2 TEREX | ATLAS

Ersatzteilliste

Spare parts list 1 0 5 - zv

Catalogue de piéces




TEREX

ATLAS

TEREX GMBH

Postfach 18 44 D-27747 Delmenhorst
Tel. (04221) 491-0 Fax (04221) 491-213
E-mail: info@atlas-terex.de
http:/fwww.atlas-terex.de



05.06

Ersatzteilliste - Spare paris lists- Catalogue des pieces Order No. 6098021
Lista de Recambios - Reservdelslista - Onderdelenbhoek

Bestellbeispiel

Bei Bestellung unbedingt Fabr,.-Nr. angeben.
{Siehe Bildtafel 110 .036.05.04.4505, Pos. No. 19)
1 Scheibe, Order No. 0893054 fir Atlas 105.2Y, Fabr.-Nr. 0105P004%0

ACHTUNG: Teile ochne Order Nr. sind als Ersatzteil nicht lieferbar !

Kurzbezeichnungen:

D = Dichisatz / Dichtungsteil
V¥V = Verschleifiteil

R = Reparaiursatz

M Meterware (Léingenangabe)
NB = Nach Bedarf

Wir weisen darauf hin, dass aus den Ausfithrungen dieses Ersatzteilkatologes Anspriiche

- inshesondere solche konstruktiver Art - nicht hergeleitet werden kénnen.

Da wir standig bemiht sind, unsere Geréte zu verbessern, ist es méglich, dass ihre Maschine
Neuerungen aufweist, die bei Drucklegung dieser Ersatzteilunterlagen noch nicht
beriicksichtigt werden konniten.

Specimen order

When submitting orders, always state the serial number.
{See Fig. No. 110 .036.05.04.4505, Pos. No. 19)
1 washer , Order No. 0893054 for Aflas 105.2V, Serial.-Nr. 0105P00490

IMPORTANT : parls without an order number cannot be supplied as spare paris !

Symbols:

D set of seals / sealing component

V¥ = part subjekt to wear
R = repair kit
M = supplied by the metre (slale length)

NB = as required

Please note that no claims, in particular pertaining o design matters, can be entertained
on the basis of the information provided in this paris lish.

As we are engaged in a constant process of improving our machinery, it is possible that
your excavator will incorporate innovations which could not be taken into consideration

when this paris list was printed.

Exemple de commande

Le numéro de fobrication est & indiquer deans fous les cas sur lo commande.
{voir planche n° 110 .036.05.04.4505, Pos. No. 19)
1 Rondelle , Order No. 0893054 pour Atlas 105.2V , N° de fabr. 0105P00490

ATTENTION : Les pigces sans Order No. ne peuvent pas &ire livrées comme
piéces détachées |

Symboles

D = Garniture d' étanchéité (&toupage) / Elément de joint
Y = Pigce d'usure

R = lJeu de réparation

M = Marchandise au métre {indication en longueur)}

NB = Suivant besoins

Nous attirons votre aftention sur le fait que les précisions fournies dans le présent catalogue de pigces
ne pourront en aucun cas é&fre invoquées pour faire valoir des réclamations, notamment concernant la
conception ou la construction des piéces fournies. En raison de nos efforts permanents pour l'amélioration
de nos productions, il est possible que votre machine présente des innovations qui n'ont pas encore pu
&tre prises en compte pour la réalisation du présent catalogue.



POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 16.11.2006
NO.

1 MONTAGEZUB. HYDR. HYDR.MOUNT. AT™'ACHME, ACCESS.DE MONTAGE HYDR 000.136.00.0..5005

2 SCHILDER UND SYMBOLE LABELS AND SYMBOLS ETIQUETTEE ET SYMBOLS 000.310.00,5..3500

3 SCHILDER WARNHINWEIS LABELS WARNING REFER ETIQUETTES AVERTISSEMENTS 000.310.90.1..3509

SCHILDER U. ZUBEHOER
338.000.%0.01.3503

LABELS A. ATTACHMENT
998.000.10.01.3509

ETIQUETTES ET ACCESSOIRES
558.000.10.01.350%

ATLAS 105.2 V 000. .
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POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 13.02.2008
NO.
1 ABST L SCHRAUBEN STAB L SCREWING STAB G VISSER 020.065,10.02.3009
<-04,2006
1 ABST L SCHRAUBEN STAB L SCREWING STAB G VISSER 020.065.11.1¢,3009
->05,2006
2 ABST R SCHRAUBEN STAB R SCHEWING STAB D VISSER 020.065.31.01.30083
<~04.2006
2 ABST H SCHRAUBEN STAR R SCREWING STAS D VISSER 020.065.11.02.3009
->05.2006
3 ABST L SCHRAUBEN STAB L SCREWING STAB G VISSER 020.065.10.55.3009 ABSCHALTETINR.
<-11.2006
3 ABST &L SCHRAUBEN STAB L SCREWING STAB G VISEER 020.065.12.30,300% ABSCHALTEINRE.
->12.2006
4 ABST R SCHRAUBEN STAB R SCREWING STAB D VISSER 020.065.10.50.3009 ABSCHALTEINR.
<-11.20086
4 ABST R SCHRAUBEN S5TAB R SCREWING STAB D VISSER 020.065.12.00.3009 ABSCHALTEINR.
->12.2008
3 ABST R SCHRAUBEN STAB R SCREWING STAB D VISSER 020.065.13.00.3009 WARNEINR
6 ABST L SCHRALBEN STAB L SCREWING STAS G VISSER 020.045,13.,10.3009 WARNEINR
7 ABSTUETZUNG RUND STABILIZER HOUND STREILISATENUR RONDE 020.065.07.02.0855 (M20...)
<-07.2006
7 ABSTUETZUNG RUND STABILIZER ROUND STABILISATEUR RONDE 020.065.08.00.0855 {MZ0...)
~>08.2006

ABSTUTZUNG 1f. TRAGER
598.020.10.05,3509

STABILIZER A.SUFPORT
$88.020.10.05,3509

STABILISATEUR ET SUFPORT
998.020.10.05.33509

ATLAS 105.2 V 02 0
e &




Ty 1 R T T R AT U

LoV EONOnRWN

POS
NO.

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

TAFEL, FIGURE, FLANCHE

13.02,2008

ip

10

11

11

i2

12

13

ABSTUETZUNG RUND
BEWEGL . BODENPLATTE

ABSTUETZUNG RUND
STARRER BODENPLATTE
ABSTUETZZYLINDER
ABSTUETZUNG HOCHKL

BEWEGL . BODENPLATTE

ARESTUETZUNG HOCHKL

STARRER BODENEPLATTE

ABSTUETZZYLINDER

ABSTUETZUNG HOCHKL

ABSTUETZUNG HOCHKI.

ABST SCHWHISSEN

ABST SCHWEISSEN

ABST SCHWEISSEN

ABST SCHWEISSEN

ABSTUETZUNG 1. HAK

STABILIZER ROUND
MOVING FLOOR PLATE

STABILIZER ROUND
RIGID FLOOR PLATE
STABILIZER RAM

UPW FOLD STABILIZER

MOVING FOOR PLATE

UPW FOLD STABILIZER

RIGID FLOOR PLATE

STABILIZER RAM

UPW FOLD STABILIZER

UPW FOLD STABILIZER

STAB WELDING

STAB WELDING

STAR WELDING

STAB WELDING

STAB L MAN BASKET

STABILISATEUR HONDE
PLAQUE DE SOL FLEXIBLE

STABILISATEUR RONDE
PLAQUE DE SOL RIGIDE
VERIN STABILISATEUR
STABILISATEUR REPLIASBLE

PLAQUE DE 50L FLEXIBLE

STABILISATEUR REPLIABLE

PLAQUE DE 50L RIGIDE

VERIN S$TABILISATEUR

STABILISATEUR REPLIABLE

STABILISATEUR REPLIARBLE

STAB SQUDER

STAB SOUDER

STAR SQUDER

STAE SOUDER

STAB G NACELLE DE LAVAGE

020.065.11.00.3520

020.065.20.00.3520

020.065.21.0..3520

-»2008

020.065.16.02.3520

020.065.17.00.3520

020.065.01.0..3507

->2008

020.06%.50.01.3009
<-05.2006

020.065.60.00.3009
-»10.2006

020.065.00.01.3009
<-03.2006

020.065.03.00.3009
-=»04,32008

020.065.00.01.3509
<-D&.2006

020.065.01.00.3509
->07.20086

{M30. ..}

(M30...

}

020.06%.15.11.3008 ABSCHALTEINTE,

<-05.2005

ABSTUTZUNG U. TRAGER

998.020.10.05.350%

STABILIZER A.SUPPCORT
8998.020.10.05.350%

STABILISATEUR ET SUPPORT
8998.020.10,45.3509

ATLAS 105.2 v

020..
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POS BENENNUING DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 13.02.2008
NG,

13 ABSTUETZUNG L HAK STAB L MAN BASKET STAE G WACELLE DE LAVAGE 020.085.15.12.3009 ABSCHALTEINR.
->0§.2005

14 ARSTUETZUNG R HAK S5TAB R MAN BASKET STAB D NACELLE DE LAVAGE 020.065.15.01.3009 ABSCHALWEINE.
<-03,2005

14 ABSTUETZUNG R HAK S5TAB R MAN BASKET STAB D NACELLE DE LAVAGE 020.065.15.02.3009 ABSCHALTEINR.
->08_2005

135 ABSTUETZUNG HAK STAB MAN BASKET STAB NACELLE DE LAVAGE 020.065.05.04.3009 ABSCHALTEINR.
<-05.2005

15 ABSTUETZUNG HAR STAB MAN BASKET STAB NACELLE DE LAVAGE 020.065.05.01.3009 ABSCHALTEIMNR.
->06.2005

16 ABSTUETZUNG HAK STAB MAN BASKET STAB NACELLE DE LAVAGE 020.065,05.20.3009 ABSCHALTEINR.
<-05.2008

1a ABSTUETZUNG HAK STRE MAN BASKET STAB NACELLE DE LAVAGE 020.065.05.21.3009 ABSCHALTEINR.
~->06.2005

17 ABSTUETZTRAEGER HAK STAB SUPP NAN BASKET S5TAE SUPP NACELLE DE LAVA 020.165.00.0..4005 M30A1

18 ABSTUETZTRAEGER MECH STAB SUPPORT MECH SUPPORT DU STAB MEC 020.165.11.1..3509 4,64 M

19 ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPFORT SUPPORT DU STABILISATEUR 020.165.21.0..3509 5,60 M

20 ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPPCRT SUPPORT DU STABILISATEUR 020.1€5.50.0..4003 M20...

21 ABSTUETZTRAEGER STABRILIZER SUPFORT SUPPCORT DU STABILISATEUR 020.165.60.0..4003 M30...

ABSTUTZUNG U. TREGER
95E,020.10.05.3500

STABILIZER A.SUPFORT
988.020.10.065.

3509

STABILISATEUR EY SUPFORT
998.020.10.05.3505

ATLAS 105.2 ¥

020..
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POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 27.02.2008
NO.
1 KRANSAEULE CRANE COLUMN COLONNE DE GRUE 040.020.18.5.,350%
2 KRANSOCKEL ¥, LAGER CRANE BASE W.BEARING SOCLE DE GRUE A. LOGEMENT $40.021.11.0..35%05
3 KRANSOCKEL CRANE BASE S0CLE DE GRUE 040.021.11.0.,3505 4,6M MECH
4 KRANSOCKEL MECH 5,6M CRANE BASE MECE 5,6M SOCLE DE GRUE MEC S,6M 040.021.21.1.,3509 5,64 MECH/HYDR
5 HALTERUNGEN OELBEH, HOLDINGS OIL TANK SUPPORTS RESERV. A HUILE G40.036.00.0,.3509
3 SCHWENKLASTBEGRENZ. SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT 040.060.06.0..3509
7 SITZXONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE 040.124.00.0..5009 PARKER F70
B SITZKONSCLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE 040.124.10.0,.5009 HAWE
g SITZKONSCLE ANBAU SEAT BRACKET MOUNT MONTAGE CONSOLE DE SIEGE 040.124.11.0..3009 PARKER P70
10 S51TZEONSCLE SEA'T BRACKET CONSOLE DE SIEGE 040.124.13.1..3009 PARKER P70
11 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE 040.124.15.0..3505 PARKER F130
12 SITZKCNSOLE ANBAU SEAT BRACKET MOUNT HONTAGE CONSOLE DE SIEGE 040.124.15.1..3505 PARKER F130
13 SITZ AN DER SAULE COLUMN MOUNTED SEART SIEGE SUH COLONNE 040.124.30.0..3509
14 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE 040.124.30.0..500% FUNK/RADIO
15 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE 040.124.50.0..500% FPT79/HAWE
16 STEUEREINRICHTUNG CONTHROL EQUIFMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127.00.0..5009
17 STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIFMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127.20.0..5009 P70 FUNK/RADIC
18 STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIBMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040,127.50.0..3%09
HORIZONTAL HORIZONTAL HORIZONTAL
19 STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIFMENT INSTALLATION DE CCMMANDE 040,127.60.0..3509
VERTIKAL VERTICAL VERTICAL
HAUPTKOMPONENTEN HEAD COMFONENTS TETE DE COMPOSANTE ATLAS 103.2 V

908.040.20.02.35009

558.040.10,02.3509

998,040.10.02.3508

040..
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POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 27.02.2008
NO.
20 STEUEREINHICHTUNG CONTROL EQUTPMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127.65.2..3509
FERNBETATIGUNG REMOTE CONTROL COMMANDE A DISTANCE
21 STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE CCMMANDE (040.127.70.0..3509
FUNK RADID RADIO
22 STEUERSTAND UNI-D CONTROL STAND UNI-P POSTE DE CCMMANDE UNL-P  040.127.90.0..300%
<-12.2005
MIT STEUERVENTIL WITH CONTROL VALVE AVEC BLOC DE DISTRIBUTEUR
23 STEUERSTAND UNI-F CONTROL STAND UNI-P FOSTE DE COMMANDE UNE-P  040.127.90.1..300%
<~13,2005
MIT AUFNAEME FLEX-  WITH SUPPORT BOWDEN AVEC LOGEMENT CABLES
BOWDENZUGE CABLES BOWDEN
24 STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127.90.2..3009 UNI-P-V-2/3
25 STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127,.90.31.3009 UNI-P-V-1/4
26 S$TEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIFHENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127.5C.36.3009 UNI-P-F-1/4
27 STEUEREINRICHTUNG CONTROL BEQUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE 040.127.50.4..3009 UNI-P-F-2/3
28 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P POSTE DE COMMANDE UNI-E  040.127.95.0.,3009
->2006
MIT STEUERVENTIL WITH CONTROL VALVE AVEC BLOC DE COMMANDE
29 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P POSTE DE COMMANDE UNI-P  040.127.95.1..3008
->2006
HIT AUFNAHME FLEX-  WITH SUPPORT BOWDEN AVEC LOGEMENT CABLES
BowDENZUGE CABLES BOWDEN
30 STEUERSTAND UNI~F CONTROL STAND UNEI-F FPOSTE DE COMMANDE UNI-P  040.127.95.2..3009
PUR HAWE / FUNK FOR HAWE / RADIOD POUR HAWE / RADIO
31 ABSETZEINRICHTUNG DETACHABLE EQUIBMENT EQUIPEMENT AMOVIBLE 040.143.01.0..3505

HAUPTEOMPONENTEN
9%8.040.10.02.3509

HEAD COHPONENTS

598.040.10.02.3509

TETE DE COMPOSANTE
958.040.10.02.350%

ATLAS 105.2 vV

040..




POS
NO.

BENENNUNG

DESCRIFTION

DESIGNATION

TAFEL, FIGURE, FLANCHE

17.07.20086

i0

11

12

13

14

HYDR.ZUB . KRANSOCKEL
EINFACH ARSTUTZTH.

HYDR.ZUB . KRANSOCKEL
DOPPEL ABSTUTZTR.

DRUCKBEGRENZUNGSV .

OELXUEHLER

CELKUEHLER
OELKUEELER
HYDRAULIK ZEUBEHDER
P70 HORIZONTAL

HYDRAULIK ZUBEEOER
B70 C5

HYDRAULIK ZUBEHOER
P70 VERTIKAL

HYDRAUDLIK ZUBEHOER
BSL/PSV HAWE

HYDRAULI¥ ZUBEHOER
270 SITZ AN D.SAULE

HYDRAULIE ZUBEHOER
PSV SITZ AN D.SAULE

HYDRAULIK ZUBEHOER
1 - KREISSYSTEM

HYDRAULIK ZUBEHOER
2 - KREISSYSTEM

HYDR.ACC.CRANE BASE
SINGLE STABIL.SUFE.

HYDR.ACC.CRANE BASE
DOUPLE STABIL.SUGPP.

PRESS LIMIT VALVE

0IL COOLER

OIL CODLER

OIL COOLER

HYDR. ATTACHMENT

P70 HORIZONTAL

HYDR. ATTACHMENT
P70 C58

HYDR. ATTACHMENT
P70 VERTIKAL

HYDR. ATTACHMENT
BSL/PSV HAWE

HYDR. ATTACHMENT
P70 SEAT ON COLUMN

HYDR. ATTACHMENT
PSV SEAT ON COLUMN

HYDR. ATTACHMENT
STMPEL HYDR.SYSTEM

HYDR. ATTACHMENT
TWIM HYDR.SYSTEM

ACC.HYDR.SOCLE DE GRUE
SUPP. DE STABILIS. SIMPLE

ACC,.HYDR,S50CLE DE GRUE
SUPPF. DE STABILIS.DOUFLE

SOUPAPE LIMIT PRESSION

REFRIGERANT A HUILE

REFRIGERANT A HUILE
REFRIGERANT A HUILE
BCCESSOIRES HYDRAULIQUE
B70 HORIZONTAL

ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
P70 CS

ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
B70 VERTIKAL

ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
PSL/PSV HAWE

ACCESSOTIRES HYDRAULIQUE
P70 SIEGE SUR COLONNE

ACCESSDIRES HYDRAULIQUE
PSY SIEGE SUR COLONNE

ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
SIMFEL SYSTEM DE HYDR.

ACCESS0IRES HYDRAULIQUE
DEGX SYSTEM DE HYDR.

070.021.15,1..3509

070.021.25.0..3508

070.031.00.0..1405

070.125.00.0..3507 1200
->07.2006

076.125.00.0..4005 5L

070.125.00.0..5005 120L

<-0§.2008

070.240.00.0,.3508

070.240.05.0..3509

070.240.10.0..3509

070.240.20,0..3509

070.240.50.0..3508%

070.240.54.0..3509

070.240.70,0..3509

070.240.71.0..3508

HYDRAULIK-ANLAGEN
998.070.10.03.350%9

HYDR, INSTALLATIONS
D0g.070.10.03.3509

INSTALLATION HYPRAULIQUES
9%8.070.10.03.3508

ATLAS 105.

v 1070..




205 BENENNUNG DESCRIPTION DPESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 17.07.2006
NO.

15 HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE 070.240.80,0..3509 UNI-P..V.. P70

16 HYDHAULIK ZUBEHCER HYDR. ATTACHMENT ACCESSQIRES HYDRRULIQUE 070.240.81.0..3009 UNI-P..V.. HAWE

HYDRAULIK-ANLAGEN HYDR.. INSTALLATIONS
998.070.10.03.3509 998.070.10.03.350%

INSTALLATION HYDRAULIQUES

38.,070.10.03.3509

ATLAS 105.2 V 0 7 0
. @




POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN TAFEL, FIGURE, PLANCHE 27.11.200%7
NO.
1 STEUERVENTIL KOMPL. CONTROL VALVE COMPL. BLOC DE DISTRIBUTEUR COMP 0B0.613.00.0..8505 HAWE PSL/PSV
2 STEUERVENTIL KCOMPL. CONTROL VALVE COMPL. BLOC DE DISTRIBUTEUR COMP 080.650.00.0..4205 PARKER P70/1
<-07.2007
3 STEUERVENTIL KCMPL. CONTROL VALVE COMPL. BLOC DE DISYRIBUTEUR COMP 0BO.E660.00.0D..4205 PARKER P70/2

~-=08.2007

STEUERVENTIL KOMPL.
995.060.10.01.350%

CTRL VALVE COMPLETE |BLOC DE DISTR.COHPLET

398.080.10.01.3509

598.08B0.10.0%.3509

ATLAS 105,2 V 0 8 0
® ©




BOS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN TAFEL, FIGURE, PLANCHE 27.12.2007
NO.

1 EINGANGSPLATTE INLET PLATE ELAQUE D'ENTREE 0B85.613.00.1..8005 PSL HAWE

2 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE 085.613.00.4..B005 PSV HAWE

3 DRUCKBEGRENZUNGSV . PRESSURE LIMIT VALVE SOUPAPE DE LIMIT DE PRESS 085.613.00.5..B0D3 HAWE

4 MAGNETVENTIL MAGNET VALVE VANNE ELECTROMAGN 085.613.00.4..B005 HAWE

5 VENTITLSERTION VALVE SECTION SECTION DE SQOUFAPE 085.613.10.0..8B005 PSL/PSV SL324 HAWE

) ENDPLATTE END PLATE PLAQUE FINALE 085.613.90.0..8005 HAWE

7 EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLOC D' ENTRER 085.650.00.0..4205 P70/1

B EINGANGSSEKTION CS INLET SECTION CS BLOC D'ENTREE C3 085.650.00.1..4205 P70/1

g VENTIILSEKTION VALVE SECTION SECTICN DE SOUPAFE 085.650.05.0..4205 P70/31

10 ENDSEKTION ENDSECTION SECTICN FINALE 085.650.10.0..4205 P70/L

11 VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTICN DE SOUPAPE 085.650.20.0..4205 P70/1 FUNK/RADIO
12 EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLOC D' ENTREE 085.660.00.0..4205 P70/2

13 VENTILSERTION VALVE SECTION SECTICN DE SOUFAPE 085.660.10.0..4205 P70/2

14 VENTILSERTION VALVE SECTION SECTICN DE S0UEPRPE 085.660.20.0..4205 P70/2 FUNK/RADIC
15 ENDSEXTION/ZUGANKER ENDN SECTION/TIE ROD SECTICN FINALE/TIRANT 085.660.30.0..4205 P70/2

14 ENDSEXTION/ZUGANKER END SECTION/TIE ROD SECTION FINALE/TIRANT (85.6860.40.0..4205 P70/2 FUNK/RADIQ
17 KREUZHEBELBETETICUNG CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX (085.660.50.0..4205 P70/2
STEUERVENTILE CONTROL VALVES DISTRIBUTEURES ATLAS 105.2 Vv

998.085.10.02.3509

598.085.10.02.3508

398.0B85.10.02.3509

085..
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POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, PIGURE, PLANCHE 18.05.2006
NO
1 HANDEETAETIGUNG HAND OFERATION CPERATION MANUELLE DEGS.613.10.0..8003
HAWE
2 KREUZHEBELBETAETIG. CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX 086.613.15.0..4205
HAWE
3 ELEKTR.HYDR. BETAETIG ELECTROHYD.OPERATION ACTTIONEMENT ELECTROHYDR. 0B6.613.20.0..8005
HAWE
4 ELEKTR .HYDR. BETAETIG ELECTROHYD.OPERATION ACTIONEMENT ELECTRHYDR. 0BG.5313.25.0..8003
HAWE (HALSENSOR)
5 ZWISCHENPLATTE LM+ INTERMED. PLATE LM+ PLAQUE INTERMEDIAIRE iM+ 0B6.613.30.0..8005
HAWE
3 ZWISCHENPLATE HUBRO INTERMEDIATE PLATE M PLAQUE INTERMEDIAIRE NACE 086.613.35.0..8005
HAWE
7 KREUZHEBELBETAETIG. CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX DB6.650.15.0..4205

PARKER P70

ELEXKTRO~-VENTILE
00B.0B6.10.00.3509

ELECTRO-VALVES
998.086.10.00.3508

SOUPAFE-ELECTRIQUE
9596.086.10.00.3509

ATLAS 105.

v 1086..




POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 03.03.2008
NO.
1 ZYLINDER F ABSTUTZ. RAM FOR STABILIZER  STABILISATEUR POUR VERIN 080.003.00.0..3509
2 ZYLINDER F ABSTUTZ. RAM FOR STABILIZER  STABILISATEUR POUR VERIN 090.003.01.0..3006
3 ZYLINDER F ABSTHTZ. RAM FOR STABILIZER  STABILISATEUR POUR VERIN 090,.003.85.0..3008
4 SCHWENKWERK SLEWING MECHANISH MECANISME D'ORIENTATION  090.005.45.1..3505
5 HUBZYL.F.2.AUSLEGER 2ND BOOM CYLINDER VERIN DE LA ZEME FLECHE 090.011.05.0..3509
6 HUBZYL.F.2.AUSLEGER 2ND BOOM CYLINDER VERIN DE LA 2EME FLECHE  090.011.06.0..3509 FUNMK/RADIO
7 HUBZYL.F.1.AUSLEGER 15T BOOM CYLINDER VERIN DE LA 1ERE FLECHE  090.013.06.0..350% FUNK/RADIO
-»2006 HAWE
B HUBZYL.P.1.AUSLEGER 18T BOOM CYLINDER VERIN DE LA 1ERE FLECHE  090.013.08.0..3509
<~12.2005 PARKER
9 HUBZYL.F.1.AUSLEGER 1ST BOOM CYLINDER VERIN DE LA 1lERE FLECHE  090.013.05.0..3508 FUNK/RADIO
<-12.2005 HAWE
i0 HUBZYL.F.1.AUSLEGER 15T BOOM CYLINDER VERIN DE LA 1BERE FLECHE  090.013.36.0..3509
->2006 HAWE
il SCHUBSTUECKZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D’EXTENSICH 090.014.05.0..3509
12 SCHUBSTUECKZYLINDER EXTENSION CYLINDER  VERINS D EXTENSION 090.014.22.0..3505
13 ZYLINDERPARET 2F RAM-PACKET 2F PAQUET DE VERIN 2F 090.034.23.0..3505
i4 SCHUBSTCKZYLINDER EXTENSION CYLINDER  VERINS D’EXTENSION 090.014.24.0..3505
i5 SCHUBZYLINDER M30A1 EXTHENSION RAM M30A1l VERIN DE EXTENSION M30A1 090.014.33.0..3006 M3D..
i6 SCHUBZYLINDER AUSSEN EXTENSION RAM OUTS. VERIN DE EXTENSION EXTERI 090.014.70.0..3503
17 SCHUBZYLINDER INNEN EXTENSION RAM INSIDE VERIN DE EXTENSION INTERI 0890.014.B6.0..3520
17 SCHUBZYLINDER INNEN EXTENSION RAM INSIDE VERIN DE EXTENSION INTERI 090.034.87.0..3520
ZYLINDER RANMS VERINS ATLAS 105.2 V

%98.090.10.04.3505%

998.090.10.04.3508

588.050.10.04.3509

090..
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POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 03.03.2008
NO.

18 SCHUBZYLINDER INNEN EXTENSTON RAM INSIDE VERIN DE EXTENSION INTERI 050.014.97.0..4003

19 ZYLINDER F ARSTUTZ. RAM FOR STABILIZER STABILISATEUR POUR VERIN 090.065.11.01.3520

20 ZYLINDER F ABSTUTZ. RAM FOR STABILIZER STABILISATEUR POUR VERIN 090.065.20.00.3520

21 KNICKZYLINDERSCHUTZ CREASE RAM PROTECT PROTECT.CONT.VERIN DE PLI $490.511.05.0..3509
ZYLINDER RANMS VERINS

9BE,090.10.04,3509

998.090.10.04.3509

098.090.10.04.3509

ATLAS 105.2 V 090. o




POS
NOo.

BENENNUNG

DHESCRIPTION

DESIGNATEICN

TAFEL, FIGURE, PLANCHE

19.05.2006

1c

11

12

13

DRUCKFILTER 45-70L

RUECKLAUFFILTER

DRUCKFILTER 500

RUECKLAUFFILTER

DRUCKFILTER 20L

DROCKFILTER 120L

DELFILTER

OELBEH. M N-VENTIL

OELBEH. M N-VENTIL

OELBEH.AUTOM TANKHEL

OELEEH.AUTOM . TANKBEL

OELBEH . AUTON . TANKBEL

OELBEH. M N-VENTIL

PRESSURE FILTER

AETURN FILTER

PRESSURE FILTER 50L

RETURN FILTER

PRESSURE FILTER 120L

PRESSURE FILTER 120L

0IL FILTER

0IL TANK W ANTI-CAV

CIL TANE W ANTI-CAV

0OIl, TANK AUT TA VALV

OIL TANK AUT TA VALV

OIL TANK AUT TR VALV

OIL TANK W ANTL-CAV

FILTRE~PRESSE

PILTRE DE RETCUR

FILTRE-PRESSE 50L

FILTRE DE RETOUR

FILTRE-PRESSE 120L

FILTRE-PRESSE 120L

FILTRE A HUILE

RES HUILE AV SCUP A-CRV

RES HUILE AV SOUP A-CAV

RES HUILE GONF D'AIR AUT

RES HUILE GONF D’AIR AUT

RES HUILE GONF D*ALR ADT

RES HUILE AV SOUP A-CAV

110.025.00.0..0855

110.025.00.0..3520

110.025.00.0,.4005

110,025.00.0..5005

110.025.00.0..5240

110.025.01.0..0855

110.025.04.0..4002

116.036.00.0..5005

110.036.01.0..4005

110.036.05.0..4005

110.036.05.0..4505

110.036.05.0..5005

110.036.10.0..4505

175L

56L

100L

1734

100L

OELBEHAELER/FILTER |OIL TANK/FILTER

998.110,%10.01.3509

998.3110.10.01.3508

RESERVOIR A HUILE/FILTRE
956.110,10.01.3509

ATLAS 105.2 V

110..




ros BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION ‘BAFEL, FPIGURE, PLANCHE 19.05.2006
NO.
1 E-ZUBEHOER STANDARD E-ATTACHMENT STD ETALON ACCESSOIRES ELECTR 130.058.02.0..3009
UnE AND ET
SITZ AN DER SEULE COLUMN MOUNTED SEAT SIEGE SUR COLONNE
2 E-ZUB. OLKUHLER E-ACCES. OIL COOLER ACCES. E-REFRIG. A HUILE 130.058.02.1..7950
3 E-ZUBEHOER FUNK E-ATTACHMENT RADIO RADIO ACCESSOIRES ELEKTR. 130.058.06.0..3008
a1 sl AND ET
SITZ AN DER SAULE COLUMN MOUNTED SEAT SIEGE SUR {'OLONNE
4 MEHRFACHLEUCHTE SIGNAL COLUMN COLONNE DE SIGHAL 130.458.00.0..4205

ELEKTRO-ZUBEHOER
998.130.10.00.3508

ELECTRO-ATTACHMENT
99B.130.10.00.3509

ACCESSOIRES-ELECTRIQUE
998.130.10.00.3509

ATLAS 105.2 V 13 o
s @




POS BENENNUGNG DESCRILPTION DESIGNATION PRFEL, FIGURE, PLANCHE 19.05.2006
NO.

1 HAUPTSCHALTRASTEN MAIN SWITCH CASE BOTTE COMMANDE ERINZIFALE 132.058.02.98.7508
STANDARD STANDARD ETALON
2 HAUPTSCHALTKASTEN MATN SWITCH CASE HOITE COMMANDE PRINZIPALE 132.058.03.10,7908
FUNK RADIO RADLIO
HAUFTSCHALTKASTEN MAIN SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINZIPALE ATLAS 105.2 V 1 3 2
55g.132.10.00.3509 |998.132.10.00.3509 {994.132.10.00.3509 - e



98B.136.10.00.3509

POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICON TAFEL, FIGURE, PLANCHE 19.05.2006
NO.
i FERNSTEUERUNG REMOTE CONTROL COMMANDE R DISTANCE 136.058.02.1..7925
HBC
2 FERNSTEUERUNG REMOTE CONTROL COMMANDE A DISTANCE 136.058.02.2..7325
HETRONIC
FERNSTEUERUNG REMOTE CONTROL COMMANDE A DISTANCE ATLAS 105.2 ¥ 1 3 6
e &

998.136.10.00.3505

998.136.310.00.3509




PDS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICON TAFEL, FIGURE, PLANCHE 19.05.2008
NO
1 BEDIENPULT CONTROL PAWEL TABLEAU DE COMMANDE 137.056.03.43.75925
VERTIKAL VERTICAL VERTICAL
2 BEDIENFUOLT CONTROL PANEL TABLEAU DE COMMANDE 137.05B8.02.44,7825
HORIZONTAL HORIZONTAL HORIZONTAL
3 BEDIENFPULT 33 CONTROL PANEL J3 TABLEAU DE COMMANDE J3 137.058.03.22.78%15
BEDIENFULT CONTROL PANEL TABLEAU DE COMMANDE

59B5.137.10.00.3509

948.137.10.00.3509

95g8,137.10.00.3509

ATLAS 105.2 V 137
* o




FOS BENENNUNG DESCRIFPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 19.05.2006
NO.

1 UMLENKGEST. KNICKE LINKAGE BUCKLE TRINGLERIE DE RENVOI 140.070.10.0..3508

3 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE 140.07B.02.0..1405 ©GK 0.2-7.2

2 KOPFETUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE 140.078.11.0..0855 GK 0-6

4 MECH . VERLAENGERUNG MECH . EXTENSION ALLONGE MECANISHE 140.318.05.0..5009

5 MECH . VERLAENGERUNG MECH . EXTENSION ALLONGE MECANISME 140.335.00.1..3520
ARMAUSRUSTUNG BOOM EQUIFMENT EQUZ PEMENT D" FLECHE ATLAS 105.2 V

998.140.10.01.3509

508 .140.30.01.3509

998.140.10.01.3509

140..




POS BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 15.05.2006
NO.
1 1. AUSLEGER 15T BOOM 1ERE FLECHE 141.019.11,0..350%
2 ANBAUSATEZ 1.AUSLEGER MOUNT SET 1S7T BOOM  JEU DE MONT. iERE FLECHE  141.019.99.1..3002
1 .RUSLEGER 15T BOOM 1ERE FLECHE ATLAS 105.2 V 1 4 1
[ I ]

§598.141.10.01.3509

998.141.10.01.3508

598.141.10.01.3509




POS BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 19.0%,2006
NO.

1 K-ARMKASTEN A11,A12 JIB BOX ALl,AlZ BOITE BALANCIER A11,A12  142.018.15.1..3505

2 2.AUSLEGER 2All 2ND BOOM A1l 2EME FLECHE All 142.018.61.0..3508

3 2 .AUSLEGER Al2 2ND BOOM Al2 2EME FLECHE R12 142.018.62.0..3509

4 SCHUBSTUECK EXTENSION BIECE PIECE D'EXTENSICN 142.018.62.3..3508

5 SCHUBSTUECK EXTENSICN PIECE PIECE D’EXTENSION 142.018.62.2..3509

g SCHLAUCHFUHRUNG All HOSE GUIDE Ail GUIDAGE TUYAU FLEX. A1l  142.180.10.0..33508

7 SCHLAUCHFUHRUNG Al2 HOSE GUIDE Al2 CUIDAGE TUYAU FLEX. Al2  142.181.06.0..3505
2. AUSLEGER 2ND BOOM ZEME FLECHE ATLAS 105.2 V

95E.142.10.01.3509

998.142.10.01.3509

998.142.310.01.3509

142..




POS BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION TAFEL, FIGURE, PLANCHE 22.05.20086
NO.
1 LASTHAKEN 5T LOAD HOOE &7 CROCKET DE CHARGE ST 1B0.695.00.0..30058
2 LASTHAKEN BT . LOAD HOOK 8T CROCHET DE CHARGE BT .  180.08%.00.0..4505
LASTHAKEN LOAD HOCK CROCHET DE CHARGE ATLAS 105.2 V 1 8 0
. ®

658,.1080.10.00.3508

99§,.180.10.00.3508

94%8.180.10.00.3503
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15,16,17
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5 18,19,20
21,23
26
L 22,24
25
POS{CD| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 20.10.2008
NO. |DE HNO. QNT
3 4024131 1 BRUGSTUTZEN FE/ZN BC SUCT CONNM FE/ZN.8C TUBULURE D'ASPIR FE/ZN BC DN 4C R 1 1/4%
2 1050013 1 SAUGNIPPFEL GERADE SUCTION MNIPPLE STRAI NIPELE L'ASPIRATION DROIT DN 50 R 1 1/4¢
3 4600991 1 SAUGNIFPEL GERADE SUCTION WIPPLE STRAT NIPFLE D'ASPIRATION DROIT DN 60 R 1 /4"
4 4906230 1 SAUGSTUTZEN FE/ZN BC SUCT CONM FE/ZN.BC TUBULURE D'ASPIR FE/ZN BC DN 40 R 1 L/2¢
5 4012228 1 SAUGSTUTZEN FE/ZN BC SUCT CONN FE/ZN.BC TUBULURE D'ASPIR FE/ZN BC DN 50 R 1 i/2"
[ 4622793 1 SAUGNIPPEL GERADE SUCTION NIPPLE STRAT NIFPLE D’ASPIRATION DROIT DN &C R 1 1/2*
7 4012239 1 SAUGSTUTZEN FE/ZN BC SUCT CONN FE/ZN.BC TUBULURE D'ASPIR FE/ZN 8C DN 60 R 2*
B 1050002 1 SAUGNIPPEL S0GRAD SUCTION NIPPLE S0DEG NIPPLE D'ASPIRATION S0DEG BN 50 R 1 1/4¢
9 4606124 1 SAUGNIPPEL 90GRAD SUCTION NIPPLE 90DEG MIPPLE D'ASPIRATION 20DEG DN 40 R 1 1/2¢
ic 4606146 1 SAUGNIPPEL S0GRAD SUCTION NIPPLE 90DEG NIPPLE D’ASPIRATION 90DEG DN 50 R 1 1/2"
11 3656100 1 SAUGNIPPEL 45GRAD SUCTION NIPELE 45DEG NIPPLE DTASPIRATION 45DEG DN 50 R 1 1/4"
12 3662813 1 SCHELLE CLIP COLLIER DN 40
13 3625158 1 SCHELLE CLIP COLLIER oM 50
14 3686402 1 SCHELLE CLIE COLLIER DN &80
15 4000575 1 SAUGSCHLAUCH SUCTION HOSE THYAU FLEATBLE D'ASPIRAT DN4OXZ000
16 2891615 1 SAUGSCHLAUCH SUCTION HOSE TUYAU FLEXIBLE D'ASBPIRAT DN50X2000
17 3686026 1 SAUGSCTHLAUCH SUCTION EOSE TUYAU FLEXIBLE D’'ASPIRAT DN60X2500
18 3283594 1 REDUZIERVERSCHREG REDUCING COUPLING RACCORD DE REDIUCTION R2" /R11/4"
18 4662860 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCORD A3C R 3 / R 1 1/2"
20 4650275 1 REDUZIERSTUTZEN A3IC REDUCING CONN PC A3C MANCHON REDUCTEUR A3C R 1 1/4" / R 1 1/2"°
21 D 3683358 1 DICHTRING GASHET JOINT R 2"
22 4012251 1 VERSCHL SHR FE/ZN BC PLUG FE/ZN 8C BOUCHON FE/ZN BC R 2"
23 b 2632440 1 DICHTRING GASKET JOINT R 1 1/2¢
24 4012240 1 VERSCHL SHR FE/ZN 8C PLUG FE/ZN BC BOUCHON FE/ZN BC R 11l/2"
25 1390661 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
26 3879027 1 HOSENROHR FORKED PIPE TUYAU-CULOTTE L=370 MM
26 €100638 1 HOSENROHR FORKED FPIPFE TUYAU-CULOTTE L=310 MM
MONTAGEZUBEHCER HYDR |HYDR.MOUNT.ATTACHME. ATLAS 105.2 v 000.136,00.02.5005/01

ACCESS. DE MONTAGE HYDR.




— ATLAS 105.2

70 kn

—13
10

POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE 116.11.2008
NO. |DE HNO. QNT
1 0+ 1 TRAGLASTSCHILD L LIFT CAPAC PLATE L PLAQUE DE CHARGE GAUCHE
2 7 1 TRAGLASTSCHILD R LIFT CAPAC PLATE R PLAQUE DE CHARGE DROLTE
I 1 TYPENSCHILD NAMEPLATE PLAQUE SIGNALETIQUE
4 4811124 1 WARNSCHILD WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT l12v
4 4803113 1 WARNSCHILD WABNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT 24y
5 6076102 1 ABZIEHE ACHTG HIER LABEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI
a 6076303 1 ABZIEHE W-VOHSCHR LABEL MATNTEN INSTRU IMAGE A DEC INSTR ENTRETI
7 2607484 1 ABZIEHE RUHESTELLUNG LABEL INOPERAT POSIT IMAGE A DEC FOS DE REPOS
8 6018087 2 HINWEISSCHILD F ABST DIRECT PLATE TABLEAU INDICATEUR 70 KN
L} 6039724 1 ABZIEHE ACHTUNG NUR DABEL ATT ENVIRONM IMAGE A DEC ATT ENVIRONN TR 46
9 G0858E6 1 RBZIEHE ACHTG UMWELT LABEL ATT ENVIRONM IMAGE A DEC ATT ENVIRONN HF-E46
10 6037429 1 ABZIEHB ACM-SYSTEM LABEL ACM-SYSTEM IMAGE A DEC SYSTEME ACM iz cM
11 £097111 1 ABZIEHB TEREX LOGO LABEL TEREX LOGO IMAGE A DEC TEREX Logo 12 o
11 6057100 1 ABZIEHBR THEHREX LOGO LABEL TEREX LOGO IMAGE A DEC TEREX LOGO a cH
12 §097143 1 ABZIEHB ATLAS 6CHM LABEL ATLAS 6CM WH IMAGE A DEC ATLAS GCHM B 6 CM VWS/WI/BL
13 6097825 2 ABZIEHB 105.2 6CM 5 LABEL 105.2 4CM BLA IMAGE A DEC 105.2 6CM NO & CM SW/BL/ND
13 6098040 2 ABZIEHE 105CS LABEL 105CS IMAGE A DEC 105CS 6 CM 5W/BL/ND
- BEI BESTELLUNG FOR ORDERS PLEASE LORS DE COMMANDES VEUIL-
TYPENBEZETICHNUNG, STATE DESCRIPTION OF LEZ INDIQUER DESIGHATION
BAUJFAHR U. FABR.-NR. TYPE,YEAR OF CONSTR- DU MODELE,ANNE DE FABRI-
ANGEBEN, UCTION A.SERIAL NO. CATION ET NO.DE FABRIK.

|%.B.ATLAS 3105.2V, AL

2006,NR.0100P00B26,
270 BAR)

{B.G.ATLAS 105,2V,AL
2006,N0.0100P00826,
270 BAR)

{(P.E.ATLAS 105.2V,A1
2006, NR.0100PO0826,
270 BAR)

SCHILDER UND SYMRBOLE

LABELS AND SYMBOLS

ETIQUETTES ET SYMBOLS

ATLAS 105.

2v 000.310),.00.52.3505/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE (17.04.2007
NQ. |DE NO. ONT
1 6062091 NB GEBOTSSCHILD FUSSSCH WARNING PLATH PLAQUE D'AVERTISSEMENT
2 6062082 NB GEBOTSSCHILD KOPFSCH WARNING PLATE FLAQUE D'AVERTISSEMENT
3 6062088 NB GEBOTSSCHILD HANDSCH WARNING PLATE PLAQUE D' AVERTISSEMNENT
4 6063218 NB GEBOTSSCHILD GEBRAUC WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
5 6062085 NB WARNSCHILD VOR HANDV WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
6 6043843 NB WARNSCHILD SCHWEBEND WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
7 6062084 NB WARNSCHILD VOR GEFAH WARNING PLATE PLAQUE ' AVERTISSEMENT
8 6062086 NB VERBOTSSCHILD ZUTRIT WRRNING PLATE PLAQUE D*AVERTISSEMENT
9 6061390 NB WARNSCHILD VERLETZUN WARNING BLATE PLAQUE D*AVERTISSEMENT
10 6062081 NB WARNSCHILD F FESTENG WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
11 6061989 NB WARNSCHILD EINZUGGEF WARNING PLATE PLAQUE N'AVERTISSEMENT
12 6062119 NB WARNSCHILI} ABSTURZGE WARNING PLATE PLAQUE D' AVERTISSEHENT
13 6062118 NB VERHOTSSCHILD BESTEI WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
14 6062083 WNB WARNSCHILD VOR HEISS WARNING PLATE PLAQUE D' AVERTISSEMENT
15 6062087 NB GEBOTSSCHILD AUGENSC WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
15 6062082 NB WARNSCHILD VOR AETZE WARNING PLATE BLAQUE D' AVERTISSEMENT
17 6075288 NB VERBOTSSCHILD SCHWEI WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT
18 6075289 NB VERBOTSSCHILD MIT WA WARNING PLATE PLAQUE D'AVERTISSEMENT

SCHILDER WARNHINWEIS|[LABELS WARNING REFER|ETIQUETTES AVERTISSEMENTS
- 4005

-~ 4005

- 4005

ATLAS 105.2 V

000.210.90.11,350%/01
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POS{co| ORDER |STK|BENENMNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 07.03.2007
NO. [DE| wNO. |gNT
BIS BAUJAHR 04.2006 UP PG 04.2006 JUSQU'A L'ANNEE 04.2006
6026865 1 ABSTUETZUNG HYDR M B STABILIZER L STABILISATEUR GAUCHE POS.1-19 A=1D0SMM MAX.1805MM
1 DBG1998 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX DANS A3C
2 1642962 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
3 1 ZYLINDER RAK VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.01.0..3006
4 Vv 0789079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 V 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
& 08932314 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX DANS A3C
7 DBI3167 2 SECHSHANTHU AlC NUT A3C ECROU A SIX BANS A3C
8 6013434 1 AUSSENROHR OUTER PIFE TUYAU EXTERIEUR
9 1540276 1 INNENROHR INNER PIEE TUYAU INTERIEUR
10 6052399 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR POS.11-13
11 6052398 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
12 v (300694 2 SPANMNHUELSE ARDAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
13 6012447 1 ABSTUETZELATTE SUFFORT ELATE PLAQUE DU STABILISATEUR
14 v 2270885 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULON 6125 25X 120
15 1393131 1 KLAPBSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
16 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
17 1844079 1 DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 W ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
18 4630353 1 VDRGEST RUECKSCHLAGV PILOT-OF NON-RET VAL SOUPAPE DE RETENUE PREC
19 V 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
20 6023056 ¥B ABSTUETZTELLER STABILIZER FLATE PLATEAU DE STABILISATEUR
21 D 4654722 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETCGUPAGE FUER, FOR, POUR FQS.18
ABSTUETZUNG L STABILIZER L STABILISATEUR G ATLAS 105.2 V 020.065.10.02.3009/01

3009.065.10.10 3009.065.10.10 3009.065.10.10




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [07.03.2007
NO. | DE NOo. QT
AB BAUJTAHR 05.2006 FROM 05.2006 A PARTIR DE 05.2008
6087033 1 ABSTUETZUNG HYDR L STABILIZER STABILISATEUR POS.1-15 A=1005 MM MAX.1B05 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.080.003,01.0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
3 0893167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 v 0789075 1 BOLZEN BIN BOULON
5 W 0213483 1 BOLZEN BIN A0ULON
5 6076355 1 AUSSENROHR OUTER FIPE TUYAU EXTERIEUR
7 65075480 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEGR
a 6087019 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
9 v 2370855 1 A-BOLZ 6125 23X 120 PIN 63125 25X 120 BOULON §125 25% 120
i0 1383131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
11 1378336 1 HUELSE BUSH DOUILLE
13 1844079 1 DRAHTSEIL ZIN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
13 0861948 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS Al3C
14 1642962 4 SECHSKANTMU AR3C NUT A3C ECROU A SIX PANS R3C
15 Vv 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOQUILLE DE SERRAGE
16 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG L
3009.065.11.11

STABILIZER L
3009.065.11.11

STABILISATEUR G
3009.0685.11.11

ATLAS 105.

2V

020.065.11.10.30058/01
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POS|CO{ ORDER
NO. [DE NO.

STH
ONT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |07.03.2007

6026870

0B61998
1642962

Vv 0789079
v 0213483

6 0893214
7 0893147
8 6013422
9 1540278
0 6052389

11 60352258
12 v 0300694
13 6012447
14 v 2270895
15 13983121

i6 13178336
7 1844079
i8 4690353
19 v 4663281
20 D 4694722

21 £023056

(S

N TR e R I e XX

H o B

BIS BAUJAHR 04.2006

ABSTUETZUNG HYDR M B

SECHSKTSHR RA3C

SECHSKANTMU R3C

ZYLINDER
BOLZEN
BOLZEN

SECHSKTSHR AdC

SECHSKANTMU A3C

ASSENROHR
INNENROHR

FUSSROHR M BEW ABST-

FUSSROHR
SEANNHUELSE
ABSTUETZFLATTE
A-BOLZ 6125
KLAPPSTECKER

HUELSE

DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5
VORGEST RUECKSCHLAGV

SPANNHUELSE
DICHTSATZ

ABSTUETZTELLER

25X 120

UP TG 04.2006

STABILIZER R

BOLT A3C
NUT AlC
RAl

PIN

PIN

BOLT AdC
NUT A3C
OUTER PIPE
INNER PIPE

BOTTOM PIPE

BOTTCM FIPE

ADRPTOR SLEEVE
SUFPCRT PFLATE
FIN 6133

BUSH

WI RDPFE GALV 1,8/2,5
PILOT-OF NON-RET VAL

ADAPTOR SLEEVE
PACKING SET

STABILIZER FLATE

25% 120
HINGED LOCKING PLUG

JUSQU'A L'ANNEE 04.2008
STABILISATEUR DRCITE

VIS A TETE SIX PANS A3C
ECROU A ST4 PANS A3C
VERIN

BOULON

BOULON

VIS A TETE SIX PANS A3C
ECROU A S5IX PANS AlC
TUYAU EXTERIEUR

TUYAU INTERIEUR

TUYAU INFERIEUR

TUYAU INFERIEUR
DOUILLE DE SERRAGE
PLAQUE DY) SPABILISATEUR
BOULON 6125 25X 120

BOUCHON DE SECURITE A CHA

DOUILLE

CABLE METALL GALV 1,8/2.,5

SOUPAPE DE RETENUE PREC
DOUILLE DE SERRAGE
JEU D'ETOUPAGE

ELATEAU DE STABILISATEUR

FOS,1-19 A=1005MM MAX.1B805MM

TAF.FIG.PLAN.C90.003.01.0..3006

BOS.131-13

FIJER, FOR, POUR POS.18

ABSTUETZUNG R
3009.065.10.01.

STABILIZER R

3009.065.10.01.

STABILISATEUR D
3049.065.10.01.

ATLAS 105.2 V

020.06%.11.01.3008/01




P05 (CO| ORDER | 5TK | BENENNING DESCRIFTION DESIGNATICN BEMERKXUNG, REMARK, REMARQUE }07.03.2007
NO. |DE NO. oNT
AB BAUJAHR 05.2008 FROM 05.2006 A PARTIR DE 05.2006
B087014 1 ABSTUETZUNG HYDR R STABILIZER STABILISATEUR POS.1-15 A=1005 MM MAX.1B05 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.01.0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE 5IX PANS AlC
3 N893167 ¢ SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 Vv 0789079 1 BOLZEN PIN BOULOW
5 W 0213482 1 BOLZEN PIN BOULON
6 8076392 1 AUSSENROHR OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR
ki 5075480 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
8 5087010 1 FUSSROER BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
9 Vv 2270885 1 A-BOLZ 6125 25% 120 PIN 6125 25% 120 BOUGLON 6125 25X 120
i0 1393131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHCN DE SECURITE A CHA
il 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
12 1844079 1 DRAHTSEIL ZN 1,5/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/1,5
i3 0861998 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
x4 1642862 4 SECHSKANTMY A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 VvV 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
16 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PFLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG R
3009.065.31.01.

STABILIZER R
3009.0685.11.01.

STABILISATEUR D
3009.065.11.01.

ATLAS 105,

2 v

020.065.11.02,300%/01




POS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE {(08.03.2007
NO. | DE NCG ONT
BI5 BAUJAHR 11.2006 UNTIL DATE 11.2006 JusQu' A 11.2008
6079687 1 ABSTUETZUNG HYDR ¥ B STABILIZER L STABELISATEUR GAUCHE POS.1-23 A=1005 MM MAX.1B05 MM
ARSCHALTVORRICHTUNG CUT OFF DEVICE DISPOS DE DECONMEK
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN,(90.003.01.0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
3 0B93167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AJC
4 VvV 0789078 1 BOLAEN BIN BOULON
5 V 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
] 6079668 1 AUSSENROHR QUTER PFIPE TUYAU EXTERIEUR
7 6075480 1 INWNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
L] 6073777 1 FUSEROHR M BEW ABST-~ BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR POS.B-11
9 6075776 1 FUSSRCHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
10 v 0300694 2 SPANNHUELSE ADAPTCOR SLEEVE DRUILLE DE SERRAGE
11 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPPORT PLATE BLAQUE DU STABILISATEUR
12 v 2370895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BCOULON 6125 25X 120
13 1353131 1 XLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
14 v 0910B896 NB DRAHTSEIL ZN 1,B8/2,5 WI ROPE GALV 1,B/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/%,5
15 v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
18 6075689 1 ROHR PIPE D'HUILE
17 0316658 1 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAF CQIFFE PROTECTRICE
ig 1388623 3 SCHEIBE A3C DISX A3C DISQUE A3C
19 5072639 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
20 v 1392130 2 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C
21 6088744 1 SCHELLEWKOERFER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORES DE COLLIER EN 2 PCE
22 0823043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
23 0892855 4 ZYLSHR 1 ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS5 A SIX PA AJC
24 4028793 NB GRIFF HANDLE POIGNEE
25 0851808 4 SECHSKTSHR A3C HOLT A3C VIS A TETE S5IX PANE A3C
26 1642962 4 SECHSKANTMU A3C HoT AlC ECROU A SIX PANS A3C
27 v 4663281 4 SPANINHUELSE ADAEPTOR SLEEVE DOGILLE DE SERRAGE
28 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG L
3002.085.10.55

STABILIZER L
3009,085,10.55

STABILISATEUR G
3005.065.10.585

ATLAS 105.2 v

020.065,30,55,3009/01



POS5|CC| ORDER |STK{BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 0B.03.2007
NO. |DE NO. QNT
AB BAUJEHR 12,2006 YEAR OF CONSTR.12.06 A PARTIR DE 12.2008
6094613 1 RBSTUETZUNG HYDH. L STABILIZER STABILISATEUR P0OS.1-20 A=1005 MM MAX.1B05 MM
ABSCHALTVORRICHTUNG CUT OFF DEVICE DISEDS DE DECONNEX
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.GB0.003.01.0,.3006
2 089324 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS AlC
3 0893167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 v 078907%9 1 BOLZEN PIN BOULON
5 V 0213483 1 BOLZEN BIN BOULCHN
6 6079668 1 DUSSENRCHR CQUTER PFIPE TUYAU EXTERIEUR
7 6075480 1 INNEMRCHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
a 6054539 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
9 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULON 6125 25X 120
10 1393131 1 RLAPPSTECEER HINGED LOCKING PLUG BOUCHCN DE SECURITE A CHA
11 M 09108968 NB DRAHTSEIL 2N 1,8/2,5 Wi ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
12 v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
13 6079689 1 ROHR PIPE D'HUILE
14 0316658 1 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CCIFFE PROTECTRICE
15 1388623 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AJC
16 5072639 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SFRING RESSORT A PRESSION
17 v 13szlic 2 SPLINT A3C SPLIT PIN AlC GOUPILLE FENDUE A3C
i 2608155 2 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 BCS
i9 0893043 4 5CHEIBE A3C DISK AlC DISQUE A3C
20 08928955 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA R3C
21 4028793 NB GRIFF HANDLE POIGHNEE
22 0851598 4 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
23 16428632 4 SECHSKANTMU A3JC NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
24 vV 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
25 6023056 NB ARSTUETZTELLER STABILIZER PLATE ELATEAT DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG L
3009.065.12.51

STABILIZER L
3009.0685.12.51

STABILISATEUR G
3009.065.12.51

ATLAS 105.

2V

020.065.12.10.3009/01




POS|CO| ORDER |S5TX|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE (08.03.2007
HNO. |DE NO. CQNT
BIS BAUJAHR 131.2006 UNTIL DATE 11.2006 JusQU* A 11.2006
6079730 1 ABSTUETZUNG HYDR M B STABILIZER R STABILISATEUR DROITE PO5,1-23 A=1005 1M MAX,1805 MM
ABSCHALTVORRICHTUNG CUT OFF DEVICE DISPOS DE DECONNEX
i 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.050.003.01.0,.3006
2 0BR3214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE S5IX PANS AlC
3 08931467 2 SECHSKANTMU A3C HGT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 V Q78%079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 V 02134B3 1 BOLZEN PIN A0ULON
1] 65079727 1 AUSSENROHR DUTER FIPE TUYAU EXTERIEUR
7 60754E60 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
] 6079717 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM FIFPE TUYAU INFERIEUR P0S.8-11
9 6079718 1 FUSSRCHR BOTTOM FIPE TUYAU INFERIEUR
10 v 0300694 2 SPANNHUELSE APAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
11 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPPORT PLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
12 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN €125 25X 120 BOULON 6125 25X 120
13 1393131 I KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHCN DE SECURITE A CHA
i4 M DS10896 NB DRAHTSEIL 2N 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,B8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
i5 v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
16 6079689 1 ROHR PIPE D'HUILE
17 0316658 1 SCHUTZKAFPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICEH
18 i3esq23 3 SCHEIBE AJC DISK A3C DISQUE A3C
15 6072639 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
20 v 1392130 2 SPLINT AR3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C
21 6088744 2 SCHELLENKOQERPER 2TLG TWO-PART CLIF BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
22 1833043 4 BCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
23 08592395 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AJC VIS A SIX PA A3C
24 4028733 NB GRIFF HANDLE POIGNEE
25 0B41858 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX BANS AIC
26 1642962 4 SECHSKANTMU R3C NUT A3C ECROF A SI¥ PANS A3C
27 v 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
28 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG R
3009.063.10.50

STABILIZER R
300%.065.10.50

STABILISATEUR D
3009.065.10.50

ATLAS 105.2 V

020.065.10.50.3009/01




POS|CO| ORDER |STK]BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |{08.03.2007
NG. |DE NG, ONT
AE BAUJAHR 12.2006 YEAR OF CONSTR.12.06 A PARTIR DE 12.2066
65094495 1 ABSTUETZUNG HYDR. R STABILIZER STABILISATEUR POS.1-20 A=1005 M HMAX,IB05 MM
ABSCHALTVORRICHTUNG CUT OFF DEVICE DISPOS DE DECONNEX

i 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.01.0,.3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX FANS Al3C

3 08593167 2 SECHSKANTMU ASC NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

4 v 07B9N79 1 BOLZEN PIN BOULCN

5 ¥V 0213483 1 BOLZEN PIN BOULOY

[ 6079727 1 AUSSENROHR OUTER PIFE TUYAU EXTERIEUR

7 5075480 1 INMENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR

B 6084491 1 FUSSROHR BOTTOM PIFE TUYAU INFERIEUR

9 v 2270835 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULON €125 25X 120

10 1353131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA

1@ M 09108%6 NB DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5

12 v 1378335 2 HUELSE B0SH DOUTLLE

13 6079689 1 ROHR PIFE D'HFILE

14 0316658 1 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE FROTECTRICE

15 1388623 3 SCHEIBE A3C DISK R3C DISQUE A3C

16 EQ72638 1 DRUCKFEDER COMFRESSION SERING RESSORT A PRESSION

17 v 1352130 2 SPLINT A3C SPLIT PIN AlC GOUPILLE FENDUE A3C
18 2608155 2 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLTER E 2 FCS
18 DB93043 4 BCHEIBE A3C DISK A3C DIEQUE A3C
a0 0892995 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PA AJC
21 4028793 WNB GRIFF HANDLE POIGNEE
22 0E5§1998 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VI5 A TETE SIX PANS A3C
23 1642962 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS A3C
24 v 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE POUILLE DE SERRAGE
25 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILTZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG R
A009.065.12.02

STABILIZER R
3008.065.12.02

STABILISATEUR D
300Y.065.12.02

ATLAS 105.

2v

020.065.12.060.3005/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 07.02.2007
NO.|DE| NO. QN

65083908 1 ABSTUETZUNG HYDR R  STABILIZER STABILISATEUR PD5.1-15 A=1165 MM MAX.1965 MM
i 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.(50.003.01,0..3006
2 0853214 2 SECHSKTSHER A3C HOLT A3C VIS A TETE SIX PBANS A3C
3 DB%3167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS 23C
4 Vv 0789079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 v 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
[ 6076382 1 AUSSENROHR OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR
7 6075480 1 TNNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
8 6087035 1 FUSSROHR HOTYOM PIPE TUYAU INFERIEUGR
9 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULOM §125 25X 120
10 31383131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING BLUG BCUCHON DE $ECURITE A CHA
11 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
12 1844075 1 DRAHTSEIL 2N 1,B/2,5 WI ROPE GALV 1,B/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
13 0861998 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS A3C
14 1642962 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 V 4663281 4 SEANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRACE
16 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIYER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG R STABILIZER R STABILISATEUR D ATLAS 105.2 V 020.065.13.00.3009/01
3009.065.13.01. 3008.065.13,01. 30058.065.13.01.



POS ) CO| ORDER (STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEHNERKIMNG, REMARK, REMARQUE [07.03.2007
NO. |DE NO. QNT

6083325 1 ABSTUETZUNG HYDR L STABILIZER STABILISATEUR POS.1-15 A=1165 MM MAX.1965 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FiG.PLAN.03C.003.01.0..3006
2 0B23214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
3 0893147 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRQU A SIX PANS A3C
4 Vv 0788079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 Vv 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
6 50763583 1 AUSSENROHR OUTER FIPE TUYAU EXTERIEUR
7 6075480 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
g 6087035 1 FUSSROHR BOTTO PIPE TUYAU INFERIEUR
9 v 2270BS%5 1 A-BOLZ G125 234 130 PIN 6125 25x 120 BOULON 6125 245X 120
10 1393131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOUKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
11 1378336 1 HUELSE BUSH DOUILLE
12 184407% 1 DRAHTSEIL 2Zv 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,B/2,5 CABLE METALL GALV 1,B/2,5
13 0861988 4 SECHSKTSHR Alc BOLT AR3C VIS5 A TETE SIX PANS A3C
14 1642962 4 SECESKANTMU A3C HUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 VvV 44863281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
15 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR
ABSTUETZUNG L STABILIZER L STABILISATEUR & ATLAS 105.2 V 02¢.065.13,10.30058/01

3005.065.13.10. 3009.065.13.10. 3009.065.13.10.




POS{CO} CRDER |5TK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATTON BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {07.03.2007
NC. |DE NO. oNT
BIS BAUJAHER 07.2006 UNTIL DATE 07.2006 JusQu' A 07,2006
6021507 1 ABST HYDR STA HYDR STAB HYDR POS,1-22 A=TITHM  MAK.1237HM
6021506 1 ZYLINDERQ?70/ 60/ 500 RAM 070/ 60/ 500 VERIN 070/ 60/ 500 PDS.1-17
6021505 1 ZYLINDERC70/ &0/ 500 RAM 070/ 60/ 500 VERIN 070/ 6G/ 500 POS.1-12
1 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPPORT PFLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
2 VvV 0300694 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
3 6021492 1 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON
4 D 4601447 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
5 D 2603310 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
3 0817267 1 SICHERUNGSR TOME 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIFS TONE 400
7 D 0323599 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
8 D 4601458 I NUTRING U-RING BAGUE RAINURER
9 1293663 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
10 D 0BlB155 I BACKRING BACK UF RING BAGUE DE SUPFORT
11 D O0B1l5B56 O-RING O0-RING JOINT ANNULAIRE
12 5318332 ZYLINDERROHR CYLINDER TURE TUYAU DE VERIN
13 0BE7314 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C

14 1689207
15 1632348

L e b s

14 5319059
17 6021188
18 4045590

o R

1% v 4601438

20 1391275

21 0833087 12
22 G3621E5 3
23 0860602 2
24 60230568 NB
25 b 4169835 1
26 D B£030336 1

VERSCHRAUBING A3C
VERSCHRAUBUNG A3C

CELL

VORGEST RUECKSCHLAGV

GRIFF FE/ZN B8C
SEANNHUELSE
SECHSKTSHR A3C

SCHEIBE A3C

SECHSKANTMT AdC
SECHSEANTMU A3C
ABSTUETZTELLER

DICHTSATZ
BICHTSATZ

70/ 60

COUPLING AlC
COUPLING A3C

GIL LINE

PILOT-CP NON-RET VAL

HANDLE FE/ZN BC
ADAPTOR SLEEVE
BOLT A3C

DISK A3C
NUT A3C
NUT A3C
STABILIZER PLATE

PACK SET 70/ &0
PACKING SET

RACCCRD A3C
RACCCORD A3C

CONBUITE D'HUILE
SOUFAPE DE RETENUE PREC
POIGNEE FE/IN 8C
DOUILLE DE SERRAGE

VIS A TETE 5IX PANS A3C

DISQUE A3C
ECROU A SIX PANS A3Q
ECROU A SIX PANS AlC

ELATEAU DE STABILISATEUR

JEU D'ETOUFAGE 70/ 60
SEU D' ETOUFAGE

P05.4,5,7,8,16,31
FUR, FOR, POUR POS.17

ABSTUETZUNG
0B55.065.07.

STABILIZER
0B35.065.07.

STARILISATEUR
0B55.065.07.

ATLAS 105.2 v

020.065.07.02,0855/01




FOS[CD| CRDER |STR |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEHMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 07.03.2007
NO. | DE NO onNT
AE BAUJAHR 08.2006 FROM {B.2006 A PARTIR DE 08,2006
6024730 1 ABST HYDR STA HYDR STAB HYDR FOS.1~-24 A=73TMM MAX.1237MM
50947849 1 ZYLINDERO7Q/ 60/ 500 RAM 070/ 60/ 500 VERIN 070/ £0/ 500 PO5.1-18
6094786 1 ZYLINDERO70/ €0/ 500 RAM 070/ G0/ 300 VERIN 070/ €0/ 3500 PDS.1-13
1 £€094770 1 FUSSPLATTE BASE PLATE SEMELLE
2 1385164 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AJC
3 16948356 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRQU A S5IX PANS AlC
1 60347832 1 KOLBENSTANGE PISTON RCD TIGE DE PISTDN
5 D 4601447 1 ROLBENDICETUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
& D 2603310 1 FUEERUNGSRING © GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
7 0817267 1 SICHERUNGSR TONME 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
B D 032359% 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
3 D 4601458 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
10 1293663 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH POUILLE DE GUIDAGE
11 D 0BiB155 1 BACHKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
12 D 0B1585% 1 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
13 5318332 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUEE TUYAU DE VERIN
14 0867314 1 VERSCHLUSSSHR A3C BLUG AlC BOUCHON AlC
15 1685207 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD Al2C
18 1632948 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCORD AlC
17 531EB365 1 OBLL OIL LINE CONDUITE [MHUILE
ia 60211838 1 VORGEST RUECKSCHLAGV PILOT-0P NON-RET VAL SOUPAFE DE RETENUE PREC
19 4045590 1 GRIFF FE/2N BC HANDLE FE/ZN BC POIGNEE FE/IN BC
20 ¥ 4601434 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
21 1351275 4 SECHSKTSER A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
22 0853087 12 SCHEIRE A3C OISK A3C DISQUE A3C
23 03E2165 8 SECHSKANTMU A3C NUT AlC ECROU A S5IX PANS A3C
24 0Beods02 2 SECHSKANTMU A3C NUT AldC ECROU A SIX PANS A3C
25 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PFLATE BPLATEAU DE STABILISATEUR
26 D 4169839 1 DICHTSATZ 70/ &0 PACK SET 70/ &0 JEU D'ETOUPAGE 70/ 60 P05.4,5,7,8,10,11
27 D 6030336 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUR, FOR, POUR POS.17
ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 v 020.065.08.00.0855/01
0855.065.08, 0B55,065.08. 0B55.065.08.




POS|COf CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATICHN BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE |07.03.2087
NO. |DE NO. QNT
6021242 1 ABSTUETZUNG HYDR STABILIZER HYDR STABILISATEUR HYDR POS.1-5 A=1036MM MAX. 1821104
BEWEGL. BODENPLATTE MOVING FLOOR PLATE PLAQUE DE S0L FLEXIBLE

1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FPIG, PLAN,090.065.11.0..3520

2 4907797 2 ZYLINDERHALTERUNG CYLINDER HOLDING SUPPORT DE CYLINDRE

3 Vv 46632B1 4 SPEANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

4 1635467 4 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

5 4663270 2 SICHERUNGSRING CIRCLIP CIRCLIF

G 1642962 1 SECHSEANTMU A3C HUT AlC ECROU A SIX PANS AlC

7 v 1618074 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

8 1305195 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AIC

4 5011819 1 GRIFF HANDLE POIGNEE

10 1636679 1 SCHELLENKOERFER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 3 FCS

11 0874560 1 DECKPLATTE IZIN COVER PLATE GALV FLAQUE DE RECOUVREM GALV

12 1615232 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 3IX PANS A3C
ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.065.11.00.3510/01

3520.065.31.01.

3520.065.11.01.

3520.065.11.01.




1

POS|CQ| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESTIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE (07.03.2007
NO. |BE NOo. QNT

105346 1 ABSTUETZUNG HYDR STARILIZER HYDR STABILISATEUR HYDR FO5.1-9 A=1036MM MAX.1823IMM
STARRE BODENFLATTE RIGID FLOOR PLATE PLAQUE DE SCL RIGIDE

1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.050.065.20,0,.3520
2 4907797 2 ZYLINDERHALTERUNG CYLINDER HOLDING SUPPORT DE CYLINDRE

3 v 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

4 1639467 4 SECHEKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

5 4663270 2 SICHERUNGSHRING CIRCLIP CIRCLIP

G 1542562 4 SECHSHKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX FANS AlC

7 vV 16818076 2 SCHMORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

B 1305195 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AlC VIS A SIX PA AIC

9 E011819 1 GRIFF HANDLE POIGNEE

in 1536679 1 SCEELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
i1 DB74960 1 DECKPLATTE ZN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
1z 1515232 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 103.2 V D020.065.20.00.3520/01
3520,065,20.01. 3520.065,20.01.

ABSTUETZUNG
3520.065.20.01.




POS|CO| ORDER |STX
NO. |DE NO. QNT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 07.03.3008

65103870 1
6104907

=

1 6104877
2 6104858
3 1539536
4 6104902
5 3651978

L

=]

3651990
6055285
1646604
0354258
1376523

[=JV-10-- 20N I -}
cooonoo
(SIS ol e

4663136
0314656
13 51057389
14 1657072
15 6104908

oo
N

1§ 4515344
17 6105971
18 6021188

[

ABSTUETZUNG HYDR

ZYLINDEROSD/ 75/ 7BS

ZYLINDERROHR
KOLBENSTANGE KPL

SEICHERUNGSR 'TONE 400

FUEHRUNGSBUCHSE
ABSTREIFRING

FUEHRUNGSBUCHSE
NUTRING
BACKRING

O-RING
FUEHRUNGSRING

KOLBENDICHTUNG
C-RING
BISTANZROHR
GEWINDESTIFT A3C
KOLBEN

RING 2-TEILIG
OELL ABSTUETZUNG

VORGEST RUECKSCHLAGY

STASILIZER HYDR
RAM 090/ 75/ 78BS

CYLINDER TURE
BISTON ROD
CIRCLIP TONE 400
GUIDE BUSH
WIPER SEAL

GUIDE BUSH
U-RING

BACK UF RING
O-RING

GUIDE RING

PISTON PACKING
O-RING

SPACER

THREMRDED PIN A3C
BISTON

RING 2 PARTS
QIL LINE

PILOT-0F NON-RET VAL

STABILISATEUR HYDR
VERIN 090/ 75/ 785

TUYAU DE VERIN
TIGE DE FISTCN
CIRCLIPS TONE 400
DOUILLE DE GUIDAGE
SEGHENT RACLEUR

LCOUILLE DE GUIDAGE
BAGUE RAINUREE
BAGUE DE SUPPORT
JOINT ANNULAIRE
BAGUE DE GUIDAGE

JOINT DE PISTON
JOINT ANNULAIRE
TUYAU D'ECARTEMENT

GOUPILLE FILETEE A3C

PISTON

ANNEAU DE 2 PARTIES

CONDUZITE D'HUILE

SOUPAPE DE RETENUE FREC

P0OS.1-30 A=1052MM MAX.1B37HM
PDS.1-16

12 2904532 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

20 1689207 VERSCHRAUBUNG AlC COUPLING A3C RACCORD A3C

21 4663270 2 STICHERUNGSRING CIRCLIP CIRCLIP

a2 5104985 1 ZYLINDERHALTERUNG CYLINDER HOLDING SUPPORT DE CYLINDRE

23 6105391 1 ZYLINDERHALTERUNG CYLINDER HOLDING SUPFCRT DE CYLINDRE

24 0329437 4 SECHSKTSHR AJC BOLY A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

25 0893021 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

26 1642962 4 SECHSKANTHMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

27 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE ROUTLLE DE SERRAGE

28 6105384 1 ROHR PIPE TUYAU

29 0B&3138 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

30 1309185 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX BA A3C
ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RRM VERIN STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.065.21.00.3520/01

3520.085.21.01

3520.065.21.01

3520.065.21.01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE [07.02.2008
NQ. |DE NO. QuT

31 6023056 WNBE ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

32 D 8030336 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUER, FOR, POUR POS.18

12 1 6112794 1 DICHTSATE 90/ 75 PACK SET 90/ 75 JEU D'ETCUPAGE 83/ 75 PDS.5-12

ABSTUETZ2ZYLINDER
3520.065.21.01

STABILIZER RAM
3520.065.21.01

VERIN STABILISATEUR
3520.065.21.01

ATLAS 105.2 V

030.065.21.00.3520/02




BOS|CO| ORDEAR {STK]BENENNUNG DESCRIEBTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMAROUE | 07.03.2007
NO. |DE NG, QNT
6025667 1 ABST HYDR KPL STA HYDR FOLD STAB HYDR REFLIABLE P0OS.1-30 A=1036MM MAX.1B21My

1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.0890.065.11.0..3520
2 49077387 2 ZYLINDERHALTERUNG CYLINDEH HOLDING SUPPORT DE CYLINDRE

3 v 4663281 B SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

4 1635467 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

5 4663270 2 SICHERUNGSRING CIACLIP CIRCLIP

& 1642962 4 SECHSKANTMU A3C NUT AJC ECROU A SIX PANS A3C

7V 1613076 6 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

B 1303185 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCHEW A3C Vis A SIX PR A3C

L 6011819 1 GRIFF HANDLE POIGNEER
i 1636679 i BCHELLENKOEHPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
il 0B74960 i DECKPLATTE ZN COVER PLATE GRLV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
12 1615232 1 SECHSXTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
13 v 1014597 1 SPANNEUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DBE SERRAGE
4 4935097 1 ZAPFEN BIVOT TENON

i5 4935086 1 PLATTE ELATE PLAQUE

16 v 0300569 2 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRATSSEUR

17 v 4933100 1 GLEITSCHEIBE SLIDING DISK DISQUE DE GLISSEMENT

18 4935075 1 PLATTE ELATE PLAQUE

ig 5602600 4 SECHSKTSHR V-RIPP BOLT V-RIEP Vis A TETE SIX PAN V-RIPP

20 v 5602631 I SPANNHUELSE A3C ADAPTOR SLEEVE A3C POUILLE DE SERRAGE AlC

21 5303984 1 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE POS.16,22-29
22V 48935111 1 BOLZEN BIN BOULON

23 2627750 1 PASSRERBSTIET SPLINED PIN TENON A ENCOCHE

24 2627761 1 KUGELXNOPF KNOB POIGNEE A BILLE

25 5602622 1 DRUCKFEDER COMERESSICH SPRING RESSORT A PRESSION

2h 5305995 i GEHAEUSE HOUSING CARTER

27 0458568 i FEDERSPLINT 5,0 SPRING PIN 5,0 2F GOUP FENDUE RESS 5,0 DOUR

2B v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE

25 M 0910896 NB DRAHTSEIL 2ZN 1,6/2,5 WI ROPE GALV 1,B/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5

a0 0HS3009 2 ZYLSHR M ISXT AlC ALLEN BCREW A3C VIS A SIX PA AlC

31 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG HOCHKL
3524.065.16.01

3520.065.16.,01

UEW FOLD STABILIZER

3520.065.16.01

STABILISATEUR REPLIARBLE

ATLAS 103.2 V

020.065.16.02,3520/01




PO5|CO| CORDER {STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |07.03.2007
NO. |DE NO. QNT
6105348 1 AEST HYDR KPL STA HYDR FOLD STAR HYDR REPLIABLE POS.1-30 A=1036MM MAX.1B21MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.065.20.0..3520
2 4907797 2 ZYLINDERHALTERUNG CYLINDER HOLDING SUPPORT DE CYLINDRE
3 VvV 4663281 8 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
4 1635467 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
3 4663270 2 SICHERUNGSRING CIRCLIP CIRCLIP
4 1642562 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
7 v 16190748 6 SCHNORR SICHERUNG LOCKX WASHER RONDELLE
a 130813935 2 ZYLSHR M ISKRT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A S5IX FA A3C
9 5011619 1 GRIFF HANDLE POIGNEE
10 1636679 1 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP HODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
11 0874860 1 DECKPLATTE IN COVER PLATE GALV PLAQUE DE HRECCOUVREM GALV
12 1615232 1 SECHSXTSHR A3C BOLT AJ3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
13 Vv 10145%7 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
14 4935087 1 ZAPFEN PIVOT TENON
15 4935086 1 BLATTE PLATE PLAQUE
16 Vv 0300565 2 SCHMIERNIPPEL GREAMGE NIFPLE GRAISSEUR
17 v 4935:00 1 GLEITSCHEIBE SLIDING BISK DISQUE DE GLISSEMENT
18 4935075 1 BLATTE PLATE PLAQUE
1% 5502600 4 SECHSKTSHR V-RIPP BOLT V-RIFP VIS A TETE 5IX BAN V-RIPP
20 V 5402611 1 SPANNHUELSE A3C ADAPTOR SLEEVE A3C DOUILLE DE BERRAGE A3C
21 5305584 1 VERRIEGELUNG LOCKING LDEVICE BLOCAGE POS.16,22-29
23 ¥ 49351%1 1 BOLZEN PIN BOULON
23 2627750 1 PASSKERBSTIFT SPLINED PIN TENON A ENCOCHE
24 2627761 1 KUGELKNOPF KINOB POIGNEE A BILLE
25 SE0A622 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
26 53059495 i GEHAEUSE HOUSING CRARTER
27 0458568 i FEDERSPLINT 5.0 2F SPRING FIN 5,0 2F {OUP FENDUE RESS 5,0 DOURB
28 v 1378338 2 HUELSE BUSH DOUILLE
29 ¥ 0910896 NB DRAHTSEIL Z¥ 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,3 CABLE METALL GALV 1,B/2,5
3o 0B93003 2 ZYLSHER M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PA AJC
ERS 6023056 NMB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATERU DE STABILISATEUR

ARSTUETZUNG HOCHKL
3520.065.17.01

Uew FOLD STABILIZER

3520.065.17.01

STABILISATEUR REPLIABLE

3520.065.127.01

ATLAS 105.2 W

020.065.17.00.3520/01




POS)CO} CRDER [STHK|BENENNUNG DESCRIPTION DRESTGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 11.02.2008B
NO. |DE HO. QONT
6105951 i ZYLINDER G907 75/ € RAM 030/ 75/ 6B0 VERIN DROITE 080/ 75/ 680 PCS.1-319 A=1050181 MAX.1730MH
5105348 i ZYLINDER09O/ 75/ 680 Rmf 080/ 75/ 680 VERIN G930/ 75/ 680 POS.1-16
1 51055826 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE
2 6105529 1 HOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PILSTON
3 1639536 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
4 6104802 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 D 3651978 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
6 D 3451950 2 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
7 D H&GR52B5 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
8 © 1446604 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUFPORT
9 D 0354256 1 O-RING QO-RING JOINT ANNULATIRE
10 » 1376935 2 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
11 D 4653236 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
12 D 0314656 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE
13 6112513 1 DISTANZROHR SPACER TUYAU D'ECARTEMENT
14 LEZ7072 1 QEWINDESTIFT AlC THREADED PIN AJC GOURILLE FILETEE AJC
15 6104508 1 XOLBEN PISTON FISTON
15 4915344 1 RING 2-TEILIG RING 2 PARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
17 1629965 1 VERSCHLUSSSHR AlC PLUG A3C BOUCHON A3C
18 D 0302641 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
19 65103950 1 DELL ABSTUETZUNG 0OIL LINE CONDUITE D'HUILE
20 4680353 1 VORGEST RUECKSCHLAGV PILOT-0OP NON-RET VAL SCUPAPE DE RETENUE PREC
21 1688207 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCORD A3C
22 0324390 i SCHMIRRNIFPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
23 5081523 1 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE PD5.23-32
24 6081507 1 BCLZEN BIN BOULCN
25 3602623 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
26 03N0569 1 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAXSSEUR
27 0309024 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
28 E0B81508 1 HEBEL LEVER LEVIER
29 2627761 1 KUGELKNOEF KNOB POIGNEE A BILLE
30 045097% 1 FEDERSEFLINT 7,0 2F SPRING PIN 7.0 ZF GOUP FENDUE RESS 7,0 DOUB
ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RAM VERIN STABILISATEUR ATLAS 105.2 V

3507.065.01.G3

3507.065.01.03

3507.065.01.03

020.065.01.00.3507/01




POS|CO| ORDER | STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION DEHERKUNG, REMARK, REMARQUE [11.02.2008
NO. ;DE NO. QNT

31 ¥ 0910856 WB DRAHTSEIL &N 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2.5 CARLE METALL GALV 1,8/2,%

32 ¥V 1378334 2 HUELSE BUSH DOUILLE

23 6105842 1 ROHRAUFNAIME BIPE SUPEORT SUPECRT

34 6081563 1 BLECH PLATE TOLE

a5 0863138 ¥ SCHEIBE A3dC DISK A3dC DISQUE A3C

36 0853214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIK PANS A3C

a7 5602600 4 SECHSXTSHR V-RIPP BOLT V-RIPE VIS A TETE S5IX PAN V-RIPP

38 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUGILLE DE SERRAGE

39 0328301 i ZYLSHR M ISKT AdC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

40 6023056 NB ABSTUETZITELLER STABILIZER PLATE BLATEAU DE STABILISATEUR

41 D 4694722 1 DICHTSATZ PACKING SET .JEU D' ETOUFAGE FUER, FOR, POUR POS.20

42 D 6112794 1 DICHTSATZ 290/ 75 PACK SET 90/ 75 JEU DYETOUPAGE 90/ 75 P0S.5-12
ARSTUETZZYLINDER STABILIZER RhaM VERIN STABILISATEUR ATLAS 145.2 V 020.065.01.00,3507/02

3507.065.01.03

3507.065.01.03

3507.065.01.03




POS|(CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |07.03.2007
NCG. [ DE NO. QNT
BIS BAUJAHR 09.2006 UNTIL DATE 0%.2006 Jusou' A 09,2006
5028023 1 AESTUETZUNG HYDR M B STABILIZER STABILISATEUVR POS.1-26 AB=B75MM MAX.1575MM
€049360 1 ABSTUETZUNG HYDR M B STABILIZER STABILISATEUR BOS5.1-25
1 3544592 1 KONSOLE ERACKET CONSOLE
2 3544605 1 LASCHE Luc ATTACHE
3 0859518 4 SECHEHTSHR 5K A3C BOLT SK A3C VIS A TETE S5IX PAN SK A3C
4 03582164% 4 SECHSXANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
5 v 2782703 1 BOLZEN 6103 43X 180 PIN 6103 45X 160 BQULON 6103 45X 150
8 0673800 2 SICHERUNGSAR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TCNE 400
7 V 4023969 1 ABSTECHBOLZEN PIN BOULON
8 M 0510896 NB DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 Wl ROPE GALV I,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,R/2,5
9 Vv 1378336 NB HUELSE BUSH DOUILLE
10 133313% NB KLAPPSTECKER HINGED LOCHING PLUG BOUCHON DE SECGRITE A CHA
11 0458568 N8 FEDERSPLINT 5,0 2F SPRING PIN 5.0 2F GOUP FPENDUE RESS 5,0 DOUB
12 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.0Y90.003.85,0,.3006
13 0853214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AlC
14 0853167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 A544560 2 AUSSENROHR OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR
16 v 1651938 2 LAGERBU 45/ 50X 40 BUBH 45/ 50X 40 COUSSINET 45/ 50x 40
17 2785319 1 DISTANZBU 45,0X% 44 SPACER 45,0X 44 DOUILLE ENTRET 45,0X 44
1B 3544370 1 INNENROHR INMER PIPE TUYAU INTERIEUR
19 65052399 1 FUSSROHR M BEw ABST- BOTTCM PIPE TUYAU INFERIEUR P0S.19-22
20 0300634 2 SPANNHUELEE ADAPTOR SLEEVE POUILLE DE SERRAGE
1 5052358 1 FUSSROHR BOTTQM PIPE TUYAU INFERIEUR
22 60312447 1 ABSTUETZPLATTE SUFPORT PLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
3 v 0789079 1 BOLZEN FIN BOULON
24 v 0213483 1 BOLZEN BIN BOULON
25 v 2270885 1 A-BOLZ §125 25X 120 PIN 6125 25% 120 BOULON 6125 25X 120
26 §035380 1 DRAHTSEIL ZN WIRE ROPE GRLV CABLE GALV
27 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAYU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG HOCHKL
3008.065.50.02.

UPW FOLD STABILIZER |STABILISATEUR REPLIABLE

3009.065.50.02. anee.063.50.02.

ATLAS 105.2 Vv

020.0865.50.01.3009/01



21

POSiCO| ORDER |S'T%|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEHERKUNG, REMARK, REMARQUE | 07.03.2007
NO. [DE NO. oy
AB BAUJAHR 10.200§ YEAR OF CONSTR.10.06 A PARTIR DE 10.2008
6093817 1 HOCHKL-ABST S0GR HO UPW FO STAB 90 DEG STAB REPL 90 DEGR POS.1-20 A=875MM MAX.1575MM
6033778 1 ABSTUETZUNG KPL. STABILIZER STABILISATEUR POS.1-19
1 6093478 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
2 v 2782703 1 BOLZEN €103 45X 160 PIN 6103 45X 150 BOUOLCON 6103 45X 160
3 0872300 2 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS 'TONE 400
4 VvV 2370931 1 A-BOLZ 6125 30X 160 PIN 6125 30X 160 BOULOW 6125 30X 160
5 M 0910896 NB DRAHTSEIL 2N 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
6 V 1378336 NB HUELSE BUSH POUILLE
7 1393131 NB KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITH A CHA
B 0458568 NB FEDERSPLINT 5,0 32F SPRING PIN 5,0 GOUP FENDUE RESS 5,0 DOUB
2 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF,FIG.PLAN.D90.003.85.0..3008
10 0893214 2 SECHSKTSHR AlC BOLT AldC VIS A TETE 5IX PANS AlC
11 0893147 2 SECHSKANTMU R3C NUT AlC ECROU A SiX PANS R3C
12 5093776 2 AUSSENROHR KPL. QUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR POS.12-14
13 v 1691938 2 LAGERBU 45/ 50X 40 BUSH 45/ 50X 40 COUSSINET 45/ 50X 40
14 3217950 1 DISTANZBU 45,0X 54 SPACER 45,0X 54 DOUELLE ENTRET 45,0k 54
15 6053735 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
18 GHBTO0LO 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
17 v 0789079 1 BOLZEN PIN BOULON
iB v 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
1% v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BCULON 6125 25X 120
20 5039250 1 DRAHTSEIL ZN WIRE ROPE GALV CABLE GALV
21 6023056 N5 ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG HOCHKI,

3009.065.60.00.

3009.065.60.00,

UPW FOLD STABILIZER

3009.065.60.00.

STABILISATEUR REPLIABLE

ATLAS 105.2 v

020.065.60.00,3009/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [07.03.2007

BIS BAUJAHR 03.2006 UNTIL DATE 03.2006 JuUsQU* A 03.20C6

60261587 1 ABSTUETZUNG HYDR M B STABILIZER STABILISATEUR PO5.1-18 A=1005 MM MAX.1R05 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.020,003,01.0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
3 0B93167 2 SECHSHANTMU AR3IC NUT A3C ECROU A SIX BFANS AdC
4 v 078907% 1 BOLZEN BIN EOULON
3 V 0313483 1 BOLZEN BIN BOULON
6 1576880 1 AUSSENRCHR CUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR POS.148
7 1540276 1 INNENROHR INNER PIPH TUYAU INTERIEUR
a 5012466 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTClM PIPE TUYAU INFERIEUR PO5.5-13
9 501245% 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
10 3300694 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE EERRAGE
11 5012462 1 KUGELAUFNAHNE BALL SUPPORT SUEFPORT BILLE
12 1627587 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIFS TOWE 400
13 5012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPPORT PLATE BLAQUE DU STABILISATEUR
14 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULON 65125 25X i20
15 1393131 1 KLAPPSTECKER HINGED LCCKING PFLUG BOUCHOMN DE SECURITE A CHA
18 13768336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
17 1844078 1 DRAHTSEIL ZN 1,B/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
18 4028793 NB GRIFF HANDLE POIGNEE
19 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG
300%.065.00.01

STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 Vv 020.085.00.01.3009/01
1009.065.00.01 300%.0685.00.01




0100

13

POS|CO| ORDER |S7K|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKING , REMARK, REMARQUE | 0B8.03.2007
NG. |DE NG, QNT
AB BALWAHR 04.2006 FROM 04.2006 A PARTIR DE 04.2006
5087012 i ABSTUETZUNG HYDR STABILIZER HYDR STABILISATEUR HYDR P0OS.1-12 A=3i015 MM MAX.1815 MM

1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.D020.003.01.0..3006

2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

3 0893147 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

4 Vv 0789079 i BOLZEN PIN BOULON

5 v 0413483 1 BOLZEN 2IN BOULON

1 6076344 1 AUSSENROHR OUTER FIPE TUYAU EXTERIEUR

7 6075480 1 INHENROHR INNER PBIPE TUYAU INTERIEUR

B §0B7010 1 FUSSHOHR BCTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR

9 v 2270835 1 A-BOLZ 5125 25X 130 PIN 6125 23X 120 BOULOM 6125 25X 120

10 1353131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA

11 1378338 2 HUELSE BUSH DOUILLE

12 1844079 1 DRAHTSEIL 2N 3,B/2,5 Wi ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,B/2,5

13 6023056 NE ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR
ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.065.03.00.3039/01

3009.065.03.01.

3009.065.03,01.

300%.065.03.02.




EOS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERXUNG, REMARK, REMARQUE | 0B.03.2007
NG, |pE| wNo. |gQum

BIS BAUJAHR 06.2006 UNTIL DATE 06.2006 JusQu' A 06.2006

6073314 1 ABSTUETZUNG HYDR M B STABILIZER HYDR STARILISATEUR HYDR POS.1-15% A=1466 MM MAX.2366 MM

1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.00.0..3509
2 0833214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AJC

3 0883167 2 SECHSKANTMU A3C NUT AldC ECRQU A SIX PANS A3C

4 Vv 1254039 1 BOLZEN PIN BOULON

5 VvV 0223098 1 BOLZEN PIN BOULON

6 6073307 1 AUSSENROHR CUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR

1 6073233 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR

g 6054081 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR POS.9-11

9 6054078 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
10 0300&34 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
i1 6012447 1 ABSTUETZFLATTE SUPPORT PLATE FLAQUE DU STARILISATEUR
12 v 2270920 1 A-BOLZ §125 30X 140 PIN 6125 30X 14¢C BOULON 6125 30X 140
i3 1356814 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
14 1378334 2 HUELSE BUSH DOUILLE

15 M 1879038 NB DRAHTSEIL 2N 1,8/2,5 WL ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5

14 4028753 MNB GRIFF HANDLE POIGNEE
17 6023056 WB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG STABILIZER STRBILISATEUR ATLAS 105.2 V 030.065.900.01.3509/01

3508.065.00.01. 3509.065.00.01. A509.065.00.01,




POS|CO| ORDER |STH |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERXUNG, REMARK , REMARQUE [08.03,2007
NO. |DE| HNO. |onT
AB BAUJAHR 07.2006 FROM 07.2006 A PARTIR DE 07.2008
6092180 1 ABSTUETZUNG HYDR STA HYDR STAB HYDR POS.1-12 A=1466 MM MAX.2366 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.00.0..350%
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS A3C
a 0893167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC
4 ¥ 1294039 1 BOLZEN PIN BOULCN
5 V¥ 0223098 1 BOLZEN PIN BOULON
& 6092176 1 AUSSENROHR OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR
7 6092178 1 INNENROHR INNER PIPE TUFYAU INTERIEUR
| §087026 1 FUSSROHR BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
9 ¥ 2270520 1 A-BOLZ 6125 30X 140 PIN 6125 30X 140 BOULON 6125 30X 140
10 1356818 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHCN DE SECURITE A CHA
13 1378336 2 HUELSE HUSH DOUILLE
12 ¥ 1879036 NB DRAHTSEIL ZM 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
13 4028733 NB QRIFP HANDLE POIGNEE
14 §023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR
ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.065.01.00.3508/01

3509.065.01.01.

35098.065.01.01.

3509.0465,81.01.




POS|CO} ORDER |smk|meMmMnUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 07.03.2007
No. [DE} NO. |Qnt
BIS BAUJAHR 05.2005 UNTIL DATE 05.2005 JUSQU' A 05.2005
ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR A=1005 MM MAX.1805 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.D30.003.01,0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AR3C
3 0893167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 Vv 078B%07% 1 BOLZEN PIN BOULON
S Vv 0213483 1 BOLZEN FIN BOULON
6 £025559 1 AUSSENROHR F ABSCHAL OUTER PIPR TUYAU EXTERIEUR POS. 34
7 1540276 1 INNENROHR INNER PIEE TUYAL INTERIEUR
8 8054045 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM BIPE TUYAU INFERIEUR FD5.9-13
3 6052398 1 FUSSROHR BOTTOK PIPE TUYAU INFERIEUR
10 Vv 0300694 2 SPANNHUELSE ADAFTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
11 6052395 1 KUGELAUFNAHME BALL SUBBORT SUFPORT BILLE
12 1627587 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
13 6012447 1 ABSTUETZELATTE SUBPORT BLATE PBLAQUE DU STABILISATEUR
14 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULON 6125 25X 120
15 1393131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
1§ Vv 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
17 1844079 1 DRAHTSEIlL %N 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
18 6025942 1 ABSCHALTEINRICHTUNG CUT OFF EQUIBMENT INSTALLATION DE DECONNEX POS.19-28
1% 6025936 1 GEHAEUSE HOUSING CARTER
20 6025938 1 DECKEL COVER COUVERCLE
21 6025940 1 FUEHRUNGSSTANGE GUIDE ROD TIGE DE GUIDAGE
22 1345724 1 DRUCKFEDER A3C COMPR SPRING A3C RESSORT A PRESSION A 3C
23 V 1345713 2 BUNDBUCHSE BUSH DOUILLE
24 1353655 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C
25 V 1645647 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
26 1386289 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISUUE A3C
27 1331546 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
28 V 1645590 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
29 0661998 4 SECHSKTSHR A3C HOLT AlC VIS A TETE SIX PANS A3C
30 1642962 4 SECHSKANTM A3C NUT A3C ECROU A SIX BANS AlC

ABSTUETZUNG L HAK
3002.065.15.10.

STABILIZER L
3009.0465.15.10.

STABILISATEUR G
3009.065.15.10.

ATLAS 105.2 V

020.065.15.31.30098/01



-

POS|CO| ORDER [STK|BENENNUNG DESCRIPPTION DESIGNATICH BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (07,03.2007
NO. |DE NQ. QNT

31 1680253 1 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR

32 1301960 2 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C

33 1375413 2
34 4028793 NB

35 6023056 HB

ZAHNSCHEIBE AJC
GRIFF

ABSTUETZTELLER

TOOTH LOCK WASH AlC
HANDLE

STABILIZER PLATE

RONDELLE DENTEE A3C
POIGNEE

PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG &L HAK
3009.065.15.10.

STABILIZER L
3009.065.15.10.

STABILISATEUR G
3009.065.15.10.

ATEAS 105.2 V

020.065.15.13.3009/02




FOS|CO| ORDER |STH|BRENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE [ 07.03.2007
NG. {DE| No. |[owt

AB BAUJAHR 06,2005 YEAR OF CONSTR.06.05 A PARTIR DE 06.2005

6026537 1 ABSTUETZUNG HYDR STABILIZER L STABILISATEUR GAUCHE B0OS5.1-35 A=1005 MM MAX.1805 14
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.01.0..3006
2 853214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
3 GB23147 2 SECHSKANTHU A3IC NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 v Q79079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 Vv 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
G 6076357 1 AUSSENROHR L F ABSCH OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR
7 507548G 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
B 5054045 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR POS.8-11
2 6054044 1 FUSSRUHR F ASE BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
10 v 03006854 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUTILLE DE SERRAGE
11 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUFPORT FLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
12 v 22708835 1 A-BOLZ 6135 25X 120 PIN 6125 25X 120 ECULON 6325 25X 120
13 1383131 1 KLARPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE S5ECURITE A CHA
14 ¥ 09108%8 NS DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 Wi ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
15 v 1378334 2 HUELSE BUSH DOUILLE
i6 €075585 1 ABSCHALTEINRICHTUNG CUT OFF EQUIPMENT INSTALLATION DE DECOMNEX PO5.16-32
17 6075582 1 HALTER HOLRER SUPPORT
ig 1331546 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
13 v 1645590 3 SCHNORR STCHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
20 6075581 1 DELROHR DIL FIPE TUYAU D'HUILE
21 Vv 1392130 1 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUFILLE FENDUE A3C
22 1388623 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
23 6072639 1 DRUCKFEDER COMPRESSICH SPRING RESSORT A PRESSION
24 2608155 2 SCHELLENROERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
25 0E92955 4 ZYLSHR M ISKT AlC BRLLEN SCREW A3C V1% A 5IX PA A3C
26 0833043 4 SCHETIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
27 6075584 1 SCHUTZHAUBE PROTECTING HOOD CAPOT PROTECTEDR
28 1389382 2 ZYLSCHR M ISKT AlC ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PA A3C
29 0BS3043 2 SCHEIBE A3C DISK AiC DISQUE A3C
30 6075867 1 BLECH PLATE TOLE
ABSTUETZUNG L HAK STABILIZER L STABILISATEUR G ATLAS 205.2 Vv 020.065.15.12.3009/01

3009.065.15.10. 300%.065,15.10. 3009.0685.15.10.




POS|CC| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {07.03.2007
NO. | DE NQ. o '

31 D362687 3 2¥L BL-SHR C A3C FILL HEAD SCR C A3C VIS5 A TETE CYLINDR C A3C

32 1386289 3 BCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

33 0861998 4 SECHSRTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS A3C

34 1642962 4 SECHSKANTMU AlC NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

a5 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DCOUILLE DE SERRAGE

356 4028793 NB GRIFF HANDLE POIGNEE

37 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR
ABSTUETZUNG L HAX STABILIZER L STABILISATEUR G ATLAS 105.2 V 020.065.15.12.,3009/02

3005.065.15.30.

3009.065.15.140,

3009.06%.15.10.




POS|CQ| ORDER |ETK
HNC. | DE HO. ONT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE

07.03.2007

1 i
2 0893214 2
3 08931467 2
4 Vv 0789079 1
5 Vv 0213483 i
3 6025559 1
7 1540276 i
g 6054045 1
& 6052398 1
10 v 0300694 2
11 6052395 i
12 1627587 i
i3 6013447 3
4 v 2270835 i
i3 1383131 i
i6 v 1378338 2
17 1844079 i
iB 6025842 i
ig 6025936 i
20 6025938 i
21 6025940 i
22 1345724 1
21 v 1345713 2
24 13536535 4
A5 v 1645647 4

26 13862BS 4
27 1331546 4
28 v 18645590 4
29 0861998 4

4

30 1842862

BIS BADJAHR 05.2005

ABSTUETZUNG

ZYLINDER
SECHSKTSHR A3C
SECHSKANTMU A3C
BOLZEN

BCOLZEN

AUSSENROHR F ABSCHAL

TNNENROHR

FUSSROHR M BEW ABST-

FUSSROHR
SPANNHUELSE

KUGELAUFNAHME

STCHERUNGSR TONE 400

ABSTUETZPLATTE
A-BOLZ 61235
KLAPPSTECKER

HUELSE

DRAHTSEIL 2N 1,B8/2,5

ABSCHALTEINRICHTUNG
GEHAEUSE
DECKEL

FUEHRUNGSSTANGE
DRUCKFEDER A3C
EMDBUCHSE
ZYLSHR A3C
SCHNORR SICHERUNG

SCHEIBE A3C
SECHSKTSHR A3C
SCHNORR SICHEERUNG
SECHSKTSHR AdC
SECHSKANTMU A3C

25% 120

UF TO 05.2005

STABILIZER

RAM
BCLT A3C
NUT A3C
PIN
PIN

OQUTER FIPE
INNER PIPE
BOTTOM PIPE
BGTTOH PIFE
ADAPTOR SLEEVE

BALL SUPFORT
CIRCLIF TONE 40D
SUPPORT PLATE

PIN §125 25X 120
HINGED LOCKING PFLUG

BUSH

WI ROPE GALV 1,8/2,5

CUT OFF EQUIPMENT
HOUSING
COVER

GUIDE RCD

COMPR SPRING AlC
BUSH

FILL HEAD SCR A3C
LOCK WASHER

DISK RA3C
BOLT A3C
LOCK WASHER
BOLT A3C
NUT AJC

JUSQU'A L'ANNEE 05.2005
STABILISATEUR
VERIN

VIS A TETE 5IX PANS A3C
ECROU A SIX PANS A3C

BOULON

BOULON

TUYAU EXTERIEUR POS.34
TUYAU INTERIEUR

TUYAU INFERIEUR POS.9-13

TUYAU INFERIEUR
DOUILLE DE SERRAGE

SUPPORT BILLE

CIRCLIPS TONE 400

DLAQUE DU ETABILISATEUR
BOULON 63125 25X 120
BOUCHON DE SECURITE A CHA

DOUILLE

CAELE METALL GALV 1,8/2,5
INSTALLATION DE DECONNEX P0S5.19-28
CARTER

COUVERCLE

TIGE DE GUIDAGE
RESSORT A PRESSION A 3C
DOUILLE

VIS A TETE CYL A3C
RONDELLE

DISQUE A3C

VIS A TETE SIX PANS AlC
RONDELLE

VIS A TETE 5IX PANS AlC
ECROU A SIX PANS A3C

A=1003 MM MAX,1BOS5 MM

TAF.FIG. PLAN,090.003.01.0..3006

ABSTUETZUNG R HAK
3009.065.15.01

STABILIZER R
i009.0€5.15.01

STABILISATEUR D
3003.065.15,01

ATLAS 105.2 V

020.065.15.01.3009/01




POS|(CC| CRDER |STK|BEMENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [07.03.32007
NO. [PE NO. ONT

X 16B0253 i1 SCHALTER SWITCE INTERRUFTEUR

iz 1301960 2 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIs A TETE CYL A3C

33 1375413 2 ZAHNSCHEIBE AJC TOCTH LOCK WASH A3JC RONDELLE DENTEE A3C

EL 4028793 NB GRIFF HANDLE POIGNEE

35 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ARSTUETZUNG R HAK
3009, 065.15.01

STABEILIZER R
30058.065.15.01

STABILISATEUR D
30058.065.15.01

ATLAS 105.2 v 0203.065.15.01.3008,/02




POS|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |(07.03.2007
NO. [ DE NO. oNT
AB BAUJAHR 06.2005 FROM 06.2005 A PARTIR DE L'ANNEE 05.20
§026928 1 ABSTUETZUNG HYDR STABILIZER R STABILISATEUR DROITE F05.1-35 A=1005 MM MAX.1805 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.0%0.003,081.0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR AdcC BOLT A3C VIS A TETE SIX FANS A3C
3 0883167 2 SECHSKANTHMU A3C WOT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 Vv 0789079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 Vv 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
5 5076394 1 AUSSENROHR R F ABSCH OUTER PIPE R TUYAU EXTERIEUR GRUCHE
7 §0754B0 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
8 6054045 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIEE TUYAU INFERIEUR PD5.8-11
9 6054044 1 FUSSROHR F ASE BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR
10 v 0300694 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
11 6012447 1 ABSTUETZELATTE SUPPORT PLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
12 v 2270835 1 A-BOLYZ 6125 25X 120 PIN 6125 25X 120 BOULOW §125 25X 120
13 13593131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHCN DE SECURITE A CHA
14 M 09i0B36 NB DHAHTSEIL ZN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,6/2,5
15 v 1378335 2 HUELSE BUSH DOUILLE
16 6075584 1 ABSCHALTEINRICHTUNG CUT OFF EQUIPMENT INSTALLATION DE DECONNEX F0S.16-32
17 6075582 1 HALTER HOLDER SUPPORT
18 1331548 3 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PFANS A3C
15 v 16455890 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
20 5075581 1 OELROHR OIL PIPRE TUYAU D'HUILE
21 vV 1392130 1 SPLINT A3C SPLIT PIN AlC GOUPILLE FENOUE A3C
22 1388623 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AdC
23 §072639 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSICHN
24 2608155 2 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIF BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
25 852985 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX FA A3C
25 0853043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
27 6375584 1 SCHUTZHAUBE PROTECTING HOOD CAPOT PROTECTEUR
28 1389362 2 ZYLSCHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AlC
29 0893043 2 SCHEIBE A3C DISK piC DISQUE AlC
iq 6075867 1 BLECH PLATE TOLE

ABSTUETZUNG R HAK
3009.065.15.01

STABILEZER R
3009.065.15.01

STABILISATEUR D
31009.065.15.01

ATLAS 105.2 V

020.065.15.02.3009/01



0100
e T

POS]{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARE, REMARQUE | 07.03.2007
NO.[DE| mo. |gnT

31 0362687 3 ZYL BL-SHR C A3C FILL HEAD SCR C A3C VIS A TETHE CYLINDR € A3C

32 1386289 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

33 0861958 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

3 1642962 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX BANS AdC

35 4663281 4 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

36 4028753 N8 GRIPF HANDLE POLGNEE

37 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG R HARK

3009.065,15.01

STABILIZER R
3009.065.15.01

STABILISATEUR D
3009.065.15.01

BPLAS 1035.2 vV

020.065.15.02.3009/02




POS|CO| ORDER | S5TK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |12.03.20067
NO. |DE NO. ONT
BIS BAUJAHR (05.2005 UNTIL DATE 05.2005 JusQu* A 05.2005
1 ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR POS5.1-30 2A=1005 MM MAX.1B0S MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.FLAN.030.003.01.0..3006
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
3 0893167 2 SECHSKANTHU A3C NUT AJC ECRCU A SIX PANS A3C
4 v D78807% 1 BOLZEN PIN BOULON
5 v 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON
[} E02555% 1 AUSSENROHR F ABSCHAL OUTER PIEE TUYAU EXTERIEUR P05, 34
7 1540274 1 INNENROHR INNER PIBE TUYAU INTERIEUR
B 6026673 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOl PIPE TUYAU INFERIEUR P0S5.9-13
L 6012459 1 FUSSROHR BOTPON FIPE TUYAU INFERIEUR
10 0300634 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
11 60124582 1 KUGELAUFNAHME BALL SUPPORT SUFPORT BILLE
12 1627587 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIF TONE 400 CIRCLIPS 'TONE 400
13 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPPORT PLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
14 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 25X 120 PIN £i25 25X 120 BOULON 6125 25X 1iZD
15 1383131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
16 v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUTLLE
17 1844079 1 DRAMTSEIL ZN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,B8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
18 6025342 1 ABSCHALPHINRICHTUNG CUT OFF EQUIRMENT INSTALLATION DE DECONNEX PO0OS.15-18
19 5025936 1 GEHAFUSE HOUSING CARTER
20 8025938 1 DECKEL COVER COUVERCLE
21 6025940 i FUEHRUNGSSTANGE GUIDE ROD TIGE DE GUIDAGE
22 1345724 i DRUCKFEDER A3C COMPR SPRING A3C RESSORT A PRESSION A 3C
23 v 1345713 2 BUNDBUCHSE BUSH DOUILLE
24 131534855 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL RAC
A5 v 1645447 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
26 1386289 4 SCHEIBE A3C DISK AlC DBISQUE A3C
27 1331546 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE $5IX PANS R3C
28 v 1645530 4 SCHNORR SICHEHUNG LOCK WASHER RONDELLE
29 6026704 1 WINKEL ANGLE ANGLE
30 1307159 2 SENK SHR RiC COUNTERS SCREW AJC VIS NOYEE A3C
ABSTUETZUNG HAK STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.085.05.00.3008/01
A009,0685.05. 3009.D065.05. 1009.065.05.




POS|CC| ORDER (ST¥[BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKIING , REMARK , REMARQUE 12.03.2007
NO. |DE NO. ONT

i1 16802353 1 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR

32 1301960 2 ZYLBHR A3C FILL HEAD SCR A3C Vis A TETE CYL A3C

33 1375413 2 ZAHNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH A3C RONDELLE DENTEE A3C

34 4028793 NB GRIFF HANDLE POIGNEE

35 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG HAK STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 Vv 020¢.065.05.00.3009/02

3009.065.05. 3008, 065.05. 31009.065.05.




2OS|C0O| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKING, REMARK, REMARQUE  [12.03,2007
NO. |BE| NO. |ONT
AB BAUJAHR 06.2005 FROM 06.2005 A PARTIR DE L'ANNEE 06,20
6025562 1 ABSTUETZUNG HYDR M B STABILIZER STABILISATEUR POS.1-32 A=1005 MM MAX.1805 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.003.01.0..3006
pd 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
3 0893167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
4 v 0789079 1 BOLZEN PIN BOULON
5 V (213483 1 BOLZEN PIN BOULON
B 6076385 1 AUSSENROHR OUPER PIBE TUYAU EXTERIEUR
ki 6075480 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
B 6054045 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIPE PUYAL INFERIEUR POS.B-11
9 6054044 1 FUSSROHR F ASE BOTTOM PIPE TUYAUY INFERIEUR
10 v 0300694 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
il 6012447 1 ABSTURTZPLATTE SUPFORT FLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
12 v 2270B55 1 A-BOLZ £125 35¥% 170 PIN 6125 25X 120 BOULON 6125 25% 120
13 1393131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
14 M 0910856 NB DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
15 v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
16 6075585 1 ABSCHALTEINRICHTUNG CUT OFF EQUIEMENT INSTALLATION DE DECOMNEX PODS.16-32
17 6075582 1 HALTER HOLDER SUEPORT
iB 1331546 3 SECHSKTSHR A3C SOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
19 v 1645590 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
20 6075581 1 OELROHR 0OIL PIPE TUYAU D'HUILE
21 ¥ 1392130 1 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C
22 1388623 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3IC
23 6072635 1 DRUCKFEDER COMPRESSTON SPRING  RESSORT A PRESSION
24 2608155 2 SCHELLENKOERPER ATLG TWO-PART CLIF BODY CORPS DE COLLIER EN 2 BCS
25 0892995 4 ZYLSHR M ISKT AlC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AIC
26 0893043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC
27 075584 1 SCHUTZHAURE PROTECTING HOOD CAFQOT PROTECTEUR
28 1389362 2 ZYLSCHR M ISKT AJC  ALLEN SCREW AJC VIS A SIX PA A3C
29 DB33043 2 SCHEIBE AAC DISK A3C DISQUE AlC
30 6075867 1 BLECH PLATE TOLE
ABSTUETZUNG HAK STABILIZERR STABILISATEUR ATLAS 105.2 v D20.065.05.01.3008/01

300%.065.05.01

300%,065,05.01

300%.065.05.01




POS|CO| ORDER | STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE [12.93.2007
NC. |DE NO. QNT

31 0362687 3 ZY¥YL BL-SHR C A3C FILL HEARD SCR C A3C VIS A TETE CYLINDR C A3C

32 1386282 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

33 4028753 NB GRIFF HANDLE POIGNEE

34 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU DE STABILISATEUR

ABSTUETZUNG HAK STARILIZERR STABILISATEUR ATLAS 105.2 v 020.065.05.01.3009/02

3009.065.05.01

3009.065.05.01

3009.065.05.01




-

POS (0| ORDER |STH | BENENNUNG DESCRIPFTION DESIGNATION BEMERKURNG, REMARK, REMARQUE [12,03.2007
NO. | DE No. QNT
BIS BAUJAHR (05.2005 UNTIL DATE 05.2005 JUSQU* A 05.2005
1 ABSTUETEUNG STABILTZER STABILISATEUR PO5.1-26 A=1163 MM MAX.1963 MM
1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.020.003.01.0.,3008
2 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANE A3C
3 0833167 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROUG A SIX FANS A3C
4 Vv 0D78907% 1 BOLZEN BIN BOULON
5 V 0213483 1 BOLZEN BIN BOULON
6 6054042 1 AUSSENROHR KFL CUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR B0sS.31
7 1540276 1 INNENROHR INNER PIPE TUYAU INTERIEUR
8 6072637 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIPRE TUYAU INFERIEUR F05.9-131
9 6054379 1 FUSSROHR BOTTOM PIFE TUYAU INFERIEUR
i0 0306694 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUTLLE DE SERRAGE
11 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPPORT PLATE ELAQUE DU STABRILISATEUR
12 v 2270895 1 A-BOLZ 6125 234 120 PIN 6125 25X 120 BOULON 6125 25X 120
13 1353131 1 KLAPPETECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
14 v 1378338 2 HUELSE BUSH DOUILLE
15 ¥ 1844072 NB DRAHTSEIL 2N 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
18 6025942 1 ABSCHALTEINRICHTUNG CUT OFF EQUIPMENT INSTALLATION DE DECONNEX POS.17-26
17 6025936 1 GEHAEUSE HOUSING CARTER
18 6025938 1 DECKEL COVER COUVERCLE
13 6025940 1 FUEHRUNGSSTANGE GUTDE ROD TIGE DE GUIDAGE
20 1345724 1 DRUCKFEDER A3C COMPR SPRING AlC RES50RT A FRESSION A 3C
21 v 1345713 2 BUNDBUCHSE BUSH DOUILLE
22 1353855 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C ViIs A TETE CYL A3C
23 V 1645647 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASEER RONDELLE
24 1386285 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
25 1331548 4 SECHSHTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AiC
26 VvV 1645530 4 SCHNORR STCHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
27 16802353 1 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR
28 1301960 2 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR AlC VIS A TETE CYL A3C
29 1375413 2 ZAMNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH AJC RONDELLE DENTEE A3C
30 402B7%3 NB GRIFF HANDLE POIGNEE
31 £023056 NB ABSTUETEZTELLER STABILIZER PLATE PLATEAU PE STABILISATEUR
ABSTUETZUNG HAK STABILIZER STABILISATEUR ATLAS 105.2 v

3009.065.05.21.,

3009.065.05.21.

3009.065.05,2%.

020.065.05,.20.3008/01




PGS |CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [12.03.2007
No.|pE| nNO. |oQut
AB BAUJAHR 06.2005  FROM DE.2005 & PARTIR DE L'ANNEE 06.30
6072280 1 ABSTUETZUNG HYDR VER STABILIZER STABILISATEUR PO5.1-32 A=1005 MM MAX.1805 MM

1 1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG,PLAN.090.003.01,0,.3006

2 0893214 2 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS5 A TETE S5IX PANS AlC

3 0893167 2 SECHSKANTMU AlC NUT A3C BCROU A SIX PANS A3C

4 Vv 0783079 1 BOLZEN PIN BOULON

5 v 0213483 1 BOLZEN PIN BOULON

& 6076385 1 AUSSENROHR OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR

7 6075480 1 INNENROHR INNER PIFE TUYAU INTERIEUR

B 6072637 1 FUSSROHR M BEW ABST- BOTTOM PIPE TUYAU INFERIEUR P0OS.B-11

5 6054044 1 FUSSROHR F ASE BOTTCH PIPE TUYAU INFERIEUR

10 Vv 0300694 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

11 6012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPEQRT PLATE PLAQUE DU SYABILISATEUR

12 v 2270893 1 A-BOL%Z §125 25X 130 PIN E125 25X% 120 BCOULON §125 25X 120

13 1393131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BQUCHON DE SECURITE A CHA

14 M 09310896 NB DRAHTSEIL 2ZN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5

15 v 13783368 2 HUBLSE BUSH DOUTLLE

16 6075585 1 ABSCHALTEINRICHTUNG CUT OFF EQUIEMENT ENSTALLATION DE DECONNEX P0S.16-32

17 6075582 1 HALTER HOLDER SUPPORY

18 1331546 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AIC

19 ¥ 1645530 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

20 8075561 1 OELROHR OIL PIPE TUYAU D'HUILE

21 v 1392130 1 SPLINT A3C SPLIT DIN RIC GOUPILLE FENDUE A3C

23 1388623 2 SCHEIBE A3C DLSE A3C DISQUE A3C

23 6072639 1 DRUCKFEDER COMPRESSICN S$SPRING RESSORT A PRESSION

24 2608155 2 SCHELLENKOERFER 2TLG TWO-PART CLIP BODY  CORPS DE COLLIER EN 2 PCS

25 0B92555 4 ZYLSHR M ISKT AlC ALLEN SCREW A3lC VIS A SIX B A3C

26 0893043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

27 6075584 1 SCHUTZHAUBE PROTECTING HOOD CAFOT PROTECTEUR

23 1389362 2 ZYLSCHR M ISKT A3C  ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PA AIC

29 0893043 2 SCHEIBE A3C DISK R3C DISQUE A3C

o 6075867 1 BLECH FLATE TOLE
ABSTUETZUNG HAK STABILIZERR STABILISATEUR ATLAS 105.2 v 020.065.05.21,3009/01

3009.065.05.21

3008.065.05.21

3009.065.05,21




POS|CO| ORDPER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGHNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (12.03.2007
HCG. | DE NO. Qnw

Al 0362687 3 Z¥YL BL-SHR C A3C FILL HEAD SCR C A3C VIS A TETE CYLINDR C A3C

iz 1386289 3 SCHEIBE A3C DISK a3cC DISQUE A3C

33 4028793 NB GRIFF HANDLE EQIGNEE

34 6023056 NB ABSTUETZTELLER STABILIZER PLATE FLATEAY DE STABILISATEUR
ABSTUETZUNG HAK STABILIZERR STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 030.065.05.21.3009/02

3009.065.05.21

3009.065.05.21

3009.065.05.21




o7 M 30A1

POS (CU| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMBRK , REMARQUE 12.10.2006
NO. |DE NO. ONT

4064864 1 ABSTTR HYDR P HBK STA SUP RYDR 5P STAB HYDR PDS.1-53 M30Al HAK

1 6062305 1 ABSTTR HYDR F HBR STA SUP MECH S0P STAB MEC PDS.1-21

2 0B13434 2 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE P0OS.2-8

3 0B13445 2 GEHAEUSE HOUSING CARTER

4 v 0300568 2 SCHEMIERNIFFEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

5 0B13456 2 HEBEL LEVER LEVIER

3} 0813478 2 DRUCKFEDER CCMPREESION SPRING RESSORT A PRESSION

7 v 0813467 2 BOLZEN PIN B0ULON

B 0309024 2 SFANNHUELSE ADAFTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

2 6002172 2 FEDERSPLINT M DRAHTS SPRING PIN W ROPE GA GOUP FENDUE RESSE CABLE

10 6062301 1 AUSSCHUBKASTEN AUSSE EXTENEION BOX BOITE D'EXTENSION P05.10,12,13
11 6050831 1 AUSSCHUBKASTEN AUSSE EXTENSION BOX BOITE D'EXTENSION P05.11-13

12 1666324 4 SENK SHR A3C COUNTERS ECREW A3C VIS5 NOYEE A3C

13 6038221 2 AUFLAUFSCHIENE PLATE TOLE

14 v 4058120 4 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE DPIECE DE GUIDAGE

13 40583131 2 ROLLE ROLL POULIE

15 v 0807947 2 LAGERBGZ 20/ 23X 25 BUSH 24/ 23X 25 CCUSSINET 20/ 23X 25

17 v 4058142 2 BOLZEN PIN BOULON

18 v 4072140 1 BOLZEN 6103 30X 180 PIN 6103 30X 1BO BOULON 6103 230X 180

18 v 4078219 2 BOLZEN 6103 30X 142 PIN 6103 30X 142 BOULON 6103 30X 142

20 133128E5 6 SICHERUNGSR TONE 40C CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400

21 2 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090,014.33.0..3004
22 4078531 NB AUSGLEICHBLECH COMPENSATION PLATE TOLE DE COMFPENSATION 3 X 88 X 155
22 4078942 NB AUSGLEICHELECH COMPENSATION PLARTE TOLE DE COMPENSATIDN 4 X B8 X 155
23 0863138 4 SCHEIEE AJC DISK A3C DISQUE A3C

24 08583236 4 SECHSKTSHR AiC BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

25 V 4D5B120 2 FUBHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE EIECE DE GUIDAGE

26 4058131 2 ROLLE ROLL POULIE

27 Vv 0BD7947 Z LAGERBU 20/ 23X 25 BUSH 20/ 23X 25 COUSSINET 20/ 23X 2%

2B WV 405B142 2 BOLZEN PIN BOULON

23 4058119 2 ANSCHLAG STOP BUTEE

30 1525303 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PR AJC

ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPEFCRT SUPPCRT DU STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.165.00.00.4005/01

HAR HAK HAK




PO5|CO| OHDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICH DESTIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |12.18,2006
NO. |BE HO. QNT
31 0893054 4 SCHEIBE AlC GISK A3C DISQUE A3C
iz 1350118 4 SECHSKANTMU A3C NUT AdC ECROU A SIX PANS AlC
33 6058215 2 HALTER BLATE TOLE
34 1614879 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
35 v 1615078 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
36 nes3138 4 SBCHEIBE AJC DISK A3C DISQUE R3C
37 0467025 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PR A3C
EL:} 13852489 4 BCHEIBE AJC DISK A3C DISQUE A3C
g 1386912 4 SECHSKANTMU A3C NOT R3C ECROU A SIX PARNS AJC
40 2356887 2 WINKEL IANGLE ANGLE
41 1350129 4 SECHSKTSHR AlC sOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS AlC
42 Vv 1645658 4 SCHMORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
43 08930746 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
44 2 ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR TAF.FIG.PLAN.(20.065.05.0..3008
45 6013481 2 BLECH PLATE TOLE
16 1614879 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AjC
47 v 1619076 4 SCHNORR SICHERUNG LCCX WASHER AONDELLE
48 D 3651545 4 DICHTRING GASKET JOINT
49 4078520 4 VERLAENGERG FE/ZN BC EXTENSION FE/ZN aC RALLONGE FE/ZN BC
50 LEBB5S) 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
51 0360345 4 BLOCK-KUGELHAHN SHUT OFF CCCK ROBINET D'ARRET
52 13720839 4 5L 10X1600 N HA 10Xi600 N ENS FLE 1081600 N N 0042
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
53 1362612 4 5L 10X 550 N HA 10X 550 N ENS FLE 10X 550 N N 0857
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPPORT SUFPORT DU STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.165.00.00.4005/02

HAK

HAK

HAK




POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE |09.03.2004
NO.|DE| No. |qur
604175% 1 ABSTTR g7A SUB SUF STAB F0S.1-41 A=4640 3509.020.165.11.10D
6041758 1 ABSTTR M HALTERUNG STA SUP W HOLDING SUP STAB AVEC SUBEORT POS.5-41
1 4855492 2 HALTER HOLDER SUFPDRT
2 5329788 2 KONSOLE BRACKET CONSOLE
5 6041168 1 ABSTTR M HALTERUNG STA SUP W HOLDING SUP STAB AVEC SUPPORT POS.5-39
3 1579366 1 VERTEILERKLOTZ DISTRIBUTOR BLOCK BLOC DE DISTRIBUTION POS.6-8
7 Vv 0324530 3 SCHMIERNIBFEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
8 1616211 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
9 4837680 1 ARMABLAGE BOOM REST SUPBORT DE FLECHE
10 31236635 2 NIPPELBLECH NIPPLE PBLATE TOLE DE NIPPLE
11 0813434 2 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE POS.12-20
12 0B18177 1 FEDERSPLINT 4,5 2F SFRING PIN 4,5 2F GOUP FENDUE RESS 4,5 DOUB
13 v 1378336 2 HUELSE BUSH DOUILLE
14 M 0510896 NBE DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,B/2,5
15 Vv 0300569 1 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
16 V 0309024 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
17 Vv 0813467 1 BOLZEN PIN BOULON
18 0813445 1 GEHAEUSE HOUSING CARTER
19 0813478 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
20 0B13456 1 HEBREL LEVER LEVIER
21 2776865 1 HALTERUNG HOLDING SUEEDRT
22 2075507 1 ANSCHLAG STDE BUTEE
23 v 2079518 1 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE
24 1307104 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX EANS A3C
25 VvV 1307068 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
26 1306976 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX FA RIC
27 vV 1619076 18 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
28 1399353 16 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX BFA A3C
29 20479530 4 EXZENTER ECCENTRIC EXCENTRIQUE
30 vV 1670637 4 LAGERBU 30/ 34X 20 BUSH 30/ 34X 20 COUSSINET 30/ 34X 20
31 2079541 4 ROLLE FE/ZN BC ROLL FE/ZN BC POULIE FE/ZH BC
3z 2079529 8 LAGERBOCK BEARING SUBBORT SUPPORT DE PALIER
ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPPORT |SHPPORT DU STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.165.11.10.3509/01




Pos|co| CRDER |STK|RENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |08.03.2004
NC.|{DE| NO. |guT

34 2301B71 2 ABDECKRAPRE COVER CAP COIFFE DE COUVERTURE

35 1670628 2 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
36 2079454 1 ANSCHLAG STOP BUTEE

37 4945464 1 U-LASCHE FE/ZN OC U-LASCHE FE/ZN BC U-LASCHE FE/ZN 8C

kYl 0412622 2 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE A3C

35 0327257 2 SECHSKANTMU A3C NOT A3C ECROU n SIX PANS AJC

40 5329766 1 AUSSCHUBKASTEN EXTENSION BOX BOITE D'EXTENSION

41 5329777 1 AUSSCHUBKASTEN EXTENSION BOX BOITE D'EXTENSION

ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUFFORT SUPPORT DU STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.165.11.10.3509/02




205|CO| ORDER |57T¥|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMMROUE [23.03.2004
HO. |DE NG, RNT
6041843 1 ABSTTR MECH 5600 STA SUP MECH 5600 SUP STAB MEC 5600 POS.1-36 A=5600
5041846 1 ABSTTR MECH 35600 STA SUP MECH 5600 SUP STAB MEC 5800 P0S.1-24,26-37 A=5600
1 4938754 2 ROLLE ROLL PQULTE
2 4938807 2 BLECH PLATE TOLE
3 1563401 8 ZYLSHR M ISKT RA3C ALLEN SCREW AdC VIS n BIX PA RIC
4 Vv 1645580 B SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
5 v 4014855 2 BOLZEN 6iD5 20X 130 PIN 6105 20X 130 BOULON 6145 20X 130
6 Vv 4938818 2 GLEITSTUECK SLIDER PIECE COULISSANTE
7 Vv 4038137 4 GLEITSTUECK SLIDER PIECE COULISSANTE
8 ¥ 1382130 2 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GODUPILLE FENDUE A3C
g 4938829 2 ANSCHLAG STOP BUTEE
10 3653889 4 SECHSKTSHR V-RIPF BOLT V-RIPP VIS A TETE SIX PAN V-RIPP
il 4928247 2 BLECE PLATE TOLE
12 0412622 2 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE AlC
il 0327287 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
i4 4945464 1 U-LASCHE FE/ZN BC U-LASCHE FE/ZN BC U-LASCHE FE/ZN BC
15 0813434 2 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE POS.15-24
16 v 0813467 2 BOLZEN BIN BOULCON
17 0813445 2 GEHAEUSE HOUSING CARTER
18 0813478 2 DRUCKFEDER COMERESSICN SPRING RESSCRT A PRESEICN
19 0813456 2 HEBEL LEVER LEVIER
20 v 0309024 2 SPANNHUELSE ADAPTDR SLEEVE POUILLE DE SERRAGE
21 vV 0340569 2 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
22 M 0310836 NB DRAHTSEIL ZN 1,8/2,5 WL ROPE GALYV 1,8/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
23 Vv 1378336 4 HUBLSE BUSE DOUILLE
24 0B1817TY 2 FEDERSPLINT 4,5 SPRING PIN 4,3 2F GOUP FENDUE RESS 4,5 DOUB
23 5307328 2 AUSSCHUBKASTEN EXTENSION BOX BOITE D'EXTENSION POS.25-34
26 VvV 4038137 2 GLEITSTUECK SLIDER PIECE COULISSANTE
27 V AD3EBEAS 2 FUEHRUNGSSTUECK GUEBE PIECE EIECE DE GUIDAGE
a8 1311337 4 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS5 MOYEE A3C
29 1398353 B ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
30 v 1619076 B SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUFPPORT SUFPORT STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.165,21.10.3503/01




POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 123.03,2004
NO. |DE NO. CNT

i1 2079529 4 LAGERBOCK BEARING SOPFORT SUPPCRT DE PALIER

32 2079541 2 HOLLE FE/ZN 8C ROLL FE/ZN 8C POULIE FE/ZN 8C

13 v 1€70637 2 LAGERBU 30/ 34X 20 BUSH 30/ 34X 20 COUSSINET 30/ 34X 20

34 2079530 2 EXZENTER ECCENTRIC EXCENTRIQUE

a5 1616211 31 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

A6 WV 0324580 3 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

37 6011488 2 AUSSCHUBKASTEN EXTENSION BOX BOITE D' EXTENSION PS5, 26-24,37

ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPFORT SUPPCRT STABILISATEUR ATLAS 105.2 V 020.165.21.10.3508/02
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POS|CO} ORDER | STK | BENENNUNG BESCRIPTION DESTGNATION BEHMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 12.10.2006
NO. |DE NG. QNT
4162274 1 ABSTTR MECH STA SUP MECH SUP STAB HEC POS.1-31 M20.1
4162285 1 ABSTTR HYDR STA SUP HYDR SUP STAB HYDR pD0s.1,4-28,32-353 M20A1
4162296 1 ABSTTR HYDR STA SUP HYDR SUP STAB HYDR PDS.1,4-28B,32-39 M2O0A2
i 5322430 1 ABSTTR M ANBAUTEILE STA SUP W ATTACHING SUP STAB A PIECES DE MONT
2 1373900 2 SL 10X2100 N HA 10X2100 N ENS PLE 1032100 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
3 6077734 2 BLOCK-KUGELHAHN SHUT COFF COCK ROBINET [ ARRET DN1D
BIS BAUJAHR 07.2006 UNTIL DATE 07.2006 JasQu* A 07.2006
4 2 ABSTUETZAUNG STABILIZER STABILISATEUR TAF.FIG.PLAN.D20.065.07.0..0855
AB BRUJAHR 0B8.2008 FROM 08.200a A PRRTIR DE 08.2006
4 2 ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR TAF.PFIG. PLEN.020.065.08,0..0B55
5 0813434 2 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE PDS.6-12
a n3nsnz4 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
7 0813456 2 HEBEL LEVER LEVIER
g 0823445 2 GEHREUSE HOUSING CARTER
£} 0813478 2 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
10 v 0813467 2 BOLZEN PIN BOUELON
11 Vv 03005589 2 SCHMIERNIPPEL GREASE NIFPPLE GRAISSEUR
12 6002172 2 FEDERSPLINT M DRAHTS SPRING PIN W ROPE GA GOUP FENDUE RESS CABLE
13 0853236 4 SECHSKTSHR AiC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
14 v 1613076 4 SCHNURR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
15 4058153 NB AUSGLEICHELECH COMPENSATION PLATE TOLE DE COMPENSATION 3 X BD X 95
15 4058164 NB AUSGLEICHBLECH COMPENSATION PLATE TOLE DE COMPENSATION 4 X BO X 95
16 1385788 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
17 4058118 2 ANSCHLAG 5T0P BUTEE
1B 0893054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
15 1350118 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRCU A SIX PANS AldC
20 4058131 2 ROLLE ROLL POULIE
21 v 0807947 2 LAGERBU 20/ 23X 25 BUSH 20/ 23X 25 COUSSINET 20/ 23X 25
22 V 405Bi4z 2 BOLZEN PIN BOULON
23 v 405B1z0 6 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE

ABSTUETZTRAEGER

STABILIZER SUPFORT

SUPPORT DU STABILISATEUR

ATLAS 105.2 V

020.165,50.04.4003/01
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POS{CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (12.10.2006
NO. |DE NO. on

24 4181164 2 RUSSCHUSKASTEN EXTENSION BOX BOITE D'EXTENSION POs.24-28

25 4058120 4 FUEHRUNGESSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE

28 4058131 2 ROLLE ROLL POULIE

27 VvV 0BO07947 2 LAGERBU 20/ 23X 25 BUSH 20/ 23X 25 COUSSINET 20/ 23X 25

28 VvV 4038142 2 BOLZEN PIN BOULON

28 65011481 2 BLECH PLATE TOLE

] 1614879 4 SECHSKTSHR p3c BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

31 v 15818076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

a2 2 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.014.57.0..4003
33 v 4044691 2 BOLZEN 6103 25X PIN 6103 25X 80 BOULON 6103 25% B8O

34 1358443 4 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400

35 V¥ 4058108 2 BOLZEN PIN BOULON

346 0442877 2 GEWINDESTIFT A3C THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE AJC

37 1373500

38 1362612

39 6077734

SL 10X2100 W
SCHLAUCELEITUNG
SL 10X 550 N
SCHLAUCHLEITUNG

BLOCK-KUGELHAHN

HA 10X2100 N
HOSE LINE
HA 10X 550 W
HOSE LINE

SHUT OFF COCK

ENS FLE 10X2100 N
CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
ENS FLE 10X 550 N
CONDUTITE TUYAU FLEXIBLE

ROBINET D'ARRET

DN1O

ARSTUETZTRAEGER

STABILIZER SUPPORT

SUPPORT DU STABILISATEUR

ATLAS 105.2 V

020.165.50.04.4003/02




POS|CD| CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUR 12.10.20086
wo.|oe| wNo. |qur
4162309 1 ABSTTR MECH STA SUP MECH SUP STAB MEC POS.1-31 ¥3i0.1
4162310 1 ABSTTR HYDR STA SUP HYDR 5UP STAB HYDR P0OS.1,4-28,32-40 H30AL
4162467 1 ABSTTR HYDR STA SUP HYDR SUP STAE HYDR POS.1,4-28,32-40 M30A2
i 5322452 1 ABSTTR M ANBRUTEILEN STA SUP W ATTACHING SUP STAE A PIECES DE MONT PDS.5-23
2 6082591 4 SL 10X1600 N HA 10X1600 N ENS FLE 10X1600 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TOYAU FLEKIBLE
3 6077734 2 BLOCK-XUGELHAHN SHUT OFF CDCK ROBINET D'AHRRET DN10
BIS BAUJAHR 03.2006 UNTIL DATE 03,2006 JUSQT' A D3.2006
4 2 ABRSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR TAF.FIG.PLAN.020.065.00.0.,3008
AB BAUJAHR 04.2006 FRCM 04.2006 A PARTIR DE D4.2006
4 2 ABSTUBETIUNG SPARTLIZER STABILISATEGR TAF.FIG.PLAN.020.065.03.0,.3009
5 813434 2 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE PO5.6-12
& 0309024 2 SPANNHUELSE ABADTOR SLERVE DOUILLE DE SERRAGE
7 DBi3458 2 HEBEL LEVER LEVIER
8 0813445 2 GEHAEUSE HOUSING CARTER
9 0813478 2 DRUCKFEDER COMPRESSI0ON SPRING RESSORT A PRESSION
10 v 0813467 2 BOLZEN BIN BOULON
11 v 0300569 2 SCHMIERNIEPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
12 §002172 2 FEDERSELINT M DRAHTS SPRING PIN W ROPE GA GOUP FENDUE RESS CABLE
13 0853236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX EANS A3C
14 1613076 4 SCHNORR SICHERUNG  LOCK WASHER RONDELLE
15 4078931 NB AUSGLEICHBLECH COMPENSATICN PLATE TODLE DE COMPENSATION 3 X BB X 155
15 4078942 NB AUSGLEICHBLECH COMPENSATION PLATE TOLE DE COMEENSATION 4 ¥ 88 X 155
16 1625303 4 ZYLSHR M ISKT A3C  ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AIC
17 4058119 2 ANSCHLAG STOP BUTEE
ig DB93054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
ig 1350118 4 SECHSKANTHMU A3C NGT A3C ECROU A SIX PANS A3C
20 4058131 4 ROLLE ROLL POULIE
21 v 0807847 4 LAGERBU 20/ 23X 25 BUSH 20/ 23X 23 COUSSINET 20/ 23X 25
22 4058142 4 BOLEEN PIN ECULON
23 V 4058120 6 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE

ARSTURTZTRAEGER

STABILIZER SUPPORT

SUPPORT DU STABILISATEUR

ATLAS 105.2 V

0206.165.60.05.4003/01



16 23

?21
22

20

ECQS|{CO| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION EEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 12.10.2006
NO. |DE NO. ONT

24 5322441 2 AUSSCHUBKASTEN EXTENSION BOX BOITE D'EXTENSION POS.24-28

25 4058120 4 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE

25 4058131 2 ROLLE ROLL FOULIE

27 v 0807547 2 LAGERBU 20/ 23X 25 BUSH 20/ 23X 25 COUSSINET 20/ 23X 25

28 4058142 2 BOLZEN PIN BOULON

29 6011481 2 BLECH PLATE TOLE

ElY 1614378 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC

31 v 619076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

32 2 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.014.33.0..3008

33 v 4072140 1 BOLZEN 6303 304 180 PIN 6103 30X 180 BOULON G103 30X 180

34 1312985 6 SICEERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIES TONE 400

35 v 4078919 2 BOLZEN 6103 30X 142 PIN 6103 30X 142 BOULON €103 30X 142

36 D 3651845 4 DICHTRING GASKET JOINT

37 4078920 4 VERLAENGERG FE/ZN 8C EXTENSION FE/ZN BC RALLONGE FE/ZN 8C

38 6088591 4 sSL 10X1600 N HA 10X1600 N ENS FLE 10X1600 N 0]
SCHLAUCHLEITUNG HOS5E LINE CONDUITE TUYAU FLEKIBLE

is 1362612 4 5L 10X 550 N HAa 10X 350 W ENS FLE 10X 550 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAO FLEXIBLE

40 5077734 4 BLOCK-KUGELHAHN SHUT GFF COCK ROBINET D'ARRET DNLD

ABSTUETZTRAEGER

STARBILIZER SUPPORT

SUPPORT DU STABILISATEUR

ATLAS 105.2 V

020.165.60.05.4G03/02
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PCS(CQ| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 10.03.2004
HO. |DE NO. CNT
5341217 1 SAEULE Al870/ STD V COLUMN AlB70/ STD COLONNE 21870/ STD P05.1-24 B=2100 3509.040.10.
6006034 1 SAEULE A1970/+100 Vv COLUMN Al970/+100 COLONNE A1970/+100 P05.1-24 B=2200
§006032 1 SAEULE A2070/+200 Vv COLUMN A2070/+200 COLONNE AZ070/+200 P05.1-24 B=2300
6006028 1 SAEULE A2170/+300 Vv COLUMN A2170/+300 COLOMNE AZ2170/+300 FOS.1-24 B=2400
6150765 1 SAEULE A2320/+450 V COLUMN AZ2170/+450 COLONNE A2170/+450 205.1-24 B=2550
1 5341183 1 SAEULE M BU AlB70/ 5 COLUMN W BU AlB70/ S COLONNE AV DC AlB70/ STD PCS5.1-3 B=2100
1 5341228 1 SREULE M BU Al870/+1 COLUMN W BU A1970/+3i COLONNE AV DO A1970/+100 P0S.1-3 B=2200
1 6031142 1 SAEULE M BU A2070/+2 COLUMN W BU A2070/+2 COLONNE AV DO A2070/+200 PCS.1-3 B=2300
1 6031144 1 SAEULE M BU A2170/+3 COLUMN W BU A2170/+3 COLONNE AV DC A2170/+300 EBECS5.1-3 B=2400
1 6031146 1 SAEULE M BU A2320/+4 COLUMN W BU A2320/+4 COLONNE AV DO A2320/+450 FCs.1-3 B=2550
2 VvV 1692326 2 LAGERBU 60/ 65X 40 BUSH 60/ 65X 40 COUSSINET 60/ 65X 40
3 v 43910021 1 DISTANZBU 60,0X 13B SPACER 460,0% 118 DOUILLE ENTRET 60,0X 138
4 v 0300569 2 SCHMIERNIPPEL GHEASE NIPPLE GRAISSEUR
5 Vv 4050353 1 BOLYEN 6104 60X 255 PIN 6104 BOX 255 BODLON §104 6&0X 255
[ 3653889 2 SECHSKTSHR V-RIPF BOLT V-RIPP VIS A TETE SIX PAN V-RIPP
7 6048512 1 HALTER 45/ &0 HOLDER SUPPORT
8 6024251 1 KABELBINDER CARBLE BINDER ATTACHE CABLE
£} 0303608 1 LIPPENAINGDICHTUNG RUBBER COLLAR JOINT ANNULATRE A BEC
10 1658131 6§ ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AR3C VIS A EIX Pr A3C
11 2606155 1 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIF BODY COAPS DE COLLIER EN 2 PCS
12 1695921 1 SCHELLENKOQOERPER 2TLG TWO-PART CLIF BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
13 2628206 1 SCHELLENKOERPER 2TLG 1'WO-PART CLIP BODY CORPS DE CCLLIER EN 2 PCS
14 27756824 1 SCHELLENHALTER CLIP HOLBER SUPPORT DU COLLIER
15 1G62E168 2 SBECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
16 WV 1307068 2 SCHNDRR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
17 0976930 2 DISTANZBUCHSE ZN SPACER GALVANIZED DOGILLE ENTRETOISE GALVAMN
18 26281393 1 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIF BUODY CORPS DE COLLIER EW 2 PCS
15 1308435 1 DECKPLATTE ZIN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
20 16316879 NB SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE CCLLIER EN 2 FCS
21 0874350 NB DECKPLATTE 2ZN COVER PLATE GALV FLAQUE DE RECOUVREM GALV
22 1336849 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
23 1356261 NB SECHSKANTMU A3C NIFT AlC ECROU A SIX PANS AIC
24 1625030 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3c VIS A TETE SIX PANS A3C
KRANSREULE CRANE COLIMY COLONNE DE GRUE ATLAS 1i05.2 V 040.02C.10.50.3509/01
3509.020.10. 3509.020.10. 3509.020.10.




POS|CO{ ORDER [STK|BENENNUNG DESCRIPYION DESIGNATION BEMERXUNG, REMARK , REMARQUE, [10.03,2004
NO. {DE NO. ONT

25 1336869 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS AiC M8 X 50

26 1621867 NB SECHSXTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AJC ¥8 X 80

a7 2074308 NB KEILSTUECK WEDGE-FORMEDR PART PIECE CLAVEITTE

28 0311471 NB CGEWINDESTIFT AlC THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C

KRANSAEULE CRANE COLOMN COLONNE DE GRUE ATEAS 105.2 V 040.020.10.50.3509/02
3509.020.10. 3509.020.10. 3509.020.10.




FD5|CO| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION EEMERKUNG, REMARK, REMARQUE ((G9.03.2004
NC. |DE NO. QNT

1 4199142 1 KRANSOCKEL M LAG CRANE BASE W BEARRING SCOCLE DE GRUE AV LOGEMENT FO5.1-8 3505.021,31.05
2 D 3684571 1 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

3 vV 3604162 1 FUSSLAGER FOOT BEARING PALIER INFERIEUR

4 vV 4660971 1 HALSLAGER NECK BEARING COLLET

5 2079289 1 RINGSEGHMENT ANNULAR SEGMENT SEGMENT ANNULAIRE

[ 4923402 1 RING RING ANNEAU

7 49233539 1 RING RING ANNEAU

8 1671150 1 SPFRENGRING SNAF RING ANNEAU DE RETENUE

KRANSOCKEL M LAG CRANE BASE W BEARING|SOCLE DE GRUE AV LOGEMENT ATLAS 105.2 V 040.021.11.02.3505/01




32<

pos{co| oroER |sTR|BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMBRQUE  127.02.2008
wo.{oE| =o. |[qur
6041760 1 XRANSOCKEL MECH ABST CRANE BASE MECH SOCLE DE GRUE MEC P0OS.1-28 4,6 3509.021.15.01
1 1 KARNSOCKEL M LAG CRANE BASE W BEARING SOCLE DE GRUE AV LOGEMENT TAF.FIG.PLAN.040.021.11.0..3505
2 6041739 1 ABSTTR STA SUP SUF STAB TAF.FIG.PLAN.020.165.11.0..3509
3 6024746 1 PENDELBALKEN PENDULUM BERHM POUTRE PENDULAIRE POS.3-7
1 1615798 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
5 4138236 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TUYAU FLEXI3LE GRAISSAGE
6 1663763 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
7 0324530 1 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
8 0303722 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TOHE 400
g 1998336 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TLYAU FLEXRIBLE GRAISSAGE
10 2475607 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TUYAU FLEXIBLE GRAISSAGE
i1 2275594 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TUYAU FLEXIBLE GRAISSAGE
12 134410% 2 EZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA R3C
13 1619076 2 SCHMNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
14 2752901 1 BLECH PLATE TOLE
15 1694986 1 VERSCHLUSSSER AlC PLUG A3C BOUCHON A3C
16 4875887 4 SECHSKTSHR BOLT VIS A TETE SIX DANS
17 0399715 B SCHEIBE DISK DISQUE
1A 4928178 1 PLATTE PLATE PLAQUE
19 4693050 4 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU A SIX PANS
20 5652622 4 SECHSKTSHR BOLT VIS A TETE 5IX FANS
21 Vv 4555808 1 DRUCKSCHEIBE THRUST WASHER RONDELLE
22 0461950 1 SCHELLE cLip COLLIER
23 0B%3043 1 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
24 1315784 1 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A BIX BA A3C
25 5026349 2 DOSENLIBELLE ACRYLGL LEVELLING INDICATOR NIVEAU SPHER A BULLE D'AT
25 6011481 2 BLECH PLATE TOLE
N 1619076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
28 16149739 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
29 1689207 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCORD A3C
3D 2620015 4 SL 10X2200 N HA 10X2200 N ENS FLE 10X%2200 N N30
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
31 M 2065045 2 SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE D52

RRANSOCKEL MECH 4, 6M

CHANE BAGE MECH 4,6M

SOCLE DE GRUE MEC 4, 6M

ATLAS 105.2 V

04G.021,11.03.3509/01




32<

POS(CO| ORDER {STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE [27.02.2008
NO. [ PE NO. QuT

E) 6078381 1 KR-BEF B HALTESHR CRANE FAST B HO BOLT FIX GRUE 8 VIS DE FIXAT PDS.33-36

a2 6078515 1 KR-BEF 8 HALTESHR U. CRANE FAST B HO BOLT FIX GRUE B VIS DE FIXAT P0OS.33-36 KBT 8 B

a3 6078436 16 SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

34 6078421 4 HALTEBLECH LOCKING PLATE TOLE DE SUPPCRT

35 6078366 8 HALTESCHRB 24X2X1000 HOLD SCREW 24X¥2Xi000 VIS A FIXATION 24X2%1000

36 6078368 4 HALTEEISEN MOUNT IRON FER A FIXATION FUR/FOR/POUR KBT 8

36 0665223 B HALTEBOCK MOUNTING TRESTLE SUPPORT FUR/FOR/POUR KBT 8 B

KRANSOCKEL MECH 4, &M

CRANE BASE MECH 4,8M

SOCLE DE GRUE MEC 4,6M

ATLAS 105.2 V

040.021.11.03.3509/02




38 <

FDS|CO| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |0Q3.03.2008
NO. |DE NO. oNT
6041910 1 ERANSOCKEL HYDR RBST CRANE BASE HYDR SOCLE DE GRUE HYDR PO5.1-24,28-31,34-37 5,6M 3509.0321.321
6041844 1 KRANSOCKEL MECH ABST CRANE BASE MECH SOCLE DE GRUE MEC POS.1-31
6041865 I KRANSOCKEL MECH ABST CRANE BASE MECH SO0CLE DE GRUE MEC BDS.1-33
1 1 KRANSOCKEL M LAG CRANE BASE W BEARING SOCLE DE GRUE AV LOGEMENT TAF.FIG.PLAN.040.021.11.0..3505
2 1 ABSTUETZTRAEGER STABILIZER SUPFCRT SUPPORT DU SPABILISATEUR TAF.FIG.PLAN.D20.165,21.1..35009
3 6024744 1 PENDELBALKEN PENDULIM BEAI POUTRE PENDULAIRE BOS.3-7
4 1615798 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
5 4138286 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TUYAU FLEXIBLE GRAISSAGE
& 1663763 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUELING A3C RACCORD A3C
7 0324590 1 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
8 0303722 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
9 1998336 1 SCHMTERSCHLAUCH GREMSE HOSE TUYAU FLEXIELE GRAISSAGE
10 2275607 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TUYAU FLEXIBLE GRAISSAGE
11 22753594 1 SCHMIERSCHLAUCH GREASE HOSE TUYAU FLEXIBLE GRAISSAGE
12 1344109 2 ZYLSHR M ISKT AjC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
13 1819676 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
14 2752901 1 BLECH PLATE TOLE
15 1694986 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
1& 4675887 4 SECHSXTSHR BOLT VIS A TETE SIX PANS
17 03558715 8 SCHEIBE DISK DISQUE
1a 4928178 1 PLATTE PLATE FLAUUE
19 4693050 4 SECHSKANTMUTTER Ny ECROU A SIX PANS
20 5652622 4 SECHSKTSHR BOLT VIS A TETE SIX FANS
21 1615232 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANE A3(Q
a2 DE74960 3 DECKPFLATTE ZN COVER PFLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
23 2521889 4 SCHELLENKOERPER ITLG TWO-PART CLIP BODY CORFS DE COLLIER EN 2 PCS
24 1309753 1 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE EIX PANS A3C
25 6011481 2 BLECH PLATE TOLE
26 16514379 4 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
27 1619076 4 BCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
28 6026349 2 DOSENLIBELLE ACRYLGL LEVELLING INDICATOR NIVEAU SPHER A BULLE D'AI
29 V 4955808 1 DRUCKSCHEIBE THROST WASHER RONDELLE
30 0324550 31 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
RRANSOCEEL 5, 84 CRANE BASE 5, 6M SOCLE PE GRUE 5, 611 ATLAS 105.2 ¥ 040.021.21.12.3509/01
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ECS(CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPITION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQIFE | 03.03,2008
NC. |DE NO. QNT

31 1616211 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

32 4906229 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

33 13620920 1 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

34 1643065 4 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP ONE 400 CIRCLIPS TONE 4040

35 V 4940787 2 BOLZEN PIN BOULON

38 0863578 2 ZYLSHR M ISKT ALLEN SCREW Vis A TROU S5IX PA

37 2 ZYLINDERO40/ 20/1650 RAaM 040/ 20/1§50 VERIN 045/ 20/1650 TAF.FIG.PLAN.0Y(.014.86.0..3520
37 = 2 ZYLINDER(4D/ 22/1650 RAM 040/ 22/1650 VERIN 040/ 232/1650 TAF.FIG.PLAN.030C.014.87,0,.3520
38 5078381 1 KR-BEF B HALTESHR CRANE FAST 8 HO BOLY FIX GRUE 8 VIS DE FIXAT KET B P0OS.39-42

38 6078515 1 KR-BEF § HALTESHR U, CRANE FAST 8 HO BOLT FIX GRUE B VIS DE FIXAT KBET 8 B P0S5.39-42

33 6078436 16 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A2C

40 65078421 4 HALTEBLECH LOCKING PLATE TOLE DE SUPPORYT

a1 6078366 8 HALTESCHRE 24X2X1000 HOLD SCREW 24X2X1000 VIS A FIXATION 24X2X1000

42 6078368 4 HALTEEISEN HOUNT IRON FER A FIXATION P{IR/FOR/POUR KET 8

42 0685223 B HALTEBOUK MOUNTING TRESTLE SUPBORT FUR/FOR/POUR KET 8 B

ACHTUNG! 2 VERSIONEN

CAUTION! 2 VERSIONS

RESPECT| 2 VERSIONS

KRANSOCKEL 5, bM

CRANE BASE 5,6H

SOCLE DE GRUE b, 6M

ATLAS 105.2 v 040.021.21.312.3509/02




P05 (CO| ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |16.05.2006
NO. [DE NO. oNT

5308614 1 OELBEH M HALTERUNG OIL TANE W HOLDING RES HUILE AV SUPPORT POS.1-8 3509.036,04.0%
5080385 1 OELBEH M HALTERUNG OIL TANK W HOLDING RES HUILE AV SUPPORT POS5.2-8 3509.036.00.01
1 1 OELBEE M N-VENT OIL TANE W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A~CAV TAF.FIG.PLAN.110.036.01.0..4005
2 1 OELBEH AUTOM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUILE GONF D’AIR AUT TAP.FIG.PLAN.110.036.05.0..4005
3 1631514 NB SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
4 1618826 NB ZYLSHR M ISKT RiC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AlC
5 0823383 NB SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANE A3C
5 Qa83054 NWB SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
7 1350118 NB SECHSKANTMU A3C NUT A3C BCROU A SIX PANS AlC
8 4940312 1 TANKHALTERUNG TANK HCLDING PORTE-RESERVOIR
g 4528189 1 KONSOLE BHACKET CONSOLE

HALTERUNGEN CELBEH. |HOLDINGS QXL TANK SUPPORTS RESERV. A HUILE ATLAS 105.2 Vv 040.036.00.01.3509/01




pos|co| ombER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 09.03.2084
NO. |DE| no. |oww

5322747 1 SCHWENWLASTBREGRENZG SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT POS.1-5 3509.060.06.
1 5322758 1 SEGMENTRING SEGMENTRING SEGMENTRING
2 4542381 1 HALTER HOLDER SUPPDORT
3 4542392 3 ABSTANDSHALTER DISTANCE HOLDER SUBPORT D' ECARTEMENT
4 1631914 J SCHELBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
5 0363920 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A EIX PA A3C

SCHWENKLASTBEGRENZG |SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT ATLAS 105.2 V 040.060.05.00.3509/01




PO5jC0O| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (156.05.2006
NO. |DE NO. ONT
1 SITZRKONSOLE SEAT BRACKET CONSCLE DE SIEGE 5009.3:24.00,10
KREUZHEBELBETATIGUNG CROSS LEVEL CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX PARKER P70

1 3239525 2 SCHALTSTANGE CONTROL ROD TIGE DE COMMRNDE

2 2301337 2 GRIFF HANDLE POIGNEE

3 3606428 1 SITZSCHALE SEAT SUPPDRT APPUI DE SIEGE

4 6058282 1 SITZKONSOLE S5G SEAT BRACKET SG CONSOLE DE SIEGE 5G

5 0B63138 32 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

§ 40891687 3 SICHEHHEITSROST SAFETY GRATE GRILLE DE SURETE

7 0893349 4 SECHSKANTSCHRAUBE BOLT VIS A TETE 5IX PANS

4 v 46461818 4 BUNDBUCHSE BUSH DOUILLE

9 0893156 4 SECHSKANTMUTTER NUT ECROU A SIX PANS

10 ¥ 091BER3 I KANTENSCHUTZPROFZIL EDGE PROTECT PROFILE PROFIL PROTEGE-ARETE

11 4173211 2 PEDAL PEDAL BEDALE

12 0893180 5 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

i3 1356272 5 SECHSFKANTMU A3C NO? A3C ECROU A SIX PANS AlC

14 0853087 10 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

15 16893656 16 SECHSKANTMU A3C HUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

16 0893236 14§ SECHSKTSHR RA3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

17 v 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

1B 0B93258 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

12 0307226 2 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS RAC

20 0860602 4 SECHSKANTMU AR3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

21 3606451 2 GABELKOPF A3C FORKHEAD A3C POUTRCHETTE AIC

22 3045623 1 SCHALTHEEEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT

23 AD54680 2 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

24 jo4iela 2 SCHALTROHR 282 CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE

25 Vv 2687252 10 BOLZEN IN PIN GALV BOULON GALV

26 2687243 10 KL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-KL GALV

27 0863376 1 5YMBOL KUGELKNOPF AB SYMBOL BALL HERD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

28 6021964 1 S5YMBO0OL KUGELXNOPF SYMEOL BALL HEARD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

29 1358079 1 SYMEOL KUGELXNOPF SYMBCOL BALL HEAD SYMEQLE FOIGNEE A BILLE

ao 086340 1 SYMBOL KUGELKNOPF GR SYMBCL BALL HEAD SYMBOLE PFOIGNEE A BILLE

31 063423 1 SYMBEOL KUGELKNOFF TE SYMBOL BALL HERD SYMBOLE POIGNEE A BILLE
SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE ATLAS 105.2 ¥ 040.124.00,01.5009/01
PARKER P70 PARXER P70 PARKER P70




POS(CO{ ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (16.05.2006
NO. [DE NO. onT
32 0B63354 1 SYMBOL KUGELEKNOPF AB SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE FUR, FOR, POUR 8P
a3 1 KREUZHEBELBETATIGUNG CROSS LEVEL CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX TAF.FIG.PLAN.0B6.650.15.0..4205
34 6026349 1 DOSENLIBELLE ACRYLGL LEVELLING INDICATOR NIVEAU SPFHER A BULLE D'AT
s 1385799 6 SECHSKANTSCHRAUBE BOLT VIS A TETE SIX PANS
36 0893054 6 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
37 1689380 6 SECHSKANTMU AdC NUT A3C ECROU A 5IX BANS A3C
3B 3238080 NB SCHALTKNOPF CONTROL 1NOB EOUTON DE COMMANDE
kE] 2678580 4 LINS SHR ¥ ISKT AIC HEK SO FI HE SCR B3IC VIS5 TE BOM S5I PA CRED A3C
40 5637883 1 SATZ GLEITSCHIENEN SET OF SLIDE BARS EARRE DE GLISSIERE
41 6027877 1 DECKEL COVER COOVERCLE
42 6027672 1 LEUCHTELEMENT RT LUOMINCUS ELEM RE ELEM LUMINEUSE RE
43 6027671 1 LEUCHTELEMENT GN LUMINOUS ELEM GN ELEM I[{MINEUSE VT
44 5027678 1 ANSCHLUSSELEMENT COUPLING ELEMENT UNITE DE RACCORDEMENT
45 D 6039753 1 SOCKELDICHTUNG BASE PACKING JOINT D' SCCLE
46 1386289 4 SCHEIBE AdC DISK A3C DISOUE A3C
47 0461303 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C
48 6027680 1 GLUEELAMFE INCANDESCENT LAMP LAMPE I INCANDESCENCE 24y
48 6032009 1 GLUEHLAMPE INCANDESCENT LAMP LAMPE A INCANDESCENCE 12v
45 Je068417 1 FAHRERSITZ DRIVER SEAT SIEGE DE CONDUCTEUR P0S5.3,39, 40,50
50 1301846 4 FEDERRING A3C SPRING WASHER AR3C RONDELLE A RESSORT A3C
531 a077282 1 SCHUTZ PROTECTION PROTECTION
52 1309208 4 SECHEKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
53 0893076 5 BCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
54 15699374 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX FANS A3C
SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE ATLAS 105.2 v 040.124.00.01.5009/02

FARKER P70

PARKER P70

PARKER P70
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POS|CO| ORDER |STE | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 17.04.2007
NO. |DE NQ. oNT
1 SITZKONSCLE EEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE 5009.124.00.60
KREUZHEBELBETATIGUNG CROSS LEVEL CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX HAWE

1 4846090 2 HEBEL FE/ZN BC LEVER FE/ZN BC LEVIER FE/ZN BC

2 4068300 2 MUTTER NUT ECROU

3 OB93156 4 BECHSKANTMUTTER A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

4 2301337 2 GRIFF HANDLE POIGNEE

5 1399079 1 SYMBOL KUGELKNOEPF SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE PODIGNEE A BILLE

E 6021964 1 SYMHOL KUGELENOFPF SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE PDIGMNEE A BILLE

7 3a06417 1 FAHRERSITZ DRIVER SEAT SIEGE DE CONDUCTEUR POS.B-11

B 3506428 1 SITZSCHALE SEAT SUPPORT AFPUL DE SIEGE

3 5637883 1 SATZ GLEITSCHIENEN SET OF SLIDE BARS BARRE DE GLISSIERE

10 2878580 4 LINS SHR M ISKT A3C HEX S0 FI HE SCR A3C VIS TE BOM 5% PA CRED ARIC

11 1301846 4 FEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT ARiC

12 0893236 4 SECHSETSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

13 0863138 4 SCHEIBE A3C DISX AlC DISQUE A3C

14 1659156 16 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS A3C

15 5068282 1 SITZRONSOLE S5G SEAT BRACKET SG CONSOLE DE SLEGE 5G

16 M 09iBBB3 NB KANTENSCHUTZFROFIL EDGE PROTECT PROFILE PROFIL PROTEGE-ARETE

17 0893345 4 A¥T SCHRAUBE M10X40 HEXAGON SCREW A3C VIS SIX PANS A3C

19 v 4646188 4 BUNDBUCHSE BUSH DOUILLE

19 0307235 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE 5IX PANS A3C

20 0Be0602 4 SECHSEANTMU A3C NUT AdC ECROU A SIX FANS A3C

21 0B93234 12 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

22 60682584 2 SCHALTHEBEL M KNOPF CONTROL LEVER W BUTT LEVIER DE COMMANDE AV BOU

23 0863376 1 SYMBOL KUGELRNOPF AB S5YMBOL BALL HEAD SYMBOLE FPOIGNEE A BILLE

24 (1863354 1 SYMBOL KUGELKNOPF AB SYMBOL BALL HEAD SYMBCLE POICHEE A BILLE

25 0B63423 1 SYMBOL KUGELKNOPF TE SYMBEDL BALL HBEAD SYMBOLE POICNEE A BILLE

26 0Be3401 1 SYHMBOL KUGELKNOPEF GR SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

27 3041618 2 SCHALTROHR 252 CONTRCIL, TUBE TUBE DE COMMANDE

28 3606451 4 GABELXDPF A3C FORKHEARD A2C FOURCHETTE A3C

29 v 2687252 4 BOLZEN ZN PIN GALV BOULCHN GALV

30 2687263 4 KL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISFCS DE SURETE-XKL GALVY
SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE BIEGE ATLAS 105.2 V 040.124,10.03.5009/01

HAWE

HAWE

HAWE




POS|(CO| DRDER | STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE (17.04.2007
NO. [DE NO. QuT

31 6068286 2 SCHALTHEBEL CONTROL ROD TIGE DE COMMANDE

32 3883167 4 SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

33 4091687 3 SICHERHEITSROST SAFETY GRATE GRILLE DE SURETE

34 4173211 2 PEDAL PEDAL EEDALE

35 1336869 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

36 v 1619076 2 SCHNORR SICHEAUNG LOCK WASHER RONDELLE

37 a077292 i SCHUTZ PROTECTION EROTECTION FUER, FOR, POUR Al-AB
38 1308208 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AlC

39 0893076 B SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

40 1698378 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A STX PANS AJC

41 6026349 1 DOSENLIBELLE ACRYLGL LEVELLING INDICATOR NIVEAU SPHER R BULLE D'AI

42 0893190 5 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PARNS A3C

43 0893087 10 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

44 1356372 5 SECHSKANTMI A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

45 0398918 1 BKT SCHRAUBE M16X20 HEXAGOW SCREW A3C VIS SIX PANS R3C

46 1647718 ¥ 5CHEIBE R AJC WASHER R AJC RONDELLE DROITE A3C

47 6027677 I DECREL COVER COUVERCLE

48 6027672 1 LEUCHTELEMENT RT LUMINOUS ELEM RE ELEM LUMINEUSE RE

48 6027671 1 LEUCHTELEMENT GN LUMINOUS ELEM GN ELEM LUMINEUSE VT

50 ap27678 i ANSCHLUSSELEMENT COUFLING ELEMENT UNITE DE RACCORDEMENT

51 P 4038732 1 SOCKELDICHTUNG BASE PACKING JOINT D* BOCLE

52 1336289 4 SCHEIBE A3C DISK AlC DISQUE A3C

53 0461303 4 ZYLSHR A3C FILL HEARDR SCTR AL VIS A TETE CYL A3C

54 6027680 NB GLUEHLAMPE THCANDESCENT LAMP LAMPE A INCANDESCENCE 24V

54 6032009 NB GLUEHLRMPE INCANDESCENT LAMP LAMPE A INCANDESCENCE 12v

SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE ATLAS 105.2 V 040.124.1G.03.30068/02
HAWE HAWE HAWE




PQS|CO| ORDER | STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 09.03.2004
NO. | BE No. N
6035246 1 SITa ADS 7P SEAT O COL 7F SIEGE 5 COL SEPT FOS.1-12 3008.124.11.
5055248 1 SITZ ADS 8F SERT O COL BF SIEGE 5 COL HUIT PRS,1-12 300%.124.11.
1 1 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE TAF.FIG.PLAN.040.124.11.1,.3009
2 0823383 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
3 Vv 1307048 § SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
4 1631914 2 SCEEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
5 6053864 1 HALTER HOLDER SUPPORT
1] 0893372 4 SECHSKTEHR A3C BOLT adC VIS A TETE SIX PANS A3C
7 1699380 4 SECHSKANTMU AlC NUT A3C ECROU A SIX BANS A3C
B 5309422 1 HALTEPLATTE LOCKING FLATE BLAQUE A FIXATICN
% v 36BB313 1 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
10 1633074 1 SECHSKTSHR A3Q BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
il 4029249 i ANSCHWEISSPLATTE WELDING PLATE PLAQUE DE SOUDAGE
i2 3260022 NB DISTANZPLATTE DISTANCE PLATE PLAQUE DE DISTANCE

SITZKONSOLE ANBAU

SEAT BRACKET MOUNT

MONTAGE CONSOLE DE SIEGE

ATLAS 105.2 V

040.124.11.00.3008/01




POS|CO| ORDER |STK]BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMRRQUE | 0%.03.2004
NO. | DE NO. QnT
6055195 1 SITZ ADS 7TF SEAT O CQL 7F SIEGE 5§ COL 5EPT BP05.1-45 3505. 3505.124.82.01.000
£0553183 1 SITZ ADS BF SEAT O COL 8F SIEGE 5 COL HUIT POS.1-46 3505. 3505.124,82.01.000
i 4173324 1 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE
2 3606417 1 FAHRERSITZ DRIVER SEAT SIEGE DE CONDUCTEUR PO5.2-8
3 3606428 1 SITZSCHALE SEAT SUPBORT APFUI DE SIEGE
4 5637883 1 5ATZ GLEITSCHIENEN SET OF SLIDE BARES EARRE DE GLISSIERE POS.5,6
5 3606430 i1 SITZSCHIENE M VERST SEAT BAR W ADJUSTH BARHRE DE S5IEGE AV REGLAGE
g 3606440 1 SITZSCHIENE O VERST SEAT BAR WO ADJUSTM BARRE DE SIEGE SANS REGL
7 1301644 4 FEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT AlC
a 2678580 4 LINS SHR M ISKT A3C HEX S0 FI HE S5CR A3C VIS TE BOM 5I PA CREU A3C
5 0853236 16 SECHSKTSHR A3C BOLT R3C VIS A TETE SIX PANS A3C
10 1699356 16 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
11 0863138 NB SCHEIBE A3C DISK BnicC DISQUE A3C
12 4173211 2 PEDAL PEDAL BEDALE
11 v 4446188 4 BUNDEUCHSE BUEH DOUTLLE
34 0893348 4 SECHSKTSHR A3C BoLe AlcC VIS R TETE 5IX PANS A3C
15 DB93258 2 SBECHSKTSHR RiC BoLt AJC VIS A TETE SIX PANS A3C
16 v 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
17 3606451 2 GABELKOPF A3C FORKHEAD A3C FOURCHETTE A3C
18 2687252 WB BOLZEN ZIN PIN GALV BOULCON GALV
15 2687263 NB KL-SICHERUNG 2h SAFETY DEV-KL GALV bISPDS DE SURETE-KL GALV
20 10414518 2 SCHALTRUHR 292 CONTROL TUBE TURE DE COMMANDE
21 3054680 2 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
22 4646279 3 SICHERHEITSROST SAFETY GRATE GRILLE DE SURETE
23 3201167 WA SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
24 3238080 WB SCHALTKNOPF CONTROL KNOB BOUTON DE COMMANDE
a5 ¢860602 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS AIC
26 0863081 2 SECHSKTSHR 23C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
27 2750329 1 NIPPELBLECH NIPFLE PLATE TOLE DE NIPELE
AR NE83381 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX FAMNS AJC
239 1653380 2 SECHSKXANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
30 1296398 1 BLECH PLATE TOLE
SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE ATLAS 105.2 V 040.124.311,10.3008/01
PRRKER P70 FARKER P70 PAR¥ER P70




FOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |09.03.2004
N0. |DE NO. QuT

31 0B93452 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VI5 A TETE SIX PANS AiC

32 0416740 4 SCHEIBE DISK DISQUE

33 16587752 2 SECHSKANTMD A3C NOT A3C ECROU A SIX PANS A3C

34 6026349 1 DOSENLIBELLE ACRYLGL LEVELLING INDICATOR NIVEAU SPHER A BULLE D'AI

35 1385783 & SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

36 0853054 6 SCHEIBE A3C DISK m3C DISQUE A3C

a7 1699390 6 SECHSKANTHU p3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

38 0893156 4 SECHSKANTHU A3C NUT R3AC ECROU A STIX PANS A3C

39 3239525 2 SCHALTSTANGE CONTROL ROD TIGE DE CCMMANDE

40 2301337 2 GRIFF HANDLE POIGHEE

41 1385079 1 SYMBOL KUGELKNOPF SYMBOL BALL HERD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

42 602148564 1 SYMBOL KUGELENOEF SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

43 0863378 1 SYMBOL KUGELKNOPF AB SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

44 0863401 1 SYMBOL KUGELKNOPF GR SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

43 0863423 1 SYMBOL KUGELKNOFF TE SYMEOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE

46 0863354 1 SYMEOL KUGELKNOPF AB SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE B FACH

47 i KREUZHEBELBETATIGUNG CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX TAF.FIG.PLAN.O086.650.15.0..4205
48 0461303 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C

49 13856283 4 SCHEIBE RA3C DISK A3C DISQUE A3C

50 0 6039753 1 SOCKELDICHTUNG BASE PACKING JOINT D' SOCLE

51 6027878 1 ANSCHLUSSELEMENT COUPLING ELEMENT UNITE DE RACCORDEMENT

52 6027671 1 LEUCHTELEMENT GN LUMINGOS ELEM GN ELEM LUMINEUSE VT

53 6027572 1 KANTENSCHUTZPROFIL EDGE FROTECT FROFILE FROFIL PROTEGE-ARETE

54 6027677 1 DECKEL COVER COUVERCLE

55 6027680 1 GLUEELAMPE INCANDESCENT LAMP LAMPE A INCANDESCENCE 24V

35 65032009 I GLUEHLAMPE INCANDESCENT LAME LAMFE A INCANDESCENCE 12v

SITZHONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE ATLAS 105.2 Vv 040.124.311.10.3009/02
PARKER P70 PARKER P70 PARKER P70




P0S (CO| ORDER |[STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |09.63.2004
NC. |DE NO. QNT
4184963 1 SITZXKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE FOS.1-20 3505.124.15.05

i 4172674 1 BLOCKIERSTECKER BLOCKING PLUG BCUCHON DE BLOCAGE

2 6055208 1 SCHUTZHERUBE PROTECTING HOQD CAPQT PROTECTEUR

3 3606417 1 FAHRERSITZ DRIVER SEART EIEGE DE CONDUCTEUR P0S.15-20

4 4172663 I SITZKUNSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE

5 40811409 i GLEITSCHUTZRASTE ZN ANTISLIP DEV NOTCH G CRAN D'ARRET FROT CO GL G

5 4051110 1 GLEITSCHUTZRASTE ZN ANTISLIP DEV NOTCH G CRAN D'ILRRET PROT CO GL G

7 0853214 2 SECHSKTSHR AJC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC

8 ¥ 0918883 NB KANTENSCHUTZFROFIL EDGE PROTECT PROFILE PROFIL PROTEGE-ARETE

9 1698356 8 SECHSHANTMU AJC HUT A3C ECROU A SIX BFANE A3C

10 0B93236 8 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIE A TETE SIX PANS A3C

11 1307104 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AiC VIS A TETE SIX PANS A3C

12 15982390 4 SECHSKANTMU A3C NUT AlC ECROU A ST¥ PANS A3C

13 v 16818076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

14 0863134 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

L5 3606428 1 SITZSCHALE SEAT SUPPDRT APPUI DE SIEGE

16 2567B5B0 4 LINS SHR M ISKT A3C HEX S0 FI HE SCR A3C VIS TE ECM SI PA CREU A3C

17 v 1301844 4 FEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSCRT A3C

if 5637883 1 SATZ GLEITSCHIENEN SET OF SLIDE BARS BARRE DE GLISSIERE P0S5.19,20

i9 3606438 1 SITZSCHIENE M VERST SEAT BAR W ADJUSTH BARRE DE SIEGE AV REGLAGE

20 3606440 1 SITZSCHIENE O VERST SEAT BAR WO ADJUSTM EBEARRE DE STEGE SANS REGL
SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE S5IEGE ATLAS 105.2 ¥ 040¢.124.15.05,3505/01
FARKER F130 PARKER Fl30 FARKER F130




POS|COJ ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |GS5.03.2004
NO. |DPE NO. QNT
4172721 1 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE FOS.1-6 31505.124.15.

1 1 SITZKCNSOLE SERT BRACKET CONSCLE DE SIEGE TAF.FIG.PLAN.040.124.15.0.,3505

2 40591086 1 HALTEELATTE LOCKING FLATE PLAQUE A FIXATION

3 0893281 2 SECHSKTESHR RIC BQLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

4 v 1308956 2 SCHNORR SICHERUONG LOCK WASHER RONDELLE

5 1391275 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX BANS A3C

& 1511727 3 SECHSKANTMO A3C NOT R3C ECROU A SIX PANS A3C

SITZKONSOLE ANBAU

SEAT BRACKET MOUNT

MONTAGE CONSOLE DE SIEGE

ATLAS 105.2 V

040.124.15.10,3505/01




POS{CO| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 09.03.2004
NO.|DE NO. QNT

6018481 1 s5IT2 SEAT SIEGE PD5.1-12,16-20 3502.124.30.03.000
6018424 1 ANBAU SITZ MOUNT OF SEAT O COL MONT DE SIEGE S5UR COLONNE PO5.13-15,21 3509.124.30.02.000

1 60184569 1 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CUNSOLE DE SIEGE

2 6018478 1 EITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SLECE

3 3606417 1 FAHRERSITZ IRIVER SEAT SIEGE DE CONDUCTEUR

4 5637883 1 SATZ GLEITSCHIENEN SET QF SLIDE BARS BARRE DE GLISSIERE

5 40913169 1 GLEITSCHUTZRASTE ZN ANTISLIP DEV NOTCH G CRAN D'ARARET PROT CO GL G 2,5X 40X 24X150

4 40913110 1 GLEITSCHUTZRASTE ZN ANTISLIP DEV NOTCH G CRAN D'ARRET PROT CO GL G 2,5X 75X500X350

7 0893214 4 BECHSKTSHR AiC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AdC

-] 1695356 B SECHSKANTMI AJC NUT AlC ECROU A SIX PFANS AlC

g 0863134 B SCEEIBE A3C DISK AJC DISQUE A3C

10 0893236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5I¥ PANS A3C

11 6011305 1 GEWINDESTIFT THREADED PIN GOUPILLE FILETEE

12 1361417 1 SECHSKANTMU A3C NUT AldC ECRCU A SIX PANS A3C

13 0e93281 J SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

14 1301799 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS A TETE 5LX BANS A3C

1% Vv 1308858 5 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

16 0893383 4 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

17 1699350 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

ig 0B33054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

i9 1614875 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

20 v 1619076 1 SCHNORR SICHERUNG LOCY WASHER HONDELLE

2L 5414908 1 HALTER HOLDER SUPPORT

SITZ AN DER SAEULE COLUMN MOUNTED SEAT |SIEGE SUR COLONNE ATLAS 105.2 V 040.124.30.01.3509/01




FOSICO| ORDER | STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |17.04.2007
NG, [ DB N0, o
6068333 1 SADS FUNK SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE P0S.1-17 5009.124.30.01.
1 6068332 1 BLECH PLATE TOLE
2 1689356 8 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROT A 5IX PANS AIC
3 3606417 1 FAHRERSITZ DRIVER SEAT SIEGE DE COHNDUCTEUR POS.14-17
4 GOGRRTI 1 SITZRKONSOLE 5G SEAT BRACKET S5G CONSOLE DE 5IEGE 5G
5 0B63138 16 SCHEIBE A3C DISK n3c DISQUE A3C
5 4081110 1 GLEITSCHUTZRASTE ZN ANPISLIP DEV NOTCH ¢ CRAN D°ARRET PROT CO GL G
7 0823383 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
8 0833054 B SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
9 0833236 B SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS A3C
10Q 08393087 10 SCHEIBE A3C DISK AlC DISQUE p3C
11 1330118 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AJC
12 Q0893190 5 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 3IX PANS A3C
13 1355272 5 SECHSKANTHMU A3C NUT A3C BCROU A SIX PANS AIC
14 31606428 1 SITZSCHALE SEAT SUPFORT APPUI DE SIEGE
15 2678580 1 LINS SHR M ISKT AJC HEX S0 FI HE SCR A3C VIS TE BOM 5I PA CREU A3C
16 VvV 1301846 4 FEDERRING A3C SFRING WASHER A3C ROMDELLE A RESSORT A3C
17 5637883 1 SATZ GLEITSCHIENEN SET OF SLIDE BARS BARRE DE GLISSIERE
18 0398218 1 6KT SCHRAUBE M16X20G HEXAGON SCREW A3C VIS SIX PANS A3C
19 1647718 1 SCHEIBE R A3C WASHER R A3C RONDELLE DROITE A3C

SITZKONSOLE FUNK

SEAT BRACKET RADIO

CCNSOLE DE SIEGE RADIC

ATLAS 1D05.2 V

040.124.30.01.5009/01




POS|(CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGHATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.04.2007
NO. | DE NO. ONT
5068092 1 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE POS.1-24 5009.124.50.03.
1 6068073 1 SITZEONSOLE SG SEAT BRACKET 5G CONSOLE DE SIEGE 5G
2 4172674 1 BLOCKIERSTECKER BLOCKING PLUG BOUCHOMN DE BLOCAGE
3 3606417 1 FAHRERSITZ DRIVER SEART SIEGE DE CONDUCTTEUR POS.4-7
4 3606428 1 SITZSCHALE SEAT SUPPORT APFUI DE SIEGE
S 5637883 1 SaT2 GLEITSCHIENEN SET OF SLIDE BARS BARRE DE GLISSIERE
[ 2678580 4 LINS SHR M ISKT A3C HEX S0 FI HE SCR A3C VIS TE BOM 5I PA CREU A3C
7 v 1301846 4 FEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT AJC
a 0BL93236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
9 0863138 8 SCHEIBE A3C DISK AlC DISQUE AlC
10 1695356 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
11 4001110 1 GLEITSCHUTZRASTE ZN ANTISLIP DEV NOTCH G CRAN D'ARRET PROT CO GL G
iz 08583383 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
13 0853054 8 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
14 1350118 4 SECHERANTMII AJC NP Al ECROU A SIX PANS AlC
15 6055208 1 SCHUTZHAUBE EROTECTING HOOD CAPOT PROTECTEUR
16 0853236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
17 0BE3138 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
18 16539356 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 1616335 5 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
20 0843087 10 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
21 13566272 5 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS A3C
22 0388818 1 GRT SCHRAUBE M16X20 HEXAGON SCREW AJC YIS SIX PANS AlC
23 1847718 1 SCHEIBE R A3C WASHER R A3C RONDELLE DROITE A3C
24 M 0518883 NB KANTENSCHUTZFROFIL EDGE PROTECT PROFILE PROFIL PROTEGE-ARETE
25 6068154 NEBE SCHALTHEREL M FNOFF  CONTROL LEVER W BUTY LEVIER DE COMMANDE AV BOU LANG, LONG
26 6068153 NB SCHALTHEBEL M KNOPF CONTROL LEVER W BUTT LEVIER DE COMMANDE AV BOU KURZ, SHORT,COURT
27 1699356 NB SECHSKANTIAY A3C NIFT A3C ECROU A SIX PANS AJC
28 V 1619076 NB SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
29 65044609 1 SATZ SYMBOLE STEUERH SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE
o 3201156 NBE SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE LANG, LONG
31 65068097 NB SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT KURZ,SHORT,COURT
32 V 2687252 NB BOLZEN ZN PIN GALV BOULON GALV
a3 2687263 NB KL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-RL GALV
SITZRONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE ATLAS 105.2 v 040.124.50.01.5008/01

P70 7 HAWE

P70 /7 HAWE

270 / Hawe




POS|CO| DORDER |STK{BENENNUNG DESCRIPTION DESTIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE |16.05.2006
NO. |BE NO. QNT
6059857 1 STEUEREINR 7F LIEG P CONT EQU 7F HORIZ INST COMM SEPT HORIZ PD5.1-36 5009.127.00.01.
5001665 1 STEUEREINR 9F LIEG P CONT EQU 9F HORIZ INST COMM NEUF HORIZ PO5.1-38 400%.127.10.01.
1 65048643 1 VENTILKONSOLE 5F-7F VALVE BRACKET CONSOLE DE SOUPAPE
1 60513464 1 VENTILKONSOLE SF VALVE BRACKET CONSOLE DE SOUPAPE
2 6048642 1 SCHUTZHAUBE 5F-7F PROTECTING HOCD CAPOT PROTECTEUR
2 60513465 1 SCHUTZHAUBE 9F PROTECTING HQOOD CAFOT FROTECTEUR
3 6048841 1 KONSOLENHALTER BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE
4 v Gi50294 1 STECKBOLZEN PIN BOULON
5 oas3087 2 SCHEIBE A3C DISX A3C DISQUE A3C
6 Vv 0B03445 2 SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE FENDUE
7 2330865 1 BUEGEL BRACKEET FOURCHETTE
B 16993580 3 SECHSKANTMU A3C HUP A3C ECROU A STX PRNS AIC
5 0893054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
10 1580891 1 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
11 0893203 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
12 6050301 1 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETDISE
13 0863138 10 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3dC
14 1689356 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 0B53214 4 SECHSKTSHR A3C BOET A3IC VIS A TETE SIX PRNS A3C
156 Vv 1618074 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
17 0893305 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS5 A TETE 5IX PANS A3C
18 1350129 3 SECHSKTSHR A3C BOLT AiC VIS A TETE SIX PANS AiC
1% v 1645633 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
20 0893076 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
21 2687263 NB KL-SICHERDNG ZN SAFETY DEV-EL GALV DISPOS DE SUHETE-KL GRLV
22 V 2587252 NB BOLZEN IN PIN GALV BOULON GALV
23 v 2611945 NB ES-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BOULCON DE CHARGE A3C
24 6059337 NB SCHALTROHER L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE PDS.33-3E
25 3201123 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
26 1041538 2 SCHALTHEBEL M KN RRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
27 3045623 2 SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTHR LEVER W BOT S5H LEVIER COMM AV BOUT COURT
2B 3201167 NB SCHARLTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

STEUEREINRICHTUNG
P70

CONTROL EOUIFPMENT
B0}

F70

INSTALLATION DE COMMANDE

ATLAS 105.2 V¥

040.127.06.00.5008/01
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POSCO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKONG, REMARK, REMARQUE |16.05.2006
NO. [DE NO. QNT

30 6050257 5 SCHEIBE DISK DISQUE

31 6044509 2 SATZ SYMBOLE STEUVERH SET OF SYMBOLS JEO DE SYMBOLE

32 3045612 1 SCHALPSTUECK FORK SHAFED PIECE PIECE FOURCHUE

33 0486506 NB GEWINDESTIFT THREADED PIN GOUPILLE FILETEE

34 6047457 NB RING RING ANNERU

35 2330901 NB STANGENCLIP ROD CLIP CLIF A TIGE

36 65047437 NB SCHALTROHR 800 CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE

37 v 1631187 NB BREMSNIET B BRAKE RIVET B RIVET B

38 6047444 NB SCHALTROHR 1400 CONTRCL TUBE TUBE DE COMMANDE
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EOUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE LPLAS 105.2 V 040.127.00.00.5009/702
B70 P70 270
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POS|CcO| ORDER |Swi
NO.|DE| wNo. |owr

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK , REMARQUR

10.15.2006

5060026 1
6060027

[y

1 6048643
1 6051364
2 6051850
3 6060024
4 3343587
5 1387780

MHRPRP PR

6 1673276
7 1689380
B 1680881
9 893054
o G893383

td o= L

11 0333203 1
12 (893305 2
13 v 1619076 2
14 0863136 10
15 1659356 4
1a 0893214 4
17 €04B642 L3
17 051365 i
18 1350129 3
1% vV 1645658 3
20 0B93076 3
21 6059337 1
22 6066972 1
22 6066374 1
23 6050297 1
24 6073066 1

a3 6073064 NB

26 3045623 1
27 2687263
2B 2687232 3

|5

STEUEREINR 7F LIEGEN CONT EQU 7F HORIZ
STEUEREINR 9F LIEGEN CONT EQIF 9F HORIZ

VENTILKONSOLE S5F-7F VALVE BRACKET

VENTILKONSOLE 9F
HALTER
KONSOLENHALTER
STECKBOLZEN

VALVE BRACKET
HOLDER

BRACKET HOLDER
FIN

SICHERUNGER TOWE 400 CIRCLIP TONE 400

BUEGEL ZN
SECHSKANTMU AdC
SCHUTZKAPPE
SCHEIBE A3C
SECHSKTSHR A3C

SECHSKTSHR AJC
SECHEKTEHR A3C
SCHNORR SICHERIING
SCHEIBE A3C
SECHSHANTMU AJC

SECHSKTESHR A3C
SCHUTZHAUBE S5F-7F
SCHUTZHAUBE 9F
SECHESKTSHR A3C
SCHNORR SICHERUNG
SCHEIBE A3C

BRACKET GALV
NUT A3C
PROTECTING CAP
DISK A3C

BOLT A3C

BOLT A3C
BOLT A3C
LOCK WASHER
DISK A3C
NOT AdC

BOLT A3C
BROTECTING HOOD
PROTECTING HOOD
BOET AJC

LOCK WASHER
DISK AilC

SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL TUBE
SCHALTROER 210MM GEK CONTROL TUBE
SCHALTROHER 204MM GEK CUNTROL TUBE

SCHEIBE

DISK

BETAETIGUNGSHEBEL P QPERATING LEVER
BETAETIGUNGSHEBEL P CPERATING LEVER

SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH

KL-SICHERUNG ZN
BOLZEN 2N

SAFETY DEV-KL GALV
PIN GALV

INST COMM SEPT HORIZ
INST COMM NEUF HORIZ

CONSOLE DE SOUPAPE
CONSQLE DE SOUPAPE
SUEPORT
PORTE-CONSOLE
BOULON

CIRCLIPS TONE 400

FOURCHETTE GALV
ECROU A SIX PANS A3C
COIFFE PROTECTRICE
DISQUE AjC

POS. 137
P0S.1-38

VIS A TETE SIX PANS A3C

ViS A TETE SIX PANS A3C
VIS5 A CTETE SIX PANS AlC

RONDELLE
DISQUE A3C
ECROU A SIX PANS A3C

VIS A TETE SIX PANS AlC

CAPOT PROTECTEUR
CAPOT PROTECTEUR

VIS A TETE SIX PANS A3C

RONDELLE
DISQUE A3C

TUBE DE COMMANDE
TUBE DE COMMANDE
TUBE DE COMMANDE
DISQUE

LEVIER DE MANOEUVRE
LEVIER DE MANOEUVRE

LEVIER COMM AV BOUT
DISPOS DE SURETE-KL
BOULON GRLV

5009.137.20.01.
5009.127.20.10.

FUER, FOR, POUR 5-T7F
FUER, FOR, FOUR 9-F

XIT 2
XIT 1

COURT
GALV

STEUEREINRICHTUNG
B70 FONK / RADIO

CONTROL EQUIPMENT
P70 FUNK / RADIO

P70 FUNK / RADIO

INSTALLATICN DE COMMANDE

ATLAS 105.2 V

040.127.20,01.5005/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |10.10,2006
NO. |DE NO. QNT
239 2611945 ES-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BOULON DE CHARGE A3C

X

30 3041538

31 3238079

SCHALTHEBEL M KN KRZ

SCHALTXNOPF

CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURYT

CONTROL KNOB BOUTON DE COMMANDE

5
32 0863376 2 SYMBOL HUGELKNOPF AB SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE
33 0863343 1 5YMBOL XUGELXKNOPF S5C SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE FOIGNEE A BILLE
34 0863332 1 5YMBGL KUGEL#QIOFF HU SYMBOL BAALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE
35 6021865 1 SYMBOL KUGELXNOPF KN SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE
36 0863423 1 5YMBOL KUGELXNOPF TE SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE PFOIGNEE A BILLE
37 0863354 2 SYMBCOL XUGELKNOPF AR SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE POIGNEE A BILLE
38 0863365 1 SYMBOL KUGELKNOPF RO SYMEOL BALL HEAD SYMBOLE FOIGNEE A BILLE
a9 0863401 1 S5YMBOL XKUGELKNOPF GR SYMBOL BALL HEAD SYMBQLE POIGNEE A BILLE
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIFMENT INSTALLATION DE COMMANDE ATLAS 105.2 V 040.147.20.01.5009/02

P70 FUNK / RRDIO

P70 FUNH / RADIO

P70 FUNE / RADID
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POS|CO| OROER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 09.43.2004
NO. |DE NO. QNT
6050414 1 STEUGEREINR 9F LIEG P CCNT EQU O9F HORIZ INST COMM NEUF HORIZ POS.1-27,28-37 3509.127.56.60.000
6050409 1 STEUEREINR 7F LIEG P CONT EQU 7F HORIZ INST COMM SEPT HORIZ PDS.1-27,29 3509.127.50.40.000
6048644 1 STEUEREINR 5F LIEG P CONT EQU S5F HORIZ INST COMM SEPT HORIZ PDS.1-29 3509.127.56.01.000
L 6051364 1 VENTILKCNSOLE 3F VALVE BRACKET CONSCLE DE SOUPARE
i3 6048643 1 VENTILKCNSOLE 5F-7F VALVE BRACKET CONSCLE DE SOUPAPE
2 6051365 1 SCHUTZHAUBE 9F PROTECTING EQQOD CAPOT PROTECTEUR
2 6048642 1 SCHUTZHAUBE S5F-7F PROTECTING HOCD CAFPOT PROTECTEUR
3 604B&41 1 KONSOLENHALTER BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE
4 60502484 1 STECKBOLZEN PIy BORLON
5 0B230B7 2 SCHEIBE AIC DISK A3C DISQUE A3C
6 V 0805448 2 SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE FENDUE
7 2330BES 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETTE
B 1699350 3 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANE A3C
g 0893054 4 SCHEIBE AAC DIEK A3C DISQUE A3C
10 316809291 I SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
11 08932203 1 SECHSKTESHR A3C BOLT AJC VIS A TETE 5IX PANS AlC
12 0863138 10 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
13 1699356 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A-BIX PANS A3C
14 0893234 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS A3C
15 V 1613078 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASEER ROUDELLE
18 0893305 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
17 135012¢ 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
18 Vv 1645658 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
13 0893076 3 SCHEIBE A3C DISX A3C DISQUR AlC
20 vV 2687263 NB KL-SICHERUNG EZN SAFETY DEV-KL GALV DIEPCS DE SURETE-KL GALV
21 V 287252 NB BOLZEN ZN PIN GALV BOULCN GALV
22 WV 2611845 NB EBS-BOLZEN A3C CHARGING FIN AlC BOULON DRE CHARGE A3C
23 4059337 NB SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE CCMMANDE PO5.33-36
24 3201123 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
25 3041538 NB SCHALTHEBEL M KX KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
28 3045623 NB SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
27 3201147 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
2B 6050301 2 DISTANZBUCHSE SPACER COUILLE ENTRETOISE
STEUEREINR 9F LIEG CONT EQU 9F HORIZ INST COMM NEUF HORIZ ATLAS 105.2 V 040.127.50.01.3509/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 09.03.2004
NQ. (DB NO. CNT

49 0B53649 2 SATZ SYMBOLE SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLES

30 6030297 6 SCHEIBE DISK DISQUE

a1 6059340 1 SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE P05, 34-37
a2 3050460 1 SCHALTSTUECK FORK SHAPED PIECE PIECE FOURCHUE

33 6047444 NB SCHALTROHR 1400 CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE

34 6047437 NBR SCHALTROHR 800 CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE

35 2330801 NB STANGENCLIP ROD CLIP CLIP A TIGE

36 1691187 NB BREMSNIET B BRAKE RIVET B RIVET B

a7 6050416 1 SCHALTROHR 1400 GEKR CONTROL TUBE TUEE DE COMMANDE

STEUEREINR SF LIEG

CONT EQU 9F HORIZ

INST COMM NEUF HORIZ

ATLAS 105.2 V

040.127.50.01.3509/62




POS|CO| ORDER |S5TK
NO. [DE NO. ONT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 05.03.2004

6052815 1
65052862 1
6052865 1

1 65052814
2 6052770
3 6052754
4 2776932
5 0863138

O ki

f 1699356
7 0893214
B 1699350
L 0893054
0 0893203

o0 RN

11 0B83323 1
12 Vv 1307068 4
13 1307104 2
14 0B33338 2
15 W 1618076 4

16 0633305 2
17 1368641 4
18 1697752 4
15 4638835 ]
20 Vv 60350294 1

21 0853087 2
22 Vv 0B03449 2
23 6053337 8
24 6047444 1
25 6047437 i

26 2330901 4
27 v 1691187 2
28 3041538 2
25 3201123 &
30 v 2611945 ]

STEUEREINR 5F STEH
STEUEREINR 7F STEH
STEUEREINR 9F STEH

KONSOLE
SCHUTZBUEGEL
HALTERUNG
KGNSOLE
SCHETBE ASC

SECHSKANTMUF A3C
SECHSKTSHR A3C
SECHSKANTMUG A3C
SCHEIBE A3C

SECHSKTSHR A3C

SECHSKTSER R3C
SCHNORR SICHERUNG
SECHSKTSER A3C
SECHSKTSHR A3C
SCHNORR SICHERUNG

SECHSKTSHR A3C
SECHSKTSHR A3C
SECHSKANTMU A3C
SCHEIBE A3C
STECKBOLZEN

SCHEIBE A3C

SPLINT

SCHALTROHR L EINSTEL
SCHAELTROHE 1400
SCHALTRCHR EOOC

STANGENCLIP
BREMSNIET B
SCHALTHEBEL M KN KRZ
SCHALTHEBEL
ES-BOLZEN A3C

CONT EQU S5F INST COMM SERT POS.1-37,39
CONT EQU 7F INST COMM SEPT P05.1-37,38
CONT EQU 9F INST COMM SEPT PO5.1-39
BRACKET CONSOLE

PROTECTING BRACKET ETRIER DE BROTECTION

HOLDING SUPEORT

BHACKET CONSOLE

DISK A3C DISQUE AlC

NOT AlC ECROU A SIX PANS A3C

BOLE A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

NUT A3C ECROU A SIX PARNS AR3C

DISK AJC DISQUE A3C

BOLT A3C VIS & TETE 5IX PANS ad0

BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS R3C

LOCK WASHER RCNDELLE

HOLT A3C VIS A TETE SIX PRNE A3C

BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

LOCK WASHER RONDELLE

BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS AR3C

BoLT Al VIS A TETE SIX PANS 23C

NOT A3C ECROU A SIX PANS AJC

DISK A3C DISQUE A3C

PIN BOULON

DISK A3C DISQUE AIC

SPLIT PIN GOUPILLE FENDOE

CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE POS.24-27

CONTROL TUBE
CONTROL TUBE

ROD CLIP

TUEE DE COMMANDE
TUBE DE COMMANDE

CLIP » TIGE

BRAKE RIVET B RIVET B

CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT

CONTROL LEVER
CHARGING PIN A3C

LEVIER DE COMMANDE
BOFLON DE CHARGE A3C

3509.127.40.01.000
3509.137.60.20.000
3508.127.60.40.000

ETEUEREINRICHTUNG
3509.127.60...

CONTROL, EQULEMENT
3509.127.60...

IHNSTALLATION DE COMMANDE
3509.127.60...

ATLAS 105.2 V

040.127.60.02.3503/01




POS|CO| ORDER {S5TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 09.03.2004
NO. |DE NO. ONT

31 2298320 2 SCHALTHESEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMRNDE

iz 2298304 6 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE CCMMANDE

33 3238079 B8 SCHALTKNOPF CONTROL KNOB BOUTON DE COMMANDE

34 5050237 6 SCHEIBE DISX DISQUE

35 VvV 26B7252 27 BOLZEN ZN PIN GALV BOULON GALV

36 2687263 27 KL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISP0S DE SURETE-KL GARLV

a7 0863581 2 SATZ S5YMBOLE SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLES

s 3054680 1 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

39 0893258 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS R3C

STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE CCMMANDE ATLAS 105.2 V 040.127.60.02.3509/02
A50%.127.69. .. 3509.127.60. .. 3509.127.60...




POS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 16.05.2006
NO. |DE NO. QNT
6053258 1 STEUEREINR 7F CONT EQU TF INST COMM SEPT P0S5.1-43 3509.127.65.20.000
£053253 1 STEURREINR 5F CONT EQU 5F INST COMM SEPT F35.1~44 3508.127.65.01.000
i 6048643 1 VENTILKONSOLE 5F~7F VALVE BRACKET CONSOLE DE S0UPAPE
2 a048642 1 SCHUTZHAUBE SF-TF PROTECTING HOOD CAPOT PROTECTEUR
3 6053232 1 KONSOLENHALTER BRACKET HOLDER PORTE~CONSOLE
4 v 6050294 1 STECKEOLZEN PIN BOUGLON
S 0as3oa’7 4 SCHEIBE n3C DISK A3C DISQUE A3C
6 VvV 0B0944% 4 SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE FENDUE
1 2330865 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETTE
8 1699350 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
9 0893054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
ip 1680531 1 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
11 0853203 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS AlC
12 v DB4E774 1 BOLZEN PIN BOULON
13 0B§3138 10 SCHEIBE A3C DISK A3C ISOuE A3IC
14 1699356 4 SECHSKANTMU A3C WOT AdC ECROU A SIX PANS RA3C
15 0893214 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AlC
16 VW 1618076 2 SUHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
17 0893305 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 53X PANS ARICQ
18 1350129 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANE A3C
19 v 1p45658 3 SCHNOHR SICHERUNG LOCK WASHER RCNDELLE
20 0833076 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
21 2687263 NB KL-SICHERUNG ZIN SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-KL GALV
22 VvV 2687252 NB BOLZEN ZN PIN GALV BOULON GALV
23 VvV 2611545 NB ES-BOLZEN AJC CHARGING PIN AJC BOULON DE CHARGE AR3C
24 6047450 1 SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE COMHANDE P05, 25-28
25 6047444 1 SCHALTROHR 1400 CONTROL TUBE TUBE DE COMHMANDE
26 6047437 1 SCHALTROHR BOO CONTROL TUBE TUBE DE COMWANDE
27 2330901 4 STANGENCLIP RCD CLIP CLIP A TIGE
28 1691187 2 BREMSNIET B BRAKE RIVET B RIVET B
29 40684537 1 DESENEOPF WE/D3 ROD END EMBCUT A ROTULE
an 4064548 1 OELROHR OIL FIFE TUOYAU D'HUILE
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE ATLAS 105.2 V 040.127.65.22.3509/01

3505.127.65.

3509.127.65.

35058.127.85.




POS|CO| ORDER |S5TK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE (16.05.2006
¥0. |DE NOD. ONT

31 0853134 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX EANS A3C

32 Vv ip45658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

33 0328889 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANE A3C

34 3201123 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE CCMMANDE

35 3041538 i SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SHE LEVIER COMM AV BOUT COURT

36 3045623 1 SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUF SH LEVIER COMM AV BOUT COURT

37 3201167 NB SCHALTHEEEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

38 08636439 1 SATZ SYMBOLE SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLES

39 6050257 NB SCHEIBE DISK DISQUE

40 3539232 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAOD

41 6053217 NB SCHALTROHR CONTRCL TUBE TUBE DE COMMANDE

42 0976830 1 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETDISE

43 4064446 1 KONSOLBLECH BRACKET PLATE PLAQUE DE CONSCLE

44 6050301 2 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOCISE
STEUERETNRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE ATLAS 105.2 Vv 040.127.65.22.3509/02

3509.127.85.

3509.127.65.

3509.127.65,




26 3606451
27 V 2687252
28 2687263 1

o

29 3242440 1
30 1309184 4

GABELKOPF A3C
BOLZEN 2N
EL-SICHERING ZN

STUETZBLECH
ZYLSHR M ISKT A3C

FORXHEAD A3C
PIN GALV
SAFETY DEV-KL GALV

SUPPORTING PLATE
ALLEN SCREW A3C

FOURCHETTE A3C
BOULON GALV
DISPOS DE SURETE-XL GALV

TOLE DE SUFFORT
VIS A S5IX PA AJC

FOS[CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 09.03.2004
NO.|DE| WDO. |qQne
6051854 1 STEUEREINR 5F CONT EQU 5% INST COMM  QUINT FOS.3-3B 3509,127.70.01.000
6051580 1 STEUEREINR 7F CONT EQU 7F INST COMM QUINT POS.1-3B 3500.127,70.20.000

1 4014786 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE

2 1699356 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC

3 (}893214 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

4 0863138 13 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

5 1370383 5 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

& 4023616 6 SCHALTSTANG FE/ZN 8C CONTROL ROD FE/ZN 8C TIGE DE COMMANDE FE/IN BC

1 4023607 1 SCHALTSTANG FE/ZN 8C CONTROL ROD FE/ZN BC TIGE DE COMMANDE FE/ZN BC

8 0863581 1 SATZ SYMBOLE SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLES

5 3238075 7 SCHALTKNOEF CONTROL KNOB EOUTON DE COMMANDE

10D 0893372 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IK FANS A3C

11 1699390 5 SECHSKANTMU A3C NOUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

12 0893236 5 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

13 Vv 1619076 5 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

14 3201323 1 SCHALTHEREL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

15 V 0809445 1 SPLINT SPLIT PIN GUUPILLE FENDUE

16 v 3646971 1 BOLZEN A3C Bi2/H1l PIN AJC BiZ/Ell BOULON A3C RiZ2/HIil

17 WV 2811945 1 ES-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BOULON DE CHARGE AiC

18 §051941 1 KONSOLENHALTER BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE

19 2330865 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETTE

20 6059337 1 SCHALTROHR L EINSTEL CONTHOL TUBE TUBE DE COMMANDE P0S.21-24

21 6047444 1 SCHALTROHR 1400 CONTROL TUEE TUBE DE COMMANDE

22 6047437 1 SCHALTROHR 800 CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE

23 2330901 4 STANGENCLIP ROD CLIP CLIP A TIGE

24 V 16891187 2 BREMSNIET B BRAKE RIVET B RIVET B

25 6051950 1 HALTER HOLDER SUPPORT

STEUEREINRICHTUNG
3509.127.70...

A509.127.70...

CONTROL EQUIFMENT

3508,127.70. ..

INSTALLATION DE COMMANDE

ATLAS 105.2 V

040.127,70,02.3505/01




POS|CO] ORDER |STX|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 05.D03,2004
NO, (DE HC. ONT

31 v 1645658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHEER RONDELLE

32 1680991 1l SCHAUTZKAPPE PROTECTING CAPR COIFFE FRUTECTRICE

i 0833054 8 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C

34 853383 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3l

a5 6019854 I SCHUTZBUEGEL PROTECTING BRACKET ETRIER DE PROTECTION

36 0893076 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC

37 1669214 i
38 1370383 2

GEWINDESTIFT A3C
SECHSKANTMU A3C

PASSEND AUCH FUR
GUSSSOCKEL

THREADED PIN A3C
NUT A3C

SUITABLY ALS0Q FOR
CASTING BABES

GOUPILLE FILETEE A3C
ECROU I SIX PANS A3C

PASSE AUSSI POUR LES
EMBASES DE FONDERIE

STEUEREINRICHTUNG
35(39.127.70...

CONTROL EQUIPHMENT
3509.127.70...

3509.127.70...

INSTALLATION DE COMMANDE

ATLAS 105.2 V

040.127.70.02.3509/02
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POS|(CO| ORDER |STK

BENENNUNG

DESCRIEFTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE

05.04,2006

6074112 1

1 6074064
2 6074058
3 6074088
[ 6074106
5 6074202

i

B EOTYTES
7 €074348
8 6074188
9 6074308
0 v 1307068

=

1% 6074376 2
12 6074380 1
13 60745331 NB
14 6074101 1
15 0752281 2

16 1356341 i
17 0823203 4
1a 0327297 4
19 0B93054 4
20 4967415 2

21 4653709 1
22 6074500 1
23 0312314 4
24 6074534 4
25 6074535 2

26 0ge3214 10
30 0359168 4
31 0883a76 a
32 0893134 4

BIS BAUJAHR 12.2005

STEUERSTAND UNI-P ON

MIT STEUERVENTIL

STEUERSTAND 5G
HALTERUNG
HALTEBUEGEL
SCHUTZBUEGEL
SCHUTZBUEGEL

BODENROSTE M GEWINDE

SCEUTZALECH

BLECH

BLECH

SCHNORR SICHERUNG

BLECH
BLECH
BLECH
BLECH
OELRCHR

SCHEIBE AlC
SECHSKTSHR A3C
SECHSKANTHU AJC
SCHEIBE A3C
GEWINDESTANGE

KLEMMHEBEL
VERRIEGELUNG
GABELKOPF AJC
RUNDSTAHLBUEGEL
RUNDSTAHLBUEGEL

SECHSKTSHR AJC
ZYLSHR A3C
SCHEIBE A3C
SECHSKANTMU A3C

TNTIL DATE 12.2005

CCNTROL STAND
WITH CONTROL VALVE

CONTROL STAND
HOLDING
BRACKET
BRACKET
BRACKET

FLOOR FPLATE
FLATE
PLATE
PLATE
LOCK WASHER

PLATE
PLATE
PLATE
PLATE
OIL PIFE

DISK A3C
BOLT A3C
NOT A3C
PpISK AlC
THREADED ROD

LEVER

LOCKING DREVICE
FORKHEAD A3C
PIFE BRACKET
PIPE BRACKET

BOLT A3C
FILL HEAD SCR AJC
PISK AJC
NUT A3C

JUsQU' A 12.2003

ECSTE DE COMMANDE
AVEC BLOC DE DISTRIEUTEUR

POS.1-44

POSTE DE COMMANDE
SUPFORT

ETRIER DE RETENUE
FOURCHETTE
FOURCHETTE

LE GRIL
TOLE
TOLE
TOLE
HONDELLE

TOLE
TOLE
TOLE
TOLE
TUYAUG D'HUILE

DISQUE A3C

VIS A TETE SIX PANS AlC
ECROU A SIX PANS A3C
DISQUE A3C

TIGE FILETEE

LEVIER

BLOCAGE

FOURCHETTE A3C
FOURCHETTE DE TUYAU
FOURCHETTE DE TUYAU

VIS A TETE SIX PANS A3C
VIS A TETE QYL AR3C
BISQUE A3C

ECROU A EIX PANE AAC

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-F

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 Vv

040.127.90.00.3009/01




POS|CO} ODORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERWUNG, REMARK, REMARQUE {05.04,2006
NO. |DE NO. ouNT
33 0484753 4 ZYLSHR A3C FILL HEARD S5CR A3C VIS A TETE CYL A3C
34 0893043 1f SCHEIBE A3C DISK AdC DISQUE A3C
35 0893178 B SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
38 0893236 B SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
ki) 1309753 i SECHSXKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
3a 0893258 B SECHSXTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
39 0883138 30 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
40 0893187 5 EECHSKANTHOU A3C NUT A3C ECROUD A SIX PANS A3C
41 0883156 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A EIX PANS A3C
42 0379508 4 HUTMUTTER CR CAP NUT CHR ECROU CHAPEAU CHROME
43 13070678 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX FANS A3C
44 6077364 1 MOMENTENSTUETZE F UN SUFFORT SUPPORT
45 6075574 1 BLECH PLATE TOLE
46 6077445 1 KONSOLE F UNI-P FDS1 BRACKET CONSOLE
47 0853281 8 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
48 0893087 B SCHEIBE AJC DiSK A3C DISQUE A3C
49 13108843 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
50 0362165 4 SECHSKANTMU A1lC NOT AlC ECROU A SIX PANS A3C
51 0B23372 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
52 0B23054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DESOUE A3C
53 0327227 2 SECHSKANTHMU A3C NUT AiC ECROU A S5IX PANS A3C
54 5076874 1 HALTER F BLOCEKUGELH HOLDER SUEPORT
55 1368641 2 SECHSKTSHR pdc BOLT A3C VIS A CTETE SiX PANS BIC
56 0893178 2 SECHSKANTMRT A3C NOT A3C ECROU A SIX PANS A3C
57 6026019 1 AUFNAHMEBLECH PLATE TOLE
54 1368641 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
59 0893043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AdC
1] 0853178 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRUGU A SIX PANS A3C
61 1385749 § SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS A TETE SIX PANS A3C
62 0893054 12 SCHEIBEE AJC DISK A3C DISQUE A3C
63 0327257 & SECHSKANTMU A3C NUT A3C BECROU A SIX PANS AR3C
64 6074548 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
65 6075485 NB SCHALTHEBEL GEKR KRZ CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
1] 3040823 NB UEBERGANGSSTUECK TRANSITICN PIECE PIECE DE TRAMEITION

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-F

ATLAS 105.2 v

(040.127.80.00.3009/02




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUONG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [05.04, 20068
NO. |DE NO. ONT

a7 2687263 NEBE KL-SICHERUNG 2N SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-KL GALV

68 2687252 NB BOLZEN IN PIN GALV BOULON GRLV

658 6044609 1 SATZ SYMBOLE STEUERH S5ET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE

70 6071480 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAO

71 1 STEUERELOCK CONTROL VALVE DISTRIBUTEUR TAF.FIG.PLAN.0B0O.650.00.0..4205

72 4676037 NB SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR

73 0467025 NB ZYLSHR M ISKT AdC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX Pa AJC

74 0443572 WNB SCHETBR DISK DISQUE

5 1334856 NB SECHSKANTMU AJC NUT A3C ECROU A S5IX PANS A3C

74 6071484 1 HALTERUNG HOLDING SUPFORT

1 3243076 1 BOLZEN EIN BOULON

78 0B23087 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC

7% vV 0307145 2 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C

BO 6050301 1 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE

Bl 2611845 1 ES5-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BEOULCN DE CHARGE A3C

B2 3201123 1 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

a3 0863332 1 SYMBOL KUGELENOPF HU SYMBOL BALL HEAD SYHMBOLE POIGNEE A BILLE

a4 6071480 1 GIMMIGELENKBETAETIG HUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D*ARTICUL DE CAQ

BS SONDERAUSEFUHRUNG SPECTAL EQUTPMENT SPECIAL VERSION P0OS.76-84

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127,50.00.3009/03




POS|CO] ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [ 05.04.2006
NO. |DE NO. anT
BIS BAUJAHR 12.2005 UNTIL DATE 12.2005 JUSQU* A 12.2005
5074112 1 STEUERSTAND UNI-P UN CCNTROL STAND EOSTE DE COMMANDE PD5.1-44
MIT AUFNAHME FLEX- WITH SUPROHT BOWDEN AVEC LOGEMENT CABLES
BOWDENZUGE CABLES BOWDEN
1 5074064 1 STEUERSTAND SG CONTROL STAND POSTE DE COMMANDE
2 5074058 1 HALTERUNG HOLDING SUPPORT
3 £074098 1 HALTEBUEGEL BRACKET ETRIER DE RETENUE
4 £074106 1 SCHUTZBUEGEL BRACKET FOURCHETTE
3 6074202 I SCHIFIZRUEGEL BRACKET FOURCHETTE
6 6077765 i BODENROSTE M GEWINDE FLOOR PLATE LE GRIL
7 6074348 1 SCHUTZBLECH PLATE TOLE
B 6074188 4 BLECH PLATE TOLE
9 6074308 1 BLECH PLATE TOLE
10 v 1307068 8 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
11 6074376 2 BLECH PLATE TOLE
12 6074380 1 BLECH PLATE TOLE
13 6074533 NB BLECH PLATE TOLE
14 6074101 1 BLECH PLATE TOLE
15 0752281 2 OELROHR QIL PIPE TUYAU D'HUILE
18 1356341 1 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE AlC
17 0853203 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE 5IX PANS AlC
18 0327287 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 0853054 4 SCHEIBE A3C DISK AiC DISQUE A3C
20 4957415 2 GEWINDESTANGE THREARDED RCD TiGE FILETEE
21 4693709 1 KLEMMHEBEL LEVER LEVIER
22 6074500 1 VERRIEGELUNG LOCKING DEVICE BLOCAGE
23 N312314 4 GABELKOFPF A3C FORKHEAD A2 FQURCHETTE A3C
24 6074534 4 RUNDSTAHLBUEGEL PIPE BRACKET FOURCHETTE DE TUYAU
25 6074535 2 RUNDSTAHLBUEGEL PIBE BRACKET FOURCHETTE DE TUYAU
26 0823214 10 SECHSXTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
30 03981468 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A WETE CYL A3C
i1 0B93074 8 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127,90.10.3009/01




P05 |(CC| ORDER |STK|BENENNIMG DESCRIPTTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  (05.04.2006
NO. |DE| HNO. QNT

iz 0B93134 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU B 5IX PANS A3C

33 0484753 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C

34 0893043 16 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C

35 0B33178 8 SECHSEANTMU A3JC NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC

36 0893236 8 SECHSKTSHR aAdc BCOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
N 1309753 1 SECHSKTSHR RiC BOLT A3C VI5 A TETE SIX PANS A3C
38 08583258 8 SECHSKTSHR AdC BOLT A3C VIS A TETE SIX FANS AIC
s 0853138 30 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE B3C

40 0B33167 5 SECHSKANTMU A3C NUT AR3C ECROU A SIX PANS A3C

41 0853156 4 BECHSKANTMU A3C NUT A3C BCROU A SIK PANS AJC

42 0373506 4 HUTMUTTER CR CAP NUT CHR ECROU CHAPEAU CHROME

43 1307079 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
44 6077364 1 MOMENTENSTUETZE F UN SUFFORT SUPFORT

44 8077465 1 KONSOLE ¥ UNI-E POS1 BRACKET CONSCLE

47 0893281 8 SECHSKTSHR AdC BOLT A3dC VIS A TETE SIX PANS RIC
4B 0B93087 8 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

45 130BEB43 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
50 0362165 4 SECHSKANTHMU A3C NUT AJC ECROU A SIX BANS AJC

51 0833372 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PARNS A3C
52 853054 4 SCHEIBE R3C DISK A3C DISQUE A3C

53 0327397 2 SECHSKANTMU ASC NUT A3C ECROU A SI¥ PANS AJC

54 §074035 2 KONSOLENBLECH BRACKET PLATE PLAQUE DE CONSOLE

55 08583372 & SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
56 08393054 12 SCHEIBE AJC DISK A3C DISQUE A3C

57 16993390 6 SECHSKANTMU A3C Nirt' A3C BCROU A SIX PANS A3C

58 6074109 2 STECKBOLZEN PIN BOULCN

58 Vv 1628566 4 SPLINT AlC SPLIT PIN AdC GOUFPILLE FENDUE AR3C

a0 08E£3138 4 SCHEIEE A3C DISK A3C DISQUE A3C

a1 3301167 WNB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

€2 3045623 NB SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
€3 2687252 NB BOLZEN 2N BIN GALV BOULON GALV

64 2687283 NB KL-S5ICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GRLV DISPOS DE SURETE-KL GALV
65 5074154 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETQISE 18 X 3 X 24
13 6050301 NB DISTANZBUCHSE SPRCER DOUILLE ENTRETOISE 18 X 3 ¥ 42

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.12%.90.10.3009/02




POS | CQ| CRDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGHNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE (05.04.2006
NO. [DE NO. ONT

67 6044609 NB SATZ SYMBOLE STEUERH SHT OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE

68 6071460 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT? ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAQ

69 4676037 NBE SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR

70 0467025 NB ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AlC VIS A SIX PA AR3C

71 0443572 NB SCHEIBE DISK DISQUE

72 1334856 NB SECHSKANTMU A3C NOT a3C ECROU A 5IX FANS AJC

73 3040833 NB UEBERGANGSSTUECK TRANSITION PIECE PIECE DE TRANSITION

74 6074548 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE CCMMANDE

75 £07548% NB SCHALTHEBEL GEKR KRZ CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127.90.10.3009/03




EQS

co

ORDER |STK | BENENINUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |05.04.2006
NO. | DE No. QNT
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIFMENT INSTALLATION DE COMMANDE UNI-P-V-2/3 3009.127.950.91.
FUR B85.2-3115.2 FOR 85.2-115.2 POUR E5.2-115.2 7-9 FACH/FOLD/FOIS
1 6053232 1 KONSOLENHALTER BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE
2 2330845 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETTE
k] 1689390 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS A3C
4 ODEE3034 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
5 1660991 1 SCHUTZKXAPPE PRHOTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
b 6078075 i KONSOLENBLECH 9F U ERACKET PLATE PLAQUE DE CONSOLE ¥R, FOR. FOUR B, 9-FACH,FOLD, FOIS
6 GO7E11S i KONSOLENBLECH 7F U BRACKET PLATE PLAQUE DE CONSOLE FUR, FOR. FOUR 7-FACH, FOLD,FOIS
7 0893214 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AdC VIS A TETE S5IX PANS A3C
g 0893167 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AIC
£ 0863138 7 SCHEIBE A3C DISK AiC PLsouE A3C
10 3246502 2 BOLZEN FE/ZN 3CQ BIN FE/ZN 8C BOULON FE/ZN BC
11 0893087 4 SCHEIBE A3lC DISK A3C DISQUE AlC
12 v 0B03449 4 SPLINT SPLIT PIN GOUFILLE FENDUE
13 3201123 14 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
14 3041538 2 SCHALTHEBEL M XN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMHM AV BOUT COURT
15 6075620 2 SCHALTHEBEL O XN KRZ CONTR LEVER WO BUT S5 LEVIER COMM SANS BOUT COU
14 6050297 WNB SCHEIBE DISK DISQUE
17 6050301 MNB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETQISE 18 X 3 X 42
18 6074154 NB DISTANZEUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE 18 X 3 X 24
15 £075430 1 KCNSOLE BRACKET CONSOLE
20 14219467 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE §SIX PANGS A3C
21 0B&313B 6 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
22 0388780 3 SECHSKANTMU A3C NOT A3C ECROU A 5IX PANS AlC
23 2611545 NB ES-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BOULON DF CHMRGE A3C
24 GO7E162 NE SCHALTROHR L BINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE P05.24-28
25 3606451 NB GABELKOPF AlC FORKHEAD A3C FOURCHETTE A3C
26 1398307 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
27 0863138 NB SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
28 0893167 NB SECHSHANTMU A3C NOT A3C ECROU A 5IX PANS A3C
a9 5044609 2 SATZ SYMBOLE STEUERH SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE
STEUEREINR UNI-P-V-2|CONTROL STAND EQSTE DE CCOMMANDE ATLAS 105.2 V 040.127.50.2321.3009/01

3009.127.590.51.

3005.127.80.91.

3009.127.90.91.




POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG,REMARK,REMARQUE 05.04.2006
NO. |DE NO. ONT

30 6079374 i STUETZWINKEL THRUST BLOCK EQUERRE D'APFUI

31 6071480 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAO

32 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P POSTE DE COMMANDE UNI-F TAF.FIG.PLAN.040,127.50.0..3009

32 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P TAF .FIG.PLAN.040.127.95.0..3009

STEUEREINR UNI-P-V-2]CONTROL STAND

3009.127.580.91.

3009.127.90.51.

POSTE DE COMMANDE
3009.127.90.91.

ATLAS 103.2 V 040.127.90.21.3005/02



POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (05.04.2006
NO. |DE NO. QuT
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIFMENT INSTALLATION DE COMMANDE UNI~P-V-1/4 3009.127.80.90.
FUR B5.2-240.2 FOR B5,2-240.2 POUR B5.2-240.2 7-9 FACH/FOLD/FOIS
1 6078117 i KONSOLENHALTER F UNI BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE
2 2330863 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETYTE
3 16993090 4 SECHSKANTMUG A2C NUT A3C ECROU A SIX BANS A3C
4 0833054 4 SCHEIBE A3C DISK AdC DISQUE A3C
5 1680991 1 SCHUTZKAFFE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
6 5079370 1 KONSOLENBLECH KFL BRACKET ELATE PLAQUE DE CONSOLE FUR, FOR, POUR B, 9-FACH, FOLD, FOIS
g 6079644 1 KONSOLENBLECH KPL BRACKET PLATE PLAQUE DE CONSOLE FUR, FOR, POUR 7-FACH, FOLD, FOIS
7 0893214 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS AlC
4 0B%3187 3 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
9 pge3iia 6 SCHEISE AlC PISK A3C DISQUE A3C
10 3346502 2 BOLZEN FE/ZN BC PIN FE/ZN 8C BOULON FE/ZNH BC
11 0B930B7 4 SCHEIBE A3dC DISK AlC DISQUE A3C
12 v 0809449 4 SPFLINT SPLIT PIN GOUPILLE FENDUE
13 3201123 14 SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
14 3041538 2 SCHALTHEBEL M K KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
15 6075620 2 SCHALTHEBEL O KN KRZ CONTR LEVER WO BUT 5 LEVIER COMM SANS BOUT COU
16 6050297 NB SCHEIBE DISK DISQUE
17 6030301 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE 1B X 3 X 42
13 £074154 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE 18 ¥ 3 X 24
19 6075430 1 KONSOLE BRACKET CONSCLE
20 1621887 3 SECHSKTSHR A3C BOLY A3C VIS A& TETE S5IX PANS A3C
21 0a6e313e & SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
22 0399760 3 SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
23 2611945 NB ES-BOLEEN B3C CHARGING PIN AdC BOULON DE CHARGE A3C
24 6078163 NB SCHALTROER L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE CCMMANDE POS.24-28
25 3606451 NB GABELKCPF A3C FORKEEAD A3C FOURCHETTE A3C
26 1398307 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PRNS A3C
27 0863138 HNB SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE AJC
28 0823167 NB SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PARNS A3C
29 6044608 2 SATZ SYMBOLE STEUERH SET OF SYMBOLS JEU DE SYMEOLE
STEFEREINR UNI-P-V-1|CONTROL STAND POSTE DE COMMANDE ATLAS 105.2 V 040.127,90.31.3008/01

1009.127.90.80.

1005,127.90.90.

3009.127.90.90.




POS|(CO| ORDER | STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESTIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE | 05.04.2006
NO. |DE NO. QuT

30 65079374 1 STUETZWINKEL THRUST BLOCK EQUERRE D'APPUI

31 0853372 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PRNS A3C

32 0893054 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

33 14693320 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C BCROU A SIX PANS AdC

34 60714B0 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAD

EL] STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P POSTE DE COMMANDE UNI-P TAF,FIG.PLAN,040.127.80.1..3009

a5 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-F POSTE DE COMMANDE UNI~P TAF.FIG.PFLAN,040.127.95.1..3009

STEUEREINR UNI-P-V~1|CONTROL STAND

3009.127.90.50.

3009.127.90.580.

PQSTE DE COMMANDE
300%.127.50.90.

ATLAS 105.

2V 040.127.90.31.3009/62




BQS(COF ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKIUNG, REMARK, REMARQUE | 05.04.2006
NO. [DE NO. QNT
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIEFMENT INSTALLATION DE COMMANDE UNI-P-F-1/4 3009.127.50.93,
FOR B5.2-240.2 FOR 85.2-240.2 POUR 85.2-240.2 7,8 FACH/FOLD/FOILS

1 €078117 1 KONSOLENHALTER F UNI BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE

2 2334865 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETTE

3 1699380 4 SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AJC

4 DB33054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

5 1680891 1 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PFROTECTRICE

6 6048643 1 VENTILKONSOLE 5F-7F VALVE BRACKET CONSOLE DE SQUPRPE FliR, POR, BOUR 5-7 FACH,FOLD,FOIS
6 6051364 1 VENTILKONSOLE 3F VALVE BRACKET CONSOLE DE SCUPAFE FUR,FOR, POUR 9 FACH,FOLD, FOIS

7 5048642 1 SCHUTZHAURE SF-7F PROTECTING HOOD CAPOT RROTECTEUR FiiR, FOR, POUR 5-7 FACH,FOLD,FOLS
7 6051365 1 SCHUTZHAUBE OF PROTECTING HOOD CAPOT PROTECTEUR FiiR, FOR, POUR 9 FACH,FOLD, FOIS

g 4893214 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PFANS AlC

9 0893167 4 SECHSRANTHMU A3C NUT A3C ECROU A STX PANS A3C

10 0863138 4 SCHELBE A3C DISK A3C DISQUE AlC

11 0893372 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PARNS AR3C

12 1699390 1 SECHSKANTMU A3C KUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

13 0853054 2 SCHEIBE A3C ISK A3C DISQUE A3C

14 08e3a203 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

15 1699330 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

16 0893054 1 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

i7 6075430 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE

18 1621367 3 SECHSXTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX BANS A3C

19 0863138 6 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
20 0399760 3 SECHSKRNTMU A3C NUT B3C ECROU A SIX PANS A3C

21 £050301 NB DISTANZBUCHSE SEACER DOUILLE ENTRETOISE I8 X 3 X 42

22 6074154 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETQLISE iB X 3 X 24

23 0893087 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
24 6050234 1 STECKBOLZEN PIN BOULON #UR, FOR, POUR 5~7 FACH,FOLD, FOIS
24 3246502 1 BOLZEN FE/ZN HC PIN FE/ZN BC BOULON FE/ZN 8C FUR,FCR, POUR 9 FACH,FOLD, FOIS
25 v 0B0944% 2 SPELINT SPLIT PIN GOUFILLE FENDUE

26 3045623 1 SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT

27 3041538 1 SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT

STEUEREINR UNI-P-F-1|CONTROL STAND

3joey.127.90.53.,

3009.127.60.93.

POSTE DE COMMANDE

3009.127.8¢.93,

ATLAS 105.2 V

040.127,90.346.3008/01



PR

Y 5

K]

EOS|CO| ORDER |STK|BENEMNNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 05.04.2004
NQ.|DE HO. QNT

28 3201123 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

28 3201167 NB SCHALTHEBEL CON'PRQL LEVER LEVIER DE COMMANDE

30 6044609 2 SATZ SYMBOLE STHEURRHE SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE

31 2611945 NB ES-BOLZEN 2A3C CHARGING PIN A3C BOULON DE CHARGE A3C

32 26873252 NB BOLEEN ZN PIN GALV BOULON GALV

33 2687263 NB KL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-KL GALV

34 6078163 WB SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE P0O5.34-38

35 3606451 NB GABELKOPF A3C FORKHEAD A3C FDURCHETTE 23C

a6 0893167 NB SECHSKANTMU AlC NUT A3C ECROT A 5IX PANS A3C

a7 0B53138 NB SCHETBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

ad 1398307 wWB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS AIC

39 6071480 NBE QUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D*ARTICUL DE CAO

40 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P FPOSTE DE COMMANDE UNI~P "AF.FIG.PLAN.040.127.80.)..300%

40 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-F POSTE DE COMMANDE UNI-P TAF _FIG.PLAN.040.127,.95.1..3009

STETEREINR UNI-P-F-1|CONTROL STAND

3009.127.80.683,

3009.,127.90.83.

P0STE DE COMMANDE
3009.127.90.83.

ATEAS 105

2V

040.127.90.36.3008/02




o3 18
_a 19
20—-@9/ é
FOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 05.04.2006
NO.|{DE| NO. |OQNT
STEUEREINRICHTUNG CONTROL EQUIPMENT INSTALLATION DE COMMANDE UNI-P-F-2/3 3009.127.90.94.
PR B5.2-240.2 FOR 85.2-240.2 POUR B5,2-240.2 5-8 FACH/FCLD/FOLS
i 6078117 1 KONSOLENHALTER F UNI BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE
2 2330B&5 1 BUEGEL BRACKET FOURCHETTE
3 1698390 4 SECHEKANTMU A3C NUT A3C BECROU A SIX PANS A3C
4 0893054 4 SCHEIBE A3C DISX AlC DISQUE A3C
3 1680851 1 SCHUTZKAPPE FROTECTING CAFP COIFFE PROTECTRICE
g 6053232 1 KONSOLENHALTER BRACKET HOLDER PORTE-CONSOLE
7 18213967 1 SECHSKTSHR A3C BOLT R3C VIS A TETE SiX PANS A3C
B 0843138 & SCHEIBE A3C DISK AlC BDISQUE A3C
o 0399760 3 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRCU A SIX PANS A3C
i0 6050301 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE 1B X 3 X 42
11 6074154 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE 1B X 3 X 24
12 3346502 1 BHOLZEN FE/ZN BC PIN FE/ZN ABC BOGLON FE/ZN BC FUR, FOR, POUR B FACH
12 6050294 1 STECKBOLZEN BIN BOULON FliR, FOR, POUR 7 FACH
13 0893087 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
14 v 0B09449 2 SPLINT SBELIT PIN GOUPILLE FENDUE
1= 3041538 2 SCHALYTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
15 3045623 I SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
17 3201323 NB SCHALTHEBEL CONTPROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
18 3201167 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE
15 6044609 2 SATZ SYMBOLE STEUERH SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE
20 2611945 NB ES-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BOULON DE CHARGE A3C
21 26687252 NB BOLZEN ZN PIN GALV BOULON GALV
22 2687263 NB KL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV  DISPOS DE SURETE-XL GALV
23 6079013 NB SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL ‘MIHE TUBE DE COMMANDE FUR, FOR, FCOR 85.2-115.2
23 6079012 NB SCHALTROHR L EINSTEL CONTROL TUBE TUBE DE COMMANDE FiIR, FOR, POUR 125.2-165.2
24 3606451 NB GABELKOPF AilC FORKHEAD A3C FOURCHETTE A3C
23 0893167 NB SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
2Z6 0B63138 NB SCHEIEBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
27 1398307 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
28 6071480 NB GUMMIGELENKSBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAO
STEUEREINR UNI-P-F-2 |CONTROL STAND UNI-P |POSTE DE COMMANDE UNI-P ATLAS 105.2 Vv 040.127.90.41.3005/03

3009.127.90.94.

3009.127.90.94.

3009.127.50.94,
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P 19
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POS|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 05.04.2006
NO. |DE NO. QNT
28 6078775 1 KONSOLE F UNI-P-F PO BRACKET CONSOLE
30 i STEUERSTAND UNI-P CONTRGL STAND UNI-P POSTE DE COMMANDE UNI-P TAF .FIG,PLAN.D40,127.50.0..3003
a0 STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND GNI-FP POSTE DE COMMANDE UNI-P TAF.FIG.PLAN.(40.127.95.0..3009

STEUEREINR UNI-P-F-2|CONTROL STAND UNI-P
30609.127.90.94.

3009.127.90.94.

POSTE DE COMMANDE UNI-F

3009.127.90.94.

ATLAS 105.2 V 040.127.80.41.3008/03



BOS|CO| ORDER {5TK|[BENENNUNG DESCHIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 24.09.2007
NC. |DE NO, ONT
AE BAUJAHR 2006 YEAR OF CONSTR.2006 A PARTIR DE 2006
6081731 1 STEUERSTAND UNI-E CONTROL STAND FOSTE DE COMMANDE P0S.1-36

MIT STEUERVENTIL WITE CONTROL VALVE AVEC BLOC DE DISTRIBUTEUR
BOWDENZUGE CABLES BOWDEN

1 6081655 1 STEUERSTAND S& CONTROL STAND POSTE DE CCMMANDE

2 6081555 1 ANSCHLAG STOPR BUTEE

3 60814633 1 ANSCHLAG STOP BUTEE

4 5081587 1 SCHUTZBLECH PLATE TOLE

5 6081822 1 BODENROSTE FLOOR ELATE LE GRIL

1 6081697 1 VIERKANTROHR SQUARE PIPE TUYAU CARRE

7 65081558 1 VENTILKONSOLE UNI-P VALVE BRACKET CONSOLE DE SOUPAPE

B 6081717 i ROHR F HALTEBUEGEL U PIPE TUYAU

g 5081718 i ROHR F HALTEBUEGEL U} PIPR TUYAU

190 1388601 4 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-BART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS

11 13858713 6 EZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A S5IX PR R3C

12 Vv 1645590 10 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

13 Vv 1619076 20 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

14 0B53236 16 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

15 1388307 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS AlC

18 13151297 1 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS A TETE S5IX PANS A3C

17 0863138 7 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

19 13158261 7 SECHSHKANTHMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

19 6081720 3 LEITUNGSHALTER FEDER LINE HOLDER PVC COAT SUFPPORT

20 3610093 3 ZYLSHR H ISKT A3 ALLEN SCREW A3C VIs A SIX BA A3C

21 1307160 4 SENK SHR A3C COONTERS SCREW AJC VIS NOYEE A3C

22 0883247 2 SECHSKTSHR AR3IC BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

23 3685694 1 DRUCKSTUECK PRESSURE PLATE MEMBRE DE PRESS5LON < (08.2007

23 6114754 1 FEDERRIEGEL LOCKING DEVICE HLOCAGE > 09.2007

24 6081323 1 HALTEBUHGEL HINTEN ERACKET ETRIER DE RETENUE

25 6081732 2 WINKEL F FLEXBANDZUE ANGLE ANGLE

25 6074101 1 BLECH DLATE TOLE

27 1625278 2

ZYLSHR M ISKT A3C

ALLEMN SCREW A3C

VIS A STX PA A3C

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 Vv

040.127.95.01.3008/01




POS|CO| ORDER |STE|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (24.0%.2007
NO. | DE NC. oNT

28 6074533 NB BLECH PLATE TOLE

29 36306E6 4 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

k1Y 6081830 2 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

il 081871 1 SCHUTEKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

32 0893076 2 SCHEIBE R3C DISK R3C DEISOUE AJC

33 2611898 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS A3C

34 08393236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C M X 20

34 1351287 4 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C MB X 65

15 v 16130476 4 SCHNORR STCHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

36 6114752 1 HANDLAUF F UNI-P HAND RAIL BARRE A MAIN > 09.2007
37 6077465 1 KONSOLE F UNI-P POS]1 BRACKET CONSOLE

38 0893281 8 SECHSKTSHR RA3C BOLT A3C VIS A PETE SIX PANS R3C

39 0893087 8 SCHEIBE A3C DISK ARIC BISQUE A3C

40 1615850 4 SECHSKTSHR AdC BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS AJC

41 16201E0 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

42 1356272 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECHOU A SIX PANS A3C

43 6081631 1 BLECH F UNI-P-V BLATE TOLE

44 0893236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

45 v 1819076 2 SCHMNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

46 6076874 1 HALTER F BLOCKKUGELH HOLDER SUEPORT

47 1368641 2 SECHSETSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

48 v 1645530 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

49 aBas3ive 2 SECHSKANTMU A3C WOT A3C ECROU A SIX PANS AIC

50 6026019 i AUFNAHMEBLECH PLATE TOLE

51 1366641 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

52 0823043 4 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C

EE] 0893174 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A S5IX PANS AlC

54 4676037 NB SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR

85 2625854 NB ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AJC

58 1301824 MNB FEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT AlC

57 1334856 NB SECHSKANTMU Al3C NUT AdC ECROU A STX PARNG AJC

58 1385799 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C M 10 X 40

38 0833236 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C M 8 X 40

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE CCOMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127.85.01.3009/02




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 24.09.2007
NO0. |DE NO. ONT

59 0BS3054 NB SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C 10,5 1
59 1356341 WNB SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C B,5 MM
&0 0327297 NB SECHSKANTMU A3C NUT A3dC ECROU A SIX PANS AlC M 10

61 6074548 NB SCHALTHEBEL CONTRCL LEVER LEVIER DE CQMMANDE

62 6075489 NB SCHALTHEBEL GEKR KRY CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

63 3040833 NB UEBERGANGSSTUECK TRANSITION PIECE PIECE DE TRAENSITION

64 2687263 NB XL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-KL GALV

3] 2687252 NB BOLZEN ZN PIN GALV BOULON GRLV

66 6044609 1 SuTY% SYMBOLE STEUERH SET OF SYMBOLS JEU DE SYMBOLE

67 6071480 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CAO

68 1 STEUERBLOCK <08.07 CONTROL VALVE «<0B8.07 DISTRIBUTEUR <0E.07 TAF.FIG. PLAN.DBD.650.00.0..4205
68 1 STEUERBLOCK >093.07 CONTROL VALVE »>08.07 DISTRIBUTEUR >08%.07 TAF.FIG.PLAN.DB0.E660.00,0,.4205
69 SONDERAUSFUHRUNG SPECIAL EQUIPMENT SPECIAL VERSION FGQS,.70-78
70 6071484 1 HALTERUNG HOLDING SUFPORT

71 3243076 1 BOLZEN PIN EOULON

T2 0853087 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

73 v 0307146 2 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C

74 5050301 1 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOLSE

75 2611945 1 ES-BOLZEN A3C CHARGING PIN A3C BOULON DE CHARGE A3C

16 3201123 i SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

T7 0863332 1 SYMBOL KUGELKNOPF HU SYMBOL BALL HEAD SYMBEQLE POIGNEE A BILLE

78 6071480 1 GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CRO

STEUERSTAND UNI-P CONTROL STAND UNI-P |POSTE DE COMMANDE UNE-P ATLAS 105.2 v 04¢.127.95.01.3009/03




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICH DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  [24.09.2007
NO.|DE| NOo. [QNT
AB BAUJRHR 2006 YEAR OF CONSTR.2006 A PARTIR DE 2006
6081731 1 STEUERSTAND UNI~P CONTRCL STAND POSTE DE COMMANDE PO5.1-3§
MIT AUFNAHME FLEX-  WITH SUPPFORT EOWDEN AVEC LOGEMENT CABLES
BOWDENZUGE CABLES BOWDEN
1 6081655 1 STEUERSTAND SG CONTROL STAND POSTE DE COMMANDE
2 §0B1555 1 ANSCHLAG STOP BUTEE
3 60B1433 1 ANSCHLAG STOP BUTEE
4 6061597 1 SCHUTZBLECH PLLTE TOLE
3 6081822 1 BODENRCSTE FLOOR PLATE LE GRIL
8 60B1697 1 VIERKANTROHR SQUARE PIPE TUYAU CARRE
7 6081558 1 VENTILKONSOLE UNI-P VALVE BRACKET CONSOLE DE SOUEBAPE
8 6081717 1 ROHR F HALTEBUEGEL O PIPE FUYAU
3 6081718 1 RCHR F HALTEBUEGEL U PIEE TUYAD
10 1388601 4 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIF BODY CORPS DE COLLIER EN 2 BCS
11 1389873 6 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PFA AlC
12 vV 1645530 10 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
13 v 1619076 20 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
14 0893236 16 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE S5IX BANS A3C
15 1398307 2 SECHSKTSHR AlC BOLYT* A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
16 1391257 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
17 0863138 7 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
iB 1356261 7 SECHSKANTMU AlC NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC
19 081720 3 LEITUNGSHALTER FEDER LINE HOLDER PVC COAT SUPPORT
20 3610093 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIx% PR A3C
21 1307160 4 $ENK SER AlC COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE A3C
2z 0893247 2 SECHS¥TSHR A3C BOLT AIC VIS A TETE SIX PANS aiC
23 3685694 1 DRUCKSTUECK PRESSURE PLATE MEMBRE DE PRESSION < 08.2007
23 6114754 1 FEDERRIEGEL LOCKING DEVICE BLOCAGE > £9.2007
4 6081323 1 HALTEBUEGEL HINTEN  BRACKET ETRIER DE RETENUE
25 081732 2 WINKEL F FLEXBANDZUE ANGLE ANGLE
26 507410 1 BLECH PLATE TOLE
7 1625278 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AlC

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-F

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127,95.11.300%/01




EQS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 24.05.2007
NO. [DE NO. QNT

28 6074533 NB BLECH PLATE TOLE

29 3G60ESLE 4 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

30 §0B1E3C 2 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

3z 5081871 1 SCHUTZKARPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

32 (0893074 2 SCHEIEE A3C DISK A3C DISQUE A3C

33 2511858 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRCU A SIX PANS AlC

34 0893236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS A TETE S5IX PANS AlC M3 X 20
34 1391287 4 SECHSKTEHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC M8 X &5

35 v 1613076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

35 6114752 1 HANDLAUGF F UNI-P HAND RAIL BARRE A MAIN > 08.2007
37 6077465 1 RONSOLE F UNI-P POS1 BRACKET CONSOLE

kL 0833281 B8 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

KE] 08s3ng7? 8 BCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AiC

40 1615880 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS AJC

41 1620160 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

43 1356272 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

42 6074035 2 KONSOLENBLECH BRACKET PLATE PLAQUE DE CONSOLE

44 0893372 £ SECHSKANTSCHRAU A3C  BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

45 0893054 12 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

46 1699330 6 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC

47 EG74105 2 STECKBOLZEN PIN BOULON

48 V 1628566 4 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUFPLLLE FENDUE A3C

49 3201167 NB SCHALTHEBEL CONTROL, LEVER LEVIER DE COMMANDE

50 3045623 NB SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT

51 2687252 NB BOLZEN ZN PIN GALV BOULON GALV

52 2687263 NB EL-SICHERUNG ZN SAFETY DEV-KL GALV DISPOS DE SURETE-KL GALV

53 6074154 NB DISTANZEUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE 1B X3 X 24
54 6050301 NB DISTANZBUCHSE SPACER DOUTLLE ENTRETOISE iB X 3 X 42

55 6044609 NB SATZ SYMBOLE STEUERH SET OF SYMROLS JEU DE SYMBOLE

56 6071480 NB GUMMIGELENKBETAETIG RUBBER JOINT ACTUAT COMMANDE D'ARTICUL DE CRO

57 3040833 NB UEBERGANGSSTUECK TRANSITION PIECE PIECE DE TRANSITICN

58 6074548 NB SCHALTHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

53 6075489 NB SCHALTHEBEL GEKR KRZ CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-F

ATLAS 105.2 V

040.127.95.11.3009/02




POS|CO}f CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARX, REMARQUE | 24.08,2007
HO. |DE NO. oNT

60 4678037 NB SCEALTER SWITCH INTERRUPTEUR

61 2625894 NB ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

62 1301824 NB FEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT A3C

63 13348568 MNB SECHSKANTMU A3C NOT A3C BCROU A& SIX PANS A3C

64 6026018 1 AUFNAHMEBRLECH PLATE TOLE

65 1368641 2 SECHBRTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS R3C

66 Vv 1645580 4 SCHHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

67 0487334 2 SECHSKANTMUTTER A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AIC

STEUJERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-FP |POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040,137.985.11.3009/03




FOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKURG, REMARK, REMARQUE | 24.05.2007
NC. |DE NO. ONT
6081731 1 STEUERSTAND UNI-P CONTRCL STAND POSTE DE COHMANDE P0S.1-35
FlIR BAWE / FUNK FOR HAWE / RADIO FOUR HAWE / RADIO
1 6081655 1 STEUERSTAND SG CONTROL STAND POSTE DE COHMMANDE
2 60B1555 1 ANSCHLAZ STOP BUTEE
3 6081633 1 ANSCHLAG STCOPR BUTEE
4 5081537 1 SCHUTZBLECH PLATE TOLE
5 6081822 1 BODENROSTE FLOCOR PLATE LE GRIL
] 65081687 1 VIERKANTROHR SQUARE PIPE TUYAU CARRE
7 5081558 1 VENTILKOMNSOLE UNiI~F VALVE BRACKET CONSOLE DE SQUPAPE
a 5081717 1 ROHR F HALTEBUEGEL Q PIPE TUYAU
9 5081714 1 ROHR F HALTEBUEGEL [J PIPE TUYAU
10 1388601 4 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
11 1389873 6 EYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A BIX PA A3C
12 V 1645580 10 SCHNGRR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
13 v 1619075 1B SCHHNCRR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
14 0893236 14 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE STX PANS AJC
1s 1398307 2 SECHSKTSHR A3lC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANE A3C
16 13931287 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
17 0863138 7 SCHEIBE A3C DISKX A3C DISQUE aA3C
18 1356261 7 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A 5IX PANS A3C
15 4081720 3 LEITUNGSHALTER FEDER LINE HOLDER FVC COAT SUPPORT
20 3510093 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PA AdC
Z1 1307160 4 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE A3C
22 0893247 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
23 JEB5654 1 DRUCKESTUECK PRESSURE PLATE MEMERE DE PRESSION < 08.2007
23 65114754 1 FEDERRIEGEL LOCKING DEVICE BLOCAGE > 05.2007
24 6081323 1 HALTEBUEGEL HINTEN BRACKET ETRIER DE RETENUE
25 6114752 1 HANDLAUF F UNI-P HAND RAIL BARRE A MAIN > 09,2007
26 6074101 1 BLECH PLATE TOLE
27 1625278 2 ZYLSHR M ISKT AiC ALLEN SCREW AJC VIS A SIX PA A3C
28 6074533 NB BLECH PLATE TOLE
23 3630666 4 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE

STEUERSTAND UNI-P

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127.95.21.,3009/01




POS|CO| ORDER |STH|BRENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  [24.09.2007
No. [pE| NO. |owT
a0 6081830 2 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP COIFFE BROTECTRICE
a1 §081B71 1 SCHUTZKADPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
iz 0893076 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC
33 2613898 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC
34 089323§ 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS ASC  MB X 20
34 1391297 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C M8 X 55
35 v 1519076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
16 6077465 1 KONSOLE F UNI-P POS1l BRACKET CONSOLE
37 0893281 8 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX EANS A3C
1B 0893087 8 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC
19 1515890 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX FANS AlC
40 1620160 4 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE AlC
41 1356272 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX BANS A3C
47 §081631 1 BLECH F UNI~B-V PLATE TOLE
43 0893236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AiC VIS A TETE $IX FANS A3C
44 Vv 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
45 0893247 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX BANS A3C
46 Vv 1645580 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
47 6089503 1 HALTER F FERNST-EINR HOLDER F REM CON DEV SUFPORY F DISP COMM DISTA
4B £§074535 2 RUNDSTAHLBUEGEL PIPE BRACKET FOURCHETTE DE 'TUYAU
45 0893043 4 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C
50 0379506 4 HUTMUTTER CR CAP NUT CHR ECROU CHAPEAU CHROME
51 6076874 1 HALTER F BLOCKKUGELH HOLDER SUPPORT
52 1368641 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AJC
53 ¥ 1645590 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
54 0893178 2 SECHSKANTMU A3C NUT AlC ECROU A SIX BaNS alC
55 60B5366 1 VENTILKONSOLE UNI-P VALVE BRACKET CONSOLE DE SOUBAPE
56 1307079 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AiC VIS A TETE SIX PANS AlC
57 V 1619076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
58 0893236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
59 V 161%076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
§0 0863138 4 SCHEIRE A3C DISK R3C DISQUE A3C

STEUERSTAND UNI-F

CONTROL STAND UNI-P

FOSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 v

040.127.95.21.3009/02




pOS|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIETION PESIGNATION BEMERKEUNG, REMARK, REMARQUE  [24,09.2007
No.|DE| wo. |onT

61 1 STEUERBLOCK CONTROL VALVE DISTRIBUTEUR TAF.FIG.PLAN.DBD.613.00.0,,8505

62 4676037 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR

63 2625894
64 Vv 1301824
65 1334856
66 65051950

=T

ZYLSHR M ISKT A3C
FEDERRING A3C
SECHSKANTMU AlC
HALTER

ALLEN SCREW A3C
SPRING WASHER A3C

VIS AR SIX PA A3C
RONDELLE A RESSORT A3C

NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

HOLDER SUPFORT

STEUERSTAND UNI~F

CONTROL STAND UNI-P

POSTE DE COMMANDE UNI-P

ATLAS 105.2 V

040.127,95.21.3009/03




POS|CO| ORDER |[STH|BENENNING DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE [05.04.2008
NC.{DE| NO. ONY
4122823 1 ABSETZEINRICHTG DETACHABLE EQUIP EQUIPEMENT AMOVIBLE FOS.1-24 3505.143.01.01
1 4122845 2 HONSOLE BRACKET CONSOLE
2 4122634 2 ANBAUTEILE ATTACHING PRRTS PIECES DE MONTAGE POS.3-6
TV 4312%E54 2 BOLZEN 60X 97/ 103 PIN 6&0X 87/ 103 BOULON 60X 97/ 103 P0OS.8-13
9 1360712 1 BALLENGRIFF HANDLE POIGNEE
1¢ v 03005689 6 SCHMIERNIFPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
11 M G910B%é6 i DRAHTSEIL ZN¥ 1,8/2,5 WI ROPE GALV 1,B/2,5 CABLE METALL GALV 1,8/2,5
12 1378336 NB HUELSE BUSH DOUTLLE
13 0450979 1 FEDERSPLINT 7,0 2F SPRING PIN 7.0 GOUP FENDUE RESS 7,0 DOUB
14 4030333 2 SPINDEL FE/ZN A8C SPINDLE FE/ZN BC ARBRE FE/ZN BC
i5 v 4122887 2 BOLZEN 45X 53/ PIN 45X 83/ BOGLON 45X 93/
16 0B72B00 4 STCHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 QIRCLIPS TONE 400
17 4122878 2 HAKEN HODK CROCHET
18 16177453 MNB PASSSCHEIBE SHIM DISQUE D'AJUSTAGE
19 1630708 2 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIFS TGNE 400
20 3614417 B SCHEIBE A3CQ DISK A3C DISuUE A3C
21 4030662 NB HUELSE BOSH DOULLLE
22 3663723 1 ANHAENGEB TRAVERSE TAAVERSE L= 750MH
22 3663734 1 ANHAENGEB TRAVERSE TRAVERSE L= B75MM
22 3663745 1 ANHAENGER TRAVERSE TRAVERSE L=1000M4
22 3663756 1 ANHAENGEB TRAVERSE TRAVERSE L=1150MH
a2 A&BITET 1 ANHAENGEB TRAVERSE TRAVERSE L=13001M
23 0311142 4 STCHERUNGSBLECH A3C LOCKING PLATE A3C TOLE DE SURETE A3C
24 0306925 1 GABELSCHLUESSEL SCREW SPANNER CLE A ECROUS
23 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE 3IX PARNS A3C
25 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
BASETZEINRICHTUNG DETACHABLE EQUIPMENT | EQUIPEMENT AMOVIBLE ATLAS 105.2 V 040.143.01.02.3505/01




POE|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE  (0%.03.2004
No.|DE| NO.  |oNT
5308636 1 HYDR %UB ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0OS.i-17
1 2 ZYLINDER RAM VERIN TAP.FIG.PLAN.090.014.70.0.,3505
2 1699558 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCDRD A3C
3 1665063 2 SCHELLENKOERPER 2TLE TWO-FART CLIP BODY  CORES DE COLLIER EN 2 PCS
4 DB74960 1 DECKELATTE ZN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
5 1331397 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
& 1630980 2 SPLINT A3C SELIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3IC
7 16856867 1 SL 6X2050 N HA 6X2050 N ENS FLE 6X2050 N 3]
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
B 1342312 1 SL 6X1250 N HA 6X1250 N ENS FLE B6X1250 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
g 2692577 1 SL  6X1450 N HA 6X1450 N ENS FLE 6X1450 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAL FLEXIBLE
10 3619978 1 SL 6X1200 N HA 6X1200 N ENS FLE BX1200 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
i2 3642637 1 SCHELLENTRAEGER CLIP HOLDER SUBPORT DU COLLIER
13 091HE83 2 KANTENSCHUTEZPROFIL  EDGE PROTECYT PROFILE PROFIL PROTEGE-ARETE
14 2794138 1 UNTERLAGE SUPPORT SUPECRT
15 4955753 2 LASCHE LUG ATTACHE
15 1308843 6 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
17 1308956 & SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RUNDELLE
18 1 ABSTUTZTRAGER SPABILIZER SUPPORT  SUPPORT DU STABRILISATEUR TAF.FIG.PLAN.020.165.11.1..3509

HYDR.ZUB.KRANSCCKEL

HYDR,ACC.CRRNE BASE

ACC.HYDR, SCCLE DE GRUE

ATLAS 105.2 V

070.021,15.10.35058/01
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pOS|CO| ORDER {STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE [16.05.2006
NO. |DE NO. QNT
6041310 1 KRANSOCKEL HYDR ABST CHANE BASE HYDR SOCLE DE GRUE HYDR POS.1-7
i 1 KRANSOCHEL MECH CRANE BASE MECH SOCLE DE GRUE MEC TAF.FIG.PLAN.040.021.21.1..3509
2 2 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.0%0.014.86.0..3520
3 0863978 2 ZYLSHR M ISKT ALLEN SCREW VIS A TROU SIX PA
4 v 4940787 2 BOLZEN PIN BOUGLON
5 1543065 4 SICHEHUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 4G0
6 4601834 2 SL G6X1100 N BEA 6X1100 N ENS FLE 6X1100 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
7 4601845 2 5L &X2700 N HA GX2700 N ENS FLE 642700 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

HYDR. ZUB . KRANSOCKEL

HYDR.ACC.CRANE BASE |ACC.HYDR. SOCLE DE GRUE

ATLAS 105.2 V

070.021.25.00.3509/01
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BOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUIG , REMARK , REMARQUE 09.03.,2004
NO. |DE NO. QNT

1 6034583 i DRUCKBEGRENZUNGSY KO PRESS LIMIT VALVE KO SOUPAPE LIMIT FRESSION KO P0S.1,2 210 BAR

1 6042828 1 DRUCKBEGRENZUNGSV KO PRESS LIMIT VALVE KO SOUPAPE LIMIT FRESSION KO F0S.1,2 250 BAR

2 6064151 2 SCHOCKVENTIL VS-30-C SHOCK VALVE SOUPAPE CHOC FUR, FOR, FOUR 210 BAR

2 6064164 2 SCHOCKVENTIL SHOCK VALVE SOUPAPE CHCC iR, FOR, POFR Z50 BAR

3 6064185 2 DICHTSATZ F DRUCKBEG PACKING SET JEUF D'ETOUPAGE KOMPL. ,COMPL.
DRUCKBEGRENZINGEESV PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION ATLAS 105.2 ¥ 070.031.00.00.1405/01

0B.16.49..QIL CONTR.

0B.16.49,.0IL CONTR.

08.16.49..0IL CONTH.




POS|CO| ORDER |STH]BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE |17.07.2006
NO.|DE| NO. |QNT
6098366 1 OELKUEHLER T4 OIL COOLER T4 REFRIGER A HUILE T4 PO5.1-18 24V/120L
5039118 1 OELKUEHLER T4 OIL COOLER T4 REFRIGER A HUILE T4 pos.1-18  12v/1200L

1 5059119 1 KUEHLER COOLER RADIATEUR POS.1,11-158

2 6098115 1 LUEFTERKASTEN VENTILATOR BOX SOITE VENTILATEUR

3 65099117 1 GEBLAESE M GITTER VENTILATOR W GRID VENTILATEUR A GRILLE 24v

3 60959116 1 GEBLAESE M GITTER VENPILATOR W GRID VENTILATEUR A GRILLE 12v

4 Vv 1645590 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

5 0893043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

6 0893247 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

7 0B93236 6 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

8 1356341 12 SCHETRE A3C DISK A3C DISQUE A3C

9 Vv 1301846 6 FEDERRING A3C SERING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT A3C

10 0893187 & SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

11 6048457 1 VERSCHLUSSSHR PLUG BOUCHON

12 D 0400059 2 DICHTRING A GASKET A JOINT 2

13 4682944 1 VERSCHLUSSSHR A3IC PLUG A3C BOUCHON A3

i4 D 6049458 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A

15 1615981 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C

16 3625783 2 FUSS FoOT 2IED

17 Vv 1301835 4 FEDERRING AlC SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT A3IC

ig 1353382 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VI5 & SIX PA A3C

19 4645961 1 TEMPERATURSCHALTER  TEMPERATURE SWITCH  AUTOMATE THERMOSTATIQUE

20 i E-ZUBEHUR E~-ACCESSORIES E-ACCESSOIRES ELECTRIQUES TAF.FIG.PLAN.130.038.02.1..7950
21 1657083 NB KUEHLERSCHUTZVENTIL CQOLER PROTECT VALVE SOUPAPE DE PROT DU RADIAT M 45 X 2 DN32

22 1336074 NB KUEHLERSCHUTZVENTIL COOLER PROTECT VALVE SOUPAPE DE PROT DU RADIAT M 36 X 2 DN25
OELKUEHLER OT1, COOLER REFRIGERANT A HUILE ATLAS 105.2 V D70.125.80.00.3507/01
AKG 74 AKC T4 AKG T4




POS|CO| ORDER [STK|BENENNUNG DESCRIPIION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |16.05.2006
NO. |DE NO. QNT
4ia1ac2 1 DELKUEHLER OIL COOLER REFRIGER A HUILE PO5,1-20 4005.125.01. 24V/50L
2603616 1 OELKUEHLER OIL COOLER REFRIGER A HUILE POS.1-18
1 4683581 1 XKUEHLER COOLER RADIATEUR
2 4683582 1 HAUBE HOOD CAPOT
3 4683605 1 GEBLAESE M GITTER VENTILATOR W GRID VENTILATEUR A GRILLE
4 DB93043 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
5 v 1301857 4 FEDERRING AlC SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT A3C
5] 0893247 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
7 3893236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS A3C
g 1356341 8§ SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
9 4682944 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
10 D 6049458 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
11 6049457 1 VERSCHLUSSSHR PLUG BOUCHON
12 D 0400053 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
13 v 130184¢& 4 PEDERRING A3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT A3C
14 0893167 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
15 4683616 2 FOSS FOOT FIED
16 0428653 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS5 A SIX BA A3C
17 v 1301846 4 FEDERRING A3C SERING WASHER A3C RONDELLE A RESSORT A3C
18 1615881 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
15 4645961 1 TEMFERATURSCHALTER TEMPERATURE SWITCH AUTCMATE THERMOSTATIQUE
20 1 E-ZUBEHOR ELECTRIC ACCESSORLES ACCESSOIRES ELECTRIQUES PAF.FIG.PLAN,.130.058.02.1..7950
21 1336074 NP KUERLERSCHUTZVENTIL COOLER PROTECT VALVE SOUPAPE DE PROT DU RADIAT M 36 X 2 DN 25
22 1657083 NB KUEHLERSCHUTZVENTIL COOLER FRUTECT VALVE SOUPAFE DE PROT DU RADIAT M 45 X 2 DN 32
OELKUEHLER OIL COOLER REFRIGERANT A HUILE ATLAS 105.2 V 070.3125,00.00.4005/03
ANG T2 AXG Tz AKG T2
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POS|(COf ORDER |[STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGHNATION BEMERKUNG,, REMARK, REMARQUE 17.07.2006
NO. [DE NO. QNT
BIS BAUJAHR 0§.2006 UNTIL DATE 06.2006 JusQu’ A 06.2008
4183813 1 OELKUEHLER T4 OIL COOLER T4 REFRIGER A HUILE T4 B0S.1-18 5005.125,01, 24v/120L
2677181 1 OELKUEHLER OIL COOLER REFRIGER B RUILE POS,1-16
1 1625784 1 KUEHLER COOLER RADIATEUR
2 3825772 1 LUEFTERKASTEN VENTILATCR BOX BOITE VENTILATEUR
3 2481834 1 SCHUTZGITTER SCREEN GEID GRILLE PROTECTRICE
4 3626182 1 GEBLAESE VENTILATOR VENTILATEUR
E] 0893234 10 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS A TETE §IX PANS AIC
6 v 1301846 10 FEDERRING A3C SERING WASHER AlC RONDELLE A RESSORT A3C
7 1356341 16 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
B 0893167 6 SECHSKANTMU A3C NOUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
8 3625783 2 FUSS Foot PIED
10 1353382 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX FA A3C
11 v 1301835 4 FEDERRING R3C SPRING WASHER A3C RONDELLE A RESSCRT AlC
12 6049457 1 VERSCHLUSSSHR PLUG BOUCHON
i3 D 040005% 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
14 4682944 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
15 D 6049458 1 DICETRING A GASKET A JOINT A
16 1615981 @ VERSCHLUSSSHR A3C PLOG A3C BOUCHON A3C
17 4645961 1 TEMPERATURSCHALTER TEMPERATURE SWITCH AUTQMATE THERMOQSTATIQUE
18 1 E-ZUBEHOR E-ACCESSORIES E-ACCESS0IRES ELECTRIQUES *I'AF.FIG.PLAN.130,058.02.%.,7950
15 1657083 NB KUEHLERSCHUTZVENTIL COOLER PROTECT VALVE SOUFAPE DE PROT DU RADIAT M 45 X 2 DN32
20 1336074 NB KUEHLERSCHUTZVENTIL COOLER PROTECT VALVE SOUPAPE DE FROT D HADIAT M 36 X 2 DN25
OELKUEHLER 0IL COOLER REFRIGERANT A HUILE ATLAS 105.2 V 070.125,00.02.5005/01
AKG T4 AKG 4 AKG T4
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 26.08.2004
nO. |DE| NO.  fQNT
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
P70, UNTERFLUR P70, HORIZONTAL P70, HORIZONTAL 3509.240.00.
500 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D’EXTENSICH
501 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSICN
502 GREIFERZYLINDER GRAB RAM VERIN DE GRABIN
503 GREIFER DREHEN GRAB ROTATION VERIN DE ROTATION
504 SCHUBZYLEINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
505 KNICKZYLINDER JIR RAM VERIN DU BALANCIER
506 HUBZYLINDER RAM BCOM VERIN DE FLECHE
507 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
s08 ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RAM VERIN STAHILISATEUR
810 6051182 1 HYDR 2UB GRUND Al-A2 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-10,14-21
511 6051183 1 HYDR 2UB GRUND A3-AS5 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FOS.1-10,14-25
520 6050683 1 HYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.51-54
pal 6050664 1 HYDR ZUB SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT PCS.201-208,213-218,450
930 5050685 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOTRES HYDRAUILQUES  POS.101-111
931 6050686 1 HYDR ZUBR D-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILOQUES — POS.101-111
940 051184 1 HYDR ZUB U CELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAV ~ POS.15Z-161
941 §05118B5 1 HYDR ZUR U OELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAV  P0S.152-151
950 050689 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251
951 050690 1 HYDR ZUB GREIFER HYDRAULIC ATPACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0S.301
360 050691 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  FOS,401,402,405,406,410,411,
415,415,420,421
961 §D50652 1 HYDR ZUR D-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES — POS.401,402,407,408,417,418
990 6050814 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-353,355,357,358
991 §050B15 1 HYDR 2ZUB 85.2 SL-FAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.35i~333,355,357,358
532 §050B16 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-353,355,357,358
4993 §050817 1 HYDR 2UB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-353,355,357,358
1 5646613 3 DREHVERSCHRAUBDNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN 125/R
2 5646602 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN 10S/R
3 1690642 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
4 3666884 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR CONNECT A3C  RACCORD DE MESURE A3C 1/4"
5 1666971 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPRLING AlC RACCORD A3C
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES EYDRAULQUE ATLAS 105.2 Vv £70.249.00.061.3509/01

P70 HORRIZOCNTAL

P70 HORRIZONTAL

P70 HORRIZONTAL
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POS|(CO| ORDER |S5TH|BENENNUNG DESCRIFTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (26.08.2004
NO. [DEl NO. QNT
[ 0824131 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
7 1615641 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
8 16656926 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
g 5605658 1 DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE~FRESSE
10 4928189 1 KONSOLE BRACKET CONSDLE
14 1689134 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3IC RACCORD A3C
15 0456748 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH AlC PIECE FILETEE FERMET A3C
16 1308228 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
17 3504313 1 REDUZIERSTUTZEN A3C HREDUCING CONMN PC A3C MANCHON REDUCTEUR A3C
18 4694539 2 SENKBREMSVENTIL LOWERING SRAKE VALVE SOUPAPE DE FREIN D'ABAISS
19 1625052 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX EANS A3C
20 0893054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
21 Vv 1307068 7 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
22 4694528 1 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAXE VALVE SCUPAPE DE FREIN D'ABAISS
24 1659314 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
25 1631914 3 SCHEIBE AiC DISK A3C DISQUE A3C
51 1686384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
52 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RA{CCORD A3C
53 65050976 1 OBELL: KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
54 6050978 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
EINFACH ABSTUTZTR. SINGLE STABIL.SUPF., G&UPP.DE STABILIS. SIMPLE P05.101-111
101 1666948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C '
102 3761379 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
103 0893792 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
104 0360345 2 BLOCK-KUGELHAHN EBUT OFF COCK ROBINET D'AKRET
105 1384470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
106 V 1645658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCHK WASHER RONDELLE
107 1371691 2 5L 10x1000 N HA 10X1000 N ENS FLE 10X1000 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDULTE TUYAU FLEXIBLE
108 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
109 6060912 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
110 £§060913 1 OELL KRANSQCKEL OIlL LINE CONDUE'TE D'HUILE
111 2904552 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR., ATTACHHENT ACCESSORIES HYDRAULQUE ATLAS 105.2 V 070.240.00.01.3508/02

P70 HORRIZONTAL

B70 HORRIZONTAL

P70 HORRIZONTAL
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 26.08.2004
NO. |DE NO. QT
HYDRAUGGLIK ZUBEHOER BYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAUGLIQUE
DOEPEL ABRSTUTZTREGER DOUPLE STABIL. SUPP. SUFP.DE STABILIS., DOUPLE POS.101-1i2
109 6050985 1 OBLL KRANSOCKEL OIL LINE CONDOITE D'HIJILE
110 605909487 1 OELL XRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
OELBEH .M N-VENTIL OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV S0UP A-CAV P0S.152~163%
152 16891584 1 VERSCHRAUBUNG A3lC COUPLING R3C RACCORD AlC
153 60515488 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D HUILE
154 3024559 1 OBLEBEH M N-VENT 4005 OIL TANK W ANTI-CAVI RES BUILE AV S0UF A-CAV PDS.940
155 4940312 1 TANKHALTERUNG TANK HOLDING PORTE-RESERVCIR
154 0893054 12 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
157 0Bp93372 6 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
15B 1350118 6 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
159 1631914 2 BCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
i60 1658314 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AlC
161 v 1307068 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
OELBEH AUTOM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUILE GONF DAIR AUT POS,152-161
154 5331271 1 OELBEH AUTOM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUILE GONF D'AIR AUT P0S5.941
201 1686384 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
202 1695550 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
203 1666948 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD ASC
204 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
205 3689165 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAFE PORTE-CHARGE
206 0B%3258 2 SECHSHTSHR AJC BOLT A3C VIS A WETE SIX PANS A3C
207 Vv 1618076 2 SCHMNDORR SICHERUNG LOCE WASHER RONDELLE
208 0863138 2 SCHEIBE A3C DLS¥ A3C DISQUE A3C
213 6051122 1 OELL KHANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
214 6051124 1l OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
215 6051126 1 QELL XRANSOCKEL 0IiL LINE CONDUITE D'HUILE
21¢ £051128 1 CELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HEUILE
217 6051130 1 OELL KRANSCCKEL OIL LINE CONDUITE D*HUILE
218 2904552 1 VERSBCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
251 5646602 1 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCCRD TOURNANT
301 5646602 2 DREHVERSCHRAURUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURMNANT
HYDRAULIKZUYBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULQUE ATLAS 105.2 V 070.249.00.01.3505/03
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PDS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG PESCRIBTICON DESIGNATION BEMERKIRIG , REMARK , REMARQUE 26.08.2004
NO. |DE NO. oNT
SCHLAUCELEITUNG HOSE LIST CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE STANDARD
351 4601801 I SI 12X2400 P BA 12¥2400 B ENS FLE 12X2400 P P
352 2640235 i SL 10X22¢0 P HA 10X2200 B ENS FLE 10X2200 P P
is3 3656300 2 SL 12X3400 E HD 12X3400 B ENS FLE 12X3400 E P
355 2635012 NB SL 10X3400 E #Ha 10%X3400 B ENS FLE 10X3400 E P
ECHLAUCHLEITUNG HUSE LiINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
51 3658226 1 sL 12X2500 ¢ HA 12X2500 P ENS FLE 12X2500 P P '
352 2686979 1 SL 10X2300 P HA 10X2300 P ENS FLE 10X2300 P P
i53 4626151 2 SL 13X3500 p HA 12X3500 P ENS FLE 12X3500 P B
355 2669078 NB SL 10X3500 E HA 10X3500 E ENE FLE 10X3500¢ E P
SCELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +300
351 3657247 1 5L 12X2700 P HA 122700 P ENS FLE 12X2700 P P
352 1667723 1 sL 10X2500 P HA 1i0X2500 p ENS FLE 10X2500 P P
353 1638555 2 5L 12%3700 B KA 12X3700 E ENS FLE 12X3700 E P
355 2678808 NHB SL 10X3700 E HA 10X3700 E ENS FLE 10X3700 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUM/COLONNE +450
351 36583862 1 5L 12X35%00 B HA 12%2500 P ENS PLE 12X2900 P B
352 1625818 1 5L 10X2700 P HA 10X2700 P ENS FLE 10X2700 P P
353 6021126 2 SL 12X3500 E HA 12X3900 E ENS FLE 3i2X3900 E P
355 6021133 N& SEL 10X3900 E Ha 10X3900 E ENS FLE 10X3300 E P
357 18B2B79 1 8L 16X 8O0 P HA 18X BOO P ENS FLE 16X BOG P E 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
358 H050%46 NB SCHUPRSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
401 2659327 4 VERSCHRAUBUNG AlC COUBLING A3C RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
408 2669192 1 SL BX1500 N HA  BX1500 N ENS FLE BX1500 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUIYTE TUYAU FLEXIBLE
406 6050244 NB SCHUTZSCELAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
407 6051173 2 SL BX1500 N HA 8xihi0 N ENS FLE 8X1500 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
408 6050246 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE BROTECTRICE
410 3653732 1 8L BXi200 n HA BX1200 N ENS FLE BX1Z200 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE COMNDUITE TUYAUW FLEXIBLE
411 6050244 NB SCHUPM2ZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULQUE ATLAS 105.2 v 070.240.00.01.3509/04

270 HORBTZOI'TAT,

PIY BHORBRTZOMDAT,

P70 HORRTZOMNTAIL




990 g51 | 950 810 | 814 920 830 531 921
= e )
991 I 204 #~ 204 )
L, g
11205 1
992 L2 106 1206 1
11207 I
993 8 11208 |
I " 215 |
1l , 202 '
i m I oy ¥ ||201 |
58888 ”213%\1/214 |
B {
1 T ThT {
________________ _(|201‘ ]
Maps / 11201 507 508 |
—_
1 406N ([—| p 1] 2 i |
| 0 203 | |
§ 410 ! e - 28T — 1
p 411~ ; /\ 2! | 154
1415 () [ I 155
14161 ' 156
| 04\ | 505%| 508 ) 157
] \ . i
= = — (L =y 20 1 159
| 407 A N B DI 1 2, 20| 150
408 8 15 24 161
! 402 | 'a02 16 25
| |
| |
L |
960 961
POS|CC| ORDER | STK | BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATLION BEMERKUNG, REMARX , REMARQUE 26.08.2004
NO. |DE NO. QNT
415 26691381 1 5L AX1700 N HA BX1700 N ENS FLE BX1700 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYALl FLEXIBLE
416 €050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HCSE GAINE PROTECTRICE
417 2620402 1 sL 8X2700 W HA  8X2700 N ENS FLE 8X2700 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
418 6050246 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
420 3661107 1l SL BX2200 N HA BX2200 N ENS FLE B8X2200 W N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
421 60502444 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOESE GAINE PROTECTRICE
450 D 4174665 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE POS.203
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR. ATTACHHENT ACCESSORIES HYDRAULQUE ATLAS 105.2 V 070.240.00.03.3509/05
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POS{CcD| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |11.05.2004
NO. |DE No. oNr
HYDRAULIX ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE

500 AUSSCHUBZYLITNDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
501 GREIFERZYLINDER GHAR RAM VERIN DE GRABIN
502 GREIFERDREHEN ZYL. GRAB ROTATION RAM VERIN DE ROTATION
503 AUSSCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
504 KMICKZYLINDER JIiB RAM VERIN DU BALANCIER
505 HUBZYLINDER RAM FOR BOCH VERIN DE LA FLECHE
506 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
507 ABSTUETZEN SUPPFORT SUEPORT
910 Q69070 1 HYDR ZUB GRUND CS Al HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P05.1-21,23-28
911 6063071 1 HYDR ZUB GRUND CS A3 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-2B
520 6050683 1 EYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.51-54
925 6069072 1 HYDR ZUB DRUCKFILTER HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSCIRES HYDRAULIQUES POS.450-455
930 6050685 1 HYDR ZUE E-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESQOIRES HYDRAUILQUES P0S.101-111
831 EOSCEB6 1 HYDR 7ZUB D-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES P0S.101-111
940 65051184 1 HYDR ZUB U OELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SCUP A-CAV POS.152-161
341 6051185 1 HYDR ZUB U OELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAV PO3.152-161
942 6069073 1 HYDR ZUB U OELBEH M OIL TAMNK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAV FOS.152-165
943 6063074 1 HYDR ZUB U CELBEH M O0OIL TANE W ANTI-CAVI RES HUILE AV S0UP A-CRV P0S.152-165
o950 6050689 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251
951 6050690 1 HYDR ZUB GREIFER HYDRAULIC ATTACHMENT RCCESSOIRES HYDRAULIQUES FOS.30%
360 6050691 1 HYDR %UBR E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES PO5.401-406,410-416,420,421
961 6050652 1 HYDR ZUB D-ABSTTH HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESQIRES HYDRAUILQUES P0S.401, 402,407,408, 417,418
590 6068688 1 HYDR ZUB 85CS SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0S.351-357 STANDARD
951 6068683 1 HYDR ZUB B5CS SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAUGLIQUES POS.351-357 +100
992 6DEBEI0 1 HYDR ZUB BSCS SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSCIRES HYDRAULIQUES POS.351-357 +300
593 6068631 1 HYDR ZUB B5CS SL-PA HYDRAULIC APTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES BDS5.351~357 +450

1 5646613 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCGRD TOURNANT DNi2S R 1/2" GK1460

2 5446602 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURMANT DN10S R 1/2" GK1458

3 1690642 1 VERSCHRAUBUNG AlC COUFLING A3C RACCORD A3C

4 3666884 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR COMMECT A3C RACCORD DE MESURE A3C SMK 20-G 1/4" VC

5 1666571 1 VERSCHRAUBUNG A3C COFPLING A3C RACCORD R3C

HYDR ZUB 10545 P70

HYDRAULIC ATTACHMENT | ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.05.00.3509/01
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POS|(CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGHNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (11.05.2004
N0 . [DE NO. QNT
6 0824131 1 VERSCHLUSSEUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C FIECE FILETEE FERMET A3C
K 1515641 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT AIC ECROU-CHAPEAU A3C
B 1666926 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
5 1689194 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCURD A3C
10 0456748 1 VERSCHLIFSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
i1 1308223 1 UEBERWURFMUTTER AJC CAP NUT A3C ECROU-CHAPEART AJC
12 2600533 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD AJC
13 3653367 1 DRUCKSCHALTVENTIL BRESSURE CONTR VALVE SQUPAPE COMMANDE PRESSION
14 0893247 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 51X PANS A3C
15 v 1645590 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
16 0893043 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
17 3604313 1 REDUZIERSTUTZEN A3C REDUCING CONN PC A3C MANCHON REDUCTEUR A3C
18 46945393 2 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAXE VALVE SOUPAPE DE FREIN D'ARAISS 0E220382030402 40L/M
19 5646497 1 DREHVERESCHRAUBUNG SLEWING COUFLING RACCORD TOUBNANT DN 35/4s GK1504
20 6061001 1 OELL UFL CE 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
21 6061002 1 OELL UFL TS OIL LINE CCNOUITE D'HUILE
22 4694528 1 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUPAFE DE FREIN D'ABAISS OE120393030302 20L/M
23 6056175 1 QELL STV P70 CS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
24 6056174 1 CELL STV P70 CS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
a5 5061000 1 CELL UFL C5 QI LINE CONDUITE D'HUILE
26 1586373 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
27 1355817 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
28 260428BE 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
51 1686384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COOPLING R3C RACCORD A3C
52 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
33 6050976 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
54 5050978 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
101 1666548 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
102 3761379 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD R3C
i02 0893752 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCORD A3C
104 0360345 2 BLOCK-KUGELHAHN SHUT OFF COCK ROBINET D'ARRET
105 1384470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX FANS AJC

HYDR ZUB 108CS 70

HYDRAULIC ATTACHMENT | ACCESS0IRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.

2V

070.240.05,00.3509/02
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POS|COf ORDER | STK | BENERNIRIG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 11.05.2004
NO. |DE NO ONT
106 VvV 1645658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WRSHER RONDELLE
107 1371691 2 SL 10XiC00 W HA 10X1000 N ENS FLE 10X1i000 N N
108 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE BPROTECTRICE
i09 6060912 1 QELL XRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FOR, POUR POS, 330
109 4050385 1 CELL KRANSOCKEL QIL LINE CONDUITE D'EUILE FUER, FOR, POUR P0S.531
110 6060813 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FOR, BOUR P0S.830
110 6050987 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'RUILE FUER, FOR, POUR E0S.831
111 2904552 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
152 16891391 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD R3C
153 60515858 1l OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D HUILE
154 3024558 1 OELBEH M N-VENT 4005 OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUFP A-CAV
154 5331271 1 OELEEH AUTOM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUILE GONF D'AIR AUT
155 49403132 1 TANKHALTERUNG TANK HOLDING PORTE~-RESERVOIR
156 0683054 12 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
157 0ge3372 6 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
158 13150118 & SECHSKANTMU A3C NOT A3C ECROU A SIX PANS A3C
159 1631534 2 SCHEIBE A3C DISK AlC DISQUE A3C
150 1659314 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCHEW A3C VIS A SIX FA A3C
161 v 13070&B 2 SBCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
162 4928189 i1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
163 1659314 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A1C VIS A SIX PA A3C
164 1631914 3 SCHEIBE AiC DISK A3C DISQUE AAC
i65 v 1307068 3 SCHHNCRR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
251 5646602 2 DHREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TQOURNANT
30l 5646602 ¢ DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUBLING RACCORD TOURMNANT
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE COMDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE, COLUMN, COLONNE STANDARD
asl 4601801 1 5L 12X2400 P HA 12X2400 P ENS FLE 12X2400 P P
352 2640235 1 SL 10X2200 P HA 10X2200 P ENS FLE 10X2200 P B
353 3658500 2 SL 12X3400 E HA 12X3400 E ENS FLE 12¥3400 E B
355 2635012 NB 5L 10¥3400 E HA 10X2400 E ENS FLE 10X3400 E P

HYDR ZUB 105CS P70

HYDRAULIC ATTACHMENT |ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

D7C.240.05.00.3509/03




890

991
992

993

910

820

930

931

I |

e e —

__________ 154 160
405 152 1155 161
1406 | 156 162
N 157 163
410 1452 455 158 164
411 1453 456 :159 165
1415~ T454 A57 .

1416 ™ ! 458 |
|
1420_| | 925 940 941 942 943
:421 _
I ]
1407 402|
408
L
960

POS|CO| ORDER ]STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK ; REMARQUE 11.05.2004

NO. |DE NG, QNT

357 2680515 1 5L 5X2540 P HA 5X2500 B ENS FLE 5X2500 P P

SCHLAUCHLETTUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE +100

151 36582248 1 SL 12X2500 P #HAa 12X2500 B ENS FLE 12X2500 P b2l

352 2696979 1 sSL 10xX2300 P HA 10%X2300 P ENS FLE 10X2300 P P

353 4626151 2 SL 12X3500 p HA 13X350C P ENS FLE 12X3500 P P

3558 2669078 NB SL 10X3500 E HA 10X3s500 E ENS FLE 10X3500 E P

357 1698526 1 SL 5X2600 P HA 3SX2600 P ENS FLE SX2600 P B

SCHELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE +300

351 3657247 1 8L 122700 P HA 12X2700 B ENS FLE 12X32700 P =]

352 167723 1 SL 10x2500 B HA 10X2500 P ENS FLE 10X2500 P P

353 3658555 2 5, 12X3700 E HA 12X3700 E ENS FLE 12X3700 E P

355 267EB0B NB SL 10X3700 E HA 10X3700 E ENS FLE 10X3700 E B

357 2620399 1 5L 5X2800 ¢ HA SX2800 p ENS FLE 5SX2800 B B

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE +450
351 3658362 1 6L 12X2900C P HA 12X2900 B ENS FLE 12X2500 P p
352 3625814 1l SL 10X2700 P HA 10X2700 2 ENS FLE 10X2700 P B
353 A021126 2 SL 13X3500 E HA 12X3%00 E ENS FLE 12X3900 B P
ass §021133 NB 5L 10X35%00 B HA 10xX3900 E ENS FLE 10X3900 E =3
157 2674928 1 5L, 5X2900 P HA 5X2900 B ENS FLE ©5X2500 P B
401 2659327 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
405 2669152 1 sL B8%1500 N HA BX1500 N ENS FLE B8X1500 ¥ N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDOITE TUYAU FLEXIELE

406 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH BROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE

407 6051176 2 WEGEVENTIL WAY VALVE SOUPAPE A VOIES £68 340 92 04
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE ‘I'UYAU FLEXIBLE

40B ¥ 6050246 NB BCHUTZSCHLAUCH EROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE

410 3653732 1 5. 8x1200 N Ha 8XiZ00 N ENS FLE BX1200 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

411 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE

415 2669181 1 5L 8¥1700 W HA BX1700 N ENS FLE BX1700 N N
SCELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIEBLE

416 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE

HYDR EUR 105CS P70

HYDRAULIC ATTACHMENT | ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.05.00.3508/04
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POS|CO| ORDPER |STX|BENENMUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [11.05.2004
NO. [DE NO. QN7
417 2620402 2 SL BX2700 N HA BX2700 N ENS FLE BX2700 N W 45
SCHLAUCHLETITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
418 M 6050246 NB SCHUTZSCHLAUCH FROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
420 3661107 i s8I, BX2200 N HA 82200 N ENS FLE 8X2200 N N
SCHLAUCHLEITUNG EOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
421 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
450 5605658 1 DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE-FRESSE
451 1666571 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCURD A3dC
452 1625052 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
453 0853054 4 SCHEIBE R3C DISK A3C DISQUE A3C
454 v 1307068 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
455 4928188 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
456 1459314 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
457 1531914 1 SCHEIEE A3C DISK A3C DISQUE AJC
458 v 1307068 1 SCHNORR STCHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
459 1682878 1 5L 16X BOO P HA 16X BOQ 2 EN5S FLE 16X 800 P P 90

SCHLAUCHLEITUNG

HOSE LINE

CUNDUITE TUYAU FLEXIBLE

HYDR ZUB 10505 P70

HYDRAULIC ATTACHMENT j ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.05.00.3508/05




450

B70 VERTIKAL

P70 VERTIKAL

P70 VERTIKAL

980 961
POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |26, 08.2004
NO.|DE| KO QN7
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHMENT ACCESSCIRES HYDRAULIQUE
STEHEND P70, VERTICAL 570, VERTIKAL 3509.240.10.
500 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
50t SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
502 GREIFERZYLINDER GRAB RAM VERIN DE GHABIN
503 GREIFER DREHEN GRAB ROTATION VERIN DE ROTATION
504 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
305 KNICKZYLINDER JIB RAM YERIN DU BALANCIER
506 HUBZYLINDER RAM BOOM VEREIN DE FLECHE
507 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
508 ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RAM VERIN STABILISATEUR
_ 910 5053899 1 HYDR ZUB GRUND Al-A2 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-12,14-21,24-23
011 60539031 1 HYDHR ZUB GRUND A3/A3 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-12,14-22,24-23
920 6053623 1 HYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCHESSOIRES HYDRAULIQUES POS.51-54
921 6053624 1 HYDR ZUBR SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT PFOS.201-208,213-217,450
93n §050685 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.:D1-111
331 £050686 1 HYDR ZUB D-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  P0OS.101-111
350 6053627 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251-254
951 6053628 1 HYDR ZUB GREIFER HYDRAULIC ATPTACHMENT ACCESSUIRES HYDRAULIQUES POS.301-304
960 6053629 1 HYDR 2UB E-ARSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES EYDRAUILQUES — P0OS.401,402,405,406,410,411
: 415,416,420,421
961 6053630 1 HYDR ZUB D-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESUIRES HYDRAUILQUES P0S.401,402,407,408,417,418
930 5053616 1 HYDR ZUB 85.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0S.351-353,355,357,358
891 6053617 1 HYDR ZUB 85,2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-353,355,357,358
9582 5053618 1 HYDR ZUB 85,2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-353,355,357,358
983 6053619 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-333,355,357,350
1 5646544 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN 125/5
z 5646533 3 DHEHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT on 10S5/5
3 1690642 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
4 16668E4 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR CONNECT A3JC  RACCORD DE MESURE A3C
5 1666971 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
HYDRAULIKZUBEHCER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULIQUE ATLAS 105.2 V 070.240.30.01.3505/01



450

960 961
POS (CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICH DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE | 26,08.2004
NO. [DE NO. aur
3 0824131 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET 23C
7 1615641 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROG-CHAPEAD AlC
B 1656926 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
9 5605658 1 DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTHE-PRESSE
10 4528189 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
i1 1625052 4 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE SIX PANS A3C
12 0883054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
14 1689194 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCGRD AJC
15 0456748 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
16 1308229 1 UEBERWUORFMUTTER AJC CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU AlC
17 3604313 1 REDUZIERSTUTZEN A3C HREDUCING CONN PC A3C MANCHCN REDUCTEUR A3C
18 4694539 2 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUPAFE DE FREIN D'ABAISS
19 1559314 3 ZYLSHR M ISKT A3dC ALLEN SCREW A3IC VIS A SIX PA AJC
20 1631514 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
21 v 1307068 7 SCHNORR SICHERUNG LCCK WASHER RONDELLE
22 4694528 1 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SCUPAPE DE FREIN D'ABAISS
24 6053845 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUIYE D'EUILE
25 6053851 1 DELL KRANSOCEKEL Qil, LINE CONDUITE D'HUILE
26 [BEEREE] 1 CELL XRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
27 65053855 1 CELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
2B 6053857 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE B05.910
28 6053865 i OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE P0S,91%
29 6053860 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
51 1686384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
52 1686351 2 VERSCHRAUBIRG A3C COUPLING RIC RACCORD A3C
53 6053681 1 OBELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
54 6053BE3 1 OELL KRANSOCKEL QIL LINE CONDUITE D'HUILE
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESS0IRES HYDRAULIQUE
EINFACH ABSTUTZTR. SINGLE STARIL.SUPP. SUPP. DE STABILIS. SIMPLE P05.101-113%
10l 1666548 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
ip2 3761379 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUGPLING A3dC RACCORD A3C
103 0853792 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
104 0360345 2 BLCOC¥-KUGELHAHN SHUT OFF COCK ROBINET D'ARRET
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULIQUE ATLAS 105.2 Vv 070.240.10.01.3505/02
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960 961
POS|CO| ORDER {STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  (26.08.2004
NO. |[DE| NO. ]onT
105 1364470 4 SECHSKTSHR A1C BOLT AldC VIS A TETE SIX PANS A3C
106 V 1645658 4 SCHNORR SICHEERUNG LOCK WASHER RONDELLE
107 1371631 2 SL 10X1000 ® HA 10X¥1000 N ENS FLE 10X1000 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
108 ¥ 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH EROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
109 6060912 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
110 6060913 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
111 2904552 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING AlC RACCORD A3C
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAGLIQUE
DOPPEL ABSTUTZTRAGER HYDR. ATTACHEMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE  POS.101-111
108 6050985 1 DELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HGILE
110 6050987 1 OELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
201 1686384 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AlC RACCORD A3C
202 1698550 1 VERSCHRAUBUNG AIC COUPLING A3C HACCORD A3C
203 1666948 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3IC HACCORD A3C
204 1686351 2 VERSCHRAUBUNG AlC COUBLING A3C RACCORD A3C
205 3685165 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-CHARGE
2086 PB93258 2 SECHSKTSHR A3C BOLT R3C VIS A TETE SIX PANS AlC
207 V 16319076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
208 0863136 2 SCHEIBE A3C DISK R3C DISQUE A3C
213 6051122 1 OELL KRANSOCKEL QflL LINE CONDUITE D'HUILE
214 6053886 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
215 053888 3 OELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
218 6053850 1 OELIL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
217 6051130 1 OELL KRANSOCKEL O0IL LINE CONDUITE D'HUILE
251 56465331 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN 10S/S
252 1690642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
253 5053873 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
254 6053871 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
301 56465331 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUBLING RACCORD TOURNANT DN 105/8
302 1690642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AIC
303 6053875 1 OELL KRANSOCKEL DIL LINE CONDUITE D'HUILE
04 6053878 1 DELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
HYDRAULIRZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULIQUE ATLAS 105.2 v 070.240.10.01.3505/03
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960 961
POS|CO| ORDER |&7K|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE [26.08,2004
NO. [DE| NO. |onT
SCHLAUCHLETTUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLONNE STANDARD
351 3558226 1 SL 12X2500 P HA 12X2500 B ENS FLE 1242500 B P
a5z 269697% 1 SL 10X2300 P HA 10%2300 P ENS FLE 10%2300 F P
353 4628151 2 BL 12X3500 P HA 12X%3500 P ENS FLE 12X3500 P P
355 2669078 NB SL 103500 E HA 10X3500 E ENS FLE 10X3500 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUIYE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
351 3658259 1 SL 12X2600 P HA 12X2600 P ENS FLE 12X2600 P P
352 2682599 1 SL 10X2400 P HA 10%2400 2 ENS FLE 10X2400 P P
353 3657236 2 BL 12X3600 E HA 12%3600 E ENS FLE 12X3600 E P
335 2672357 NB SL 10X3600 E HA 10X3600 B ENS FLE 10X3600 E F
SCHLAUGCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLOMNE +300
351 3658306 1 SL 12x2800 P HA 12%2800 P ENS FLE 12X2300 P P
52 1640187 1 5L 10X2500 P HA 10X%2600 P ENS FLE 10X2600 E P
353 5625232 2 5L 12#3800 B HA 12X3800 E ENS FLE 12x%3800 E P
355 5§28417 NB SL 10X3B0C B HA 10X3800 E ENS FLE 10x3B00 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLONNE +450
351 3658395 1 SL 12X3000 P HA 12x3000 P ENS FLE 12X3000 P P
352 2600597 1 SL 10X2ZB0D F Ha 10X2800 P ENS FLE 10X2B00 P B
353 6005739 2 SL 12%4000 E HA 12X4000 E ENS FLE 12X4000 & 3
355 6021140 NB SL 10X4000 E HA 10X4000 E ENS FLE 10X4000 E p
357 1682879 1 5L 16X BOOD P HA 16X BOC P ENS FLE 16X 800 P F 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIELE
358 M 6050246 NB SCHUTZSCHLAUCH BROTECTIVE HOSE CGAINE DROTECTRICE
401 28589327 4 VERSCHERAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG R3C COUBLING A3C RACCORD A3C
405 3661094 1 SL BX1500 N HA B8X1900 N ENS FLE BX1900 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
406 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
407 6016535 2 SL BX1i00 N HA 8X1100 M ENS FLE 8X1100 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
40B M 46050246 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
410 2669181 1 SL BX1700 N HA EBX1700 N ENS FLE BX1700 N N
SCHLAUCHELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
431 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULIQUE ATLAS 105.2 V 070.240.10.01.3509/04
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960 961
POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 26.08.2004
NO. jDE NO. ONT
415 2669181 1 SL BX1700 N HA BX1700 N ENS FLE BX1700 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
416 M §050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
417 2620402 2 5L 8X2Z700 N HA 8%X2700 N ENS FLE 8XI700 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
41B M 6050246 NB SCHUTZECHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
420 3610382 1 5L BX2500 N HA BX2500 N ENS FLE BX2500 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
421 M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
450 D 4174665 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D' ETOUPRGE FUR, FOR, POUR FOS.205
HYDRAULIKZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULIQUE ATLAS :05.2 V 070.240.10.01.3509/05
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PN VYFRETTKAT,

P70 VERTIKAL




611

951 950 910
3 T
I
1 ! "Ev [ I ]
TERTYERL
il 1p
990 TRHEL
991 L Ln:ln whn wien o
12 Gio i 01 1
992 T
9483 : I :
|
| f=— |
1k i ! RN
| I /\
|=r .7 Vg by ]
@/\Qb/\sv QQ/\QQ &
500|501(502|503
960 961 962 963
625 606,622623 609 606

202 215

1 1
| 623 !
1 1
i 1
:624 608 607 |
! 602 |
1 |
1 |
1 |
[l
: 605 604/ 180360 :
) 601 621 506 |
L ____ 619 620 _ '———— _ _ .J
FOS|CO| ORDER |STK|BENEMNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 16.05.2006
No.|DE| wNO. |[onNT
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCHSSOIRES HYDRAULIQUE 3509.240.20.00
PEL/PSV FUNK PSL/PSV RADIO B5L/PSV RADIO

500 GREIFERZYLINDER GRAB RAM VERIN DE GRABIN
501 GREIFER DREHEN GRAB ROTATION VERIN DE ROTATION
502 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D' EXTENSION
503 KNICKZYLINDER JIB RAM VERIN DU BALANCIER
504 HUBZYLINDER RAM FOR BOOM VERIN DE FLECHE
505 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
506 ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RAM VERIN STABILISATEUR
910 6051514 1 HYDR %UB GRUND PSL F HYDRAULIC AITACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-29,37
911 6050704 1 HYDR ZUB GRUND PSV F HYDRAULIC ATTACIMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-21,25-34
520 050705 1 HYDR ZUE SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FOS.51-63
521 5050708 1 HYDR ZUB SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT F05.201-217
330 5050685 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  FOS.101-13%
931 6050686 1 HYDR 2UB D-ARSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  FOS.101-111%
950 5050689 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FPO0S.251
953 6050690 1 HYDR 2UB GREIFER HYDRAULIC ATFACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FPO5.301
960 6050721 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.601-623 24qv
961 6050722 1 HYDR ZUB D-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESUIRES HYDRAUILOUES  F0S.f01-610,819-625 24V
962 §051589 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTRCHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.601-623 1av
963 051600 1 HYDR ZUB D-ARSTTR HY HYDRAULIC ATPACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.601-610,619-625 12v
990 §051516 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-355,357,358
991 §051517 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FP0S.351-355,357,358
992 §051518 1 HYDR ZUB B5.2 SL-FAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCHSSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-355,357,358
593 §05153i9 1 HYDR ZUBR B5.2 SL-PAK EYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRARULIQUES POS.351-355,357,358

1 5646613 3 DREHVERSCHRAUEUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT ON12 S/R

2 S646602 3 DREHVERSCHRAURUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN1C S5/R

3 1650642 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUFLING A3C RACCURD A3

4 3666884 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR CONNECT A3C  RACCORD DE MESURE A3C 1/4"

5 1666971 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C FUUR, FOR, FOUR POS.810

5 2698802 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C FiiR, FOR, FOUR P0S5.911

§ 0824131 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING EUNCH A3C PIHCE PILETEE FERMET A3C

HYDRAULIK ZUBEHOER
PSL/PSV HAWE

HYDR. COLUMN
ESL/PSV HAWE

ACCESSORIES HYDRAULIQUE

PSL/PSV HAWE

ATLAS 105.2 Vv

078.240.20.02.3509/01
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKIING , REMARK , REMARQUE 15.05.2006
NO. |DE NO. ONT
7 16156841 I UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU~-CHAPEAT RIAC
a 1666926 i VERSCHRAUBUNG A3C COGPLING AJC RACCORD A3C
FUiR POS.910 FOR POS.310 EDUR PDS.510
9 1 DRUCKFILTER 45L PRESSURE FILTER 45L FILTREE-PRESSE 45L TAF.FICG.PLAN.110.025.00.0..0855
FUfR P0OS.911 FOR P0OS.911 BOUR PDS.5911
9 1 DRUCKPFILTER 120L PRESSURE FILTER 120L FILTRE-PRESSE 120L TAF.FIG.PLAN.110.025.01.0..0855%

10 4928189
11 0823305
12 oag3l3a
14 1668194

14 1685612
15 0456748
1a 1308229
17 6051441
i7 6N51686

ig 5646511
18 1659314
20 1531914
21 v 1307068
23 1666971

25 3928836
26 5648741
27 2997688
28 0456726
29 0892655

[} % 5 H R R BRONR

R R W R

KONSOLE BRACKET
SECHSKTSHR A3C BOLT A3C
SCHEIBE A3C DISK A3C

VERSCHRAUBUNG A3C

VERSCHRAUBUNG A3C

VERSCHLUSSBUTZEN A3C

COUPLING A3C

COUPLING A3C
LOCKING BUNCH A3C

UEBERWURFMUTTER B3C CAP NUT A3C
OELL KRANSDCKEL DIL LINE
QBLL KRANSOCKEL 0%l LINE

DREHVERSCHRAUBING
ZYLSHR M ISKT A3C
SCHEIBE A3C

SCHNCRR SICHERUNG
VERSCHRAUBUNG A3C

VERSCHRAUBUNG A3C
VERSCHRAUBUNG AdC
VERSCERAUBUNG A3C

VERSCHLUSSBUTZEN A3C

UEBERWURFMUTTER A3C

SLEWING COUPLING
ALLEN SCREW AlC
DISK A3C

LOCK WASHER
CCUPLING A3C

COUPLING A3C
COUPLING AR3C
COUPLING A3C
LOCKING BUNCH A3C
CAP NUT A3C

ac 2600533 1 VERSCERAUBUNG A3C COUPLING A3C

31 2896687 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C

32 5649582 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C

33 1636562 1 MESSANSCHLOSS A3C MEASUR CONNECT A3C
34 13153283 1 VERSCHLUSSHUTZEN A3C LOCKING BUNCH AlC
35 1615674 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C

36 1625052 3 SBECHSKANTSCHRAUEE BOLT

CONSOLE

VIS5 A TETE SIX PANS AlC
DISQUE A3C

RACCORD A3C

HACCORD A3C

PIECE FILETEE FERMET A3JC
ECROU-CHAPEAU A3C
CONDUITE D'HUILE
CONGUITE D'HUILE

BACCORD TOURNANT
VIS A SIX EA A3C
DISQUE AlC
RONDELLE

RACCORD A3IC

RACCORD A3C

RACCORD AJC

RACCORD A3C

PIECE FILETEE FERMET A3C
ECROU-CHAPERU A3C

RACCORD A3C

RACCORD A3C

RACCORD A3C

RACCORD DE MESURE A3C
PLECE FILETEE FERMET AIC

ECROU-CHAPEAU A3C
VIS A TETE BIX PARNS

FUiR, FOR, FOUR PCS.910

FUIR, FOR, FOUR POS.811

FUR, FOR, FOUR P05.910
FliR, FOR, FOUR FOS.911

HYDRAULIK ZUBEHOER

PSL/PSV HAWE

HYDR. COLUMN
BSE/BSYV HAWE

ACCESSORTIES HYDRAULIQUE

PSL/PSY HAWE

ATLAS 105.2 V

07C.240.20.02.3509/02
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POS{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 16.05.2006
NO. | DE NOD. ONT
37 Vv 1618076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
51 1686384 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AJC
52 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
53 6051472 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
54 6051474 1 CELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
55 6051476 1 CELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
56 6051478 1 CELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
;1] 1 DRUCKEEGRENZUNGSV. PRESSURE LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSIUN TAF.FIG.PLAN.070.031.00.0..1405
61 0Bo3258 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3dC
62 v ial8{74 2 SCENORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
63 0863134 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
HBYDRAULIX ZUBEEOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
EINFACH ABSTUTZTR. SINGLE STABIL.SUPPF. SUOPE. DE STABILIS. S5IMPLE POS.101-111
101 1666348 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD R3AC
102 3761378 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
103 DE33792 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
104 6077734 2 BLOCK-XUGELHAHN EHOT OFF COCK ROBINET D'ARRET DN10
165 1384470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
106 V 1645658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
107 4038574 2 SEL I0Xi000 N HA 10X1000 N ENS FLE 10X100C N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUFITE TUYAU FLEXIALE
108 M 4050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
1039 6060912 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
110 6060913 1 OBLL XKHANSQUKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESS0TRES HYDRAULIQUE
DOPPEL ABSTUTZTR. DOUPLE STABIL. SUPP. SUPP. DE STABILIS.DOUPLE POS.101-111
109 6050985 1 OELL XRANSCCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
110 6050987 2 OELL KRANSCCKEL CIL LINE CCONDUITE D'HUILE
1311 2904552 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
201 1686384 6 VERSCHRAUBUNG A3C lCOUFLING A3l RACCORD A3C
202 1699550 1 VERSCHRAUBUNG AJC COUPLING A3C RACCORD A3C
204 1686351 2 VYERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
205 3689165 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-CHARGE

EYDRAULIK ZiBEHOER
PSL/PSV HAWE

HYDR. COLUMN
PSL/PSV HAWE

ACCESSORIES HYDRAULIQUE

PSEL/ PSY HAWE

ATLAS 105.2 V¥

070.240.20,02.3509/03
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BOS|CO| ORDER | STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (16.05.2006
N0. |DE NO. QNT
204 0B91258 2 SECHSKESHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
207 V 1619076 2 SCHNDRR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
208 08631348 2 SCHEIBE A3C DISK AlC DISQUE A3C
213 6051458 1 CELL XRANSOCKEL OIL LINE CONOUITE D'HUILE
214 6051461 1l OBELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
215 6051463 1 0ELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
216 6051128 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
217 6051130 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
251 5646602 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT
301 5646602 2 DAREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/CCLONNE STANDARD
351 3658224 1 SL 12X2500 P HA 12X2500 p ENS FLE 12X2500 P 2
352 26356979 1 SL 10x2300 P Ha 10X2300 P ENS FLE 10X2300 P b=
353 3658555 2 SL 1ZX3700 E HA 12X3700 E ENS FLE 12X3700 E P
354 1361235 1 si, 10¥2500 N HA 10X2500 N ENS FLE 10X2500 M N
355 2678808 NB 55 10X3700 E HA 10X3700 B ENS FLE 10X3700 E P

SCHLAUCELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXKIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
351 3658259 1 5L 12X%2600 P HA 12X2600 P ENS FLE 12X2600 P P
352 2692595 1 SL 10X2400 P HA 10x2400 P ENS FLE 10X2400 P =4
353 5625232 2 SL 12X3800 E HAa 1243300 E ENS FLE 12X3ECC E |4
354 1345382 1 SL 10X2600 N HA 10X2600 N ENS FLE 10X2600 M N
355 5628417 NB SL 10X3800 E HA 10X3800 E ENS FLE 10X380C E P

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SARULE/COLUMN/COLONNE +3C0
351 3658306 1 SL 1242800 B HA 12X2800 P ENS FLE 12X2B00 P B
3as52 16401587 1 5L 10X25600 B HA 10x2600 P ENS FLE 10X2600 P B
53 5005739 2 5L 12X4000 E HA 12X4000 E ENS FLE 12X4000 E E
360 1345383 1 SL 10X2800 n HA 1042800 W ENS FLE 10X2B00O N ja)
355 5021140 HB SL 10X4000 E HA 10X4000 E ENS FLE 10X4000 E E

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +450
351 3658395 1 SL 12X3000 P HA 12X3000 P ENS FLE 12X3000 ® B
as52 2600897 1 sSL 10XZB00O P HA 10XZ2800 P ENS FLE 10X2800 ® P
353 3658613 2 SL 12X4200 P HA 12X4200 P ENS FLE 12x4200 g B
HYDRAULIK ZUBEHCER HYDR. COLUMN ACCESSORIEES HYDRAULIQUE ATLAS 105.2 Vv 070.240.20.02.3509/04

PEL/PEV HAWE

PSL/PSV HRWE

P5L/PSV HAWE
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BOS5|CO| ORDER | STK]BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 16.05.2006
NC. |DE NQO. onNT
354 1374512 1 SL 10xX3000 N HA 10X3000 N ENS FLE 10X3000 N N
355 5051551 WNB SL 10X4Z00 E EA 10X4200 E ENS FLE 10X4200 E P
357 1682879 1 SL 16X 800 P HA 16X BOO P ENS FLE 16X 800 P B 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
358 M £0502468 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HODSE GAINE PROTECTRICE
601 6002481 1 VERTEILER-VENTIL AF DISTRIBUTOR VALVE AF SOUPAPE DE DISTRIBUTER 4F FL'IR,E'GR.POUR P0S.960,962
601 6034222 1 VERTEILER-VENTIL 4F DISTRIBUTOR VALVE 4F SOUPAPE DE DISTRIBUTER 4F FﬁR,E’GR.PGUH FO5.961,963
602 1666548 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPBLING A3C RACCDRD A3C
603 1361588 4 VERSCHRAUBING A3C COUPLING A3C ARACCORD A3C
a04 2659338 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
605 1309275 2 VERSCHLUSSSHR AdC PLUG A3C BOUCHON A3C
606 0893792 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C HACCDORD A3C
an7 1682635 2 5L 10% 800 N EA 10X BOO N ENS FLE 10X 800 N N 30
SCHLAUCHLEITIG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
60BE M 6050244 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
SCHLAUCHLEITUNG EOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
605 6088596 2 SL 10X2000 N HA 10X2000 N ENS FLE 10XZ2000 N N
6lld 6088573 2 5L 10X BOO N HA 10X B00 N ENS FLE 1CX B00 N N
611 60BB555 2 8L 8X1500 N HA BXI500 N ENS FLE A8X1500 N N
612 60BB5A0 1 5L 8X2100 M HA BX2100 N ENS FLE 8X2100 N N
613 a0BB550 1 SL. 8X 760 N Exn BX 700 N ENS FLE 8X 700 N N
619 0853236 2 SECHSKTSHE A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
620 0863138 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
621 1815076 2 SCHMNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
622 0456726 4 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
623 0852455 4 UEBERWUORFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU~-CHABEAU A3C
624 6026401 2 5L, 8X BOD N EA BX BOO N ENS FLE BX 800 N N 43
SCHLAUCHLEITURNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
625 6023159 2 SL 8X2500 N EA BX2500 N ENS FLE 8X3500 N N 43
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
£50 D 4174665 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D' ETOUPAGE
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. COLUMN ACCESSORIES HYDRAULIQUE ATLAS 105.2 V 0706.240.20.02.3509/05

PSL/PSV HAWE

PSL/P5V HAWE

PSL/PSV HAWE
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POS|CO| ORDER |STK]{BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUR 17.10.2007
NO. |DE NO. oNT
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESEQIRES HYDRAULIQUE 3509.240.50.00
SITZ AN DER SAULE SEAT CON COLUMN SIEGE S5UR COLONNE
270, LINEAR P70, LINEAR P70, LINEAR
500 SCHUBZYLINDER BEXTENSILON RAM VERIN D'EXTENSION
501 GREIFERZYLINDER GRAB RAM VERIN DE GRABIN
502 GREIFER DREHEN GRAE ROTATICN VERIN DE ROTATION
503 SCHUUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
504 KNICKZYLINDER JIB RAM VERIN DU BALANCIER
505 HUBZYLINDER RAM BOOM VERIN DE FLECHE
5086 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
507 ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RAM VERIN STABILISATEUR
8i0 £053912 1 HYDR ZUB GRUND Al-A2 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES PB0S.2-21,23-49
gi1 £053914 i HYDR ZUB GRUND A3/A3 HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOQIRES HYDRAULIQUES P0S.2-439
gz0 £052300 1 HYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS5.51-558
921 £052303% 1 HYDR ZUB SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARRGE PIVOT FOS5.201-217
930 §052302 i HYDR ZUB E-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES PDS.101-117
931 4052303 1 HYDR ZUB D-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES P0S.101-117
240 4053913 1 HYDR ZUB U OELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAV POS.152-154
941 a0539i6 1 HYDR ZUB U CELEBEH M OIL TANK ¥ ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAYV P05.152-154
959 a0s52306 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES EYDRAULIQUES POS.251-258
951 §052307 1 HYDR ZUB GREIFER HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.301-303
980 6052308 1 HYDR ZUB HYDR AUSSCH HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES POS.401-420
981 6052309 1 HYDR ZUB HYDR AUSSCH HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES PDS.401-420
950 6052310 1 HYDR ZUB 85.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0OS.351-363 STANDARD
951 5052311 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAX HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSCIRES HYDRAULIQUES POS.351-363 +100
9582 6052312 1 HYDR 2UB 85.2 SL-PBAR HYDRAULIC ATTACHMENT ACUESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-363 +300
953 6052313 1 HYDR ZUB BS5.2 SL-EBAX HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSCIRES HYDRAULIQUES POS.351-363 +450
2 2904450 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
3 1650642 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPBLING A3C RACCORD B3¢
4 3oh6884 1 MBESSANSCHLUSS A3C MERSUR CUONNECT A3C RACCORD DE MESURE ARIC 1/4"
8 0324131 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C BIECE FILETEE FERMET A3C
7 1615641 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT a3C ECROU-CHAPEAD A3C
a 1666926 5 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCDORD A3C

HYDRAUOLIK ZUBEHCER

HYDR. ATTACHMENT

ACCESEORIES HYDRAULIQUE

ATLAS 105.2 Vv

070.240.50.03.3509/01
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POS|CO| ORDER |STRE|BRBENENNUNG DESCRIPTION DESIGHATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.140.2007
no. |oE| wo. |onT
g 1 DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE-PREESE TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..0B55
10 4928189 1l KONSOLE BRACKET CONSOLE
11 0464022 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS5 A TETE SIX PANS RIC
12 0863138 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
13 v 1629076 Y SCHNORR SICHERUNG  LOCK WASHER RONDELLE
14 1689194 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RA{CCORD A3C
15 0456748 1 VERSCHLUSSBUTZEN AIC LOCKING BUNCH A3C  PIECE FILETEE FERMET A3C
16 1308229 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
18 4694535 2 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUPAFE DE FREIN D’ABAISS
19 1655314 3 ZYLSHR M ISKT AR3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
20 1631914 3 SCHEIBE AlC PISK AIC DISQUE A3C
21 vV 1307668 7 SCHNORR SICHERUNG LCCK WASHER RONDELLE
22 2665734 1 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SCOUPAPE DE FREIN D'ABAISS
23 1666971 2 VERSCHEAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCCRD A3C
24 5646555 1 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING CCUPLING RACCCRD TDURNANT BNL1G S/125
25  §0B2145 1 SL 16X1000 P M SCHUT HA 16X1000 P W BROTE ENS FLE 16X1000 P AV GAIN P 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXKIBLE
26 5646566 1 DREHVERSCHRAUBUNG  SLEWING COUFLING RACCORD TOURNANT DN10 L/L
27 0893383 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
a8 08%3054 2 SCHEIBE A3C DISK A3JC DISQUE A3C
239 1699390 1 SECHSKANTMU A3C WNUT A3C ECRCU A SIX PANS A3C
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
30 4683194 1 SL 12X1900 ® HA 12¥1900 P ENS FLE 13%1909 P B 50
31 2658768 1 SL 10X1850 P HA 10¥1850 P ENS FLE 10X1B50 © P %0
3z 4601798 1 SL 12X3500 E HA 122500 & ENS FLE 12%2500 E P 90
33 5630206 1 SL 12X3700 E HA 122700 E ENS FLE 12¥2700 E P 45
34 2674540 1 SL 10X2600 E HA 10X2600 E ENS FLE 10X2600 E P 50
as 468321E 1 SL 10%2B00 E BR 102800 E ENS FLE 10X2800 E P 45
36 M 2096417 NB SCHUPZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
45 0693236 3 SECHSKTSHR AIC EOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
448 1356341 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
47 3234020 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
418 0B93214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
HYDRAULIK ZUBEHMOER |HYDR. ATTACHMENT ACCESSORIES HYDRAULIQUE NTLAS 105.2 V £70.240.50.03.3509/02
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FOS|CO| ORDER |STX|BENENNUNG BESCRTPTION DESIGHATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 17.10.200%
NO. [DE| NO. QuT
43 1689354 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
51 16B6384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
52 5646522 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT oNe 5/8
53 16086351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
54 6051408 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUGITE D'HUILE
55 6051406 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHUMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
HINFACH ABSTUTZTR. SINGLE STABIL.SUPP. ACCESSOIRES HYDRAULIQUE  P0OS.101-119
101 1666948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD B3AC
102 6077734 2 BLOCK-KUGELHAHN SHUT OFF COCK ROBINET D'ARRET ON10
103 1384479 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
104 5646511 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT oNi0 L/L
105 37613739 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AlC
106 0893752 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
107 6053383 1 DELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
108 §053402 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE DP'HUILE
109 6053556 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
110 6053375 1 OBELL XRANSOUKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
131 1362538 1 5L 10X 500 N HA 10X 500 N ENS FLE 10X 500 N N 20
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
11z 6000261 I OELL SADS 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
113 vV 16456538 4 SCHNORR SICHERLNG LOCK WASHER RONDELLE
114 2904552 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AJC RACCORD A3C
115 2997588 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AiC RACCORD A3C
116 DBY2655 4 UEBERWURFMIMTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAI A3C
117 D456726 4 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHMENT ACCESSDIRES HYDRAULIQUE
DOPPEL ABSTUTZTH. DOUPLE STABIL. SUPP. SUPP. DE STABILIS. DOUPLE P0S,.101-119%
107 6053601 1 OELL KRANSOCKEEL DIL LINE CCONDUITE D'HUILE
108 6053602 1 OELL KRANSOCKEL DIL LINE CONDUITE D'HUILE
103 65053603 1 DELL KRANSOCKEL OIL LINE CCNDUITE D'HUILE
119 60535604 1 0ELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'EUIILE

EYDRAULIK ZUBEHOER

HYDR. ATTACHMENT

ACCESSORIES HYDRAULIQUE

ATLAS 105.2 Vv

070.240.50.03.3509/03
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205 |CO| ORDER |STK
NO. |DE HNO. ONT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE

17.10.2007

152 1689194 1
153 6096172 1

154 5308814 1
154 6080389 1

201 1686384 6
203 5646522 2
204 1686351 2
205 G04BA5H i
204 0853258 2

207 ¥ 1618076 2
208 0863138 2
213 6068574 1
214 60EBETE 1
216 BNGBA4T 1
217 6068442 1

251 1630642 2
252 2§318271 1

253 4677652

[y

258 2096417

[

30l 1690642 2
302 2618271 1

303 4677652 1
a3l 3610537 1
352 3669561 1
353 1375015 1
354 2658751 1
355 1375015 1

VERSCHRAUBUNG A3C
SL 20X1200 o
SCHLAUCHLEITUNG
QOELBEH M HALTERUNG
QELBEH M HALTERUNG

VERSCHRAUBUNG AlC
DREHVERSCHRAUBUNG
VERSCHERAUBUNG A3C
LASTHARLTEVENTIL
SECHSKTSHR A3C

SCHNORR SICHERUNG
SCHEIBE A3C

OELL KRANSOCKEL
OELL KRANSOCKEL
OELL KRANSOCEEL
OELL KRANSOCKEL

VERSCHRAUBUNG A3C
5L 10X2900 E
SCELAUCHLEITUNG

SL 10X3000 E
SCHLAUCHLEITUNG
SCHUTZSCHLAUCH

VERSCHRAUBUNG A3C
SL 10X2900 E
SCELAUCHLEITUNG
SL 10X3000 E
SCHLAUCHLEITUNG

SCELAUCHLEITUNG
3L, BX38090
5L BX3700
SL 10X3800
SL 10X3900
5L 10X3B800

Za=2gw

COUPLING RA3C

HA 20X1200 N

HOSE LINE

OIL TANK W HOLDING
OIL TANK W HOLDING

COUPLING A3C
SLEWING COUPLING
COUPLING A3C

LCAD HOLDING VALVE
BOLT A3C

LOCK WASHER
DISKE A3C
CIL LINE
CIL LINE
OIL LINE
OIL LINE

COUPLING A3C
Ha 10x2900 E
HOSE LINE

HA 10X3000 E
HOSE LINE
PROTECTIVE HOSE

COUPLING A3C
HA 10X2900 E
HOSE LINE
HA 10X3000 E
HOSE LINE

HOSE LINE
Hn  BX3300
HA  BX3700
HA 10X3800
HA 10%3900
HA 10X3800

2=E=mo

RACCORD A3C

ENS FLE 20X1200 N
CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
HES HUILE AV EBUPPORT
RES HUILE AV SUPPCRT

RACCDRD A3C

RACCORD TOURNANT
RACCORD AR3C

SQUPAPE PORTE-CHARGE
VIS A TETE SIX PANS R3C

RONDELLE
DISQUE A3C

CONDUITE D'HUILE
CONDUTITE D'HUILE
CONDUITE D'HUILE
CONDUITE b'HUILE

RACCORD A3C
ENS FLE 10X2200 E
CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

ENS FLE 10X3000 E
CONDUITE TUYAU FLEXIELE
GARINE PROTECTRICE

RACCORD A3C

ENS FLE 102900 E
CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
ENS FLE 10X300C E
CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
ENS FLE BX3B0C P
ENS FLE BX370C P
ENS FLE 10X3800 N
ENS FLE 10X390C N
ENS FLE 10X3800 N

N 90/120

¥R, FOR, FOUR POS, 940
FliR, FOR, FOUR POS.941

DNB 5/S

P 50

SAEULE/COLUMN/COLCNNE STANDARD
P 45
P 30
N
N 435
W

HYDRAULIX ZUBEHOER

HYDR. ATTACHMENT

ACCESSORIES HYDRAULIQUE

ATLAS 105.2 V

070.240.50.03.3509/04
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POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARE, REMARUUE | 17.10.2007
NO.|DE| No. |owT
156 3532726 1 SL 20X4000 N HA 20X4000 N ENS FLE 20X4000 W Na90
357 4567014 1 SL 12%3700 P HA 12X3700 P ENS FLE 12X3700 P N 45
361 4694753 1 SL 10X3B00 N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3800 W N90
362 4684753 1 SL 1CX3IB0O N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3800 N NSD
363 4684708 1 SL 10X4i00 N HA 1024100 o ENS FLE 10X4100 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
351 5626255 1 SL 8X3900 B HA 8X3900 P ENS FLE BX3900 B B A5
352 5626244 1 SL 8X3A00 © HA BX3BOO P ENS FLE BX3BDG P P 30
353 4684504 1 5L 10X3900 N HA 10X3%00 N ENS FLE 10%3900 N N
154 5651110 1 SL 10X4000 W HA 10X4000 N ENS FLE 10X4000 N 45
155 4684504 1 SL 10%3900 N HA 1DX3500 N ENS FLE 10%3200 N N
356 6014436 1 SL 20X4100 N #L 20X4100 N ENS FLE 20X41080 N N 90
i57 4690615 1 SL 12X3BO0 P HA 12X3800 P ENS FLE 12X3600 P N 45
361 5626915 1 SL 10X3500 N HA 10%3900 N ENS FLE 10335840 N N 90
362 5626915 1 SL 10X3%00 N HA 10X3900 N ENS FLE 10X3500 N N 90
3163 4666988 1 SL i0xX4200 N HA 10X4200 N ENS FLE 10X4200 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLONNE +300
351 5635154 1 SL BX4100 B HA AX4100 P ENS FLE 8X4100 P P 45
is2 5651870 1 5L 8X4000 P HA Bx4000 P ENS FLE BX4000 P P 80
353 5630604 1 SL 10X4100 N HA 10X4100 N ENS FLE 1D¥4100 N N
354 46665988 1 SL 10X4200 N HA 10X4200 N ENS FLE 10X4200 N N 45
355 5630604 1 SL 10X4100 N HA 10X4100 N ENS FLE 10X4100 N i
356 5635143 1 5L 20%X4300 N HA 20¥4300 N ENS PLE 20%4300 N M 90
357 1686846 1 SL 12X4000 P HA 12X4000 P ENS FLE 12X4000 P N 45
361 5626277 1 SL 10%4100 N HA 10X4100 N ENS FLE 10X4100 B N 90
362 5626277 1 SL 10X4100 N HA 10X4100 N ENS FLE 10X4100 N N 90
363 5626233 1 SL 10X4400 N HA 10X4400 N ENS FLE 10X4400 W N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLONNE +450
351 5651103 1 SL BX4300 P HA BXA3GD P ENS FLE B8X4300 P P 45
352 5651121 1 SL 8X4200 P HA BX4200 B ENS FLE 8%4200 P P 90
353 1380421 1 SL 10X4300 N HA 10X4300 N ENS FLE 10X4300 N b}
354 5626233 1 SL 10X4400 N HA 10X4400 N ENS FLE 10X4400 W N 45
355 1380421 1 SL 10X4300 N HA 10X%4300 N ENS FLE 10X4300 N N
356 6014437 1 5L 20X4400 M HA 20X4400 N ENS FLE 20X4400 N N 30
357 4690013 1 SL 12X4200 P HA 1224200 P ENS FLE 12X4200 P N 45
361 6010613 1 SL 10X4200 N HA 104200 N ENS FLE 10X4200 N N 90

HYDRAULIK ZUBEHOER

HYDR. ATTACHMENT

ACCESSORIES HYDRAULIQUE

ATLAS 105.2 v 070.240.50.03.3508/05
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE 17.10.2007
NO. |DE NO. CONT
362 6010613 1 SL 10X4200 N HA 10X4200 N ENS FLE 10%X4200 N N 90
163 56518659 1 SL 10X4600 N HA 10X4600 W ENS FLE 10X4600 N M 45
358 M £050246 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
401 1666548 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C  COUBLING A3C RACCORD A3C
103 3761379 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUFLING A3C RACCODRD A3C
404 5646511 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DNLD L/L
405 2092412 3 VERSCHRAUBUNG AIC  COUPLING A3C RACCORD A3C
406 2904552 1 VERSCHRAUBUNG AR3C COUPLING AR3C RACCORD A3C
407 3620324 1 DREIWEGEHAHN DN10L THREE WAY COCK DNiOL ROBINET A 3 VOIES DN1DL
408 1362598 1 SL 10X 500 W HA 10X 500 o ENS FLE 10X 500 N
409 1384470 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C Vi8S A TETE SIX FANS A3C
410 Vv 16435658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUGITE TUYAU FLEXIBLE
413 2669181 1l 5L BXi700 N HA BX1700 N ENS FLE BX1700 N I FﬁR,FDR,PUUR PDS. 560
413 6016525 1 SL BX1100 N HA 8X1100 W ENS FLE BX1100 N M4s FUR, FOR, FOUR POS.961
414 4661154 1 5L BX1250 N HA B8X1250 N ENS FLE BX1250 N N FﬁR,FDR,PDUR POS.5360
414 5016525 1l SL. BX1100 N HA 8¥1100 N ENS FLE 8xXi100 N M45 FﬁR,FDR,PDUR PO5.961
415 3661094 1 SL BX1%00 N HA B8Xi900 N ENS PLE 8X1900 N N  FR,FOR,POUR POS.960
415 2620402 1 SL BX2700 N HA HX2700 N ENS FLE B8X2700 N N45 FUR, FOR, FOUR POS.961
414 3610582 I SL BX2500 N HA 8X2500 N ENS FLE BX2500 N N  FUR,FOR, POUR BOS.960
416 2620402 i §L BX2700 N HA B8X2700 N ENS FLE B8X2700 N N45 FUR,FOR, FOUR POS.961
417 3044724 1 SCHALTHEBEL M KN KRZ CONTR LEVER W BUT SH LEVIER COMM AV BOUT COURT
418 2611956 2 BOLZEN ZN FIN GALV BOULOM GALV
419 2611967 2 KIL-SICHERUNG zZN SAFETY DEV-KL GALY DISPOS DE SURETE-KL GALV
420 0863354 1 SYMBOL IUGELFENOPF AB SYMBOL BALL HEAD SYMBEOLE PUOIGNEE A BILLE
450 D 4174665 1 DICHTSATZ PACKING SET JEIF D'ETOUPAGE 7R, FOR, POUR P0S.205

HYDRAULIE ZUBEHQER

HYDR. ATTACHMENT

ACCESSORIES HYDRAULIQUE

ATLAS 105.2 V

l 070.240.50.03.3509/06
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FOS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.05.2006
NO. |DE NO. ONT
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSOTRES EYDRAULIQUE 3509.240.54.00
SITZ AN DER SAULE SEAT ON COLUMN SIEGE SUR COLONNE
PS5V, LINEAR PS5V, LINEARR PEV, LINEAR
500 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
501 GREIFERZYLINDER GHRAB RAM VERIN DE GRABIN
502 GREIFER DREHEN GHAE ROTATION VERIN DE ROTATION
503 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
504 ENICKZYLINDER JIBE RAM VERIN DU BALANCIER
505 HUBZYLINDER RAM FOR BODH VERIN DE FLECHE
506 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
507 ABSTUETZZYLINDER STABILIZER RAM VERIN STABILISATEUR
910 6053626 1 HYDR ZUB GRUND HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-50
920 60540896 1 HYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOTRES HYDRAULIQUES POS.51-64
921 5054087 1 HYDR ZUB SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE PIVOT POS.201~219, 450
930 6054088 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESODIRES HYDRRUILQUES P0O5.101-117
531 6054100 1 HYDR ZUGB D-ABSTTR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESDIRES HYDRAUILQUES POS.101-117
950 6054102 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251-259
951 6054103 1 HYDR ZUE GREIFER HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.301-303
960 6054105 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES POS. 401-414
961 6054106 1 HYDR ZUB D-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCUESOIRES HYDRAUILOUES POS.401-416
980 6053410 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FPOS5.351-363 STANDARD
981 6053411 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAUGLIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-363 +100MM
952 6053412 1 HYDR ZUB B85.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FPO5.351-363 +300MM
9583 6053413 1 HYDR EZUB B85.2 SL-PFAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCHESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-363 +450MM
1 2600533 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
2 25948687 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
3 1590642 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
4 3666884 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR COMNECT A3C RACCORD DE MESURE A3C SMK 20-Gl/4"
5 5549582 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
) 0824131 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET AJC
7 1615641 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
8 16665826 4 VERSCHRAUBUNG AlC COUPLING A3C RACCORD A3C
El 1 PRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE-PRESSE TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..0855

HYDRLIK ZUBEROR

3509.240.54.00

HYDRAULIC ATTACHMENT{ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

3509.240.54.00

3509.240.54.00

ATLAS 105.2 v

070.240.54.02.3509/01
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POS|CC| CRDER | STH|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 7117.05.2006
NO. | DE NO. QNT

10 4528189 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE

11 0464022 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

12 DBA3138 4 SCHETBEE AR3C DISK A3C DISQUE A3C

13 VvV 15818076 7 SCHNDRR SICEERUNG LOCK WASHER RONDELLE

14 1689194 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

i5 0456748 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C

16 1308225 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3(C ECROU-CHAPEAU A3C

17 1616562 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR CONMECT AlC RACCORD DE MESURE AJC a-s8

18 1315285 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C

19 1659314 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AJC VIS A 5IX PA A3C

20 1631514 3 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC

21 V 1307068 3 SCHHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

22 5646497 1 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN 35/4S
23 2658802 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCOHD A3C

24 5646355 1 DPREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN1&§5/125
25 60B2145 1 SL 16X1000 P M SCHUT HA 16X1000 P W PROTE ENS FLE 16X1000 P AV GAIN

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CCNDUITE TUYAU FLEXIBLE

26 5546566 1 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING CCUPLING RACCORD TOURNANT DPN20L/L
27 0893383 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS AlC

2B 4893054 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AiC

25 15958390 1 SECHSKANTMU A3C NUT AJC BCRUOU A SIX FANS AJC

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

30 4683154 1 SL izZX1900 P HA 12%1900 P ENS FLE 12Xi%00 P E8Q

31 2658768 1 SL 10X1850 P HA 10X1BB0 P ENS FLE 10X1B50 P P45

32 3658282 1 SL 12X2800 E HA 12X2B00 E ENS FLE 12X2B0C E P43

33 4601787 1 8i 12X2700 E HA 12R2700 E ENS FLE 12X2700 E P30

34 4684731 1 si 10X2800 B HA 10X2800 E ENS FLE 10XZB00 E B30

35 4677452 1 5L 10X3000 E HA 10X3000 B ENS FLE 10¥3000 E P45

36 M 2086417 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE

a7 1315047 1 SCHETBE AlC DISK A3C DISQUE A3C

38 35328836 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

39 5649741 1 VERSCHHAUBING A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

A0 3761379 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

HYDREIK ZUBEHOR

3509.240.34.00

3508.240G.54.00

HYDRAULIC ATTACHMENT

31509.240.54.00

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 Vv

070.240.54.02.3509/02
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POS[CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE [17.05.2006
NO.|DE| HO. QNT

41 1 SL XXEXXX HA XODOXRXX ENS PLE AXRXXX

42 1 5L XXXXXX HA X000 ENS FLE XEXXXX

43 2904450 1 VERSCHRAUSUNG A3C COUPLING RA3IC RACCORD A3C

44 1615874 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU~CHAPEAU AR3IC

45 DB%3236 3 SECHSKTSHR A3lC BOLT A3C VIS A TETE SEX PANS AJC

46 1356341 3 SCHEIRE A3C DISK A3C DISQUE A3C

47 3234020 1 HONSOLE BRACKET CONSOLE

4B 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C ViS A TETE 5IX PANS A3C

45 1699356 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROIF A SIX BANS A3C

50 1666971 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3e RACCORD A3C

51 1686384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

52 5646599 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN BS
53 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AlC

54 6053408 I OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D‘BHUILE

55 6051406 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D*HUILE

61 5649523 2 VERSCHRAUBUNG AlC COUPLING A3C RACCORD A3C

62 1631721 2 VERSCHRAUBUNG AlC COUPLING AiC RACCCRD A3C

63 1 DRUCKBEGRENZUNGSV. FRESSURE LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION TAF.FIG.PLAN.070.031.00.0.,1405
64 13E4889 2 SCHEIBE A3C DISK AIC DISQUE A3C

101 1666948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C

102 6077734 2 BLOCK-XUGELHAHN SHUT OFF COCK ROEINET D'ARRET DN10O
103 1384470 4 SECHSKTSHR AlC BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

104 3646531 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DNL1CL/L
105 3761379 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C

106 0893792 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

FUR P0S.930 FOR POS.030 POUR P0OS.0930

107 6053383 1 OELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE

108 5051402 1 OELL KRANSOCKEL 0IL LINE CCNDUITE D'HUILE

109 6053596 1 OELL HHRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

110 6053375 1 CELL KRANSOCKEL DIL LINE CONDUITE D'HUILE

FUR PO5.5831 FOR PDS.5831 BOUR POS, 531
107 6053601 1 OQELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDULTE D'HUILE
108 6053602 1 DELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUI'TE D'HUILE

HYDRLIK ZUBEHUR

35049.240.54.00

350%.240.54.00

HYDRAULIC ATTACHMENT

3503.240.54.400

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 VvV

070.240.54.02.3509/03
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRYPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (17.05.2006

NO. |DE NO. QNT

109 6053603 1l OELL ¥RANSOCKEL DIL LINE CONDULTE D'HUILE

110 6053604 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

111 1362558 1 5L 10X 500 N HA 10X 500 N ENS FLE 10X 500 N N 20
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAD PLEXIBLE

1x3 6000261 1 OELL SADE OIL LINE CONDUITE D'HUILE

113 Vv 16845658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

114 2804532 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AIC

115 2997688 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

11§ 0892855 4 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C

117 0456726 4 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOUKING BUNCH A3C BIECE FILETEE FERMET A3C

201 16B6384 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

202 1689550 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD ASC

203 5646522 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT

204 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AAC

205 3689165 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-THARGE

206 0893258 2 SECHSKTSHR A3C BOLT R3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

207 Vv 1619074 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

208 08631348 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

213 6053244 1 OELL KRANSCCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

214 6053250 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

215 6053252 1 QBLL KRANSOUREL QIL LINE CONDUITE D'HUILE

216 6051128 i OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

217 6051130 1 OBLL KRANSOCKEL CIL LINE CONDUITE D'HUILE

218 3928836 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

219 5649741 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

251 16490642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD p3C

252 2618271 1 SL 10X290C E HA 10x2900 B ENS FLE 10X2900 E 2 50
SCELAVCHLELTUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

253 4677652 1 sSL 10xX3000 E HA 10X3000 E ENS FLE 10X3000 E P 45
SCHLATGCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

259 M 2006417 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HDSE GAINE FROTECTRICE

301 1690642 2 VERSCHRAUBUNG AlC COUBLING A3C RACCORD A3C

HYDRLIK ZUBEHOR
3509.240.54.00

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.54.00

ACCESS0IRES HYDRAULIQUES
3509.240.54.00

ATLAS 105.2 Vv G70.24C.54.02.35059/04
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960 961

POS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIDTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE | 17.05.2006

NO. [DE| NO. ONT

3p2 2618271 1 SL 10X2900 E EA 10X2900 E ENS FLE 10X2900 E p 80
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

303 4677652 1 8L 10X3000 E KA 10X3000 E ENS FLE 10X3000 E P 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SADS STANDARD

351 3610537 1 SL BX3800 P HA BX3B00 P ENS FLE BX3800 P B 45

352 3669581 1 &L BX3700 P HA BX3700 P ENS FLE BX3700 p E a0

353 1375015 1 5L 10X3800 N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3B00 N N

354 2658791 1 8L 10X3900 N HA 1DX3900 N ENS FLE 10X3900 N N 45

355 1375015 1 5L 10X3B00 N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3B0O0 N M

356 3632726 1 SL 20X4000 N HA 20XA000 N ENS FLE 20X4000 N N 90

137 5629852 1 5L 16X3700 P HA 16X3700 P ENS FLE 16X3700 P P 45

158 4677776 1 SL 5X3BDO P HA 5X3800 P ENS FLE 5X3800 P P

361 AGR4753 1 SL 10X3800 N HA 10X3800 ¥ ENS FLE 10X3800 N N 90

62 4684753 1 SL 10X3B800 W HA 103800 N ENS FLE 10X3800 W N 50

363 46B4708 1 5L 10X4100 N HA 10X4100 N ENS FLE 310X4100 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SADS +100

351 5626255 1 SL BX3300 P HA 8X%3800 P ENS FLE 8X31800 P P 45

352 5626244 1 8L, 83800 B HA 8X3800 P ENS FLE BX31B00 P P 90

353 4684504 1 SL 10%3900 N HA 10X3900 N ENS FLE 10X3500 N N

354 5651110 1 SL 10X4000 N EA 10X4000 N ENS FLE 10X4000 N N 45

355 4684504 1 S 10X3900 N HA 10X3900 R ENS FLE 10X3%00 N N

356 6014436 1 sSi 20K4100 W HA 204100 ¥ ENS FLE 20X4100 N I 20

357 46908922 1 SIL LEX3800 P HA 16X3800 P ENS FLE 16X3800 P P 45

358 26319818 1 SL 5X3500 P HA 5X3%00 P ENS FLE 5X3900 P B

361 562691% 1 SL 10X3%00 N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3900 N N 80

362 56265135 1 sL 10X3900 N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3900 N N 50

363 AGGGSEA 1 SL 10X4200 N HA 1DX4200 N ENS FLE 10X4200 N N 45
SCELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUETE TUYAU FLEXYBLE  SADS +300

s 5635154 1 SL 8X4100 B HA BX4100 P ENS FLE BX4100 P P 43

352 5651870 1 SL BX4000 P HA BX4000 B ENS FLE 8X4000 P P 90

i53 SHINEN4A 1 SL 10X4100 N HA 10x4100 N ENS FLE 10X4100 N N

354 4666968 1 SL 10X4200 N HA 10X4200 W ENS FLE 10X4200 N N 45

355 5630604 i 5L 10X4100 N HA 10X4100 W ENS FLE 10X4i00 N N

356 5635143 1 SL 20X4300 N HA 20K4300 N ENS FLE 20%4300 N N 90

357 4690933 1 SL 1AX4000 P HA 16X4000 P ENS FLE 16X4000 P P 45

HYDRLIX ZUBEHOGR HYDRAULIC ATTACHMENT|ACCESSOIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 V 070.240.54.02.3509/05

3509.240.54.00

3509.240.54.00

3509.240.54.00
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960 961
POSCO| DRDER | STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMRRQUE  [17.05.2006
NG. |DE NO. QNT
358 2601012 1 BL 5X4100 P HA 5X4100 P ENS FLE 5X4100 P B
361 5626277 1 SL 10x4100 W HA 10X4100 N ENS FLE 10X4100 N N 80
362 5626277 1 SL 10xX4100 ® HA 10X4100 N ENS FLE 10%4100 ¥ N 50
383 5626233 1 SI, 10%X4400 N HA 10X4400 N ENS FLE 10X4400 N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SADS +450
351 5651109 1 5L BX4300 p Hh  Bx4300 P ENS FLE BX4300 P P 45
352 5651121 1 5L, 8X4200 P HA BX4200 P ENS FLE Bx4200 P B 90
353 1380421 1 SL 10X4300 N HA 1044300 N ENS FLE 10X4300 N N
354 5626233 1 SL 10X4400 N HA 10X4400 N ENS FLE 10X4400 N N 45
55 i3B0421 1 SI, 10%4300 HA 10X4300 N ENS FLE 10X4300 N N
358 6014437 1 SL 20X4400 N Ha 2044400 W ENS FLE 20X4400 N N 80
357 6018645 1 55 16X4200 P HA 1BX4200 P ENS FLE 16X4200 P P A5
38 5650584 1l 5L 5X4300 P HA  5X4300 P ENS FLE 5X£300C P P
361 6010613 1 8L i0X4200 N EA 10X4200 N ENS FLE 10X4200 N N o0
352 6010613 3 SL 10X4200 N HA 1OX4200 N ENS FLE 10X4200 N N G
363 5651869 i 8L 10x4600 N HA 10X4600 N ENS FLE 10X4600 N N 45
401 1666948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING RIC RACCORD A3C
403 3761379 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
404 5646511 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORI TOURNANT DN10L/L
405 2982412 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
406 2904552 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
407 1620324 1 DREIWEGEHAHN DN1OL THREE WAY COCK DN1OL ROBINET A 3 VOIES DN1OL
408 1352588 1l sL 10X 500 N HA 10X 500 N ENS FLE 10¥ 500 It N 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEKIELE
409 1334470 2 BECHSKTSHH A3C BOLT AR3C VIS A TETE SIX PANS A3C
410 Vv 1645658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONTDELLE
FUER PDS.5960 FOR POS.960 POUR POS.580
SCHLAUCELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
413 5088557 1 5L BX1700 N HA BXi70D N ENS FLE BX1700 m N
414 4661154 1 5L BXi250 W HA B8XiZ50 N EN5 FLE 8X1250 N N
415 6088558 1 5L BX1900 N HA 8Xif00 N ENS FLE 8Xi1500 N N
416 60BB564 1 5L BA2500 N HA BXZ500 N ENS FLE BX2500 N N

HYDRLIK ZUBEHUR-
3509.240.54.00

3509.240.54.00

HYDRAULIC ATTACHMENT

3503.240.54.00

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

BTLAS 105.2 v

070.240.54.02.3509/08




450

215

FO5|CO| ORDER [STK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |[17.05.2006
NO. [DE NO. ONT
FUER FGS5.961 FOR POS.S961 POUR PODS.961
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
413 6016525 1 5L B8X11C00 N HA BX1100 N ENS FLE B8X1100 N N 45
414 6016525 1l 5L BX1iG0 N HA BX1100 N ENS FLE B8X1100 N N 45
413 2620402 1 SL BX270C N HA  BX2700 N ENS FLE BX2700 N N 45
4156 2620402 1 sL BX2700 N HA BX2700 N ENS FLE 8X2700 N N 45
450 D 4174665 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETQUBAGE FUER, FOR, POUR POS.205

HYDRLIK ZUBEHOR

3509.240.54.00

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.54.00

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES
3509.240.54.00

ATLAS 105.2 V¥

070.240.54.02,3509/07
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POS5|CO| ORDER |[STK|BENENNUNG DESCRIETION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 17.10.2007
NQ. [DE NO. QNT
HYDRAULIXK ZUBEHOER EYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
FUER KREUZHEBELSITZ FOR CROSS LEVER SEAT POUR LEVIER EN CROIX
1 - KREISSYSTEM SIMPEL HYDR.SYSTEM SIMPEL SYSTEM DE HYDR.
500 AUSSCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN B'EXTENSION HORIZONTAL
501 SCHWENKWERK SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
s02 KNICKZYLINDER JEB RAM VERIN DU BALANCIER
503 GREIFERZYLINDER GRAB HaM VERIN DE GRABIN
504 AUSSCHUBZYLINDER EXTENSICON RAM VERIN D'EXTENSION
505 GREIFER DREHEN ZYL. GRAB ROTATION RAM VERIN DE ROTATION
506 HUBZYLINDER RAM FOR BOOM VERIN DE FLECHE
507 ABSTUETZEN SUPPORT SUEPORT
g10 6072181 1 HYDR ZUB GRUND Al/AZ HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0S.1~48
920 6072182 1 HYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FPOS.51-53
921 6072183 1 HYDR ZUB SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIYT CHARGE PIVOT B0NS.201-217
830 6072184 1 HYDR ZUB E-ABSTTR BYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILOUES POS.101-118
531 6072185 1 HYDR ZUB D-ABSTTH HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILDUES P0OS.101-118
540 6053915 I HYDR ZUB U OELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP A-CAV P05.152-161
441 6053916 I HYDR ZUB U OELBEH M OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SQUP A-CAV P0S.152-161
350 6072186 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESS0OIRES HYDRAULIQUES P0S,.251-256
951 6072187 1 HYDR ZUB GREIFER HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESS0IRES HYDRAULIQUES PDS.301-305
980 6072188 1 HYDR ZUB HYDR AUSSCH HYDRAULIC ATTACHMENT ACCHESOIRES HYDRAUGILQUES P05, 401-416
96% 5072188 1 HYDR ZUB HYDR AUSSCH HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES P0S.401-4148
850 6a72177 1 EYDR ZUB 105.2 SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES PQS.351-363
491 6072178 1 HYDR 2ZUB 105.2 SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSDIRES HYDRAULIQUES POS.351-343
892 6072179 1 HYDR ZUB 105.2 SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOLRES HYDRAULIQUES POS.351-363
993 a07Z180 1 HYDR ZUB 105.2 SL-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULTQUES POS.351-363
1 1666826 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
2 5645627 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
3 0452357 1 VERSCHRAUBING AIC COUPLING A3C RACCORD AlC
4 1688194 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C , RACCORD A3C
3 302BR834 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD RAC
6 2502925 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C

HYDRAULTK ZUBEHOER
3509.240.70%.00.000

3509.240.70.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT

3508.240.74¢.00.000

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.70,01.3509/01
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POS|C0O| CRDER |[STK | BENENNUNG DESCRIPTICN DESTGNATION BEMEREUNG , REMARK , REMARQUE 17.10.2007
NO. [ DE NO. QNT
7 6061689 1 OELL KREUZH SADS 0OIL LINE CONDUITE D'HFILE
8 6061691 1 OELL KREUZH SADS 0¥l LINE CONDUITE D'HUILE
g 6061693 1 OELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
10 3666884 1 MESSANSCHLUSS AlC MEASUR CONNECT A3C RACCORD DE MESURE AiC SHME 20-G 1/4"
11 2904450 2 VERSCHRAUBUNG AlC COUPLING A3C RACCORD AIJC
12 1850642 2 VERSCERAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
13 4654539 2 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUPAPE DE FREIN D*ABAISS 40L/M
14 5646566 1 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DNZOL/E
15 0456748 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3IC LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
16 1308229 1 UEBERWURFMUTTER AR3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
17 {B93383 1 SECHSKTSHR A3C BOLY A3C VIS A TETE 51X PANS A3C
18 0893054 2 BCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AIC
15 1695390 1 SECHSKANTMU A3C NUT a3c ECROU A 51X PANS A3C
20 3234020 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
21 0893214 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AiC
22 0gs3138 4 SCHEIBE AAC DISK A3C DISQUE A3C
23 1689354 2 BECHSKANTHMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
24 5646555 1 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN165/12S5
25 6063103 1 5L lexXiz00 HA 1£X1200 p ENS FLE 16X1200 P P 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUHITE TUYAU FLEXIBLE
26 2990158 3 VERSCHRAUBUNG A3iC COUPLING A3C RACCORD A3C
27 5605658 i DRUCKFILTER 70L PRESSURE FILTER 70L FILTRE-PRESSE 70L
28 1307104 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3lC
29 0BS3054 4 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C
30 v 1397088 4 SCHNORR SICEERUNG LOCK WASHER RONDELLE
31 1666971 2 VERSCHRAUEUNG AiC COUPLING A3C RACCORD AIC
3z 1698731 1 SL 10X1L100 E HA 10X1100 E ENS FLE 10X1100 B B
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
4 1589578 1 VERSCHRAIFBING A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
a5 0824131 1 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
3B 1615641 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT R3C ECROU-CHAPEAU A3C
37 6062618 1 OBLL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HULLE
iB ap6261s 1 OELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D‘HUILE

HYDRAULIK ZUBEHOER
3509.240.70.00.000

3505.240.70.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT

3509.240.70.00.000

ACCESS0QIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 ¥

G70.240.70.0%.3509/02
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POS|COJ] ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIFPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {17.10.2007
NO. |DE NG. ONT
39 6062520 1 DELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
40 60624621 1 DELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
41 1630264 4 VERSCHRAUBUNG AIC COUPFLING A3C RACCORD A3C
42 4500718 2 VERSCHRAUBRUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
43 3657725 2 5L 12X1i00 E HA 12X1100 E ENS FLE 12X1100 E 3
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
44 1698731 2 SL 10x1100 E HA ID0X1100 E ENS FLE 10X1100 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE IUYAU FLEXIBLE
45 2096417 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
48 6062830 I SL 12X1%00 P HA 12X1800 P ENS FLE 12X1900 P 3
SCELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDULTE TUYAU FLEXIBLE
51 1686384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING R3C RACCORD RIC
52 5646522 2 DREHVERSCHRRUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT oN B5/5
53 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
54 6051408 1 OELL KRANSOCKEL QIL LINE CONDUITE D'HUILE
53 6051408 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
101 16665948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
102 03160345 2 BLOCK-KUGELHAHN SHUT OFF COCK ROBINET D*ARRET
103 1384470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
104 56443511 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING HACCORD TOURNANT DN10L/L
105 37613739 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD alC
106 0893752 4 VERSCHRAUBIRIG A2Q COUPLING A3C RACCORD A3C
107 #033383 1 OELL KRANSQCKEL OIL LINE CONDUITE D'EUILE FUER, FCR, PDUR PDS5,930
107 8033601 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FCR, POUR POS.93L
108 5051402 1 OELL KRANSQCUKEL OIL LINE CONDUITE B'HUILE FUER, FOR, POUR PD5.930
108 6053602 1 OELL RRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FOR, POUR P05.931
109 5053596 i OELL KRANSOCKEL OIL LINE CCNDULTE B'HUILE FUER, FOR, POUR P0O5.930
108 6053603 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER,FOR,PFOUR P0OS.H831
110 6053375 I OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FOR, POUR P0S.930
110 6053604 1 DELL KRANSOCKEL 0iL LINE CONDUITE D'HOILE FUER, FOR, POUR FOS.331
131 5061620 1 CELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
112 2290402 1 OELL SADS OIL LINE CONDUITE D*HUILE

HYDRAULIK ZUBEHOER
3509.240.70.00.C00

HYDRAULIC ATTACHMENT
350%.240.70.00.000

LCCESSGIRES HYDRAULIQUES
3509.2449.70,00.000

ATLAS 105.2 ¥

070.240.78.01.3508/03
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FOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  [17.10.2007
N0, |DE NO. CONT
113 v 1645658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
114 2904552 1 VERSCHRAUBUNG A3C CCUPLING A3C RACCORD A3C
115 2997&£88 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
116 2250446 1 OELL KRANSOCKEL CIL LINE CONDUITE D'HUILE
117 0B92655 2 UBHERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
118 0456726 2 VERSCHLUSSBUTZEN AIC LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
is52Z2 1689194 1 VERSCHRAUBUMG A3C COUPLING R3IC RACCORD A3C
153 6096173 1 SL 20X1200 W HA 20X1200 N ENS FLE 20X1200 N N 80/120
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
154 30245585 1 OELBEH M N-VENT 4005 OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SO0UP A-CAV FUER,FCOR, POUR P0S. %40
154 5331271 1 OELBEH AUTOM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUTLE GONF D'ATH AQT FUER, FOR, POUR POS.541
155 4940312 1 PANKHALTERUNG TANK HOLDING PORTE-RESERVOIR
156 0B%3054 12 SCHEIBE A3C DISK A3C BISQUE A3C
157 0853372 6 SECHSKANTSCHRAU A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS alC
158 1330118 6 SECHSEKEANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AIC
159 1631914 2 BCHEIBE A3(C DISK AIC DISQUE A3C
160 1659314 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS5 A SIX PA A3C
161 v 1307068 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
201 16B6384 6 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD R3C
203 5646522 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN AS/S
204 1686351 2 WVERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
2058 6048658 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SCUPAPE PORTE~CHARGE (08.46.54.03.03,01.01
206 0893258 2 SECHSKTSHR AaC BCOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
207 v 1613076 2 SCHNDRR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
208 0B&3138 2 SCHEIBE A3C hIsSK AlC DISQUE A3AC
213 5068574 1 OELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
214 4068575 1 OELL KRANSOCKEL 01L LINE CONDUITE D*HUILE
216 a0ag441 i OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONPUITE D'HUILE
217 6068442 1 OELL KRANSOCKEL 0IiL LINE CONDUITE D*HUILE
251 1680642 Z VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
252 6061516 1 OELL KREUYH SADS 0iL LINE CONDUGITE DYHUILE
253 6061518 1 DELL KREUZH SADS 0iL LINE CONDUITE D'HBUILE
254 16985815 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

HYDRAULIK ZUBEHOER
3505.240.70.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.70.00.000

3509.240.703.00.000

ACCEEECIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.70,01.350%/04
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POS|CO| ORDER |S'TK|BENENNUNG DESCRIETION DESIGNATION BEMERKING, REMARK , REMARQUE 17.10.2007
NO.[DE| NO. |Qur
255 1696731 2 SL 10X1100 % HA 10X1il00 E ENS FLE 10X1100 B B
SCHLAUCEBLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
256 M 2056417 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
301 1690642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
302 60681616 1 OELL KREUZH S5ADS QIL LINE CONDUITE D'HUFILE
303 6061618 1 OELL XKREUZH SADS OIL LINE CONDUITE B'HUILE
304 1688515 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
305 1698731 1 SL 10X1100 E HA i10X11040 E ENS FLE 10X1i00 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE STANDARD
351 3604618 2 SL BxX3ic0 p HA EBx3100 P ENS FLE BX3100 p o]
353 1546999 2 SI, 10%2500 W HA 10X2500 N ENS FLE 10X2500 N N 45
354 1374987 1 5L 10X3300 N HA 10X3300 N ENS FLE 10X3300 N N
356 0856366 1 SL 20X3200 N HA 20X3200 © ENS FLE 20X3200 N N
357 3858475 1 8L 12¥X3200 p HAa 12X3zZ00 p ENS PLE 12x%3200 P P
el 1656504 2 5L 10X2700 N HA 10X2700 N ENS FLE 10X2700 N N 30
363 1373911 1 SL 10X3500 N HA 10¥X3500 N ENS FLE 10X3500 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
ELNE 4684515 2 5L 8X3200 p HA EBX3200 p ENS FLE BX3200 P P
353 1374843 2 8L 10X2600 N HA 10X2600 N ENS FLE 10X260C0 N N 45
354 1656185 1 SL 10X3400 N HA 10X3400 W ENS FLE 1023400 N N
356 2632042 1 5L 20X3600 N Ha 20X36D0 N ENS FLE 20X3600 N N
357 36585311 1 SL 12X3400 p HA 12X3400 P ENS FLE 12X3400 B B
361 26256845 2 5L iDXH2800 N HA 10X2800 M ENS FLE 10X2800 N b0
363 1374990 1 5L 10X3600 N HA 10X3600 N ENS FLE 10X3600 I N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINBE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
351 5635450 2 SL BX3400 B HA BX3400 B ENS FLE BX3400 P B
353 1646864 2 SL 102800 N Ha 10x2800 N ENS FLE 10X2800 N M 45
as54 1374890 1 SL 10X3e00 N HA 10X3600 N ENS FLE 10X3800 N I
3548 5630751 1 5L, 20X3800 N HA 20X3800 N ENS FLE 20X38300 W N
337 3asB544 1 5L 12X3600 P HA 12X3600 P ENS FLE 12X3600 P P
381 2666951 2 S8, 10X3000 N HA 10X3000 N ENS FLE 10X3000 N N o0
3463 1375015 I 5L 10X3800 N HA 10X3B00 N ENS FLE I0X3B00 M N
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDRAULIC ATTACHMENT|ACCESS0OIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 V D70.240n70.01.3509!05

3509.240.70.00.000

3509.240.70.00.000

3508.240.70.00. 000
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POS|CO| ORDER |S5TRE|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.10.2007
NO. |DE NO. QNT
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TIYAU FLEXIBLE SAFEULE/COLUMN/COLONNE +450
351 6010469 2 8L, BX3a00 P HA BX3600 P ENS FLE 8X3600 p B
353 1646886 2 5L 10X3000 N HA 10X3000 N ENS FLE 10X3000 N N 45
354 1375015 1 s 10X3A800 M HEA 10X3B0O0 N ENS FLE 10X3B0OO N N
356 6044114 1 5L 20¥400C N HAR 20X4000 N ENS FLE 20X4000 W N
357 4684524 1 5L 12X3800 7 HA 12X3B00 P ENS PLE 12X3800 P =]
sl 6010462 2 5L 10X3200 N HA 10X3200N ENS FLE 10X320C N N90
363 1375024 1l 5L 10X4000 N HA 1L0X4000 N ENS FLE 10ZX4000 N N
401 1666548 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING AlC RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
403 3761378 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
404 S646511 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCCHD TOURNANT DN1OL/L
405 2952412 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3 RACCCRD AlC
407 3620324 1 DREIWEGEHAHN DN1OL THREE WAY COCE DN1OL ROBINET A 3 VOIES DNLOL
408 60481637 1 OELL KREUZH SADS Ol LINE CONDUITE D'BUILE
409 1384470 2 SECHSKTSHR A3¢C BOLT A3C WIS A TETE SIX PANS A3C
410 VYV 1£45658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
413 2669181 1 5L EBX1700 N HA 8X1700 N ENS FLE BX1700 N N FUER, FCR, POCUR PO5.960
413 016525 1 sL Bxliod w HA 8Xil100 N ENS FLE BX11l00 N N 45 FUER, FOR, POUR P0DS5.Y61
414 4661154 1 S&, 8X1250 N HA 8XiZ50 N ENS FLE 8X1250 N N FUER, FOR, POUR PDS.560
414 6016525 1 SL BX1ip0O N HA 8xXilo0 n ENS FLE 8X1i00 N N A5 FUER, FOR, POUR PDS.%61
4115 3661094 1 5L BX1900 N HA BXIoD0O N ENS FLE 8X1900 n N FUER, FOR, POUR POS.G60
415 2620402 1 SL BX2700 N HA BX2700 N ENS FLE 8X2700 N N A5 FUER, FOR, FOUR PDS5.581
416 3610582 1 SL 8X2500 M HA BX2500 N ENS FLE 8X2500 N N FUER, FOR, FOUR P0S.580
418 2620402 1 SL BX2700 N HA BX2700 N ENS FLE 8X2700 N M A5 FUER, FOR, FDUR PDS.541
450 D B064164 1 DICHTSATZ F LHV PACKING SET JEO D' ETOUPAGE FUER, FOR, POUR B0S5.203

HYDRAULIK ZUBEHOER
3509.240.70.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
350%.240.70.00.000

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES
3505.240.70.00.000

ATLRS 105.2 V

070.240.70.01.3508/06
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Fos|co| orpER |sTH|BENEIMGNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 25. 08. 2004
wo.|pE| wNo. |owr
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR, ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUE
FUER KREUZHEBELSITZ FOR CROSS LEVER SEAT POUR LEVIER EN CROIX
2 - KREISSYSTEM TWIN HYDR.SYSTEM DEVX SYSTEM DE HYDR.
500 AUSSCHUSZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION HORIZONTAL
501 SCHWENKWERX SLEWING MECHANIC COMMANDE PIVOTEMEMT
502 KNICKZYLINDER JIE RAM VERIN DU BALANCIER
501 GREIFERZYLINDER GRAB RAM VERIN DE GRABIN
504 AUSSCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D’EXTENSION
505 GREIFER DREHEN ZYL. GRAB ROTATION RAM  VERIN DE ROTATION
506 HUBZYLINDER RAM FOR BOOM VERIN DE FLECHE
507 ABSTUETZEN SUPEORT SUPFORT
910 6072150 1 HYDR 2ZUB GRUND All/A HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-48
920 6072182 1 HYDR ZUB SCHW HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.51-55
921 6072163 1 HYDR ZUB SLB SLEW LOAD LIMIT LIMIT CHARGE BIVOT POS.201-217
930 §0721B4 1 HYDR ZUB E-ABSTTR  HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS,101-118
931 6072165 1 HYDR ZUB D-ABSTTR  HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  FOS.101-118
850 §072186 1 HYDR 2UB GREIFER DRE HYDRAULIC RTTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251-256
951 §0721E7 1 HYDR ZUB GREIFER HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.301-305
950 6072168 1 HYDR ZOB E-ABSTTR HY HVDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  FOS.401-418
961 §072169 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.401-416
990 60721582 1 HYDR ZUB 105.2 SL-BA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOUIRES HYDRAULIQUES POS.351-363
991 6072183 1 HYDR ZUB 105.2 SL-BA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOTRES HYDRAULIQUES POS,351-363
932 6072184 1 HYDR ZUB 105.2 Si-PBA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-363
993 §072185 1 HYDR ZUB 105.2 Si-PA HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.3151-363
1 1666926 B VERSCHRAUBUNG A3C  COUBLING AIC RACCORD A3C
3 0452357 i VERSCHRAUBUNG A3C  COUPLING A3C RACCORD A3C
4 1689194 2 VERSCHRAUBUNG A3C  COUPLING A3C RACCORD AlC
10 3666884 2 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR CONNECT A3C RACCORD DE MESURE A3C SMK 20-G 1/4" VC
12 1630642 2 VERSCHRAUBUNG A3C  COUPLING A3C RACCORD A3C
13 4694539 2 SENKEREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUPAFE DE FREIN D'ABAISS OE220392030402 40L/M
14 5646566 2 DREHVERSCHRAUBUNG  SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN20L/L GK1520
15 0456748 2 VERSCHLUSSEUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C

HYDR ZUH 105.32 5ADS
3509.240.71.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT

3509.240.71.00.000 3508.240.71.00.000

ACCESSDIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 Vv

070.240.71.00.3509/01
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PO5({CO| ORDER |STK|EBENENNUNG DESCRIPTICH DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 25.08.2004
NOD. | DE NO. QNT
16 1308229 2 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPERD AJCQ
17 4393383 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
13 0893054 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
19 1692330 i SECHSHEANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC
a0 3234020 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
21 0893214 2 SECHEXTESHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE S5IX BANS AlC
22 0863138 4 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C
23 1699356 2 SECHSKANTHMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
24 5646555 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN165/125 GK1516
25 65053103 2 5L 16X1200 F HA 16X1200 P ENS FLE 16X1200 B P 50
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEKIBLE
27 56035658 2 DRUCKFILTER FRESSURE FILTER FILTRE-PRESSE
28 1307104 8 SECHSKTSHR A3C BOLT AJC VIS A TETE 5IX PANS A3C
25 0833054 8 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
30 v 1307¢e8 8 SCHNORE SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
i1 1666971 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
32 1656731 1 5§ 10x11iC0 E HA 10X1100 E ENS FLE 10XilD0 E =
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
35 0824131 2 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
36 1615641 2 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3dC ECROU-CHAPEAU A3C
7 6062618 1 OELL KREUZH 5ADS OIL LINE CONDUITE P*HUILE
38 6062619 1 OELL KREUZH SADS 0IL LINE CONDUITE D‘HUILE
a9 6062620 1 OELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D‘HUILE
40 6062621 1 OBLL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
41 1630264 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCCORD A3C
42 45600718 2 VERSCHRAUBUNG A3C COFPLING A3IC RACCORD A3C
43 3657725 2 SL 12X1100 E HA 12X13i00 E ENS FLE 12X1100 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
44 1698731 2 SL 10X1100 E HA 10%1100 B ENS FLE 10X1100 E 4
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
45 2096417 NBE SCHUTZSCHLAUCH BROTECTIVE HOSE GAINE PROTECTRICE
48 6062830 1 5L 12X1900 P HA 12X189CG0 P ENS FLE 12X1900 P P
SCHLAUCELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
HYDR 2UB 105.2 SADS |HYDRAULIC ATTACHMENT | ACCESSOIREE HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 V 070.240.71.00.3508/02

3509.240.71.00.0C00 3509.240.71.00.000

3509.240.71.00.000
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMAKQUE 25.0B6.2004
NQ. | DE NO. QNT
51 igBE384 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
22 5646322 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT
33 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD RA3C
54 6051408 1 CELL KRANSOCKEL 01L LINE CONDUITE D'HUILE
55 6051404 1 CELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
101 1666548 2 VERSCHRAUBUNG RA3C COUPLING A3C RACCORD A3C
192 03160345 2 BLOCK-KUGELHAHN SHUT OFF COCK ROBINET D'ARRET
193 1284470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AiC
104 5646511 3 DRERVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DNIOL/L GKi508
1035 3761378 1 VERSCEHRAUBUNG A3C COUPLEING A3C RACCORD A3C
106 0893782 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
107 6053383 1 OELL XKRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D*HUJILE FUER, FOR,POUR P0S.930
107 6053601 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE DO'"HUILE FUER, FOR, POUR F0S5.9%31
ioe 6051402 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FOR, POUR P0S.930
i08 6053602 1 OELL XRANSOCKEL OIL LINE CCNDUITE D'HUILE FUER,FOR, POUR POS5.931
109 60R3596 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CCONDUITE D*HUILE FUER, FOR, POUR P0S.930
109 6053604 1 OELIL, KRANSOCKEL CIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER, FOR, POUR P0S.931
119 6053375 1 OELL KEANSOCKEL OIL LINE CCNDUITE D'*HUILE FUER,FOR, POUR P0S.930
110 6053604 1 DOELL XRANSOCKEL GIL LINE CCNDUITE D*'HUILE FUER,FOR, POUR POS.931
111 6061620 1 OELL KHEUZH SADS CIL LINE CONDUITE D'HUILE
112 2280402 I QOBLL SADS CIL LINE COWDUITE D'HUILE
3113 v 15845658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
114 2904552 1 VERSCHRARUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
115 2997688 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
116 2290446 1 OELL KRANSOCKEL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
117 0892655 2 UEBERWURFMUTTER A3C CAPF NUT A3C ECROU-~CHAPEAU A3C
118 0456726 2 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
201 16686384 & VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
203 5646522 2 DHEHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN 8s/sS GK1510
204 1666351 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
205 604B€38 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SQUPAPE PORTE-CHARGE 08.46.54.03.03.01.01
206 0893258 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC

HYDR #U8 105.2 SADS

3509.240.71.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.71.0G.000

ACCESS0OIRES HYDRARULIQUES
3509.240.71.00.000

ATLAS 105.2 v

070.240.71.00,3509/03
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POUS|CO| ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 25.08.2404
NO. JDE NO. QNT
207 v 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LCCK WASHER RONDELLE
208 0B63138 2 SCHEIEE A3C DISK A3C DISQUE A3C
213 6068574 1 CELL ERANSOCKEL QIL LINE CONRUTTE B'BUILE
214 60GAST5 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D' HUILE
216 6068441 1 OELL KRANSOCKEL 0OIL LINE CONDUITE D‘HUILE
217 6068442 1 OFLL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUTTE D'HUILE
251 15506842 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD ALC
252 6061516 1 OELL XREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
253 6061518 1 OELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
254 1698515 1 VERSCHRAUBUNG A3C  COUPLING A3C RACCORD A3C
255 1698731 2 SL 10X1100 E BA 10¥1100 E ENS FLE 10X1100 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
256 2096417 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE FROTECTRICE
301 1690642 2 VERSCHRAUGBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD RA3C
302 6061616 1 OELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D’HUILE
303 6061618 1 OELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
304 1698515 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
305 1698731 2 SL 10K1100 B HA 10X1100 & ENS FLE 10X1100 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  SAEULE/COLUMN/COLONNE STANDARD
351 3504619 Z SL 8X3100 P HA 6X3100 P ENS FLE BX3100 P P
353 1646999 2 SL 10X2500 N HA 10%2500 N ENS FLE 10X2500 N N 45
354 1374967 1 SL 10X3300 N HA 103300 N ENS FLE 10X3300 N 0
356 0858366 1 SL 20X3200 N HA 20X3200 N ENS FLE 20X3200 X N
157 3658475 1 SL 12X3200 P HA 12%3200 P ENS FLE 12X3200 P B
358 2632042 1 SL 20X3600 N HA 20X3600 N ENS FLE 20X3600 N N
359 3658544 1 SL 12X3500 P HA 12X3600 P ENS FLE 12X3600 P P
361 1656504 2 SL 10X2700 N HA 10X2700 N ENS FLE 10X2700 N N 20
363 1373911 1 S 10X3500 W HA 10%X3500 o ENS FLE 10X3500 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIEBLE SAFUFLE/COLUMN/COLGNNE +100
351 4684515 2 SL BX3200 P HA EX3200 B ENS FLE B8X3200 P P
353 1374843 1 SL 10X2600 N HA 10%2600 N ENS FLE 10X2600 N W 45
354 1656195 1 5L 10X3400 N HA 10%3400 N ENS FLE 10X3400 N H
356 6063033 1 SL 20X3300 N HA 20X3300 N ENS FLE 20X3300 N N

HYDR ZUB 105.2 SADS

3509.240.71.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.71.00.000

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES
3508.240.71.00,000

ATLAS 105.2 v

070.240.71.00.3509/04
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNGNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (25.08.2004
NO. [DE NO. ONT
357 3558486 1 S0 12xX3300 P HA 12X3300 P ENS FLE 12X3300 P P
358 3690157 1 50 20X3700 W HA 20X3700 N ENS FLE 20X3700 N N
3598 36858566 1 5L 12X3700 P HA 12%3700 P ENS FLE 12X3700 P P
361 2625645 2 5L 1042800 N EA 10X2BDO N ENS FLE 10X23800 N N 90
363 1374850 1 5L 10X3600 N HA 10X360C N ENS FLE 10X3500 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +300
351 5635450 2 SBL  BX3400 P EA  BX3400 P ENS FLE HX3400 P B ’
353 16456864 2 5L 10%2800 N BA 10X2B00 N ENS FLE 1032800 N N 45
54 1374990 1 5L 1043600 N HA 10X3600 N ENS FLE 10X3600 N N
156 46246140 1 SL 20X3500 N HA 20X3500 N ENS FLE 20X3500 N N
357 46246151 1 st 1243500 P HA 12X3500 P ENS FLE 12X3500 P P
358 26483506 1 56 20%3900 W HA 20X3900 N ENS FLE 20X3%00 N N
359 3658599 1 s§L 123900 P HA 132%3900 F ENS PLE 12X3300 P P
36l 2666951 2 55 10x3000 N HA 10X3000 N ENS FLE 10X3000 N N 90
a6l 1375015 1 SL 10X3B00 N HA 10X3IBOO N ENS FLE 10X3800 o N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SABULE/COLUMN/ COLONNE +450
351 6010449 2 SL BX360C P HA BX3600 P ENS FLE B8¥3600 P B
352 1646884 2 5L 10x3D00 N HA 10X3000 N ENS FLE 10X3000 o N 45
354 1375015 1 SL 10X3B00 N HA 10X3800 N ENS FLE 10X3800 N 0}
356 3690157 1 SL 20X3700 N HAa 2083700 M ENS FLE 20%3700 N )
357 1658566 1 SL 12X370C P Ha 12X3700 P ENS FLE 12X3700 P P
358 3665569 1 SL 20X4100 N HA 20X4100 N ENS FLE 20X4100 N N
359 5632731 1 sL 12X410C P SL 12X4100 P SL 12X4100 P E
361 6010452 2 5L 10X3200 o HA 10X3200N ENS FLE 10X3200 N W sd
383 1375028 1 5L 10X%4000 N HAa 10%4000 N ENS PLE 10X4000 B N
401 1666948 2 VERSCHRAUBUONG A3C COUPLING A3C RACCORD AJC
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
403 3761373 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
404 5646511 3 DREHVERSCHRAUBEUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DH10L/L GR1508
405 2892412 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
407 3620324 1 DREIWEGEHAHN DN1OL THREE WAY COUK DWNLIOL ROBINET A 3 VOIES DN1OL
408 6061637 1 CELL KREUZH SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
409 1384470 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
410 v 1645658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
HYDR Z0B 105.2 SADS |[HYDRAULIC ATTACHMENT | ACCESSOIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 Vv 070.240.71.00.3509/05

3509.240.71.00.000

3508.240.71.00.000

3500.240.731.00.000
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POS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTIDN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARKX , REMARQUE 25.08.2004
NO. |BE NO. ONT
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
413 2669181 1 5L B8Xi700 N HA Bx1700 N ENS FLE BX1700 N N FUER, FOR, FOUR PO5.960
413 5016525 1 SL 8Xilo0 N HA 8X1100 N ENS FLE BX1100 N N 45 FUER, FOR, FOUR PQS.961
414 4661154 1 SL 8xi250 N HA BX1250 N ENS FLE BX1250 N N FUER, POR, EQUR POS,960
414 6016525 1 5L 8Xii00 N HA BX1i00 N ENS FLE BX1100 W N 45 FUER, FOR, FOUR POS.961
415 3661084 1 SL 8X1900 N EA BX1900 H ENS FLE BX190D N N FUER, FOR, FOUR POS.960
415 2620402 1 sL 8xX2700 N HA BX2700 N ENS FLE BX2700 N N 45 FUER, FOR, POUR PDS5.96%
416 3510582 1 5L 8X2500 1 HA BX2500 N ENS FLE BX2500 N N FUER, FOR, FOUR POS.960
416 2520402 1 SL 8X2700 N BA  BX2700 N ENS FLE B%2700 N N 45 FUER, FOR, FOUR POS.961
450 D H0e4164 1 DICHTSATZ F LHV PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUER, FOR, POUR POS.205

HYDR ZUB 105.2 SADS
3509.240.71.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
35092.240.71.00.000

ACCESSOTRES HYDRAULIQUES
3509.240.71.00.000

ATLAS 105.2 V

070.240.71.00.3509/06
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PDE{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARX , REMARQUE 17.05.20086
NO. |DE No. ONT
HYDRAULIEK ZUBEHOER HYDR. ATTACHMENT ACCESSOIRES HYbRAULIQUE
UNI-P...V.. PHD UNI-P...V.. P70 UNI-P...V.. B0
500 AUSSCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D'EXTENSION
501 GREIFERZYLINDER GRAB RAM VERIN BPE GRABIN
502 GREIFER DREHEN GRAB ROTATION VERIN DE ROTATION
503 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERINS D' EXTENSION
504 KNICKZYLINDER JIB RAM VERIN DU BALANCIER
505 HUBZYLINDER RAM BOOM VERIN DE FLECHE
508 SCHWENKWERK SLEWING MECHANISHM MECANISHME D'ORIENTATION
507 ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR
910 6078901 1 HYDR ZUB GRUND UNI-F HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-9,314-18,27-32
911 6078902 1 HYDR ZUB GRUND UNI-P HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES PDS5.1-9,14-18,27-32
g1z 6078903 1 HYDR ZUEB GRUND UNI-P HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P05.1~9,14-18,27-32
8:13 6078904 1 HYDR ZUB GRUND UNI-P HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.1-9,14-18,27-32
914 £078505 I HYDR ZUB GRUND TUNI-P HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS5.1-21,24-3Z
915 aG784906 1 HYDR ZUB GRUND UNI-P HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FOS.1-21,24-32
520 6078825 1 HYDR ZUB SCHW UNI-F. HYDRAULIC ATPACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES PC5.51-58
521 6078B61 1 HYDR ZUB SCHW UNI-P. HYDRAULIC ATTACHMENT ACCRSSOIRES HYDRAULIQUES P0S.51-58
430 6078865 1 HYDR ZUB E-ABSTTR UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESQIRES HYDRAUILQUES P05.101-112
931 6078B4E 1 HYDR ZUB E-ABST'TR UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQURS POS.101-112
932 6076868 1 HYDR ZUB D-ABETTR UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES PO5.101-112
933 60788469 1 HYDR ZUB D-ABSTTR UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESCIRES HYDRAUILQUES POS5.3101-112
950 6078249 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOTIRES HYDRAULIQUES POS.251-254
§51 6078250 1 HYDR EUB GREIFER IINI HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0S5.301-304
a5z 6078294 3 HYDR ZUE GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES PDS.251-254
953 4078285 1 HYDR ZUB GREI¥ER UNI HYDRAULIC ATTACHMENT AC{'ESSOIRES HYDRAULIQUES PO5.301-304
960 40G78B70 1 HYDR ZUB E~ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES RYDRAULLQUES POS5.401-416
bel1 al78871 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES POS. 401416
582 6078872 ] HYDR ZUB D-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES POS.401-416
363 6078E73 1 HYDR ZUB D-ABSTTH HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES P0S5.401-4186
990 G050E14 1 HYDR ZUE 85,2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS5,35i-358
991 a050815 1 HYDR ZUB 85.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0OS.35%i-358
992 6050816 1 HYDR ZUB 85.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSCIRES EYDRAULIQUES POS,351-358
953 6050817 1 HYDR ZUB B5.2 SL-PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRARULIQUES POS5.351-358

HYDRAULIK ZUBEHCER
3509.240.80.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3500.240.80.00.000

3509.240

ACCESS0IRES HYDRAULIQUES

-80.00.000

ATLAS 105.2 ¥

070.240.80.00.3508/00
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POS{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICON BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 17.05.2006
NO. {DE NO. oyt
1 5646544 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN125/5S
2 5646533 31 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN10S/E
3 1690642 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING R3C RACCORD A3C
4 3666884 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUHR CONNECT AlC RACCORD DE MESURE A3C SMR 20-~G 1/4°"
5 1666971 3 VERSCHRAUBUNG A3C LOUPLING A3C RACCORD A3C
[ 0824131 NB VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C FIECE FILETEE FERMET A3C
7 1615641 HNB UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
8 1666926 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD RA3C
9 NB DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE-FRESEE TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..0855
io 4528189 1 KONSOLE BRACKE?T CONSCLE
14 1689194 NB VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD RA3C
15 0456748 NB VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCRING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
1¢6 1308223 NB UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3LC
17 3604213 1 REDUZIERSTUTZEN A3C REDUCING CONN PC A3C MANCHON REDUCTEUR A3C
18 46894539 2 SENKBEREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SCUPAPE DE FREIN D'ABAISS A0L/M
19 0464022 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
20 0863138 2 SCHEIBE A3C DISK AlC DISQUE A3C
21 v 1307068 3 SCHNORR SICHERING LOCK WASHER RONDELLE
22 4694528 1 SENKBREMSVENTIL LUOWERING BRAKE VALVE SOUPAPE DE FREIN D'ABAISS 30L/M
24 1659314 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
a5 1631914 3 SCEEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
26 VY 1613076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
FUER POS.510/811 FOR POS.%10/%11 POUR POS.910/911
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
27 3657850 1 SL 12X1300 p HA 12X1300 P ENS FLE 12X1300 P B 90
28 26402648 1 55 i0X1400 P HA 10X1400 P ENS FLE 10X1400 P 2 90
28 3657850 1 s £2X1300 P HA 12X13p00 2 ENS FLE 12X1300 P B 80
a0 36857203 1 s 12X1450 p HA 12X1450 P ENS FLE 12X1450 P P S0
31 1698571 1 5L 10X1500 P HA 10X1500 F ENS FLE 10X1540 P F 90
32 3611389 1l SL 10X1&600 P HA 10X3i6d0 P ENS FLE 10X1600 P P 90

HYDRAULIK ZUBEHOER
3509.240.80.00.000

HYDRAULIC ATTACEMENT
3508.240.80.00,000

ACCESS0IRES HYDRAULIQUES
3509.240,80.00.000

ATEAS 105.2 V

070.240.80.00.3508/02
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EOS|CO{ ORDER |E&TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (17.05.2006
NO. |DE NO. QuT
FUER POS.912-915 FOR POS.912-915 POUR PDS.912-915
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
27 3658022 1 SL 12X1650 P HA 12X1650 P ENS FLE 12X1650 P P B0
28 2658780 1 8L 10X1750 P HA 10X1750 P ENS FLE 10X1750 P P BD
29 3658088 1 SL 1241800 P HA 12X1800 P ENS FLE 12X1B00 P 4]
3o 3g58022 1 85 1231650 P HA 12X1650 P ENS FLE 12X1650 P P 5O
31 2658740 1 8L 10X1750 P HA 10X1750 P ENS FLE 10X1750 F P 50
32 2658730 1 5L 10X1750 F HA 10X1750 P ENS FLE 10X1750 P P B8G
51 3619785 2 VERSCHRAUBUNG R3C COOPLING A3C RACCORD A3C
52 1686351 2 VERSCHRAUBIRIG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
53 2647141 2 5L 8Xi500 P HA BX1580 P ENS FLE B8X1500 P 4 FUER/FOR/POUR FOS.920
SCHLAUCHLEITUNG HEOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
53 1665370 2 SL BX2500 P HA BX2500 P ENS FLE Bx2500 P P FUER/FOR/POUR FO0S.921
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
55 6078827 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
54 6078828 1 OELL KRANSOCKEL OIL LINE CCNDUITE D'HUILE
57 60345863 1 DRUCKBEGREMZIUNGSV KO PRESS LIMIT VALVE KO SOUPAPE LIMIT PRESSION KO 210BAR
58 1686384 3 VERSCHRAUBUNG A3C COQUPLING A3C RACCORD A3C
101 1666948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
102 0883703 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
103 0853792 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD p3C
i 6077734 2 BLCCK-KUGELHAHN SHUT OFF COCR ROBINET D'ARRET DH1D
i0s 1384470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
106 VvV 1645658 4 SCHNORR SLCHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
107 £088572 1 SL 10X 700 N HA 10X OO N ENS FLE 10X 700 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU PLEXIBLE
FUER P0OS5.330/931 FOR POS.930/831 POUR P0S.930/931
108 1680173 1 5L 10X1300 N EA 10X1300 N ENS FLE 10X1300 N N 50
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUTTE TUYAU FLEXIBLE
108 6088574 1 5L 10X1000 N HA i0X1000 N ENS FLE 10X1000 N N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
FUER P0S.D832/933 FOR POS.5932/933 POUR POS.532/933
108 3665441 1 SL i0x1800 W HA 10X1800 N ENS FLE 10X1300 N N 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
HYDRAULIK ZUBEHOER HYDRAULIC ATTACHMENT [ACCESSOIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 Vv 070.240.80.00.3508/03

3509.240.E80.00.000

3509.240.80.0C.000

3505.240.80.00.000
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FOS{CO| ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 17.05.2006
wo.|nE| wo. [onT
109 §0BB593 1 Si, 10X1700 W HA 10X1700 N ENS FLE 10X1700 ® N
SCHLAUCHLEITUNG HDSE LINE CCNDUITE TUYAU FLEXIBLE
110 6000261 1 OELL SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
111 6053594 1 OBLL KRANSCCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER/FOR/POUR P0S.930,531
111 60534603 1 OELL KRANSCCKEL OIL LINE CONDUITE D'HUILE FUER/FOR/POUR PCS.932, 533
112 GOBBS97 1 SL 10%X2200 N HA 10X2200 N ENS FLE 10X2200 N o FUER/FOR/POUR POS.930,932
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAaU FLEXIBLE
112 1361235 1 S& 10X2500 N HA 10X32500 N ENS FLE 10¥2500 N N FUER/FOR/POUR POS.031,933
SCHLAUCHLEITUNG HOS5E LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
251 5646533 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING CCUPLING RACCORD TOURNANT DN10S/5
FUER PBC5.950 FDR PO03.950 POUR PCS.950
252 3511389 i SL 10X1600 P HA 10%1600 P ENS PLE 10%1600 P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
253 1698571 1 SL 10X1500 P HA 10X1500 P ENS FLE 10%1500 P
SCHLAUCELETTUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
FUER POS.952 FOR POS.952 POUR POS.552
252 2658780 1 SL 10X1750 ® #A 10X1750 P ENS FLE 10%1750 P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAUG FLEXIBLE
253 2658780 1 SL 1G6X1750 B HA 10X1750 P ENS FLE 10X1750 P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUTTE TUYAU PLEATBLE
254 1650642 2 VERSCHRAUBING A3AC COUPLING A3C RACCORD A3C
301 5646533 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN10S/S
FUER PDS.551 FOR PDS.0951 BOUR POS.H51
302 1611389 1 8L 10X1600 P HA 10X1600 P ENS FLE 10X1600 P ® 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
103 1698571 1 SL 10X1500 P HA 10X1500 P ENS FLE 10X1500 P B 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUI'TE TUYAU FLEXIBLE
PUER POS.953 FOR POS.953 POUR POS.953
an2 3161138% 1 $L 10X1600 P HA 10X1600 P ENS FLE 10X1600 P P 90
SCHLAUCHLEITONG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

HYDRAULIY ZUBEHOER
3508.240.80.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.80.00.000

ACCESS0IRES HYDRAULIQUES
3509.240.80.00.0C0

ATLRS 105.2 v

070.240.80.00.3508/04
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POS|CO| ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIBTION DESIGNATION BEMERRING , REMARK, REMARQUE 17.05.2008
NO. |DE NO. ONT
303 38113E3 1 5L I0X16C0 P HA 10Xis00 P ENS FLE 10X1600 P P 90
ECHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYRU FLEXIBLE
304 1690642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
SCHLAUCHLEITUNG HOBE LINE CONDUITE TUYAUG FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE STANDARD
351 4601801 1 5L 12X2400 p HBA 12X2400 P ENS FLE 12X2400 P P
as2 2640235 1 81, 10X2200 P HA 10X2200 P ENS FLE 10X2200 P P
as3 3658500 2 5L 12X3400 E HA 12X3440 E ENS PLE 12X3400 E P
353 2635012 NB SL 10X3400 E HA 10X3400 E ENS FLE 10X3400 B P
SCHLAUCHLETTUONG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +100
351 3658224 1 5L 12X2500 P HA 122500 P ENS FLE 12X2500 P P
352 2696579 1 5L 10%2300 P HA 10X2300 P ENS FLE 10X2300 P P
353 4626151 2 5L 12X3500 © HA 12X3500 P ENS FLE 12X3500 2 P
355 26658078 NB SL 10X3500 E HA 10X3500 E ENS FLE 10X35C00 E B
SCHLAUCHLEITONG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +30C0
a5 3657247 1 SL 12X2700 P HA 12X2700 P ENS FLE 12X2700 p P
352 1667723 1 SL 10X25090 P HA 10X2500 B EMNS FLE 102500 P P
333 3658555 2 31 12X3700 E Ba 12X3780 E ENS FLE 12X3700 B P
355 2678B0B NB S i0X37%0 E Ha 10xX3700 E ENS FLE 10X3700 E B
SCHLAUCELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +45{
351 3658342 1 SL 12X2900 P HA 12X2900 P ENS PLE 12X2500 P =]
352 1625818 1 5L 10X2700 B HA 10xX2700 P ENS FLE 10X2700 p P
353 6021126 2 SL 12X3900 E HA 12X3800 B ENS FLE 12X3900 E P
as55 6021133 NB 51, 10X%X38%00 E HA 10X3500 B ENS FLE 10X39C0 E =4
357 aDA2144 1 SL 16X BOD P M SCHUT HA 16X 800 P W PROTE ENS FLE 16% B0 P AV GAIN P 90
338 M 6050246 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HOSE GAINE PROUTECTRICE
401 1666948 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
403 0893703 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
405 289924312 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD A3C
406 2504552 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
407 3820324 1 DREIWEGEHAHN DN10L THREE WAY COCK DN1(I, ROBINET

A 3 VOIES DN10L

HYDRAULIK ZUBEHOER
3505%.240.30.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.80.00.000

ACCESS0IRES HYDRAULIQUES
3500,240.80.00.000

ATLAS 105.2 v

070.240.80.00.3509/05
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FOS|CO| ORDER {|STK|BENENNUNG DESCRIPPION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMRRQUE  [17.05,2006
No. |pE| wno. |owT
408 1384470 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
403 V 1645658 2 SCHNORR SICHERUNG  LOCK WASHER RONDELLE
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXISLE  FUER/FOR/POUR POS.960
410 60BB572 1 SL 10% 700 N HA 10X 700 N ENS FLE 10X 700 N N
411 1680173 1 SL 10X1300 N HA 10X1300 N ENS FLE 10X1300 N N 50
413 6051173 1 SL 8X1500 N HA 8X1500 N ENS FLE BX1500 N N 45
414 6023159 1 SL 8X2500 N HA BX2500 N ENS FLE BX2500 N N 45
415 5049826 1 SL 8XiD0O N HA BXL000 N ENS FLE B8X1000 N N 45
416 6026601 1 §L 8% BOO N HA BX BOD N ENS FLE BX BOO N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  FUER/FOR/FOUR POS.961
430 6088572 1 SL 10% 700 N EA 10X 700 N ENS FLE 31DX 700 N N
411 16572231 1 SL 10X1750 N HA 10X1750 N ENS FLE 10XK1750 N N 80
413 6051173 1 SL BX1500 N HA BX1500 N ENS FLE BXi500 N N 45
414 5004284 1 SL BX3100 N HA EX3100 N ENS FLE 0X3180 N N 45
415 8053173 1 5L BX1500 N HA BX1500 N ENS FLE 8X1500 N N 45
416 026601 1 SL BX 800 N HA BX 800 N ENS FLE 8X BOD N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE  FUER/FOR/FOUR POS.962
410  &08BB572 1 §L 10X 700 N HA 10X 700 N ENS FLE 10X 700 N N
411 1680173 1 SL 10X1300 N HA 10X1300 N ENS FLE 10X1300 N N 90
413 6051173 1 SL #X1500 N HA  8X1500 N ENS FLE BX1500 N N 45
414 2620402 1 5L 8X2700 N HA #X2700 N ENS FLE BX2700 N N 45
415 §016525 1 SL 8Xil00 N HA BX1100 N ENS FLE BX1100 N N 45
416 6026601 1 SL 8X BDD N HA BX BOD N ENS FLE HX 80U N N 45
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE FUER/FOR/POUR POS.B56
410  608B572 1 S5 10X 700 N BAL 10X 700 N ENS FLE 10X 700 N N
411 3665441 1 St 10X1E00 N HA 10X1E00 N ENS FLE 10X1B00 N N 90
413 6051173 1 SL BX1500 N HA BX1500 N ENS FLE BX1500 N ¥ 45
414 6004284 1 SL BX3100 N HA BX3100 N BNS FLE BX3100 N ¥ 45
415 B05L173 1 5L BX1500 N HA BX1500 N ENS FLE BX1500 N ¥ 45
416 6026601 31 SL BX 400 N HA 8X 800 N ENS FLE B8X BOU N N 45

HYDRAULIX ZUBEHDER
3509.240.80.00.000

HYDRAULIC ATTACHMENT
3509.240.80.00.000

LACCESSOIRES HYDRAULIQUES
3509.240.80.00.000

ATLAS 105.2 Vv

070.240.80.00.3509/04
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FOS|CO| ORDER [STK|BENENNUNG DESCRIBTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |1Y7.05.2006
No.|DE| wO. |QNT
HYDRAULIK ZUBEHOER  HYDR. ATTACHMENT ACCESS0IRES HYDRAULIQUE
FUER UNI-P,.V.. HAWE FOR UNI-P..V.. HAWE POUR UNI-P..V.. HAWE
500 AUSSCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERIN D*EXTENSION
501 GREIFERZYLINDER GRAE RAM VERIN DE GRABIN
502 GREIFER DREHEN GRAB ROTATION VERIN DE ROTATION
503 SCHUBZYLINDER EXTENSION RAM VERINS D°EXTENSION
504 KNICK%YLINDER JIB RAM VERIN DU BALANCIER
305 HUBZYLINDER RAM BOOM VERIN DE FLECHE
506 SCHWENKWERK SLEWING MECHANISHM MECANISME D'ORIENTATION
507 ABSTUETZUNG STABILIZER STABILISATEUR
508 ZWISCHENPLATTE LM+  INTERMED.PLATE LM+  PLAQUE INTERMEDIATHE LM+
910 6091526 ) HYDR ZUS GRUND UNI-P HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIAES HYDRAULIQUES POS.1-35
911 §091527 1 HYDR ZUB GRUND UNI-F HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P20S.1-35
920 6091528 1 HYDR ZUB SCHW UNI-P. HYDRAULIC AMPACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.51-58
921 6091529 1 HYDR ZUB SCHW UNI-P. HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.51-58
930 6091543 1 HYDR ZUB E-ABSTTR UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIAES HYDRAUILQUES  POS.101-112
931 6091544 1 HYDR ZUB E-ABSTTR UN HYDRAULIC APACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  P0S.101-112
534 6091547 1 HYDR ZUB ABST 12V UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.101-106,108,109,112,113
835 6091548 1 HYDR ZUB ABST 24V UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.101-106,108,109,112,113
335 6091549 1 HYDR ZUB ABST 12V UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES EYDRAGILQUES  POS.101-106,108,108,112,113
937 §091550 1 HYDR ZUB ABST 24V UN HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.101-106,108,105,112,113
950 6091524 1 HYDR ZUB GREIFER DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251-254
953 6091522 1 HYDR ZUB GREIFER UNI HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.301-304
952 6091525 1 HYDR ZUB GRELFEA DRE HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.251-254
953 6091523 1 HYDR ZUB GREIFER UNI HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES P0S.301-304
960 6031563 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.401-416
961, 6091562 1 HYDR ZUB E-ABSTTR HY HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  PDS.401-416
962 §091563 1 HYDR ZUB ABRST'TR HYDR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.601-626
963 6091564 1 HYDR ZUS ABSTTR HYDR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRBUILQUES  POS,§01-626
964 §091565 1 HYDR ZUB ABSTTR HYDR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.501-626
965 6091566 1 HYDR ZUE ABSTTR HYDR HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESOIRES HYDRAUILQUES  POS.601-626
HYDRAULIK ZUBEHOER |HYDRAULIC ATTACHMENT |ACCESSOIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 V 070.240.81.00.3009/01
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POS{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKING , REMARK, REMARQUE  [17.05.2006
NO. |DE NO. T :

980 6092755 1 HYDR ZUB GRUND LM+ U HYDHAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.B00-810
280 6051508 1 HYDR ZUB 85.2 SL-PAK HYDRAULIC APACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-358
551 6091509 1 HYDR ZUB 85.2 SL~PAX HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES FOS.35:i-35B
532 60915140 1 HYDR 2UB B5.2 SL-PAX HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSCIRES HYDRAULIQUES FEDS.351-358
993 £091521 1 HYDR ZUB B5.2 SL-~PAK HYDRAULIC ATTACHMENT ACCESSOIRES HYDRAULIQUES POS.351-35§
1 5646544 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT Di125/5
2 5646533 3 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCCRD TOURNANT DNi0S/S
3 1690642 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
4 366GBB4 1 MESSANSCHLUSS A3C MEASUR CCNNECT AR3C RACCORD DE MESURE A3l SHE 20-G 1/4*
5 1666971 3. VERSCHRAUBUNG A3IC COUPLING A3C RACCORD A3C
3 0824131 1 VERSCHLUSSBUPZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET R3C
7 1615641 1 UEBERWURFMUFTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAT A3C
8 1666926 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
9 1 DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE-PRESSE TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..0855
10 4928183 1 KONSOLE BRACKET CONSOLE
14 16683194 1 VERSCHRAUBUNG AIC COUPLING A3C RACCORD AJC
i35 04548748 1 VERSCELUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH A3C PIECE FILETEE FERMET A3C
1& 1308228 1 UEBERWURFMUTTER A3C CAP NUT A3C ECROU-CHAPEAU A3C
17 36043312 1 REDUZIERSTUTZEN A3C REDUCING CONN PC A3C MANCHON REDUCTEUR A3C
18 4684551 2 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUPAPE DE FREIN D'ABAISS S0L/M
19 0464022 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AR3C
20 063138 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
21 v 1307043 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
24 1659314 3 ZYLSHR If ISKT AIC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
25 1631914 3 BCHEIBE AIC DISK A3C DISQUE A3C
26 VvV 1618076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
FUER PGS5.510 FOR PDS.B10 BOUR PO5.910
SCHEAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
27 3657974 1 SL 12X1600 P HA 12X1600 P ENS FLE 12X1&00 P P
28 1640255 1 5L 10X1600 P HA 10X1600 P ENS FLE 10X1600 P P
29 3657974 1 SL 12X1600 P BN 12%i60D P ENS FLE 12xX1&00 P P
30 36575974 1 8L 12X1600 P HA 12X1600Q P ENS FLE 1ZX1600 P 3
31 1640255 1 5L 10X1600 P HA 10X1600 P ENS FLE 10X1600 P P

IYDRAULIK ZUBEHOER HYDRAULIC ATTACHMENT | ACCESSOIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 V 070.240.81.00.3009/02
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POS|(CO| ORDER |[STHK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 17.05.2006
NO. | bg ND. ONT
32 1640255 1 5L 10X1600 P HA 10X1a600 P ENS FLE iDX1600 P B
33 60BB591 1 SL 10K1600 N HA 10X1600 N ENS FLE 10X1600 N N
FUER PDS.511 FOR PD5.911 POFR POS.911
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
27 3658077 i 5L 12xX3iB00 P HA 13X1B0C P ENS FLE 12X1840 P P
28 2620004 1 SL 10X1BDO P HA 10X1B00 P ENS FLE 10X1800 P P
25 3658077 1 8L 12x1800 P BA 12XiB00 P ENS FLE 12X1800 P 3
30 31658077 1 5L 12X1BOO P HA 12X1BOOD P ENS FLE 12X1800 B P
31 2620004 1 SL 10X1BGD P HA 10X1800 P ENS FLE 10X1800 P P
32 2620004 1 5L 10X1800 P HA 10X1B0D P ENS FLE 10X1B0Q P P
33 5088594 1 SL 10X1800 N HA 10X1BOO W ENS FLE 10X1800 N N
34 5646511 1 DRERVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING HACCORD TOURNANT DNIOL/L
a5 31928836 1 VERSCHRAUBUNG AR3C COUELING A3C RACCORD A3C
b1 3619785 2 VERSCHRAUEURG AlC COUPLING A3C RACCORD AiC
52 1686351 2 VERSCHRAUBUNG A3C CCUPLING A3C RACCORD A3C
53 2647141 2 sL 8X1500 P HA Bx1500 P ENS5 FLE BXi1500 P P 90 FUER/FOR/POUR P05,.920
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
53 4652875 2 5L 8x2400 P HA  8X2400 P ENS FLE 8x2400 P P 50 FUER/FOR/PQUR P05.921
SCHELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
55 £078B27 1 OELL KRANSOQCKEL OIL LINE CONDUITE D' HUILE
58 6078828 1 OELL KRANSOCREL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
37 4034583 1 DRUCKBEGRENZUNGSV KO PRESS LIMIT VALVE KO SOUPAPE LIMIT PRESSION KO 210 BAR
58 1686384 4 VERSCHRAUBIUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
FUOER POS 930/931 FOR POS.930/331 POUR PDS.930/931
101 1666948 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUFLING A3C RACCORD A3C
102 0B83703 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUBLING A3C RACCORD AJC
103 08937582 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
104 6077734 2 BLOCK-KUGELHARHN SHUT OFF COCK ROBINET [ ARRET DNIO
1056 1384470 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C ViS5 A TETE SIX PANS A3C
106 Vv 1645658 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
107 60BB572 1 8L 10X 700 N Ha 10X Y084 N ENS FLE 10X 700 N N

SCELAUCHLEITUNG

HOSE LINE

CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

HYDRAULIK ZUREHDER

HYDRAULIC ATTACHMENT

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

0470.240.81.00.3009/03
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FOS|(CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESTIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.05.2006
NQ. |DE NO. QNT
1048 5088578 1 5L 10X1300 N HA 10X130C N ENS FLE 10X1300 N N FUER/FCR/FPOUR F05.930
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
108 G0BB593 1 5L 10X1700 W HA 10X17C00 W ENS FLE 10Xi700 N W FUER/FOR/POUR POS.331
SCHLAUCHLETITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
108 6088573 1 SL 10X 800 N HA 10X 800 N ENS FLE 10X BOC N N FUER/FOR/POUR BDS.330
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
109 6088577 1 sS% 10X1200 N HA 10X1200 N ENS FLE 10X1200 N N FUER/FOR/POUR PO5.231
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXKIBLE
110 6000261 1 DELL SADS OIL LINE CONDUITE D'HUILE
111 6078824 1 OELL KRANSOCKEL CIL LINE CONDUITE D’'HUILE
112 £088587 1 SL 10¥2200 N HA 10X2200 N ENS FLE 10X2200 ¥ N FUER/FOR/POUR P0OS.B230
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
112 1345382 1 5L 10X2600 N HA 10X2600 N ENS FLE 10X2600 N N FUER/FOR/POUR P0OS.531
SCHLAUCHELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
FOER FDS.334-8937 FOR FOS.334-937 POUR PD5.934-937
101 1666948 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING RIC RACCORD A3C
102 13161564 4 VERSCHRAUBUNG A3C COURLING A3C RACCORD A3C
103 0893732 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
104 6021531 1 VERTEILER-VENTIL 2F DISTRIBUTOR VALVE 2F SOUPRPE DE DISTRIBUTER 2F 24V FUER/FOR/POUR POS.934,335
104 6034223 1 VERTEILER-VENTIL 2F DISTRIBUTOR VALVE 2F SCUPAPE DE DISTRIBUTER 2F 12V FUER/FOR/POQUR P0S.535,8337
1035 0853236 2 SBECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
106 V 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LCCK WASHER RONDELLE
108 1352612 2 SL 10X 550 N HA 10X 650 M ENS FLE 10X 550 N
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
108 6088574 2 5L 1031000 N HA 10X1000 N ENS FLE 10X1000 N N FUER/FOR/POUR PDS5.B334,335
SCELAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIELE
109 6088594 2 5L 10X1800 N HA 10XiBOD N ENS FLE 10X1800 N N FUER/FOR/POUR POS.336,937
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
112 1374876 2 5L 10X2000 N HA 10X2000 N ENS FLE 10X2000 N N FUER/FOR/PCUR P0S5.934,8935
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
112 1345382 2 SL i0¥2600 N HA 10X2600 N ENS FPLE 10x2600 N N FUER/FOR/FOUR FOS.936&,937
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TWYAU FLEXIBLE

HYDRAULIK ZUBEHOER

HYBRAULIC ATTACHMENT

ACCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.81.00.3005/704
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POS|CO| ORDER |STK{jBENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 17.05.2006
NOQ. |{DE NO. ONT
113 1309275 2 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOOCHON A3C
251 5646533 2 DREHVERSCHRAUBUNG SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN1G5/5
252 1640255 I 8L 10X1600 P HA 10X1600 P ENS FLE 18X1600 P P FUER/FOR/POUR PO5.950
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUTTE TUYAU FLEXIELE
252 2620004 1 SL 10xX1800 P HA 10X1800 P ENS FLE 10X1800 P P FUER/FOR/POUR PO5.952
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDULITE TUYAU FLEXIBLE
253 1640255 1 SL i0X1600 P HA 10X1600 P ENS FLE 10X1600 P P FUER/FOR/POUR POS.950
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
253 2620004 1 s1 10X1800 P HA 10X1800 P ENS FLE 10X1800 P B FUER/FOR/POUR P05.952
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
254 1690642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AIC RACCORD AIC
ol 5646533 2 DREHVERSCHRAUBING SLEWING COUPLING RACCORD TOURNANT DN10S/S
inz 1640235 1 5L 10x160C P HA 10X1600 P ENS FLE 10X1600 P P FUER/FOR/FOUR FOS. 951
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CCNDUITE TUYAU FLEXIBLE
302 2620004 1 SL 10XL800 P HA 10X1BOO P ENS FLE 10X18C0 P B FUER/FOR/POUR P0S.953
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
303 1840255 1 SL 10X1&Q0 P HA 10x1600 P ENS FLE 10X1&00 P P FUER/FOR/POUR POS.951
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEKIBLE
303 2620004 i 5L 10X1800 B HA 10X1800 P ENS FLE 10Xigsog P B FUER/FOR/POUR PO5.953
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
304 1590642 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING AR3C RACCORD A3C
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONBUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE STANDARD
351 3658168 1 sL 12X2100 P HA 12X2100 P ENS FLE 12X2100 P P
as52 2620004 1 5L 10X1800 P HA 10X1800 P ENS FLE 1{X1800 P e
353 3658464 2 SL iZX3200 E HA 12X3200 E ENS FLE 12X3200 E P
354 6088587 1 SL 10X2200 N EA 10X2200 N ENS FLE 1082200 N N
155 1687238 NB SL 10X3200 E EA 10X3200 E ENS FLE 10X3200 E B
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEGLE/COLUMN/COLONNE +100
351 3657178 1 S 12xX2200 P HA 12X2Z00 P ENS FLE 12X2200 P B
352 2647107 1 5L 10X2000 P HA 10XZ000 P ENS FLE 10X2000 P P
353 3657147 2 5L 12X3300 E HA 12X3300 E ENS FLE 12X3300 E P
354 2656979 1 sSL 10X2300 P HA 10X2300 B ENS FLE 10X230C P N

HYDRAULTIK ZUBEHOER

HYDRAULIC ATTACHMENT

RCCESSOIRES HYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 Vv

070.240.81.00.3008/035
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POS|ICO{ ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARCUE 17.05.2006
NO. [DE NQO. ONT
355 2647094 NB SL 10X3300 E HA 10X3300 E ENS FLLE 10X3300 E B
SCHLAUCHLEITIING HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +3C0
351 4601801 1 S&L 12X%2400 p HA 12X2400 P ENS FLE 12X2400 P P
352 2647107 1 5L 10X2000 p Ha 10x2000 P ENS FLE 10X2000 P P
353 3658500 2 SL 12X3400 B HA 12X3400 E ENS FLE 12X3400 E P
354 2692559 1 sL 10x2400 P HA 10X2400 P ENS FLE 10X2400 ®» N
kL 2635012 NB SL 10X3400 E HA 10X3400 E ENS FLE 10X3400 E P
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAUY FLEXIBLE SAEULE/COLUMN/COLONNE +450
351 4601801 1 SL 12X2400 p HBA 12X2400 P ENS FLE 12X2400 P P
352 3602639 1 sL 10X2100 P HA 10X2100 P ENS FLE 102100 P P
353 658522 2 5L 12X3500 E HA 12X3500 E ENS FLE 12X3500 E P
354 1667723 1 SL 10XZ500 P HA 10x2500 P ENS FLE 10X2500 P N
355 2669078 NB SL 10X3500 E HA 10X3500 E ENS FLE 10X3500 E P
357 q063103 1 SL ipX1200 P HA 16X1200 P EN5S FLE 16X1200 P P 90
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE

356 M 6050244 NB

SCHUTZSCHLAUCH

PROTECTIVE HOSE

GAINE PROTECTRICE

401 1666548 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
402 2656664 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3CQ
403 0893703 1 VERSCHRAUBUNG AlC COUPLING A3C RACCORD A3C
405 2952412 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUGPLING A3C RACCORD A2C
406 2804552 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
407 3620324 1 DREIWEGEHAHN DN10L THREE WAY COCK DN1OL ROBINET A 3 VORLES DNLOL
408 1334470 2 SECHEKRTSHR A3C BOLT A3C VI5 A TETE S5IX BANS A3C
409 v 1545658 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
410 6088572 1 S5 10X 700 W HA 10X 700 N ENS FLE 10X 700 N N
411 5088578 1 5L 10X1300 N HA 10X1300 N ENS FLE 10Xi300 N ¥ 45 FUER,FOR,POUR PODS.5E0
411 5088554 1 5L 10X1800 N HA 10X1B00 N ENS FLE 10X1E800 N N 45 FUER,FOR, POUR PDS.341
413 6051173 1 5L BX1500 HA 8X1500 N ENS FLE BX1500 N N 45
414 2620402 1 SL BX2700 N HA 8X2700 N ENS FLE BXZT70C N N 45 FUER,FOR,FOUR PDS.9&0
414 6004284 1 SL 8X3100 N HA 8X3100 N ENS FLE BX3100 N N 45 FUER, POR, EOUR FOS, 961
415 6016525 I 5L 8x1100 N HA 8X1100 N ENE FLE BX1100 N N 45 FUER,FOR, BOUR POS.960
415 6051173 1 5L 89x1500 N HA  BXLEN0 N ENS FLE 8X1500 ¥ N 45 FUER,FOR,PQUR PCS.961
HYDRAULIK ZUBEHCER HYDRAULIC ATTACHMENT |ACCESSOIRES HYDRAULIQUES ATLAS 105.2 v 070.24C¢.81.00.30058/06
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POS|CO| ORDER [STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.05.2006
NO. |DE NO. ONT
416 6026601 1 SL BX 800 N HA HX BOO N ENS FLE BX BOD N
601 1666948 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
602 13631586 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPFLING A3C RACCORD A3C
£03 0893742 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD B3C
a04 6034222 1 VERTBILER-VENTIL AF DISTRIBUTODR VALVE 4F SOUPAPE DE DISTRIBUTER 4F 12V FUER, FOR, POUR F0S.962,964
anéd 6002481 1 VERTEILER-VENTIL 4F DISTRIBUTOR VALVE AF SOUPAPE DE BISTRIBUTER 4F 12V FUER, FOR, POUR PO5.063,065%
605 0853236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3iC VIS A TETE SIX PANS AIC
606 0863138 2 SCHEIBE AlC DISK A3C DISQUE A3C
a07 Vv 1619076 2 SCHNURR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
608 1682835 2 5L 10X BOO N HA 10X 300 N ENS FLE 10X BOO N N o0
£09 a08B558 2 8L 10X%2000 N HA 10X2000 N ENS FLE 10X2000 N N FUER, POR, POUR POS.962,363
a09 6088539 2 BL 10XZ2400 N HA 102400 N ENS FLE 10X2400 N N FUOER, FOR, POUR POS, 964,985
612 65088573 2 8L 10X BOoO N HA 10X BOO N ENS FLE 10X BD0O N N FUER, FOR, POUR POS,.952,963
612 6088577 2 SL 10X1200 N HA 10X1200 N ENS FLE 10Xi200 N N ¥UER,FOR, POUR P0OS.964, 965
613 1309275 2 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON AlC
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
614 £088555 2 5L, BX1500 N HA BX1500 N ENS FLE B¥i500 N N FUER, FOR, POUR P0S5.962, 563
614 a088595 2 5L 10X1900 N HA i0X1900 N ENS FLE I0XiS00 N N FUER, FOR, POUR P0OS,964, 965
813 6088560 1 5L 8X2100 N HA 82100 N ENS FLE BX2i00 N N FUER,FOR, POUR FO05.962,983
al5 1361235 1 SL 10X2500 N HA 1042500 N ENS FLE 10X2500 N N FUER, FOR, POUFR POS.964, 965
6le 2659333 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
624 26564864 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
625 0456726 4 VERSCHLUSSBUTZEN A3C LOCKING BUNCH AR3IC PIECE FILETEE FERMET A3C
6286 0852655 4 UEBERWURFMUTTER A3JC CAP NUT A3C ECROU-CHAPERU A3C
800 1354056 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3AQ
BO1 4092878 1 OELL UNI-P-V... HAWE OIL LINE CONDUITE D'HUGILE
802 1305004 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD AlC
an3 4614044 1 MAGNETVENTIIL: EOLENCID VALVE VANNE ELECTROMAGH
804 1309208 2 SEQHSKTSHR AdC BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

B0 Vv 1645658 2

SCHNORR SICHERUNG

LOCK WASHER

RONDELLE

HYDRAULIK ZUBEHOER

HYDRAULIC ATTACHMENT

ACCESSOIRES EYDRAULIQUES

ATLAS 105.2 v

070.240.81.00.3009/07
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POS|CC| CRDER | ST | BENENNUNG DESCRIETION DESIGNATICON BEMERKUNG, REMARK ,, REMARQUE 17.05.2008
NO. |DE NO. ONT
808 0B93076 4 SCHEIBE A3C DISK AdC DISQUE A3IC
807 1498550 1 VERSCHRAUBUNG A3Q COUPLING A3C HACCDRD A3C
808 6092879 1 OELL UNI-P-V... HAWE 01, LINE CONDUITE D'HUILE
BO9 29897688 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
g10 5649741 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUELING A3C RACCORD A3C

HYDRAULIK ZUBEHGER

HYDRAULIC ATTACHMENT

ACCESSOIRES HYDRARULIQUES

ATLAS 105.2 V

070.240.81.00.3009/08




Manuell / Funk
LM+ / HUBKO

Steuerung

Manuell / Funk
Steuerung

Manuelle
Steuerung

. Elekirisch - hydr.
“/ Steuerung

POS|CO| ORDER |(STK]BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (27.1%.2007
NO. {DE NO. ONT
1+~ EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D ENTREE TAF.FIG.FLAN.OB5.413.00.1. 8005
2 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE ;i;.FIG.PLAN.085.613.UU.Q..BGOS
3 o+ DRUCKBEGRENZUNGEY PRESSURE LIMIT VALVE SOUPAFE DE LIMIT DE PRESS ;ig.FIG.PLAN.DES.EIE.UU.S..BUUS
4 MAGNETVENTIL MAGNET VALVE VANNE ELECTROMAGN TAF.FIG.PLAN.0B5.613.00.6..8005
5 * VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTICN DE SCUPAPE TAF.FIG.PLAN.0B5.613.10.0..8005
6 * ENDPLATTE END PLATE PLAQUE FINALE *AF.FIG.PLAN.0B5.613.50.0..8005
T o* STIFTSCHRAUBEN STUD GOUJoN TAF.FIG.PLAN.(0B5.623.90.0, 80485
g8 HANDBETAETICGUNG HAND OFERATION OPERATION MANUELLE THP . FIG. PLAN.D86.613.10.0. _BOOS
9 - RREUZHEEELBETATIGUNG CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX TAF.FIG.PLAN.D86.613.15.0..420%
g * ELEKTR.HYDR.BETAETIG ELECTROHYDR.OPERATION ACTIONEMENT ELECTRHYDR. TAF.FIG.PLAN.086.613.20.0..8005
11 = ELEKTR.HYDR.BETAETIG ELECTROHYD.OPERATION ACTIONEMENT ELECTRHYDR. TAF.FIG. PLAN.(0B6.613.25.0..8005
(HALSENSOR)
12 - ZWISCHENPLATTE LM+ INTERMED PLATE LM+ PLAQUE INTERMEDIATRE LM+ TAF.FIG.PLAN.0B6.813.30.0..8005
13 ZWISCHENPLATTE HUBKO INTERMEDIATE PLATE M PLAQUE INTERMEDIAIRE NACE TAF.FIG.PLAN.0B6.613.35.0,.8005

BEI BESTELLUNG

VON EINGANGSPLATTEN,
SEKTIONEN, ENPLATTEN,
ODER KOMPL.STEUERV.
DEN KRANTYP UND DIE
AUFTRAGSNUMMER VOM
TYPENSCHILD ANGEBEN.

FOR CRDER

OF INLET PLATES
SECTIONS, END PLATES
OR CCHMPLETE CONTROL
VALVE BLOCKS PLEASE
STATE TYPE OF CRANE
AND ORDER NUMEER.

LORS DES COMMANNDES
DE PLAQUES D ENTREE,

DE SECTIONS,DE PLAQUES
FINALES OU DE BLOC DR
DISTRIBUTEUR COMELET
VEUILLEZ INDIQUER LE TYPE
DE GHUE ET NUMERO D’ORDRE

STEUERVENTIL KOMPL.
HAWE PSL/PSV

CTRL VALVE COMFLETE
HAWE PSL/PSV

HAWE PSL/PSV

BLOC DE DISTR. COMPLET

ATLAS 105.

2V

080.613.00.03.8505/01
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE  |17.05.2006
No. [DE[ MO. |owT
1+ EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLOC D'ENTREE TAF.PLG.PLAN,085.650.00.0. .4205
1o+ EINGANGSSEKTION CS  INLET SECTION CS BLOC D'ENTREE CS TAF.FIG.PLAN.0B5.650.00.1..4205
2+ VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTION DE SOUPABE TAF.FI¢, FLAN.DB5.650.05.0..4205
3o- ENDSEKTION/ZUGANKER END SECTION/TIE ROD SECTION FiNALE/TIRANT TAF.FIG.PLAN.085.650.10.0..4205
4+ VENTILSEXTION VALVE SECTION SECTION DE SCUPAPE TAF.FIG.PLAN.085.5650.20.0..4205
FUNK RADIO REMOTHE CONTROL RADIOCOMMANDE
5 * KREUZHEBELBETATIGUNG CHOSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX TAF.FIG.PLAN.086,§50.15.0..4205
FR KRANE MIT SITZ FOR CRANES W.SEAT  POUR GRUES AVEC SIEGE
6 * BEI BESTELLUNG FOR OHRDER LORS DES COMMANNDES
VON EINGANGSELATTEN, OF INLET PLATES DE PLAQUES D’ENTREE,

SEKTIONEN, ENPLATTEN, SECTIONS,END PLATES DE SECTIONS,D
ODER KOMPL.STEUERYV. OR COMFLETE CONTROL FINALES OU DE
DEN KRANTYP UND DIE VALVE BLOCKS PLEASE DISTRIBUTEUR
AUFTRAGSNUMMER VOM STATE TYPE OF CRANE VEUILLEZ INDI

TYPENSCHILD ANGEBEN. AND ORDER NUMBER.

E PLAQUES
BLOC DE
COMFLET
QUER LE TYPE

DE GRUE ET NUMERO D ORDRE

STEUERVENTIL XKOMPL.
PARKER P70

CONTROL VALVE COMPL.
FARKER P70

BLOC DE DISTRIBUTEUOR COMP
PARKER P70

ATLAS 105.2 v

080.650.00.03.4205/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMEHKUNG, REMARK, REMARQUE [22.01.2008
HNO. |DE NO. QT
A= HANUELLE STEUERUNG MANUAL CONTROL COMMANDE MANYELLE
B= HANUELLE / FUNK MANUAL / RADIO COMMANDE MANUELLE / RADIO
STEUERUNG CONTREL
C= ELEKTR. STEUERUNG ELECTR, CONTROL COMMANDE ELECTR.
E-VERSICN E-VERSION E~VERSION
D= KREUZHEBELSTEUERAUNG CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EM CROIX
1+ EINGANGSSEXTION INLET SECTION BLOC D*ENTREE TAF.FIG.PLAN.085.6G0.00.0..4205
2 - VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTION DE SOUFAFPE TAF.FIG.PLAN,085.6€0.10.0..4205
3+ VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTION DE SOUPAPE TAF.FLG, PLAN.O085.660.20.0..4205
FUNK RADID RADIC
4 = ENDSEKTION/ZUGANKER END SECTION/TIE ROD SECTTON FINALE/TIRANT TAF.FIG.PLAN.0B5.660.30.0.,4205
5 =~ ENDSEKTION/ZUGANKER END DECTION/TIE ROD SECTION FINALE/TIRANT TAF.FIG.PLAN.0B5,.660.40.0.,4205
FUNK RADIO RADTIO
6 * KREUZHEREL. EINZELT. CROSS LEVER COMPON. ELEMENTS LEVIER EN CROIX TAF.FIG.PLAN.0B5.660.50.0..4205
* BEI BESTELLUNG FOR ORDER LCRS DES COMMANDES
VOUN EINGANGSPLATTEN, OF INLET PLATES, DE PLAQUES D'ENTREE,
SEXTIONEN, ENDPLATTEN SECTIONS, END PLATES DE SECTICONS, DE BLAQUES
ODER KCMPL.STEUERV. OR COMPLETE CONTROL FINALES OU DU BLOC DE
DEN KRANTYPF UND DIE VALVE BLOCKS PLEASE DISTRIBUTEUR COMPFLET
AUFTEAGSNUIMMER VO STATE TYPE OF CRANE VEUILLEZ INDIQUER LE TYPE
TYPENSCHILD ANGEBEN. AND ORDER NUMBER. DE GRUE ET NUMERO D'OQRDRE
STEUERVENTIL KOMPL. |CONTROL VALVE COMPL.|BLOC DE DISTRIBUTEUR CONP ATLAS 105.2 v 080.660.00.00.4205/01

PARKER P70/2

PARKER P70/2

PARKER P70/2
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FO5|CO| ORDER |STK|BENENNONG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  }10.03.2004
NO. |DE| NO. owr
4600344 1 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE PO5,.1-28 BSL 4z1F7.€.-3 X12
3680439 1 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D‘ENTREE POS,.1-28 PEL 421F/.C.-3 %24
4634651 1 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE P0OS.1-27,29 PSL 4K1F/.C.-3 X12
4630919 1 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE P0S.1-27,29 BSL 4X1F/.{.-3 %24
4637647 1 EINGANGSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE P0S5.1,2,4-27,29 PSL 4X /.C.-3
2 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION TAF.FIG.PLAN.085,613.00.5. 8005 MVJ6.
3 1 MAGNETVENTIL HMAGNET VALVE VANNE ELECTROMAGN TAF.FIG. PLAN.0B85.613.00.4. 8005 WN1F.
q 3652208 1 TYPENSCHILD NAMEPLATE PLAQUE SIGNALETIQUE
5 3852185 6 HKERBNAGEL NOTCHEED NAIL CLOU A ENCOCHE
6 1315773 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
7 3652162 1 FEDERHAUBE SPRING COVER CAPFCT A RESSORT
B L 3652413 2 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
g 3652173 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SERING RESSCRT A PRESSION
10 3652184 1 REGLERKOLBEN GOVERNOR PISTON BISTON REGULATEUR
11 1079572 1 VERGASERDUESE CARBURATOR NOZZLE TUYERE
12 3652231 1 FILTER FILTER FILTRE
13 D 0303799 3 DICHTRING A GASKET A JOINT A
14 1631856 2 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOOCHON A3C
15 4634413 1 DRUCKMINDERVENT PRESS REDUC VALVE SOfP DE REDUCT PRESS POS5.146-22
16 D 3652253 1 DICHTRING GASKET JOTINT
17 D 1622333 1 Q-RING 0-RING JOINT ANNGLAIRE
18 4634435 1 HUELSE BUSH DUUILLE PDS.17,18
19 4634446 i SCHIEBER SLIDER CURSEUR
20 4634457 ! DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING  RESSORT A PRESSION
21 D 4634468 I DICHTUNG PACKING JFOINT
22 3652287 i1 SCHRAUBE SCREW VIS
23 D 3652220 4 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
24 D 2634784 2 D-RING O-RING JOINT AWMULAIRE
25 D 3652402 1 O-RING O-RING JOINT AMNULAIRE
27 D 03134a2 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
28 4634479 1 DAEMBFPUNGSVENTIL DAMPING VALVE SOUPRPE D'BHMORTISSEMENT PSL
25 4634662 1 KASKADENDAEMPFUNGSV CASCADE DAMP VALVE  SOUPAPE D'RMORT CASCADE PSL 4K
30 4671758 1 KASKADENDAEMPFUNGSY CASCADE DAMDP VALVE SOUFAPE D*AMORT CASCADE PSL 4KG ALTERNATIV
EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLOC D‘*ENTREE ATLAS 105.2 Vv 0B3.613.00.12.6005/01
HAWE PSL HAWE PSL HAWE ESL




POS | CO{ ORDER |STHK| BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMMRQUE  [10.03.2004
0. | DE HNO. Qe

31 D 6045788 1 O-RING QO-RING JOINT ANNULAIRE

iz 36656884 1 HMESSANSCHLUSS A3C MEASUR CONNECT A3C RACCORD DE MESURE A3C G1/4"

33 ©n 3652300 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE POS.8,13,16,17,21,23-25,27
EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLCC B'ENTREE ATLAS 105.2 V 085.613.00.12.8005/02
HAWE PSL HAWE PSL HAWE PSL




POS|(CCQ| ORDER |STH | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |17.05.2006
NO. |DE NQ. QNT
5651052 1 EINGANGSPLATTE PS5V INLET PLATE PLAQUE D’ENTREE POS.1-28 PSV BNS1Z/350/+++-3-X324
6028221 1 EINGANGSFLATTE PSV INLET PLATE PLAQUE D*ENTREE POS.1-28 PSV SNS12/350/**+*-3-X12
1 5627449 2 WEGESITZVENTIL M MAG WAY SHAT VALVE SOUPAPE DE SIEGE A VOIBES POS.3-6 EM 113-G24
1 5627438 2 WEGESITZVENTIL M MAG WAY SEAT VALVE SOUPAPE DE SIEGE A VOIES POS.3-6 EM 115-Gl12
2 1330458 1 GERAETESTECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANT
3 4657943 1 MAGNETSPULE MAGNET COIL BOBINE D'ELECTRO-AIMANT G24
3 44657932 1 MAGNETSPULE MAGNET CDIL BOBINE D'ELECTRC-AIMANT Gl2
4 5628780 1 WEGESITZVENTIL O MAG VALVE SOUPAPE EM 115
5 D 4691478 1 O-RING D-RING JOINT ANNULRIRE
6 D 1679478 1 QO-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 4633845 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION TAF.FIG.PLAN.0B5.613.00.5..8005
4 p 3652220 4 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
9 D 26367B4 2 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE
10 D 3432402 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
11 I» 3652413 i O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
12 p 1631856 2 VERSBCELUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
13 5028019 1 SENKBREMSVENTIL LOWERING BRAKE VALVE SOUFAPE DE FREIN D'ABAISS
14 3666884 1 MESSANECHLUSS A3C MEASUR CONNECT A3C RACCORD DE MESURE A3C i/
15 3652479 1 KEGEL CONE CONE
16 v 36524a0 1 PRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
17 36524618 1 SCHRAUBE SCREW Vis
18 D 0437476 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
13 3652457 1 SECHSKANTMU B A3C NUT B A3C ECROU A SIX PANS B A3C
20 3652446 1 HUTMUTTER CAP NUT ECROU CHAPEARD
21 D 3652253 I DICHTRING GASKET JOINT
22 D 6028281 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
23 b 4603030 1 DICHTUNG BACKING JOINT
24 4634413 1 DRUCKMINDERVENT PRESS REDUC VALVE SCUP DE REDUCT FRESS
25 D 0356167 1 DICHTRING C GASKET C JOINT €
25 3g522189 1 DAEMPFUNGSVENTIL DAMBING VALVE SOUPAFE D' AMORTISSEMENT
27 vV 60283850 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
EINGANSPLATTE INLET PLATE PLAQUE D'ENTREE ATEAS 105.2 ¥ 085.613.00.43.8005/01

HAWE PS5V

HAWE PS5V

HAWE PSV




POS{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICH DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE  |17.05.2004
NO. |DE NO. ONT
28 6028205 1 VERSCHLUSSSHR BLOG BOUCHON

28 D 3652435

1 DICHTSATZ

FACKING SET

JEU D'ETOUPAGE

Pp5.8-11

* A DRUCKEINSTELLUNG NACH GERAETETYP
***PRESSURE SETTING ACCORDING TO

MACHINE TYPE

*++*REGLAGE DE PRESSICN EN FONCTION

py TYPE BE MACHINE

EINGANSPLATTE

HAWE PS5V

INLET PLATE
HAWE PSV

PLAQUE D'ENTREE
HAWE PS5V

ATLAS 105.2 Vv

085.5813.00.43.8005/02
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POS|Cco| ORDER |STK | BENENNMUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMAAK, REMARQUE  [10,03.2004
NQ. |DE NO. ONT
4631945 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PREEE LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT FRESSICH FOS.1-13 HVI 6 ¢ -315BAR
1 2661763 1 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS & TETE CYL A3C
2 0893167 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROT A SIX PANS A3C
3 1336756 1 AUSGLEICHSCHEIBE WASHER RONDELLE DE COMPENSATION
5 D 4633956 1 DICHKTRING GASKET JOINT
6 D 1359764 1 C-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 D 03BB4P4 1 0-RING O-RING JOINT ANNULATRE
8 1673936 1 NIPPEL NIPPLE NIPPLE
g 1332058 1 DRUCKFEDER ¢ COMPR SPRING C RESSORT A PRESS C 150-315BAR
10 4633967 1 SCHEIEE BISK DISQUE
11 1336676 1 FEDERBOLZEN SPRING PIN BOULCN DE SUSPENSION
12 1336687 1 DAEMPFUNGSKOLBEN DARMPING PISTON PISTON ' AMORTISSEMENT
13 1336688 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION

DRUCKBEGRENZUNGSY
HAWE

PRESSURE LIMIT VALVE
HAWE

SOUPAFE DE LIMIT DE PRESS
HAWE

ATLAS 105.2 Vv

085.613.00,55,8005/01
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EDS|CO| ORDER |STK]|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 10.03.2004
NO. | DE NGO, oNg
1639332 1 MAGNESVENTIL SOLENOID VALVE VANNE ELECTRCMAGN POS.1-13 WNLF G12
1391446 1 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE VANNE ELECTROMAGN POS.1-13 WN1F G24
1 1641530 1 GLEICHSTROMMAGNET DIRECT-CURRENT MAGN AIMANT A COURANT CONTINU G12
1 1622548 1 GLEICHSTROMMAGNET DIRECT~-CURRENT MAGN AIMANT A COURANT CONTINU G24
2 1350458 1 GERAETESTECKDOSE SOCKET PRISE DE COQURANT
3 1679330 1 STECKKERBSTIFT SPLINED PIN TENON A ENCCCHE
4 D 1688160 2 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE
F 1679080 1 POLKERN POLE SHOE NOYAU POLAIRE
6 Vv 1679409 1 BUCHSE BUSH DOUILLE
T D 0314852 3 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
8 D 1336529 2 AACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
L} 1572012 1 DRUCKFEDER COMFRESSION SERING RESSORT A PRESSION
i0 D 1336518 1 O-RINS O-RING JOINT BNNULAIRE
il D 1473992 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
12 v 1473981 1 BUCHSE BUSH DOUILLE
13 1579103 4 ZYLSHR M ISKT A3C BLLEN SCREW AR3C VIS A SIX PR A3C
MAGNETVENTIL MAGNET VALVE VANNE ELECTROMAGH. ATLAS 105.2 V 085.613.00.63.8005/01
HAWE HAWE HAWE
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PO5|CO] ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKIRG, REMARK, REMARQUE |10.03.2004
NO. |DE NO. QT
1 VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTION DE SOUGPAPE PSL/PSV SL324

3 5604240 1 ZWEIWEGEREGLER ZWEIWEGEREGLER ZWEIWEGEREGLER

4 3652366 1 DRUCKFEDER COMPREESION SPRING RESSORT A PRESSTON

5 3652377 1 SCHRAURBE SCREW VIS

6 D 0316023 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A

7 3552388 1 VENTIL VALVE SOUPAPE

a 3552399 1 STOPFEN PLUG BOUCHON

9 D 3552230 4 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

10 D 2638784 2 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

11 D 3852402 1 CO-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
12 b 3652413 1 O-RING O-RING JOINT ANNULALRE
13 b 3652424 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
14 3552446 NB HUTMUTTER CAP NUT ECROU CHAPEAU
13 D 0437676 NB DICETRING A GASKET A JOINT A
15 3652457 NB SECHSKANTMU B A3C NUT B A3C BUROU A SIX PANS B AdC
17 b 4532035 I O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
13 3652468 NB SCHHAUBE SCREW VIs
19 3652479 NB KEGEL CONE CONE
20 3652480 NB DRUCKFEDER COMPRESSION SBRING RESSORT A PRESSION
21 3655658 NB BOLZEN DIN BOULON
22 4628244 I STOFPFEN PLUG BOUCHON
23 0413429 I VERSCHLUSSSHR RA3C BLUG A3C BOUCHON AIC
24 D 0446473 1 FLACEDICHTUNG FLAT PACKING JOINT PLAT
25 D 3652435 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D' ETOUPAGE POS5.6,9-13,15,17,24

VENTILSEKTION
HAWE

VALVE SECTION
HAWE

SECTION DE SOUPAPE
HAWE

ATLAS 105.2 Vv

(85.613.10.05.8005/01




POS|CO] ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |10.03.2004
NO. [BE NO. QNT
4634480 1 ENDPLATTE END PLATE PLAQUE FINALE POS.1-3 A PSL/PSV SL3-Ed/1
4645954 1 ENDPLATTE END PLATE PLAQUE FINALE PD5.1-3 A PSL/PSV SL3-E24
3697074 1 ENDPLATTE BEND PLATE PLAQUE FINALE P0S.2-4,13-15 B BSL/PSV SL3-ES
2 4614504 1 RUECKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE
3 D 602B997 1 VERSCHLUSSSHR BLUG BOUCHON
5 3678413 2 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJCN A3C 2-FACH, 2-FOLD, DCUBLE M10X130/142
5 3652800 2 STIFTSHR A3C STUD AlC GOUJCN A3C 3-FaACH, 3-FOLD, TRIPLE M10X1B0/192
5 3678424 2 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJGN A3C 4-FACH, 4-FOLD, QUADRUPLE  M10X230/242
5 36544964 2 STIFTSHR AlC STUD A3C GOUJCN A3C 5-FACH, 5-FOLD, QUINTUPLE  M10X280/292
5 3676435 2 STIFTSHR AlC STUD A3C GOUJCN R3C 6-FACH, 6-FOLD, SEXTUPLE M10X330/342
5 3655712 2 STIFTSHR A3C STUD AlC GOUJCN A3C 7-FACH, 7-FOLD, SEFTUPLE M10X3B0/352
] 3678446 2 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJON A3C B-FACH, B-FOLD, OQTUPLE M10x430/442
3 3692353 2 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJON A3C 9-FACH, 3-FCLD,NEUF FO AUT M1(0X480/492
5 4653847 2 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJON R3C 10FACH, 10FOLD, DIX FO AUT M10X530/542
5 5626006 2 BTIFTSHR A3C §TUD A3C GOUJON A3C 11FACH, 11FOLD, ONZE FO AUT M10X5B0/592
& 0B23034 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
7 0B9315%4 2 BECHSKANTMU A3C NiT A3C ECROU A SIX PANS A3C
[ 13666948 2 SCEUTZKAFPPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
5 3678457 1 STIFTSHR A3C StUn AdC GOUJON A3C 2-FACH, 2FOLD, DOUBLE M BX13D/140
L} 3652811 1 STIFTSHR A3C STUD A3C GORJON A3C 3-FACH, 3-FOLD, TRIPLE M BX1B0/190
5 3678468 1 STIFTSHR A3C STUD AdC GOUJON A3C 4-FACH, 4-FDLD, QUADRUPLE M BX230/240
9 3654653 1 STIFTSHER A3C STOUD A3C GOUJON A3C 5-FACH, 5-FOLD, QUINTUPLE M BX280/2%0
9 3678478 1 STIFTSHR A3C STUD A3C GougoN AJC 6-FACH, §~-FOLD, SEXTUPLE M BX330/340
9 3655723 1 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJON A3C 7-FACH, 7-FOLD, SEPTUPLE M BX380/350
9 3578480 1 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJON A3C B-FACH, 8-FOLD, OCTUFLE M BX430/440
9 3652364 1 STIFTSHR A3C STUR A3C GoogJgow Alc 5-FACH,3-FOLD, NEUF FO AUT M BX480/48%0
L} 4653836 1 STIFTSHR A3C STUD A3C GOUJON A3C 10FACH,10FCLD,DIX FO AUT M BX530/540
2 5625992 1 STIFTSHR AJC STUR A3C GOUJON A3C 11FACH, 11FOLD,ONZE FO AUT ¥ BX5B0/590
10 0863138 1 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
1% 0893167 1 SECHSKANTMU A3C HOT AJC ECROU A SIK PANS AIC
12 2664277 1 SCHUTZKAFPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
13 1622560 1 FILTERTOEF FILTER POT 20T DE FILTRE
14 1622571 1 FEINFILTER FILTER FILTRE
15 3613289 i FILTER FILTER FILTRE
ENDPLATTE/STIFTSCHR . | END BLATE/STUD PLAQUE FINALE/GOUICN ATLAS 105.2 ¥ 085.6313.90.05.8005/01

HAWE

HAWE

HAWE




POS|CO| CRDER {STK{HBENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 117.04.2007
NO. |DE NO. QNT
1 D 6044182 NB DICHTSATR F P70 B-BE SERLING SET JEU D'ETOUPAGE POS.2-4
1 D &050248 NBE DICHTSATZ F P70 MECH SEALING SET JEU DY ETOUPAGE PDS.3.,4
6 D 5629361 1 USIT RING USIT RING ANNEADG USIT
B D 1633654 1 USIT RING USIT RING ANNEATG USIT
11 D 6045816 i O-RING O~RING JOINT ANNULAIRE
15 D 6045817 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
17 D 3882161 I DICHTRING GASKET JOINT
18 65044126 1 DRUCKBEGRENZUMNGSY P7 PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT FRESSICON
13 D 6044115 1 PLOMBIERKAPPE F P70 LEAD SERLING-CAP CHAPEAU DE PLOMBAGE
20 6037714 1 MAGNET P70 NOTAUS 12 SOLEN 12V ELECTROMAGN 12V 12v
20 6037713 1 MAGNET P70 NOTAUS 24 SOLEN 24V ELECTROMAGHN 24V 24v
21 6044113 1 NGT-AUS VENTIL P70 EMERG SHUTD VALVE S0UPAPE ARRET D' URGENCE
22 4028700 1 EINGANGSSEK ET0CF-IS INLET SECTION BLOC D'ENTREE iz2v
22 6028144 1 EINGANGSSEK P70CF-IS INLET SECTION BLCOC D'ENTREE 24v
23 6047146 NB STOPFEN NOT-AUS P70 PLUG EMERG SHUTD SOUPAPE BRRET D'URGENCE
24 6072061 1 PLOMBIERRAPPE F P70 LEAD SEALING-CAP CHAPEAU DE PLOMBAGE
EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLOC D*ENTREE ATLAS 105.2 v 0BS5.650.00.03.4205/01

EARKER P70

PARKER B70

PARKER P70




PB 10

Fiir, for, pour CS
Kreuzhebel
Cross Level

Levier en Croix

P1B
16
17
PDS|CO| CRDER |STE | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMRRQUE [17.05.2006
NO. |DE NO, ONT
6085600 1 EINGANGSSEK P70CF-IS INLET SECTION BLCC D*ENTREE P0S.1-18 C§
6066123 1 ETNGRNGSSEK F70CF~IS INLET SECTION BLOC D'ENTREE P05.1-19% KREUZHEBEL
7 6044126 1 DRUCKBEGRENZUNGSV P7 PRESS LIMIT VALVE SCUPAPE LIMIT PRESSION BS
10 Db 6050248 1 DICHTSATZ F P70 MECH SEALING SET JEU D'ETOURAGE P0s.4,9 PB
15 6065812 1 VENTIL F P70 VALVE SOUPAPE P0S.11-14 P5/FB
16 1640573 NB VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C POS5.16,17 P1B
17 D 0858573 NB DICHTRING GASKET JOINT
19 6047782 1 STOPFEN F MITTELSEK PLUG SOUPAPE
20 D 6044182 1 DICHTSATZ F P70 E-BE SEALING SET JEU D'’'ETOUPAGE PO5.4-6
EINGANGSSEKTION CS INLET SECTION CS BLOC D'ENTRE C5 ATLAS 105.2 V 085.650.00.11.4205/01

PRRKER P70

PARKER P70

BARKER B70




Fiir,for, pour, 29
C3- Krane,

PDS5|CO| ORDER |STK{BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE [10.03.2004
NO. |DE NO. QNT
1 v 6045555 NR GUMMIBALG F P70 RUBBER BELLOWS SQUFFLET EN CAOUTCHOUC
4 D 0B5(0020 NB O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
5 6045736 NB LAGERBOCK F P70 BEARING SUPPORT SUPECRT DE PALIER POS5.1-4 LMA/LMB
& 6044130 NB VENTIL F P78 VALVE SOUPAFE PO5.6,7 N
7 D 6043530 NB O-RING O-RING JOUINT ANNULAIRE
B D 6045560 NB DRUCKRING F BETRETIG THRUST RING BAGUE A PFRESSION
11 6044128 NB BETAETIGUNG F B70 OPERATION OPERATION PDS.4,8-10 c
12 6044129 NB FEDERSATZ F P70 SRING SET JEU DE RESSORT
14 6043234 NB POSITIONSSENSOR B70 POSITION SENSOR SENSOR DE POSITION PDS. 10,13 SPS1
15 6044131 NB VERSCHLUSSSER F P70 PLUG BOUCHON Y2
16 D 6044132 NB DICHTSATZ F P70 ¥2 SEALING SET JEU D'ETQUPAGE P05.4,16
17 6036488 NB DRUCKPATRONE PLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 32 BAR F0S5.4,17 PA
17 60364893 NB DRUCKPATRONE PLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PHESSLON 40 BAR FOS.4,17 PFA
17 6045520 NB DRUCKEATRONE PLC0OS53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 50 BAR PO5.4,17 PBA
17 6036500 NB DRUCKPATRONE PLC053- PRESSURE CARTHIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 80 BAR PFGS.4,17 PA
17 6035501 NB DRUCKPFATRONE PLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTDUCHE DE PRESSIOQN 100 BAR F0GS5.4,17 EBA
17 6045521 NB DRUCKPATRONE FLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTDUCHE DE PRESSION 120 BAR P(5.4,17 PA
17 6036502 NB DRUCKPATRONE PLC053~ PRESSURE CARTRIDGE CRRTOUCHE DE PRESSION 125 BAR PCE.4,17 PR
17 6044879 NB DRUCKPATRONE PLCO53- PRESSURE CARTRIDGE CARTDUCHE DE PRESSION 140 BAR P05.4,17 PA
17 60448B0 NB DRUCKPATRONE PLC0S53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 150 BAR P0S.4,17 PR
17 6045522 NB DRUCKPATRONE PLCU53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 170 BAR P0OS.4,17 PA
17 60448BX NB DRUCKPATRONE FLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 175 BAR P05.4,17 PBA
17 6044862 NB DRUCKPATRONE PLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 190 BAR PDS5.4,17 PA
17 6036503 NB DRUCKPATRONE PLCO53-~ PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 210 BAR POS.4,17 PA
17 6044863 NB DRUCKPATRONE PLCO53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 230 BAR PDS5.4,17 PA
17 6044884 NB DRUCKPATRONE PLCOS3- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION 240 BAR PDS.4,17 PA
1B NB VENTILSEKTION VALVE SECTICN SECTION DE SQUPAPE TAF.FIG, PLAN.DBG.G50...
19 6046272 NB KALIBRIERIRIGSWERKZEU CALIERATE TCOL OUTIL DE CALIBRER FUR, FOR, POUR POS.14
20 6065667 NB RUECKSTELLZYL KPL PO RESTORING RAM VERIN DE RAFPEL POS.4,8,10,21,22 TPOL
23 6044182 NB DICHTSATZ F P70 BE-BE SEALING SET FEU D'ETOUPAGE Fi'R, FOR, POUR POS.18
VENTILSERTION VALVE SECTION SECTICN DE SOUPAPE ATLAS 105.2 V 085.650.05.02.4205/01

PARKER P70 PARKER F70 PARKER B70




TPC

POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  |17.05.2006
NO. [pE| mNO. ONT
1 6043980 4 ZUGANKERSATZ P70CF 1 T1F ROD SET JEU DE TIRANT SIMPLE
1 6044001 4 ZUGANKERSATZ P70CF 2 TIE ROD SET JEU DE TIRANT DOUBLE
1 65044002 4 ZUGANKERSATZ P70CF 3 TIE RCD SET JEU DE TIRANT TRIPLE
1 65033845 4 ZUGANKERSATY P70CF 4 TIE RCD SET JEU DE TIRANT QUADRUPLE
i 6033846 4 ZUGANKERSATZ P70CF 5 TIE ROD SET JEU DE TIRANT QUINTUELE
1 6033847 4 ZUGANKERSATZ P70CF 6 TIE ROD SET JEU DE TIRANT SEXTUFLE
1 6033848 4 ZUGRNKERSATY P70CF 7 TIE ROD SET JEU DE TIRANT SEPTUPLE
1 6033849 4 ZUGANKERSATZ P70CF B TIE ROD SET JEU DE TIRANT OCTUPLE
1 6033850 4 ZUGANKERSATZ P7OCF 9 TIE ROD SET JEU DE ‘T'IRENT NEUF FOIS AU
1 044003 4 ZUGANKERSATZ P70CF t TIE ROD SET JEUG DE TIRANT ONZE
1 65044004 4 ZUGANKERSATZ P70CF 1 TIE ROD SET JEU DE TIRANT DIX FOIS
2 1640573 NB VERSCHLUSSSHR A3IC PLUG AiC BOUCHON A3C P0S.2,3
3 D 0858573 NB DICHPRING GASKET JOINT
4 6033852 4 SECHSKANTMUTTER SATY NOUT KiT P70 ECRCU A SIX PANS
5 6028152 1 ENDSEKTION P70CF-US END SECTION SECTION FINALE F0S.2,3,5
6 * 6047783 NB STOPFEN F ENDSEK P70 PLUG SOUPAPE
v BET DURING LORS D’UNE
DRUCKWEITERLEITUNG  PRESURE FORWARDING  ‘TRANMISSICN DE BRESSICN
UND AND ET
KREUZHEBELSTEUERUNG CROSS LEAVER CONTROL ORIENTAT.DE LEVIER D CROI
7 6083607 1 ENDSEKTION P70CF-US END SEQTION SECTIUN FINALE POS.2,7-28 FUNK, RADIO
;| 6083613 1 FILTEREINHEIT FILTER UNIT UNITE DE FILTRE POS.9-12
i3 60B3608 1 REDUZIERVENTIL REDUCING VALVE SOUPAPE DE REDUCTICN PO5.14,16
14 6083611 1 VERSCHLUSSSHR PLUG BOUCHON
15 6083612 1 FEBER 35 BRR SPRING 35 BAR RESSORT 35 BAR
17 60R350% NB STEUERKOLEEN ROT CONTROL PISTON RED  PISTON DE COMMANDE ROUGE
17 60B3610 NB STEUERKOLBEN GRUEN  CONTROL PISTON GREEN PISTON DE COMMANDE VERT
18 6083614 1 RUECKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE HETENUE PDS.19-22
23 6083615 1 DRUCKVENTIL BSP PRESSURE VALVE SOUPAPE DE PRESSION PDS.24-26
27 1096686 4 VERSCHLUSSSHR AiC BLUG A3C BOUCHON A3C
28 60B3616 2 VERSCHLUSSSHR BSP PLUG BOUCHON

ENDSEKTI./ZUGANKER
PARKER P70

END SECTICN/TIE ROD
PARKER B70

BARRKER P70

SECTION FINALE/TIRANT

ATLAS 105.2 Vv

085.650.10.02,4205/01




DOS(CO| ORDER | STH | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE |17.05.2006
NO. [DE NO. QanNT
[ 6066673 NHE FEDERSATZ F P70 HAND SRING SET JEU DE RESSORT
12 6066670 NBE MAGNETVENTIL 12V SOLEN VALVE 12V VANNE ELECTROMAGN 12V 2 v
12 6066663 NB MAGNETVENTIL 24V S0LEN VALVE 24V VANNE ELECTROMAGN Z4V 24 VvV
14 6066675 NB BLENDE GELB MARKIERT RESTRICTOR MARKED YE ETRANGLEUR
1a 6066674 NB FEDERSATZ F P70 ELK- SRING SET JEU DE RESSORT
18 6066014 NB POSITICNSSENSOR P70 POSITION SENSOR SENSOR DE POSITION P05.9,17
19 6066G65 NB BETAETIGUNG SCHIERER SPOOL ACTUATOR CI/EC OPERATION POS.7-11
20 6066015 NB BETAETIGUNG SCHIEBER SPOOL ACTUATOR CI/EC OPERATION POE.1-5 8IS,0P,TO,JUSQU A 20084 KW20
20 6076418 NBE BETAETIGUNG SCHIEBER SPQOOL ACTUATOR CI/EC OPERATION PD5.1-5 AB,FROM,A PRRYT.DE 2004 Kw21
21 D 60441B2 NB DICHTSATZ ¥ P70 E-BE SEALING SET JEU D'ETOUPAGE SEKTION, SECTION
22 D 3983173 NB DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUR, FOR, POUR FOS.12
21 D +&066667 NB DICHTSATEZ F E70 SEALING SET JEU D ETOUPAGE PD5.2,5,7

VENTILSEKTION
FUNK RADIO EQUIP.

VALVE SECTION
FUNK RADIC EQUIP.

SECTION DE SOUPAFE
FUNK RADIQ EQUIP.

DTLAS 105.2 v

0B5.650.20.01.4205/01




P0S{CO| ORDER | ST |BENENNUNG DESCRIFPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQIE | 27.11.2007
HO. |DE NO. aNT

1 6116721 1 EINGANGSSEK P7(CF-IS INLET SECTION BLOC D'ENTREE P05.5-13 24v

) 61167135 1 FINGANGSSEK P70CF-1S5 INLET SECTICN BLOC D'ENTREE P0S.5-13 12v

3 65116714 1 EINGANGSSEEK P70CF-IS5 INLET SECTION BLOC D'ENTREE P05.5,6,10-14 CS-VERSICN

4 6114712 1 ETINGANGSSEK PT70CF-IS INLET SECTICH BLOC D'ENTREE P0S5.15

DRUCKWEITERLEITUNG PASSING PRESSURE THANSMISSION DE LA PRESSI

5 6044126 1 DRUCKBEGRENZUNGSV P7 PRESS LIMIT VALVE SCUPAPE LIMIT PRESSION PS5

& 5044115 1 PLOMBIERKAPPE F P70 LEAD SEALING-~CAP CHAFEAU DE PLOMBAGE

& 6044113 1 NOT-AUS VENTIL P70 EMERG SHUTD VALVE SQUPAPE ARRET O URGENCE

8 6037713 NB MAGNET P70 NOTAUS 24 SOLEN 24V ELECTROMAGN 24V BEN 24V

B B037714 NB MAGNET P70 NOTAUS 12 S50LEN 12V ELECTROMAGN 12V BEN 12V

k] 6072061 1 PLOMBIERKAFPE F P70 LEAD SEALING-CAP CHAPEAU DE PLOMBAGE

10 6118017 1 STOFFEN PLUG EQUCHCN

11 1634757 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C o

12 0893872 2 VERSCHLUSESHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C G

13 1096686 2 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG AiC BOUCHON A3C

14 §047146 1 STCPFEN NOT-ARUS P70 PLUG EMERG SHUTD SOUPAPE ARRET D'URGENCE BX C5 VERSIDN

15 6047782 1 STCPFEN F MITTELSEK PLUG SOUPAPE L

16 p §11B020 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUER/FOR/POUR POS.7

17 D 6044182 1 DICHTSATZ F P70 SEALING SET JEU D'ETOUPAGE POS.18-20
EINGANGSSEKTION INLET SECTION BLCC D'ENTREE ATLAS 105.2 V DB5.660.00.00.4205/01
PARKER P70/2 PARKER P70/2 PARKER P70/2
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POS(CC) ORDER | STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE, |21.01.2008
NO. | b NO. QNT

i 6045796 WNB LAGEREODCK F P70 BEARING SUPPORT SUPFORT DE PALIER EOS.1-5 LMA / LMB

2 V 6045555 NB GUMMIBALG F P70 RUBBER BELLOWS SOUFFLET EN CAOQUTCHOUC

k] 1309764 NB ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

4 D 0850020 NB O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

5 D 1398048 NB O-RING O-RING JOINT ANMNULAIRE

& 6036488 NB DRUCKPATRONE PLCDS3- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESS5ION P0S.6,7 32 BAR PA

[ 6036499 NB DRUCKPATRONE PLCO053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION P0OS.G6,7 40 BAR PA

[ 6045520 NB DHUCKPATRONE PLC053~ PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION P0S.6,7 50 BAR PA

[ 6036500 NB DRUCKPATRONE PLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOQUCHE DE PRESSION F05.6,7 80 BAR PA

[ 6036501 NB DRUCKPATRONE PLC053- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION P0S.6,7 100 BAR PA

& 6045521 NB DRUCKPATRONE PLCD53- BRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION FOS.6,7 120 BAR PA

[ 6036502 NB DRUCKPATRONE PLCO53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION POS.6,7 135 BAR PA

] 6044879 NB DRUCKPATHONE PLCO53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION POS5.6,7 140 BAR BA

6 6044880 NB DRUCKPATRONE PLCD53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION PO5.6,7 160 BAR FA

] 6045522 NB DRUCKPATRONE PLCOS3- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DPE PRESSION POE.6,7 170 BAR FPA

5 60448381 NB DRUCKPATRONE PLCOS3- PRESSURE CARTRIDGE CARTODUCHE DY PRESSION PDS.6,7 175 BAR PBA

8 6044882 NB DRUCKPATRONE PLCO53~ PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION P0OS.6,7 190 BAR PA

] 6034503 NB DRUCKPATRONE PLCOS53- PRESSURE CARTRIDGE CARTQUCHE DE PRESSION PDS.6,7 210 BRR PR

5 65044883 NB DRUCKPATRONE PLCOS53- PRESSURE CARTRIDGE CARTOUCHE DE PRESSION POS.6,7 230 BAR PA

3 6044884 NB DRUCKPATRONE BLC(O53- PRESSURE CARTRIDGE CARTQUCHE DE PRESSION POS.6,7 260 BAR PA

7 D 0B50020 NB O-RING D-RING JOINT ANNULATRE

8 6044131 NB VERSCHLUSSSHR F P70 PLUG BOUCHON P0S.7,8 Y2

9 6044130 NB VENTIL F P70 VALVE SCQUPAPE POS. 2,10 M

10 D 6045530 HE O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

11 6044128 HNE BETARTIGUNG F P70 OFERATION OPERATION POS.14-16 c140
12 6117580 NB POSITIONSSENSOR P70/ POSITION SENSOR SENSCR DE POSITION P0S.14-16 s1
13 6065667 NB RUECKSTELLZYL KPL RESTORING RAM VERIN DE RAPFEL P0DS.14-17 C5 TPOL
14 © 0(B30020 NB O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

15 p 6118064 NB DRUCKRING F BETARTIG THRUST RING BAGUE A PRESSICON

16 1305764 NB ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW R3C VIS A SIX PA ALC

17 6118066 NB RUECKSTELLZYLINDER RESTORING RaM VERIN DE RAPPEL

18 6118065 NB FEDERSATZ F B70/2 SRING SET JEU DE RESSORT

18 6118363 NB FEDERSATZ F P70/2 SRING SET JEU DE RESSORT SCHWENKEN, SLEWING, ROTATION
19 p 044182 1 DICHTSATZ F F7D SEALING SET JEU D'ETCOUPAGE TAF.FIG.PLAN.085.660.0C.0..4205

VENTILSEKTION
PARKER F70/2

VALVE SECTION
PARXER P70/2

PARKER

SECTION DE SCUPAPE

E70/2

ATLAS 105.2 v

0B5.660.10.00.4205/01




FOS5(CQ| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARY,, REMARQUE 121,01, 2004
NO. | DE NO. QNT
1 8118367 NB BETAETIGUNG SCHIEBER SPOOL ACTUATOR ECH A OPERATION POS.1+3 ECH
2 6116381 NBE WELLENSATZ P70/2FUNK SHAFT KIT KIT D'ARBRE
3 1308764 NB Z2YLSHR M ISKT AlC ALLEN SCREW A3Q VIS A 8IX PA AJC
4 6118382 NB BETAETIGUNG GEHAEUSE ACTUATOR CAP CARTER OPERATION B05.3,4 ECH/ECS
5 6117581 NB POSITIONSSENSCR P70/ POSITION SENSCR SENSOR DE POSITION P0S.3,5 ECH/SI
[ 611836% NB FEDERSATZ ¥ P70/2 SRING SET JEU DE RESSCRT
6 6118363 NB FEDERSATZ F P70/2 SHING SET JEU DE RESSORT SCHWENKEN, SLEWING, ROTATION
7 6118387 NB BETAETIGUNGSZAPFEN OPERATING PIVOT TENON DE GPERATICN
8 6117944 NB MAGNETVENTIL 24V SOLEN VALVE 24V VANNE ELECTROMAGN 24V 24V A
B 6117943 NB MAGNETVENTIL 12V SOLEN VALVE 12V VANNE ELECTROMAGH 12V 12v A
3 2658031 Ny ZYLSHR M ISKT A3C ALLEMN SCREW A3C VIS A SIX Pp AlC
10 6118358 NB BLENDE RESTRICTOR ETRANGLEUR N
11 6116659 NB DECKEL COVER COUVERCLE
12 D 1690244 HNB O-RING 0O-RING JOINT ANNULAIRE
13 6115761 NB BETAETIGUNGSHEBEL P OPERATING LEVER LEVIER DE MANOEUVRE KIT 1
14 6115762 NB BETAETIGUNGSHEBEL P OPERATING LEVER LEVIER DE MANOEUVRE KIT 2

15 D 5118396 1 DICHTSATZ GEHAEUSE SEALING SET JEIF D'ETOUPAGE FUR, FOR, POUR POS.1,4,5

16 D 6118458 1 DICHYSATEZ VENTIL SEALING SET VALVE JEG D'ETOUPAGE SOUPAPE FUR, FOR, POUR POS.B

17 D 6044183 1 DICHTSATE F BT0 SEALING SET JEU D'ETOUPAGE TAF.FIG.PLAN.0ORS.660.008.0..4205
VENTILSEKTION VALVE SECTION SECTION DE SCUPAPE ATLAS 105.2 v

PARKER P70/3

PARKER P70/2

PARKER P70/2

085.660.20.00.4205/01




POS|CO| ORDER |STHE|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKTNG, REMARK, REMARQUE |{27.11.2007
NC. |DE NO. QN

1 1640573 NB VERSCHLUSSSHR A3C PLUG AJC BOUCHON A3C P0S.1,2 T1B/T3BH

2 D O0B5B573 NB DICHTRING GASKET JOINT

3 6118411 1 STOPFEN S BLUG 5 SOUBAPE 5 5

4 6043980 4 ZUGANKERSATZ P70CF 1 TIE ROD ZET JEU DE TIRANT 1 SEKTION / i SECTION

4 6044001 4 ZUGANKERSATZ PYOCF 2 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 2 SEKTION / 2 SECTION

4 a044002 4 ZUGANKERSATZ P70CF 3 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 3 SERTION / 3 SECTION

4 6033845 4 ZUGANKERSATZ P7OCF 4 TIE RDOD SET JEU DE TIRANT 4 SEKTION / 4 SECTION

4 6033846 4 ZUGANKERSATZ P7OCF 5 TIE ROD BET JEU DE PTIRANT 5 SERTION / 5 SECTION

4 6033847 4 ZUGHNKERSATYZ F70CF 6 TIE ROD SET JEU DE TIRANT & SEKTION / & SECTION

4 60338448 4 ZUGANKERSATZ BT7OCF 7 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 7 SERTION / 7 SECTION

4 6033849 4 ZUGANKERSATZ BTOCF 8 TIE ROD SET JEU DE TIRBNT 8 SEKTION / 8 SECTION

4 6033850 4 ZUGANKERSATZ FTOCF 9 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 9 SEKTION / 9 SECTION

4 6044002 4 ZUGANKERSATZ P7OCFL0O TIE ROD SET JEU DE TIRANT 10 SERTION [/ 10 SECTION

4 6044004 4 ZUGANKERSATZ P70CF1l TIE ROD SET JEU DE TIRANT 11 SERTION f 11 SECTION

4 6033852 4 SECHSEANTMUTTER SATZ NUT KIT F70 ECROU A SIX PRNS

6 D 6044182 1 DICHTSATZ F B70 SEALING SET JEU D' BTOUPAGE TAF.FIG,PLAN.DBS.660.00.0..42405

ENDSEKTI. /ZUGANKER
PARKER P70/2

END SECTION/TLE ROD
PARKER P70/2

PARKER P70/2

SECTION FINALE/TIRANT

ATLAS 105.2 v

085.660,30.00.4205/01




POS|CO| ORDER |STR|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE }[27.11.2007
NQ. (DB No. Qne
1 61318413 2 REDUZIERVENTIL REDOCING VALVE SOUPAPE DE REDUCTION R3S
2 5083613 1 FILTEREINHEIT FILTER UNIT UNITE DE FILTRE S
3 6083614 1 RUECKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE TPC
4 5083615 1 PDROCEVENTLL BSP FRESSURE VALVE SOUPAPE DE PRESSION FTB
3 1640573 NB VERSCHLUSSSHR A3IC PLUG A3C BOUCHON A3C POS.5,6 T1B/T3R
6 D 0B5B573 NBE DICHTRING GASKET JOINT
7 1096686 NB VERSCHLUSSSHR A3C PLUG AJQ BOUCHON AJC
a 6043580 4 ZUGANKERSATZ P70CF 1 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 1 SEKTION / 1 SECTION
a 5044001 4 ZUGANKERSATY PT0CF 2 TIE ROPD SET JEU DE TIRANT 2 SEKRTION / 2 SECTION
g 65044002 4 ZUGANKERSATZ P70CF 3 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 3 SEKTION / 3 SECTION
a 6033845 4 ZUGANKERSATZ P70CF 4 TIE ROD SET JET DE TIRRNT 4 SERTION / 4 SECTION
g 6033640 4 ZUGANKERSATZ PTOCF 5 TIE ROD S5ET JEU DE TIRANT 5 SEKTION / 5 SECTION
g 6033847 4 ZUGANKERSATZ B70CF 6 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 6 SEKTION / & SECTION
8 6033848 4 ZUGANKERSATZ P70CF 7 TIE ROD SET JEU DE TIRRNT 7 SEKTION / 7 SECTION
a 6033848 4 ZUCANKERSATZ P70CF B TIE RODD SET JEU DE TIRANT B8 SEKTION / B SECTION
g 6033850 4 ZUGANKERSATZ P70CF 9 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 9 SEKTION / 2 SECTION
8 6044003 4 ZUGANKERSATZ B70CFi0 TIE ROD SET JEU DE TIRANT 10 SEKTION / 10 SECTION
8 6044004 4 ZUGANKERSATZ P70CFil TIE ROD SET JEU DE TIRRNT 11 SEKTION / 11 SECTION
] 6033852 4 SECHSKANTMUMI''ER SATZ NUT KIT F70 ECROU A SIX PANS
10 D 6044182 1 DICHTSATZ F P70 SEALING SET JEU D'ETDUPAGE TAF.FIG.PLAN.0B5.660.00.0,.4205

ENDSEKTE. / ZUGANKER
PARKER P70/2

END SECTION/TIE ROD
PBARKER P70/2

SECTION FINALE/TIRANT
PARRER PTO/2

ATLAS 105.2 V 085.660.40.00.4205/01




POS|CO| ORDER |omk |sENENNUNG DESCRIBTION DEGIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 27.11.2007
nNo. |DE| wNo.  |gur
6063781 1 KREUZHERELEETAETIG P CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EN CROIX POS.1-14
1 1305195 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
2 £083633 1 PLATE F KREUZHEBELB BACKET PLATE PLATTE
3 6063727 3 GELENKEOPE JOINT HEAD TETE ARTICULEE
4 6083534 1 SECHSKTSHER BOLT VIS A TETE SIX PANS
5 6063749 2 SCHEIBE DISK DISQUE
6 1356261 2 SECHSKANTMU A3C MuUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
7 6063750 1 ACHSBOLZEN AXLE PIN BOULON
B 6063751 1 SECHSKTSHR BOLT VIS A TETE S5IX PANS
9 1309764 6 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX PA A3C
10 D 6063752 4 O-RING O-RING JOINT ANNULALRE
11 D 6063753 2 DRUCKRING P BETAETIG THRUST RING BAGUE A PRESSION
12 D 6063754 2 O-RING Q-RING JOINT ANNULAIRE
i3 6063756 1 PLATTE F KREUZHEBELB BACKET BLATE PLATTE
14 6063757 1 FALTENBALG GAITER SOUFFLET

KREUZHEBELBETATIGUNG |CROSS LEVER CONTROL

PAHRKER P70/2

PARKER P70/2

PARKER P70/2

COMMANDE LEVIER EN CRCIX

ATLAS 105.2 ¥

0B5.660.50.00.4205/01
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POS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 10.03.2004
No. |[DE| wNOo. [qQur

1 4618015 1 HANDBETAETIGUNG HAND OPERATION OPERATION MANUELLE POS.2-10,16,17 PSL/BSV Al

2 1321419 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

k1 3654346 1 FEDERTELLER SPRING PLATE DISQUE DE RESSORT

4 3652708 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING  RESSORT A PRESSION

5 3654357 1 FEDERTELLER SPRING PLATE DISQUE DE RESSORT

& 3652719 1 SCHEIBE DISK DISQUE

7 3652720 1 SENX SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE AIC

8 D 3632731 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

9 31652742 1 FEDERHAURE SPRING COVER CAFOT A RESSORT

i0 1331626 4 Z¥LSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

11 4023607 NE SCHALTSTANG FE/ZN 8C CONTROL ROD FE/ZN 8C TIGE DE COMMANDE FE/ZN BC 150MM

11 4023618 NE SCHALYISTANG FE/ZN BC CONTROL ROD FE/ZN 8C TIGE DE COMMANDE FE/ZN BC  170MM

12 3238079 NB SCHALTKNOPF CONTROL KNOB BOUTON DE COMMANDE

13 DB63354 NE SYMBOL KUGELKNCOPF AR SYMBOL BALL HEAD SYMBOLE FOIGNEE A BILLE

14 0863376 NBE SYMBOL KUGELKNOEF AB SYMBOL BALL HEAD SYMHOLE BOIGNEE A BILLE

15 0853167 NBE SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

16 D 3652851 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

17 6033300 1 BETAETIGUNG OPERATION OPERATION POS.2,16,17
HAMDEETAETIGUNG HAND OPERATION OPERATION MANUELLE ATLAS 105.2 V 086.613,10.04.B005/01
HAVWE HAWE HAWE




P05 (CO| ORDER |STK|BENENNUNG DEECRIPTION DESTIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE |[20.10.2006
NO. [DE NO. QNT
4686675 1 KREUZHEBELEETAET. K1 CROSS LEVER CONTR.K1 COMMAN.LEVIER EN CROIX K1 PGS.1-18 PSL/ESV  SL3
BO76111 1 KREUZHERELBETAET. K1 CROSS LEVER CONTHR.Kl COMMAN.LEVIER EN CROIX K1 POS.1-% PSL/BSV 513

2 Vv 03245B9 1 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

3 4608239 B SICHERUNGSSCHEIBE LOCKING WASHER RONDELELE DE SURETE

4 5650482 2 KOPPEL LuG ATTACHE

5 W 3652640 4 BOLZEW PIN BOULON

& 10637390 4 ZYLSCHR M ISRKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA AJC

7 0 10072868 2 0-RING O~RING JOINT ANNULAIRE

8 D 36852851 2 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

L AG52662 2 TWISCHENBLECH INTERMEDIATE PLATE TOLE INTERMEDIAIRE

10 1654346 2 PEDERTHELLER SPRING PLATE DISQUE DE RESSORT

1@ v 3852708 2 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION

12 vV 563%001 2 BUCHSE BUSH DOUILLE

13 3654357 2 FEDERTELLER SPRING PLATE DISQUE DE RESSORT

14 3652718 2 SCHEIBE DISK DISQUE

15 365272¢ 2 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE alC

16 B 3652731 2 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

17 1331626 B ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AlC VIS A S5IX PA A3C

13 3652742 2 FEDERHAUBE SPRING COVER CAPOT A RESSORT

19 SITZKONSOLE SEAT BRACKET CONSOLE DE SIEGE TRF.FIG.PLAN.Q40.124.10.0..5008
KREUZHEBELBETATIGUNG |CROSS LEVER CONTROL {COMMANDE LEVIER EN CROIX ATLAS 105.2 V 0B6.613.15,02.4205/01

HAWE K1

HAWE K1

HAWE K1
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POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (10.03.2004
NO. |DE NO. anT
3652548 1 ELEKTR HYDR BETAETIG ELECTROHYD OPERATION ACTIONNEMENT ELECTROEYDR PCS.1-20 PSL/FSV EAl G24

1 6033300 1 BETAETIGUNG OFERATION OPERATION POS.2-4

2 1321418 7 ZYLSHR M ISKT RA3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

4 D 3652451 1 O-RING O-RING JDINT ANNULAIRE

] 1652673 1 FEDERTELLER SEFRING FLATE DISQUE DE RESSORT

b 36524685 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION

7 aes2708 1 DRUCKFEDER COMFRESSION SPRING RESSORT A FRESSION

8 3652684 1 PEDERTELLER SPRING PLATE DISQUE DE RESSORT

E} 3652719 1 SCHEIBE DIisK DISQUE
ig 3652720 1 SENK SER A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE A3C
1t p 3652731 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
12 3652742 1 FEDERHAUBE SPRING COVER CAPOT A RESSORT

13 1331624 4 ZYLESHR M ISKT A3C ALLEN SCREW B3C VIS B SIX FA A3C

14 D 4626128 2 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

15 3652753 2 DRUCKMINDERVENTLIL PHESS REDUC VALVE S0UP DE REDUCT PRESS PO5.15-17
16 D 4632024 1 O0-RING 0O-RING JOINT ANNULATIRE
17 D 3452253 1 DICHTRING GASKET JOINT
14 1350458 1 GERAETESTECKDOSE SOCKET FRISE DE COQURANT
13 3684535 1 MAGNET MAGNET ATMANT Gl2
13 3652764 1 HMAGNET MAGNET ATMANT c24
20 3654335 1 BETAETIGUNG OPERATION OPERATION FO5.2-13

ELEKTR.HYDR . BETAETIG

HAWE

HAWE

ELECTRCOHYD.OFPERATION | ACTIONEMENT ELECTRQOHYDR.

HAWE

ATLAS 105.2 V

086.613,20.03.8005/01




POS(CO( ORDER [STK|BENENNUNG DESCRIPTICH DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |10.03.2004
NO. [DE NO. oNT
6045206 1 ELEKTR HYDR BETAETIG ELECTROHYD OPERATION ACTIONNEMENT ELECTROHYDR PDS.1-20 B5L/PSY EAW G12
€045205 1 ELEKTR HYDR BETAETIG ELECTROHYD OFERATION ACTIONNEMENT ELECTROHYDR FOS.1-20 BSL/PSV EAW G24
1 6033300 i BETAETIGUNG OPERATION OPERATICN POS.2-4
2 1321419 7 ZYLSHR M ISKT AlC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
4 D 3652651 i O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
3 3552673 1 FEDERTELLER SFRING PLATE DISQUE DE RESSORT
[ 3452685 1 DRUCKFEDER COMPRESSI0ON SPRING RESSORT A PFRESSION
7 3852708 1 DRUCKFERER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION
3 3652684 1 FEDERTELLER SPRING PLATE PISQUE PE RESSORT
9 6044616 1 SCHRAUBE SCREW Vis
11 p 3652731 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
12 6044614 1 WEGAUFNEHMER PATH SENSOR CAPTEUR DE COURSE
13 1621809 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VI5 A SIX PBA A3C
14 D 4626128 2 O-RING O-RING JOINT ANNULATRE
15 3652753 2 DRUCKMINDERVENTIL PRESS REDUC VALVE SOUP DE REDUCT PRESS P05.15-17
16 D 4632024 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
17 D 3652253 1 DICHTRING GASKET JOINT
18 1350454 1 GERAETESTECKDUSE SOCKET PRIZSE DE COURRNT
19 3684535 1 MAGNET MAGNET AIMANT Gl2
15 3652754 1 MAGNET MAGNET ATMANT G24
20 5044617 1 WEGAUFNEHMER KOMPL. PATH SENSCR COMPL. CAPTEUR DE COURSE COMPL. POS.9,1%-13
21 6040626 1 KABEL M STECKER CABRLE W PLUG CABLE AV FICHE

ELEKTR.HYDR.BETAETIG | ELECTROHYD . OPERATION | ACTIONEMENT ELECTROHYDR,

HAWE

(HALSENSOR)

HAWE  (HALSENSOR)

HAWE {HALSENSOR)

ATLAS 105.2 Vv

086.613.25.02.8005/01




POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |10.03.2004
NO. |BE NO. QuT

4656088 1 ZWISCHENPL LM-PLUS INTERMEDILTE PBLATE PLAQUE INTERMEDIAIRE FOS.1-22 SLI-ZPL ID5/...G24 PEL
4656099 1 ZWISCHENBL LM-PLUS INTERMEDIATE PLATE PLAQUE INTERMEDIAIRE FOS.1-22 SL3-ZPL 3DS/...G12 PSL
5009324 1 ZWISCHENPL LM-PLUS INTERMEDIATE PLATE PLAQUE INTERMEDIAIRE F0S.1-14 SL3-ZPL 3DE G24 PEV
6028451 1 ZWISCHENPL LM-PLUS INTERMEDIATE PLATE PLAQUE INTERMEDIAIRE F05.1-14 SLI-ZPL 3DS G12 P&V

1 54629554 1 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE VANNE ELECTRCMAGN P0OS.1-4 G24

1 5629543 1 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE VANNE ELECTRCMAGN POS.1-4 G12

2 1350458 1 GERAETESTECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANT

3 4657943 1 MAGNETSFULE MAGNET COIL BOBINE D'ELECTRO-AIMANT G24

3 4657932 I MAGNETSFULE MAGNET COIL BOBINE D'ELECTRO-AIMANT Gl12

4 D 5628565 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D' ETOUPAGE

5 5629452 2 VERSCHEUSSSHR DLUG BOUCHON

6 P L663337 3 DICHTRING GASKET JOINT

7 5623441 2 DRUCKHFERER CUMPRESSICON SPRING RESSORT A FRESSION

B 5625430 2 KOLBEN BISTCN FISTON

S D 1003107 1 DICHTBEUNDMUTTER NOT ECROQU

10 oge3z270 1 SECHSKTSHR AlC BOLT AlC VIS A TETE 5IX PANS A3C

11 p 3652220 4 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

12 D 2636784 2 DO-RING 0O-RING JOINT ANNULAIRE

13 D 35852402 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

14 D 3652413 1 O-RING 0~RING JOINT ANNULAIRE

15 562094463 1 DPRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION

15 5628474 1 DAEMFFUNGSRING DAMPING RING ANNEAU D'AMORTISSEMENT

17 5629485 1 FEDERBOLZEN SPRING PIN BOULON DE SUSPENSION

13 5629454 1 DRUCKFEDER COMPRESSION EPRING RESSORT A FRESSION

139 5629509 1 SCHEIBRE DIEX DISQUE

20 5629510 1 SCHRAUGE SCREW VIs

21 D 1332069 1 DICHTBUNDMUTTER NUT ECROU

22 0893214 1 SECHSKTSHR B3C BOLT A3C ViS5 A TETE SIX PANS A3C

21 D 30352435 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE P0OS.11-14

ZWISCHENPLATTE L+
HAWE

HAWE

INTERMED.PLATE LM+

HAWE

PLAQUE INTERMEDIAIRE LM+

ATLAS 105.2 V

08&.613.30.03.3005/01




POS|{CO| ORDER {S5TK |BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {10.03.2004
NO. |DE NO. ONT
4653790 1 ZWISCHENFLATTE HUBKO INTERMEDIATE PLATE M FLAQUE INTERMEDIAIRE NACE PGS5.1-14 SL3-ZPL 3D G24
4656077 1 ZWISCHENPLATYE HUBKQ INTERMEDIATE PLATE M PLAQUE INTERMEDIAIRE NACE POS.1-14 SL3-ZPL 3D Gl12

1 5623532 1 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE VANNE ELECTROMAGN pDs.1-4 G24
1 5628521 1 MAGNETVENTIL SOLENGID VALVE VANNE ELECTROMAGN PO5.1-4 Gl2
2 1350458 1 GERAETESTECKDOSE SQCKET PRISE DE COURANT

3 4657943 1 MAGNETSPULE MAGNET COIL BOBINE D‘ELECTRO-AIMANT G4
K| 4657832 1 MAGNETSPULE MAGNET COIL BOBINE D'ELECTRO-AIMANT Bi2
4 D 5629565 1 DICHTSAKTZ PACKING SET JEU D'ETQUPAGE

5 5625452 2 VERSCHLUSSSHR PLUG BCUCHON

6 D 1665587 2 DICHTRING GASKET JOINT

1 5625441 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A PRESSION

8 56282430 1 KGLBEN FISTON FISTON

9 D 1003107 1 DICHTBUNDHUTTER NuT ECRQU
10 0893270 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
11 D 3852220 4 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
12 D 2636784 2 DO-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
13 D 3652402 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

14 D 3652413 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

15 D 3652435 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETQUPAGE POS.11-14

ZWISCHENPLATTE HUBKC|INTERMEDIATE PLATE M

HAWE

HAWE

HAWE

PLAQUE INTERMEDIAIRE NACE

ATLAS 105.2 ¥

086.613,35.02.8005/01




POS|COj ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICON BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 17.05.2006
NO. |DE NO. QNT
4063781 1 KREUZHEBELBETAETIG P CROSS LEVER CONTROL COMMANDE LEVIER EMN CROIX POS.1-14
1 13091585 3 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
2 6083633 1 PLATTE F KREUZHEBELB BACKET PLATE PLATTE
3 6063727 3 GELENKKOPF JOINT HEAD TETE ARTICULEE
4 6083634 1 SECHSKTSHR BOLT VIS A TETE 5IX PANS
5 6063749 2 SCHEIBE DISK DISQUE
8 1356261 2 SECHSKANTMU A3C LT AJC BCROU A SEX PANS AdC
7 6063750 1 ACHSBOLZEN A¥LE PIN BOULCN
g 6063751 i SECHSKTSHR BOLT VIS A TETE 5IX PANS
El 1308764 6 ZYLSHR M ISKT AdC ALLEN SCREW A3C VIS A 5IX FA A3IC
10 D 8083752 4 O-RING O-RING JOINT ANNULATIRE
il D 6063753 2 DRUCKRING F BETAETIG THRUST RING BAGUE A PRESSION
12 D 6063754 2 U~RING O-RING JOINT ANNULAIRE
13 6063756 1 PLATTE F KREUZHEBELE BACKET PLATE PLATTE
14 6063757 1 FALTENBALG GAITER SCUFFLET

KREUZEEBELBETETIGUNG |CROSS LEVER CONTROL

PARKER P70

PARKER P70

PARKER P70

COMMANDE LEVIER EN CROIX

ATLAS 105.2 V

0B6.650.15.01.4205/01




POS (CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMRRQUE  |17.05.2006
NO. | DE NGO, ONTE
6073223 i Z¥YLINDEROBO/ &0/ 900 RAM 0BO/ 60/ 900 VERIN 080/ &D/ 900D PDS.1-12 3509.003.00.01
6073224 i ZYLINDERODBO/ &G/ 900 RAM DBO/ 60/ 900 VERIN 0BO/ 60/ 200 POS.1-9
1 DB17267 1 SICEERUNGSR TONE 400 CIRCLIPF TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
2 D 0323599 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGHMENT RACLEUR
3 D 13539004 1 COMP-STANGENDICHTG COMPACT BAR PACKING JOINT DE BARRES COMPACT
4 1293663 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 D 0818155 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
6 D (8158586 1 O-RING O-RING JOINT ANNULATRE
7 6073223 1 ZYLINDERROHA CYLINDER TUBE TUYATU DE VERIN
B 6073215 1 KOLBENSTANGE PISTON RCD TIGE DE PISTON
9 D 2691270 1 COMP-KOLBENDICHTG COMPACT FISTON PACK JOINT DE FISTON COMPACT
10 1689207 4 VERSCHRAUBONG AJC COUPLING A3C RACCORD A3C
11 6073213 1 DELL ABRSTUETZZYL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
12 4690353 1 VORGEST RUBCKSCHLAGY PILOT~DP NON-RET VAL SOUPAPE DE RETENUE PREC
13 I 4654722 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUR, FOR, POUR POS.12
14 D 4112070 I DICHTSATZ BO/ 60 PACK SET B0/ 60 JEU D'ETOUPAGE 80/ 40 PD5.2,3,5,6,9
ZYLINDER ‘M VEREIN ATLAS 105.2 V 08C.003.00.00.3509/01

3509.003.00.01

3509.003.00.01

3505.003.00.01




POS|CCO| ORDER |STK|BENENMNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {10.03.2004
NO.|DE| NO. |QuT
4113853 1 ZYLINDEROBQ/ 50/ 500 RaM 0BO/ 50/ 500 VERIN 080/ 50/ 500 B05.1-12 0306.003.01.01
4111864 1 ZYLINDERODBG/ 30/ 500 RAM 0BO/ 50/ 500 VERIN 08B0/ 50/ 500 FOS.1-8
1 0817267 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
2 D DBl6E608 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
3 D 03031377 1 COMP-STANGENDICHTG COMPACT BRR BACKING JOINT DE BARRES COMPACT
4 0769804 1 FUEHRUNGSBUCESE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 D DB1B1SS 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPFORT
6 D 0B15856 1 D-RING O~RING JOINT ANNULAIRE
7 0677472 1 ZYLINDERRGHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN
8 4111886 1 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON
9 D 2691270 1 COMP-KOLBENDICHTG COMPACT PISTON PACK JOINT DE BISTON COMEACT
10 1689207 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C HACCORD A3C
11 0677507 1 OELL QIL LINE CONDULTE D'HUILE
12 4680353 1 VORGEST HUECKSCHLAGV PILOT-0OP NON-RET VAL SOUPAPE DE RETENUE PREC
13 D 4654722 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUR, FOR, EOUR POS.12
14 D 4111875 3 DICHTSATZ 80/ 50 PACK SET 8D/ 50 JEUV D'ETOUPAGE B0/ 50 $0S5.2,3,5,6,9

ZYLINDER
3006.003.01.01

RAM
3006.003.01.01

VEREIN
3006.003.01.01

ATLAS 105.2 ¥

020,003.01.03.3006/01



POS|CO| CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTIDN DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 17.10.20467
NO. {DE NO. QT
4111897 1 ZYLINDEROBO/ 50/ 400 RAM 0BG/ 50/ 400 VERIN 80/ 50/ 400 POS.1-12 0306.003.85.01.
4111900 1 ZYLINDERODBO/ 50/ 400 RAM DBG/ 50/ 400 VERIN 080/ 50/ 400 POS.1-8 0306.003.85.02.
1 0817367 i SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIF TCONE 400 CIRCLIPE TONE 400
2 D DBle660A i1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
3 D 0301377 1 COMP-STANGENDICHTG COMPACT BAR PACKING JOINT DE BARRES COMPACT
4 0765804 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 D 081Bi55 1 BACEKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPCRT
6 D 0815856 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 0649552 1 ZYLINDERRDHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN
B 4111811 1 KOLBENSTANGE PISTON RCH TIGE DE PISTON
3 D 2691370 1 COMP-KOLBENDICHTG COMFACT PISTON PACK JOINT DE PISTON COMPACT
10 0893587 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
11 1540232 1 OELL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
12 4650353 1 VORGEST RUECKSCHLAGV PILOT-OP NON-RET VAL SOUPAPE DE RETENUE PREC
13 4654302 1 HOHLSHR HOLL SCREW BOUL CRELX
14 D 46346539 3 O-RING 0-RING JOINT RNNULAIRE
15 D 4111875 1 DICHTSATZ 80/ 50 PACK SET 80/ 5D JEU DYETOUPAGE  BO/ 50 P0OS.2,3,5,6,9
16 D 4694722 1 DICHTSATEZ PACKING SET JEU D' ETCUPAGE FUR/FOR/POUR PCS.12
ZYLINDER RAM ATLAS 105.2 v 0o0.003.85.01.3006/701

’VEREIN




EG3{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (17.10,2007
ND. |DE NO. QNT
53331557 1 SCHWENKWERK 140 SLEWING MECHAN 140 COMMANDE PIVOTEMENT 140 POS.1-15 3505.005.46.
6007721 1 SCHWENKWERK 180 SLEWING MECHAN 1B0 COMMANDE PIVOTEMENT 180 PDS5.1-15 3505.005.53.
6007735 1 SCHWENRWERK 193 SLEWING MECHAN 133 COHMANDE PIVOTEMENT 193 POS.1-15 1505.005.52.
4195148 1 SCHWENKWERK 210 SLEWING MECHAN 210 COMMANDE PIVOTEMENT 210 P0S5.1-15 3505.005.45,
5338418 1 SCHWENKWERK 240 SLEWING MECHAN 240 COMMANDE PIVOTEMENT 240 P05.1-15 3505,005.48.
5334434 1 SCHWENKWERK 270 SLEWING MECHAN 270 COMMANDE PIVOTEMENT 270 PO5.1-15 3505.005.47.
5338372 1 SCHWENKWERK 300 SLEWING MECHAN 300 COMMANDE PIVOTEMENT 300 POS.1-15 3505.005.49,
4181175 1 SCHWENKWERK 410 SLEWING MECHAN 410 COMMANDE PIVOTEMENT 410 BD5.1-13 3505.005.44.
i 3232926 2 HALTERING 2-TEILIG TWO-PART HOLD RING BAGUE DE SUPPORT EN 2 PCS
2 4506218 2 ANFLANSCHRING FLANGE RING BAGUE A BRIDER
J v 1308356 20 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
4 1525280 20 ZYLSHR M ISHT A3C ALLEN S5CREW A3C VIS A SIX PA AJC
5 1997119 2 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VEHIN
g 3232915 1 ZAHNSTANGE RACK CREMATLLERE
7 D 2633112 2 O-RING-BACKRING VERB (O-RING-BACK RING CON JOINT ANNUL-BAGUE SUP LIE
3 D 0364678 2 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGHENT HACLEUR
9 3232904 2 KOLBEN PISTON PISTON
10 D 4656748 2 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
11 3204238 2 RING 2-TEILIG RING 2 FARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
(2 D 4662702 2 PUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
13 v 4806207 1 DRUCKSTUECK PRESSURE PLATE HEMBRE DE PRESSION
14 D 2609394 4 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
15 4358174 2 HUBBEGRENZUNG 140 LIFTING LIMIT 140 LIMITE DE LEVEE 140
15 2793871 1 HUBBEGRENZUNG 180 LIFTING LIMIT 180 LIMITE DE LEVEE 1B0
15 2737446 2 HUBBEGRENZUNG LIFTING LIMIT LIMITE DE LEVER
15 2737457 1 HUBBEGRENZUNG 210 LIFTING LIMIT 210 LIMITE DE LEVEE 210
15 4963411 1 HUBBEGRENZUNG 240 LIFPING LIMIT 240 LIMITE DE LEVEE 240
15 3222662 1 HUBBEGRENZUNG 270 LIFTING LIMIT 270 LIMITE DE LEVEE 270
15 3234644 1 HUBBEGRENZUNG 300 LIFTING LIMIT 300 LIMETE DE LEVEE 300
16 D 4182145 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D' ETOUPAGE 20s5.7,8,10,12
i7 D 5338427 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D' ETOUPAGE F0S.14,186

SCHWENKWERK

SLEWING MECHANISM

COMMANDE PIVOTEMENT

ATLAS 105.2 V

180.005.45.12.3505/01



POS|CO| ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIPTICH DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE |16.05.2006
NO. |DE NC. ONT
4182585 1 ZYLINDER1IZ5/ BO/ 724 RAM 125/ BO/ 724 VERIN 125/ BO/ 724 BE0s.1-32 A508.011.05.
4182574 1 ZYLINDERiZ25/ B0/ 724 RaM 125/ 80/ 724 VERIN 125/ B0/ 724 PO5.1-18B 3503.011.05.
1 Vv 23B3551 2 LAGERBU 60/ 65X 30 BUSH 60/ 65X 30 COUSSINET 60/ 65X 30
2 W 2333200 1 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETOISE
3 v 0D3D0569 3 SCHHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
4 4182541 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN P0S.1-4
5 1309060 1 GEWINDESTIFT A3C THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
6 D 0316363 1 O-RING O-RING JOINT ANNULATRE
7 D 3875761 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
B D 1634939 3 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 4018702 1 ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT HMANCHON DE CYLINDRE
10 D 4682253 1 NITRING NI30D U~RING NI30D BAGUE RAINUREE NI300
11 D 3674308 1 MBSTREIFRING WIPER S5ERL SEGMENT RACLEUR
12 v 2738425 2 LAGERBU 60/ 65X 40 BUSH 60/ 65X 40 COUSSINET 60/ 65X 40
13 4182518 1 ROLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON PO5.3,12,13
14 D 0330156 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
15 4040040 1 KOLBEN PISTON PISTON
16 D 1640357 2 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
17 D 15B4BB2 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
1| 4018713 1 RING 2-TEILIG RING 2 PARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
19 1894912 1 CELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
20 1394923 1 OELL 0IL LINE CONDUITE D'HUILE
21 1309004 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
22 4668139 2 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-CHARGE POS.22-24 LEV] 3045...
23 D (329891 2 DO-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
24 1306365 B ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A BIX PA AIC
25 D 4112003 1 DICHTSATZ 125/ BD BACK SET 125/ 80 JEU D'ETOUPAGE 125/ BO FDS.6-8,10,11,14.146,17
26 D 2662309 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU I¥' ETOUPAGE FUER, FOR, POUR P0S5.22

HUBZYL.F.2.AUSLEGER

2ND BOOM CYLINDER

VERIN DE LA 2EME FLECHE

ATLAS 105.2 ¥

090.011.05.01.3505/01




Funk
Radio-Equipement

EQS|CO| CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARE , REMARQUE {16.05.2006
NO. |DE NO. QNT
GD03423 1 ZYLINDER125/ BO/ 724 RAM 125/ BO/ 724 VERIN 125/ B0/ 724 POS.1-28 31505,011.046.
4182574 1 ZYLINDER125/ BO/ 724 RaM 125/ BD/ 724 VERIN 125/ B0/ 724 ED5.1-18 3505.011.04.
1 W 2383551 2 LAGERBU 60/ 65X 30 BUSH 60/ 65X 30 COUSSINET &0/ 65X 30
2 v 2333200 1 DISTANZBUCHSE SPACER DOUILLE ENTRETODISE
3 v 0300565 3 SCHMIERNIFPEL GREASE NIFPLE GRAISSEUR
4 4182541 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAl DE VERIN BOS.1-4
5 0311471 1 GEWINDESTIFT A3C THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
6 D 0316363 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE
7 D 36757al1 1 BACKRING BACK UF RING BAGUE DE SUFPORT
B D 1634939 3 FUEHRONGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
g 4018702 i ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT MANCHON DE CYLINDRE
10 D 4692253 1 NUTRING NI3IO00 U-RING NI300 BAGUE RAINUREE NI300
11 D 2674808 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
12 vV 273B425 2 LAGERBU 60/ 65X 40 BUSH &0/ 65X 40 COUSSINET 60/ 65X 40
13 4182518 1 KOLRENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON P0S.3,12,13
14 D 0330158 1 D-RING O-RING JOINT ANNULALRE
15 4040040 1 KOLBEN BISTON PISTON
16§ D 1£40357 2 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
17 D 1g84882 1 KOLEENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
kX:) 4018713 1 RING 2-TEILIG RING 2 PARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
19 3545538 2 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAFE PORTE~CHARGE POS.15-21 LEDV3IIP.....
20 D 0329879 2 O-RING Q-RING JOINT ANNULAIRE
21 1306865 8 ZYLSHR M ISBKT R3C ALLEN SCREW AJC VIS A SIX PA A3C
22 1361586 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
23 [ HERET 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HJILE
24 6003998 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
25 6004000 1 QELL OIL LINE CONDUITE D'EJILE
26 3761378 1 VERSCHRAUBUNG Al3C COUPLING A3C RACCORD A3IC
27 2904552 I VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
2B 1302004 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
29 D 4112003 1 DICHTSATZ 125/ BD PACK SET 125/ BOD JEU D'ETOUPAGE 125/ BG ®D5.6-8,10,1%,14,16,17
30 D 2682399 1 DICHTSATE PACKING S5ET JEU D' ETOUFAGE FUER, FOR, POUR PFOS.19

HUBZYL.F.2.AUSLEGER

2ND BOOM CYLINDER

VERIN DE LA 2BME PLECHE

ATLAS 105.2 Vv

G50.011.06.00.3508/01




Funk

Radio-Equipement

HAWE

10

&

POS|(CO{ ORDER (STK
NO. |BE NC. QNT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE

24.01.20086

6003432 1
5304165 1

1 Vv 1582316 4
2 V 2331606 1
i v 0300568 2
4 4197504 1
5 2626102 1
6 0 0440728 1
7 B 4601732 1
B D 3694827 3
9 3281834 1
i0 Do 2857814 1
it D 2654139 i
12 v 3275256 i
13 5304176 1
14 D 0440535 1
15 3079010 1
16 3278453 1
17 D 16704838 1
13 1395400 1
19 D 3651434 1
20 D 2657825 1
a1 3278373 1
22 D 2454835 1
23 3683534 1
24 D 1007236 2
25 1306565 4

26 2253734
a7 2663129
a8 2780972
29 D 2662413

R

AB BAUJAHR 2006

ZYLINDER140/105/ 6535
ZYLINDER140/1058/ G5B

LAGERBU &0/ 65X 40
DISTANZBU 4&0,.0X B9&
SCHMIERNIPPEL
ZYLINDERROHR M BU
GEWINDESTIFT A3C

O-RING

BACKRING
FUEHRUNGSBUCHSE
ZYLINDERMUTTER
NUTRING

ABSTREIFRING
DISTANZBU 60,0X 60
KOLBENSTANGE I BU
O-RING

KOLBEN M R-VENT

STOESSEL

O-RING
RUECKSCHLAGVENTIL
FUEHRUNGSRING
KOLBENDICHTUNG

RING 2~TEILIG
FUEHRUNGSBUCHSE
LASTHALTEVENTIL
QO-RING

ZYLSHR M ISKT A3C

LEITUNGESBRUCHSICHERG
HOHLSHR

ANSCHLUSSKL FE/ZN BC
DICHTKANTENRING A3C

YEAR OF CONSTR.2006

ZYLINDER140/105/ &55
ZYLINDER140/105/ 655

BUSH 60/ 65X 40
SPACER 60,0X B84
GREASE NIFPLE
CYLINDER TURE W BUSH
THREADED PIN A3C

G-RING

BACK UP RING
GUIDE BUSH
CYLINDER NUT
U-RING

WIPER EERL

SPRCER 60,0X &0
PISTON ROD W BUSHES
0-RING

PISTON W NON RET VA

TAPFET

O-RING

NON RETURN VALVE
GUIDE RING
PISTON PACKING

RING 2 PARTS
GUIDE BUSH

LOAD HOLDING VALVE
O-RING

ALLEN SCREW A3C

LINE BREA¥X PROTECT
HOLL SCREW

CONN BLOCK FE/ZN BC
PACK EDGE RING A3C

A PARTIR DE 2006

ZYLINDER140/105/ 655
ZYLINDERL40/105/ 6355

COUSSINET 60/ 65K 40
60,04 96

DOUILLE ENTRET
GRAISSEUR

POS.1-37
pOS.1-22

TUYAU DE VERIN AV DOUILLE PDS.1-4

GOUPILLE FILETEE A3C

JOINT ANNULAIRE
BAGUE DE SUPPCRT
DOGILLE DE GUIDAGE
MANCHON DE CYLINDRE
BAGUE RAINUREE

SEGMENT RARCLEUR

DOUILLE ENTRET 60,0 G0

TIGE DE PISTON AV DOUILLE POS.1,3,12,13

JOINT ANNULAIRE

PISTON AVEC SOUP DE RETEN POS.15-18

POUSSOIR

JOINT ININULAIRE
SOUPAFE DE RETENUE
BAGUE DE GUIDAGE
JOINT DE PISTON

ANNEAU DE 2 PARTIES
DOGILLE DE GUIDAGE
SQUBAFE PORTE-CHARGE
JOINT ANNULAIRE

VIS A SIX PA AdC

PROTECTEUR RUPTURE COND

EOUL CREUX

P0E.23-25

POS.26-30

BLOC DE RACCORD FE/ZN 8C

JOINT A3C

3509.013.06.0%,
3509.013.05.02.

LHE 33P-1585

HUBZYL.F.1.AUSLEGER

1ST BOOM CYLINDER

VERIN DE LA 1ERE FLECHE

ATLAS 105.2 ¥

090.013.06.00.3508/01




POS|CO| ORDER [S5TK
NQ. |DE NO. QNT

BENENNUNG

DESCRIPTION DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  [24.01.2006

ki) 4654459
1 3676422
iz 1365873

.

a3 1305004
34 6003577
15 6003573
EXF 13161584
37 3761378

F SIS 8 |

38 D 3695076
39 D 4197480 1

=

LETTUNGSBRUCHSICHERG LINE BREAK PROTECT

VORSPANNVENTIL
ZYLSHR M ISHT A3C

VERSCHRAUBUNG A3C
OELL
CELL
VERSCHRAUBUNG A3C
VERSCHRAUBUNG A3C

DICETSATZ
DICHTSATZ 140/105

PROTECTEUR RUPTURE COND

PRESEURIZING VALVE SOUPAPE PRESSURIZATION EO5. 24,31,32 2 7755-100

ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

CCOUPLING A3C RACCORD A3C

OIL LINE CONDUITE D'HUILE

OIL LINE CONDUITE D'HUILE

COUPLING A3C RRCCORD A3C

COUPLING A3C RACCORD A3C

PACK SET JEU D'ETOUPAGE PUR, FOR, POUR P0S.23

PACK SET 140/105 JEU D'ETOUPAGE 140D/10% POS.6-8,10,31,14,19,20,22

HUBZYL.F.l.AUSLEGER

1ST BOOM CYLINDER

VERIN DE LA 1ERE FLECHE

ATLAS 105.2 Vv 050.013.06.00.3509/02




I 0
=y

PARKER

POS|[CC| ORDER | STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |[03.01L, 2006
NO. |DE NO. QNT
BIS BAUJAHR 12.2005 UNTIL DATE 12.2005 JUSQU* A 12.2005
60393609 1 ZYLINDER140/105/ 655 RAM 140/105/ 653 VERIN 140/105/ 653 P0S.1-33 3509.013.08.01.
5304165 1 ZYLINDER1I40/105/ 6§55 ZYLINDER140/105/ 655 ZYLINDER140/105/ 455 POS.1-22 3509.013.05.02.
1 V 16923326 4 LAGERBU 60/ 65X 40 BUSH &0/ 65X 40 COUSSINET 60/ 65X 40
2 V 2331606 1 DISTAMZEU &0,0X 96 5PACER 60,0 656 DOUILLE ENTRET &0,0% 96
3 v 0300569 2 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
4 4197504 1 ZYLINDERROHR M BU CYLINDER TUBE W BUSH TUYAU DE VERIN AV DOUILLE POS.1-4
5 2626102 1 GEWINDESTIFT A3C THRERDED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
6 D 0440728 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 B 4601732 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
8 D 3634822 3 FUBHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
9 3281834 1 ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT MANCHON DE CYLINDRE
10 D 2657814 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
11 D 2654135 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
12 v 3275256 1 pISTANZBY 60,0X 60 SPACER 60,0X 60 DOUILLE ENTRET 60,0X &0
13 5304176 1 KOLBENSTANGE M BU PISTON RCD W BUSHES TIGE DE PISTON AV DOUILLE P0S.1,3,12,13
14 D 0440535 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
15 3073010 1 KOLBEN M R-VENT PISTCON W NOW RET VA PISTON AVEC SOUP DE RETEN P0S.15-18
18 3378453 1 5TOESSEL TAPPET POUSSOIR
17 D 1670488 1 O-RING D-RING JOINT ANNULAIRE
18 1398400 1 RUECKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAFE DE RETENUE FG5,.17,18
15 D 3651456 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
20 D 2657823 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
21 3278373 1 RING 2-TEILIG RING 2 PARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
21 D 2654639 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUTILLE DE GUIDAGE
23 4668139 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-CHARGE P0S5.23,24 LHV1 3045
24 D 0329891 1 O-RING O-RING JOINT ANNULATRE
25 5024518 1 ZWISCHENBLOCK M MESS INTERMEDIATE BLOCK CONN DE MESURE INTERMED BOS.27-27 X132y
25 6020698 i ZWISCHENBLOCK M MESS INTERMEDIATE BLOCK CONN DE MESURE INTERMED F0S.25-27 XI4v
26 R 4857932 1 MAGNETSPULE HAGNET COIL BOBINE D'ELECTRO-ATMANT Xiav
26 R 4657943 1 MAGNETSPULE MAGNET COIL EOBINE D'ELECTRO-ATMANT X24v

HUBZYL.F.1,AUSLEGER {1ST BOOM CYLINDER VERIN DE LA 1ERE FLECHE ATLAS 105.2 ¥ 090.033.08.01.3509/01



POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMRROUE | 03.01.2006
NO.|DE| HNo. |gur

27 D 1007236 2 Q-RING D~RING JOINT ANNULAIRE

28 3615838 1 VORSPANNVENTIL PRESSURIZING VALVE  SOQUPADE PRESSURIZATION % 7755

23 0892985 4
30 1639563 4
31 1309004 4
32 6023443 i
33 6033967 1

34 D 2662399 1
35 » 4157480 1

ZYLSHR M ISKT A3C
ZYLSHR M ISKT A3C
VERSUHRAUBUNG A3C
QELL
CELL

DICHTSATZ
DICHTSATZ 140/105

ALLEN SCREW A3C
ALLEM SCREW AR3C
COUFLING A3C
OIL LINE

OIL LINE

PACKING SET
PACK SET 140/105

VIS A SIX PA A3C
VIS A 5IX PA A3C
RACCORD A3C

CONDUITE DfHUILE
CONDUITE D'HUILE

JEU D'ETOUPAGE
JEU D'ETOUPAGE 140/105

FliR, FOR, POUR PDS.22
PD5.6-8,10,11,14,19,20,22

HUBZYL.F.1.AUSLEGER

15T BOOM CYLINDER

VERIN DE LA 1ERE FLECHE

ATLAS 105.2 V

090.013.08.01.3509/02
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PDS |CO| DRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERIKUNG, REMARK , REMARQUE 14.12.3005
No. |DE NO. ONT
BIS BAUJAHR 12.20058 UNTIL DATE 12.2005 JUSQU’ A 12.2005
603499485 1 ZYLINDER140/105/ 655 RAaM 140/105/ 655 VERIN 140/105/ £53 P05.1-37 3509.013.09.01,
5304165 i ZYLINDER140/105/ 655 ZYLINDER140/105/ 655 ZYLINDER140/105/ 655 FDS.1-22 3509.013.05.02.
1 v 1692326 4 LAGERBU 60/ 65X 40 BUSH 60/ 65% 40 COUSSINET 60/ £5X 40
2 v 2331606 i DISTANZRU &0,0% 96 SPACER 60,0%X 58 DOUILLE ENTRET €G,0X 56
3 v 0300569 2 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPFLE GRAISSEUR
4 4197504 1 ZYLINDERRCHR M BO CYLINDER TUBE W BUSH TUYAU DE VERIN AV DOUILLE PDS5.1-4
5 2626102 i GEWINOESTIFT A3C THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
6 D 0440728 1 Q-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 D 4801732 I BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPEORT
8 D 3694822 3 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSE DOUILLE DE GUIDAGE
9 3281834 1 ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT MANCHON DE CYLINDRE
10 D 2657814 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
11 D 2654139 i ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
12 Vv 3275256 1 DISTANZBU 60,0X 60 SPACER 60,0X 690 DOUILLE ENTRET &60,0X 60
13 5304176 1 KOLBENSTANGE M BU PISTON ROD W BUSHES TIGE DE PISTON AV DOUILLE PCS5.1,3,1Z2,13
14 D 0440535 1 O-RING D-HING JOINT ANNULATIRE
15 30790:i0 1 KOLBEN M R-~VENT PISTON W NON RET VA PISTON AVEC SOUP DE RETEN PCS,.15-18
18 3278453 1 STOESSEL TAPPET BOUSSOIR
17 D 1670488 1 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
18 13585400 1 RUECKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE
19 D 3681456 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
20 D 2B857B25% 1 KOLBENDICHTUNG BISTON PACKING JOINT DE PISTON
21 3278373 1 RING 2-TEILIG RING 2 BARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
22 D 2654639 1l FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUGSH DOUILLE DE GUIDAGE
a3 3683534 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SOUPRPE PORTE-CHARGE P05.23,24 LHE 33B-15B&
24 D 1007236 3 D-RING O-RING JOINT RNNULAIRE
25 3e76422 1 VORSFANNVENTIL PRESSURIZING VALVE SOUGPAPE BRESSURIZATION POS.24-28 Z 7755-100
26 1389873 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3( WIS A 51X Br A3C
a7 §024518 1 ZWISCHENBLOCK M MESS INTERMEDIATE BLOCK CONMN DE MESURE INTERMED P0S.24,27,28 X12v
27 £020698 1 ZWISCHENBLCOCK M MESS INTERMEDIATE BLOCK CONMN DE MESURE INTERMED P0OS.24,27,28 X24y

HUBZYL.F.1.AUSLEGER ]1ST BCOM CYLINDER

VERIN DE LA 1ERE FLECHE

ATLAS 103.

2 v

030.013.0%8.01.3508/01




1
POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIETION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE [14.12,2005
NO. |[DE| NO. |gQur
28 R 4657532 1 MAGNETSEULE MAGNET COIL BOBINE D’ELECTRO-AIMANT  X12V
28 R 4657%43 1 MAGNETSBULE MAGNET COIL BOBINE D'ELECTRO-ALMANT  X24V
29 1639569 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3iC
30 1309004 3 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
31 6022838 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
32 6022269 1 OBLL 0IL LINE CONDUITE D*HUILE
33 6022268 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
34 1361586 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
35 5618368 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
35 2997668 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
37 3761379 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
38 D 3699076 1 DICHTSATZ PACK SET JEU D'ETOUPAGE FUR, FOR, POUR POS.23
39 D 4197480 1 DICHTSATZ 140/105 PACK SET 140/105 JEU D'ETOUPAGE 140/105 PDS.6-8,10,11,14,19,20,22

HUBZYL.F.1.AUSLEGER llST BOOM CYLINDER

VERIN DE LA 1ERE FLECHE

ATLAS 105.2 V 090.013.09.01.3509/02



PARKER

POS|CO| ORDER |STK|BENENNIING DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARDUE 0%.03.2006
NO.|DE| NO. QNT
AB BRUJAHR 2006 YEAR OF CONSTR.20068 A PARTIR DE 2006
6087662 1 ZYLINDER140/105/ 655 RAM 140/105/ 655 VERIN 140/105/ 655 POS.1-35 3509.033.36.01
5304165 i ZYLINDER1AQ/105/ 655 BYLINDER140/105/ 655 ZYLINDER148/105/ 655 POS.1-22 3509.013,05.02
1 Vv 1692326 4 LAGERBI; 60/ 65X 40 BUSH 60/ 653X 40 COUSSINET 6G/ 65X 40
2 ¥V 2331606 1 DISTANZBU 60,0X 96 SPACER 60,0X 56 DOUILLE ENTRET 60,0 96
3 v 0300569 2 SCHMIERNIPPEL GREASE NIEFPLE GRAISSEDR
4 4197504 1 EYLINDERROHR M BU CYLINDER TUBE W BUSH TUYAU DE VERIN AV DOUILLE POS.1-4
5 26246102 1 GEWINDESTIFT A3C THRERDED FIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
§ D 0440728 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 D 4601732 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
B D 3694822 3 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
9 3281834 1 ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT MANCHOM DE CYLINDRE
10 D 2657814 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
11 D 2654139 1 ABSTREIFAING WIPER SHAL SEGMENT RACLEUR
12 v 4032982 1 DISTANZBU 60,0X 130 SPACER 60,0X 130 DOUILLE ENTRET &0,0X 130
13 4187537 1 KOLBENSTANGE M BU PISTCN ROD W BEUSHES TIGE DE PISTON AV DOUILLE POS.1,3,12,13
14 D 0440535 1 O-RING D-RING JOINT ANNULARIRE
i5 3079010 1 KOLBEN M R-VENT PISTON W NON RET VA PISTON AVEC SOUP DE RETEN POS.15-18
16 3378453 1l STUESSEL TAPFET POUSS0IR
17 D 1670488 1 QO-RiING O-RING JOINT ANNULAIRE
18 1395400 1 RUECKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE SOUPAPE DE RETENUE P0OS.17,18
13 D 36514548 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
20 D 2657B25 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PRCKING JOINT DE PISTON
21 3278373 1 RING 2-TEILIG RING 2 BFARTS ANNEAU DE 2 PARTIHS
22 D 2654639 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
23 4668139 1 LASTHALTEVENTIL LOAD HOLDING VALVE SCUPAFPE PORTE-CHARGE P0S.23-25 LHV1 3045
24 D 03298%1 1 G-RING 0-RING JOINT AMNNULAIRE
25 1306965 4 ZYLSHR ¥ ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C
26 2293734 1 LEITUNGSBRUCHSICHERG LINE BREAK PROTECT  PROTECTEUR RUPTURE COND  PGS.26-30
7 2663125 1 HCHLSHR HOLL SCREW BOUL CREUX
28 2780872 1 ANSCHLUSSKL FE/2ZN BC CONN BLOCK FE/ZN BC BLOC DE AACCORD FE/ZN BC
9 D 2662413 1 DICHTEANTENRING A3C PACK EDGE HING A3C JOINT A3C
HUB2YL.F.1.AUSLEGER |1ST BOOM CYLINDER VERIN DE LA 1ERE FLECHE ATLAS 105.2 Vv 090.013,34§.00.3508/01




POS|CO| ORDER |S%K|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERXUNG , REMARK, REMARQUE [ 09.01.2008
Mo.|DE| NO. |owT

30 469445% 1 LEITUNGSBRUCHSICHERG LINE BREAK PROTECT  DPROTECTEUR RUBTURE COND

Kk 6075721 1 GEHAEUSE HOUSING CRRTER P0S.31,32 2 7755

32 D 1007236 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

33 0B92995 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

34 1309004 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

35 4197571 1 OBLL OIL LINE CONDUITE D*HUILE

36 I+ 2662399 1 DICHTSATZ PACKING SET JEUG D'ETOGFAGE FUR, FOR, OUR P0OS.23

37 D 41874B0 1 DICHTSATZ 140/105 PACK SET 140/105 JEU D'ETOUPAGE 140/103 POS.6~8,10,11,14,18,20,22

HUBZYL.F.1.AUSLEGER

15T BQOM CYLINDER

VERIN DE LA 1ERE FLECHE

ATLAS 105.2 V 080.013.3€6.00.3509702



FOS|CO| CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICHN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (17.05.2008
NO. |DE NO. ONT
6053572 1 ZYLINDEROGSD/ 40/20C0 RAM 060/ 40/2000 VERIN 060/ 40/2000 PDS.1-29 350%.0 3509.014.05.0%.00D
6053571 1 ZYLINDEROGO/ 40/2000 RaM 060/ 40/2000 VERIN 060/ 4072000 PQS.1-25 3505%.0 3509.014.05.02.000
1 26795867 1 NUTMUTTER A3C NUT A3C ECROU A3C
2 5308705 1 BLECE PLATE TOLE
3 D 2619828 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
4 D 1680446 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
5 4089821 1 ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT MANCHON DE CYLINDRE
6 D 4817378 2 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOGILLE DE GUIDAGE
7 DI 388983565 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPCRT
8 D (440682 1 O-RING QO-RING JOINT ANNUGLAIRE
9 2259174 1 Z¥YLINDERROHR CYLINDER TUEE TUYAU DE VERIN
10 6052555 1 BLECH FLATE TOLE
11 2302078 1 RING RING ANNEAT
12 v 0320234 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
13 1680402 1 NUTMUTTER A3IC NUT AdQ ECROU A3C
14 4172812 1 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON P0s5.14-18
15 D 1644055 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
16 4054262 1 DICHTUNGSHUELSE PACKING BUSH DOUILLE DE JOINT
17 D 4607078 2 BACKRING HACK UP RING BACGUE DE SUPPORT
18 D 0314032 1 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
18 3274346 1 RING 2-TEILIG RING 2 PARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
20 D 0301617 1 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
2L I 1619667 2 FUEHRUNGSBUCHSE GUEDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
22 4089832 1 KOLBEN PISTON PISTON
23 D 4613350 1 XOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE BPISTON
24 4085843 1 RING 2-TEILIG RING 2 PARTS ANNEAU DE 2 PARTIES
25 1308275 2 VERSCHLUSSSHR AJC PLUG A3IC BOUCEON A3C
26 2670388 1 LASTHALTEVENTILIL LCAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-~CHARGE PO5.26,27
27 D 139i36E 2 D-RING Q-RING JOINT ANNULATRE
28 v 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONOELLE
239 0833418 2 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
30 D 1391424 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D"ETOUPAGE FOER, FOR, POUR, FO5. 248
31 b 4171688 1 DICHETSATZ 60/ 40 PACK SET &0/ 40 JEU D'ETOUPRGE B0/ 40 P0s.3,4,6-8,15,17,18,20,21,23

SCHUBSTUECKZYLINDER

EXTENSION RAM

VERIN D'EXTENSICHN

ATLAS 105.2 Vv

090.014,05,01.3509/08




POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |17.05.2006
NO. |DE NO. QNT
2258221 1 ZYLINDEROED/ 36/2000 RaM 060/ 36/2000 VERIN 060/ 36/2000 FO5.1-1G 3505.014.22.01.000

1 2259232 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN

2 D 0440682 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

3 D 3639565 1 BACKRING HACK UP RING BAGUE DE SUPPORT

4 D 3689461 3 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE

5 4933013 1 ZYLINDERMUTTER CYLINDER NUT MANCHON DE CYLINDRE

6 D 4186863 1 NUTRING 46 / 36 U-RING 46 / 36 BAGUE RAINUREE 46 / 36

7 D 2618830 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGHMENT RACLEUR

g 2088476 1 BLECH FLATE TOLE

9 2678567 i NUTMUTTER A3C NUT A3C BCROU A3

10 D 4187545 1 FUEHRUNGSBU &0/ 9,7 GUIDE BUSH 60/ 9,7 DOUILLE DE GUID &0/ 5,7

13 2302157
12 D 26433832
13 2097430
14 D 1680435
15 2302156

HERP R

16 2259243 1

17 D 2214706

[y

RING Z-TEILIG
COMP-KOLBENDICHTG
KOLBEN
O-RING-BACKRING VERSB
RING 2-TEILIG

KOLBENSTANGE

DICHTSATZ 60/ 34

RING 2 PARTS

COMPACT PISTON PACK
PISTON

O-RING-BACK RING CON
RING 2 PARTS

BISTON ROD

PACK SET 40/ 36

ANNEAU DE 2 PARTIES
JOENT DE PISTON COMFACT
PISTON

JOINT ANNUL-BAGUE SUFP LIE
ANNERU DE Z PARTIES

TIGE DE PISTON

JEU D'ETOUPAGE 60/ 36 P0S.2-4,6,7,10,12,14

SCHUBSTUECKZYLINDER

EXTENSION RaM

VERIN D'EXTENSICN

ATLAS 103.2 V

090.014.22.01.3505/01




A12

POS|CO| ORDER |ESTK|BENENNUNG DPESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |17.05.2006
NO. |DE| wo. |owT
4172845 1 ZYLINDERO&O/ /4000 RAM 060/ /4000 VERIN 060/ /4000 POS.A,B,1-18 3505.014.23.01.000
1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.PIG.PLAN.G90.034.24.0..3505
1 ZYLINDER RAM VERIN TAF.FIG.PLAN.090.014.22.0,.3505
i 1680322 1 LASTHALTEVENTIL LOUAD HOLDING VALVE SOUPAPE PORTE-CHARGE FOS.1,2
2 D 1391366 2 O-RING O-RING FOINT ANNULAIRE
3 V 1619076 2 SCHNOHR STICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
1 0B9341E 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC
5 4648253 1 VORSPANNV DN10S PRESSUR VA DN10S SOUPAPE BRESSUR DN1GS mN10s
6 2259141 1 OELL O0IL LINE CONDUITE D'HUILE
7 2259152 1 OELL 0IL LINE CONDUIE D'HUILE
a 1398307 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
g 0B74860 1 DECKPLATTE 4N COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVEEM GALV
10 1688251 1 SCHELLENKCERPER 2TLG TWO-PART CLIP SODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
11 1356261 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
12 2237441 2 AUSGLEICHVERSCHREG  COMPENSAT COUPLING RACCORD DE COMPENSATION  POS.12-14
i3 D 1691865 2 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
i4 D 0312585 2 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
15 2302076 1 RING RING ANNEAD
16 1680402 2 NUTMUTTER A3C NUT A3C ECROU A3C
17 0320234 2 SEANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
18 1690642 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
19 D 1391424 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D*ETOUPAGE FliR, FOR, POUR POS.1

ZYLINDERPAKET ZF

RAM-BACKET 2F

PAQUET DE VERIN 2P

ATLAS 105.2 v

050.014.23.01.3505/01




POS|CO| CRDER |STK
NO. |DE nNG. QNT

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE

23.05.2006

4172834 1

1 2679967 1
2 5308705 1
3 D 2618829 1
4 D 1680448 1
5 4089821 1
6 D 4617978 2
7 D 3699565 1
B D 0440682 1
9 2253174 1
i0 4172812 1
11 D 1644055 1
12 4054262 1
13 I» 4607078 2
14 D 0314032 k3
15 3274348 1
16 D 0301417 L
17 D 1619687 2
18 4089832 1
15 D 4613350 1
20 4089843 1
2T D 4171888 1

ZYLINDEROGG/ 40/2000 RAM 060/ 40/2000

NUTMUTTER A3C
BLECH
ABSTREIFRING
NUTRING
ZYLINDERMUTTER

FUEHRUNGSBUCHSE
BACKRING

O-RING
ZYLINDERROHR
KOLBENSTANGE

O-RING
DICHTUNGSHUELSE
BACKRING
O-RING

RING 2-TEILIG

Q-RING
FUEHRUNGSBUCHSE
KOLBEN
KOLBENDICHTUNG
RING 2-TEILIG

DICHTSNTZ 60/ 40

NUT A3C
PLATE

WIPER SEAL
U-RING
CYLINDER NUT

GUIDE BUSH
BACK UP RING
O-RING
CYLINDER TUBE
FISTON ROD

O-RING
PACKING EUGSH
BACK UP RING
O-RING
RING 2 PARTS

O-RING

GUIDE BUSH
BISTON

PISTON PACKING
RING 2 PARTS

PRCK SET 60/ 40

VERIN 060/ 40/2000

ECROU A3C

TOLE

SEGMENT RACLEUR
BAGUE RAINUREE
MANCHON DE CYLINDRE

DOUILLE DE GUIDAGE
BAGUE DE SUPPORT
JOINT ANNULAIRE
TUYAU DE VERIN
TIGE DE PISTON

JOTNT ANNULATRE
DOUILLE DE JOINT
BAGUE DE SUPFORT
JOINT ANNULAIRE
ANNEAU DE 2 PARTIES

JOINT ANNULAIRE
DOVILLE DE GUIDAGE
PISTON

JOINT DE PISTON
ANNEAU DE 2 PARTIES

JEU b'ETOUPAGE 60/ 40

PO0S.1-20

POS.10-14

3505.014.24.02.000

PD5.3,4,6-8,11,13,14,16,17,19

SCHURSTUECKIYLINDER

EXTENSION RAM

VERIN D'EXTENSION

ATLAS 105.2 v

050.014,24.0%1.3505/01




M 30a1

POS{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE (10.03.2004
NO. iDE NO. ouT
0736612 1 ZYLINDEROSQ/ 30/ 665 RAM 050/ 30/ 665 VERIN 050/ 30/ 665 PO5.1-17 3006.014.33.00

1 0671341 1 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON

2 D 0412779 2 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT

3 D 0347622 1 O-RING O-RING JOINT ANNIILAIRE

4 0067021 1 KOLBEN PISTON PISTON

3 D 36B1305 1 COME-KOLBENDICHTG COMPACT PISTCN PACK JOINT DE PISTON COMPACT

6§ Vv 1628533 1 GEWINDESTIFT THREADED PIN GOUPILLE FILETEE

7 0423056 1 SPRENGRING SNAP RING ANNEAU DE RETENUE

B D 0452508 1 ABSTREIFRING WIPER EEAL SEGMENT RACLEUR

5 D 04B3309 1 COMP-STANGENDICHTG COMBACT BAR PACKING JOINT DE BARRES COMPACT

10 0763488 1 ZYLINDERWMUTTER CYLINDER NUT MANCHON DE CYLINDRE

11 D 04842B8 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT

12 D 0484273 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

13 0571318 1 ZYLINDERRCHR CYLINDER TUBE TUYAOD DE VERIN
14 D Q300172 5 DBICHTRING A GASKET A JOINT A
15 0893587 2 VERECHRAUBUONG A3C COUPLTING AJC RACCORD A3C
i6 0671352 1 QELL OIL LINE CONDUITE B‘HUILE
17 1723351 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG AJC BOUCHGON A3C
i D 0622728 1 DICHTSATZ 350/ 30 PACK SET 50/ 30 JEU D'ETOUPAGE 50/ 30 P0S5.2,3,5,8,9,11,12

ZYLINDER

VERIN

ATLAS 105.2 v

090.014.33.0¢.3006/01




POS|CO| ORDER |STH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |10.03.2004
NOQ. | DE NO. oNT
2242517 1 ZYLINDER04Q/ 20,1225 RAM 0407 2071225 VERIN 040/ 20/1225 POS5.1-15 3505.014.70.01
1 0317524 1 SCHUTZKAEPE PROTECTING CAP COIFFE PROTECTRICE
2 1345780 2 SECHSKANTMU R3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
El 131740 2 ECHEIBE AlC DISK A3C DISQUE AlC
4 1137982 1 BUCHSE BUSH DOUILLE
5 6010208 1 BUCHSE BUSH DOUILLE
6 1423387 1 HOLBEMSTANGE PISTON ROD TIGE DE PFISTON
T D 247%670 1 COMP-KOLBENDICHTG COMPACT PISTCN PACK JOINT DE PISTON COMPRCT
8 1345731 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIFS TONE 400
9 Db 0B04624 1 ABSTREIFRING WIFER SEAL SEGMENT RACLEUR
10 D DBO4GEQ 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT
11 D 0BO465% 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
12 1280373 1 STOPFBUCHSE GLAND PRESSE-ETOUFE
13 D 4675843 1 NUTRING U-RING BAGUE RATNUREE
14 1356885 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
15 1423365 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN
16 D a020348% 1 DICHTSATZ 40/ 20/12 PACK SEY 407 20/122 JEU D' ETOUPAMGE 40/ 29/12 POS.7,9-1%,13
ZYLINDER RAM VERIN ATLAS 105.2 V 080.014.70,02.3505/01




POS|CO} ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE  [10.03.2004
NO. |DE NO. QNT
5028062 1 ZYLINDERO40/ 20/1650 RAM 040/ 20/1&50 VERIN 040/ 2D/1650 POS5.1-317

1 1699858 1 VERSCHRAUBIING A3C COUPLING A3C RACCORD A3(C

2 4604702 1 VERSCHRAUBUNG A3C CODPLING A3C RACCORD A3C

3 4142565 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

4 4132870 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUOYAU DE VERIN

5 4032619 i FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE

6 D 3691i82 1 NUTRING U-RING BAGUE RRINDREE

7 4032620 1 STOPFBUCHSE GLAND PRESSE-ETQUPE

B D DBO4626 1 ABSTRETIFRING WIFER SEAL SEGMENT RACLEUR

9 n 0804659 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

10 o DBO4660 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPFORT

11 1345751 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIES TONE 400

12 B 2479670 1 COMP-KULBENDICHTG COMFACT PISTON PACK JOINT DE PISTON COMPACT

13 4132882 1 KOLEBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON

14 Vv 3e46302 1 SPANNHUELSE ADAFTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

15 1118332 1 KOLBENSTANGENKOPF PISTON ROD HEAD TETE DE TIGE DE PBIST

16 1345780 1 SECHSKANTMI A3C NUT AjC ECROU A SIX PFANS A3C

17 2656664 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUFLING A3C RACCORD AR3C

i3 D 4124018 1 DICHTSATZ 40/ 20 PACK SET 40/ 20 JEU D'ETOUPAGE 40/ 20 POS.6,8-10,12
2YLINDER RAM VERIN ATLAS 105.2 V 090.014.86.03.3520/01




POS|C0O| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |03.03.2008
NO. |DE NO. oNT
6083844 1 ZYLINDERO40/ 20/1650 RAM 040/ 20/1650 VERIN 040/ 20/1650 PO5.1-20 3520.014.87.01.000
65093821 1 ZYLINDEROAD/ 20/1650 RAM 040/ 20/1650 VERIN D40/ Z0/1650D POS.1-14 3520.014.87.02.000

1 6083843 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN

2 D DBD4EB53 1 C-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

3 I NA04GED 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUFPPORT

4 6114151 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE

5 D 3691192 1 NUTRING U-~-RING BAGUE RAINUREE

6 D 4093731 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR

7 1345791 1 SICHERUNGSH TONE 400 CIRCLIP TCHNE 400 CIRCLIPS TONE 400

8 6114168 1 KOLBENSTANGENKOPF PISTON ROD HEAD TETE DE PIGE DE PIST

9 6093823 1 KOLBENSTANGE Z5MY CR PISTON ROD 25MY CR TIGE DE PISTON 2Z5MY CR

i p 1353735 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

11 6114120 1 XOLBEN PISTON PISTON

12 D 6094375 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON

13 » 60%3733 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE

14 1345780 1 SECHSRANTMU AdC NUT A3C ECROU A SIX PRNS A3C

15 0445586 1 SCHELLE CLIP COLLIER

16 6053848 1 DELL SCHUBZYL 0IL LINE CONLDUITE D'BUILE

17 1361520 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

18 0455098 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C

19 0859385 i SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-FART CLIP HODY CORPFS DE COLLIER EN 2 PQS

20 0321995 1 SECHSKTSHR AlC BOLT AlC VIS A TETE SIX PANE A3C

21 D 6093720 1 DICHTSATZ 40 / 20 PACKING SET 4C / 20 JEU D'ETOUPRGE 40 / 20 POS.2,3,5,6,10,12,13
ZYLINDER RAM VERIN ATLAS 105.2 v 020.014.87.00.3520/0%
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 1D,03.2004
NQ. |DE NO. QNT
4148414 1 ZYLINDERO40/ 25/1550 RAM 040/ 25/1550 VERIY 040/ 25/1550 POS.1-17 4003.014.97.01

1 405803% 1 KOLBENSTANGENKOPF BISTON ROD HEAD TETE DE TIGE DE PIST

2 1007345 1 SECHSKANTMUO A3C NuT n3C ECROU A SIX PANS A3C

a 3004884 1 KOLBENSTANGE PISTON RCD TIGE DE PISTON

4 D 2479670 1 COMP-KOLBENDICETG COMPACT FISTON PACK JOINT DE PISTON COMPACT

5 1345751 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIF TONE 400 CIRCLIBS TONE 400

6 I 1684031 1 ABSTREIFRING WIFER SEAL SEGMENT RACLEUR

7 o DBO4GEO 1 BACKRING EACK UP RING BAGUE DE SUPPORT

B © O0BO4659 1 Q-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

9 I 2656697 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE

10 2794354 1 PUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE

1i 4148425 1 ZYLINDERRCHR CYLINDER TUBE TUYAGF DE VERIN

12 1699550 2 VERSCHRAUBURG AJC COUBLING A3C RACCORD A3C

33 4162478 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE

14 D 4603030 2 DICHTUNG PACKING JOINT

15 4058051 2 VERLAENGERG FE/ZN AC EXTENSION FE/ZIN BC RALLONGE FE/ZN BC

16 1639958 2 VERSCHRAUBUNG R3C COUPLING A3C RACCORD A3C

17 0445596 1 SCHELLE CLIP COLLIER

18 D 30044873 1 DICHETSATZ 40/ 25 PACK SET 40/ 25 JEU D’ ETOUPAGE 40/ 25 PDS.4,6-8
ZYLINDER RAM VERIN ATLAS 105.2 v 090.014.87.01.4003/01




BQS{CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 08.03.2007
WO, |DE no. QNT
6025372 1 ZYLINDEROSO/ BO/ 785 RAM 090/ B0/ 78% VERIN 0920/ 82/ 785 P0S.1-20 3520.0685.11.01.
6031234 1 ZYLINDEROS90O/ BO/ 785 RAM 090/ 80/ 785 VERIN 090/ 82/ 785 POS.1-1&6 3520.065.11.05.
1 1639558 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TOHE 440 CIRCLIPS TONE 400
2 D 3674908 1 ABSTREIFRING WIPER SEAL SEGMENT RACLEUR
3 D 1634939 2 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
4 4307764 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 D 2662106 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
4 D 4625114 1 O-RING G-RING JOINT ANNULAIRE
7 D 0B&6131 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPEFORT
a 5340841 1 ZYLINDERRGHR CYLINDER TUEBE TUYAU DE VERIN
9 5012447 1 ABSTUETZPLATTE SUPFORT PLATE PLAQUE DU STABILISATEUR
10 1627587 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIF TONE 400 CIRCLIES TOME 400
11 0809621 1 O-RING 0-RING JOINT AMNULAIRE
12 v 0300894 2 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
13 6012462 1 KUGELAUFNAHME BALL SUPPORT SUPFORT BILLE
14 6021278 1 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE PISTON
15 p 4663234 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
16 D 4663247 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
17 1685207 4 VERSCHRAUBUNG A3C COUFLING AR3C RACCORD} alC
13 5340885 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'BUILE
18 2904552 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUGPLING AJC RACCORD A3C
20 60211488 1 VORGEST RUECKSCHLAGV PILOT-OP NON-RET VAL SOUPAFE DE RETENUE PREC
21 6023036 WB ABSTUETZTELLER STABILI%ER PLATE FLATEAU DE STABILISATEUR
22 D 6030336 1 DICHTSATZ PACKING SET JEU D'ETOUPAGE FUR,FOR, POUR POS.20
23 D 5312029 1 DICHTSATZ 90/ B0 PACK SET 90/ B0 FEU D'ETOUPAGE 90/ 80 P0s5.2,3,5-7,15,16
ZYLINDER RAM VERIN BTLAS 105.2 v 030.065.11.01.3520/01

3520.045.12.01

3520.065,1%1.01% 3520.065.11.01




PoS|co| omDER |sTK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE {08.03.2007
no. |pE| no.  |ownt
6105347 1 ZYLINDEROSO/ BO/ 785 RAM 090/ B0/ 785 VERIN 080/ 82/ 785 FCS.1-1B  3520.065.20.01,
6093935 1 ZYLINDEROS0/ BO/ 785 RAM 090/ BO/ 785 VERIN 030/ 82/ 785 PGS.1-14 3520.085.20.05.
1 1639558 1 SICHERUNGSE TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 460
2 D 3574908 1 ABSTREIFRING WIFER SEAL SEGMENT RACLEUR
3 D 1634938 2 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIRAGE
4 4907764 1 FUEHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE GUIDAGE
5 D 2662106 1 NUTRING U-RING BAGUE RAINUREE
& D 4625116 1 O-RING O-RING JOINT ANNULALRE
7 D 0866131 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPEORT
B 5340841 1 ZYLINDERROHR CYLINDER TUBE TUYAU DE VERIN
g 6093936 1 KOLBENSTANGE BISTON ROD TIGE DE PISTON
10 D 4663236 1 KOLBENDICHTUNG PISTON PACKING JOINT DE PISTON
11 D 4663247 1 FUEHRUNGSRING GUIDE RING BAGUE DE GUIDAGE
12 6084983 1 FUSSPLATTE BASE PLATE SEMELLE
13 1385164 1 SECHSKTSHR AlC EOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
14 1699356 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROUT A SIX PANS A3C

15 1689207
16 2904552
17 5340885
18 6021188

13 6023056

20 p 6030336
21 p 5312028

[y

VERSCHRAUBUNG A3C
VERSCHRAUBUNG A3C
CELL

VORGEST RUECKSCHLAGV
ABSTUETZTELLER
DICHTEATZ

DICHTSATZ S0/ BD

COUPLING A3C
COQUPLING A3C
OIL LINE

PILOT-0P NON-RET VAL

STABILIZER PLATE

PACKING SET
PACK SET 90/ BO

RACCORD A2C

RACCORD A3C

CONDUITE D'HUILE
SOUPAPE DE RETENUE PREC

PLATEAU DE STABILISATEUR

JEU D*ETOUBAGE
JEU D'ETOUPAGE 90/ 80

FUR,FOR, POUR FOS.18
P05.2,3,5-7,10,11

ZYLINDER
3520.065.20.01

RAM
3520.065.20.01

VERIN
3520.065.20.01

ATLAS 105.2 V

090.065.20.00.3520/01




FOS(CO| ORDER |BTH|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {11.10.2007
NO. |DpE NO. QN'T
5332829 I KNICKZYLINDERSCHUTZ CREASE RAM PROTECT PROTEC'Y. CONT. VERIN DE PLT POS.1-10 3509.511.05.01.000

1 5332818 1 FUEHRUNGSSCHIENE GUIDE RAIL RAIL-GUIDE

2 4957162 2 SCHELLE CLIP COLLIER

3 4957184 1 BLECH PLATE TOLE

4 12227650 1 OELROHR 01l PIPE TUYAU R*HUILE

5 1381297 2 SECHSRTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE STX PANS A3C

6 V 1619076 2 BCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

7 W 3285316 1 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE

a 0328048 2 FLACHRUNDSHR A3C BOLT W FLA BOT A3C VIS NOYEE RIC

g 0893236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE SIX PANS A3C

10 13562461 2 SECHSKANTMU A3C NiFp A3C ECROU A S5IX PANS A3C

KICKZYLINDERSCHUTZ

CREASE RAM PROTECT

PROTECTION CONTRE VERIN D

ATLAS 105.2 v

080.511.05.00.350%/01



EOS(CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 16.05.2¢08
NC. [DE Na. QuNT
60749469 1 DRUCKFILTER 45L PRESSURE FILTER 45L FILTRE-PRESSE 45L POS.1-4 HD 049-(168) Q=45L
6074970 1 DRUCKFILTER 7D0L PRESSURE FILTER 70L FILTRE-PRESSE 70L P05.1-4 HD 069-{168) Q=T0L
2 D 0343800 1 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
3 6075002 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILLTRANT FUER,FOR, PFOUR HD 049-(168)
3 6075003 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT FIIER, FOR, FOUR HD 069~ (168)
4 6076758 1 FILTERGLOCKE FILTER HOUSING CARTER DE FILTRE FUER,FOR, POUR HD 049-(168)
4 6074759 1 FILTERGLOCKE FILTER HOUSING CARTER DE FILTRE FilER,FOR, FOUR HD 069« (168}
DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE-PRESSE ATLAS 105.2 V 110.025.00.00.0855/01

ARGO HYTOS

ARGO HYTOS

ARGO HYTOS




BOS|CO| ORDER |STR|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 16.05.2006
NG, { DB NO. Quy
60B1133 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETCOUR E 103-6B86F / EV2ZB0 POS,1-10
6081132 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETCUR E 103-686F / EV36D FO0S.1-10
6081131 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETOUR E 143-6B6G / EV420 FO05.1-10
1 6082223 1 DECKEL COVER COUVERCLE
2 D 6082227 1 FLAUHDICHTUNG FLAT PACKING GOLNT PLAT
3 60822286 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESS0RT A PRESSION
4 VvV 6081134 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT FUR, FOR, FOUR EV2B0 / EV3IGD
4 Vv 6081135 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT FUR, FOR, PCUR EV420
5 D G00B2228 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
8 6082230 1 TOPF oY EOT FUR, FOR, FOUR EV280
] 6062241 1 TOPF POT POT FIR, FOR, POUR EV360
[ 6082242 1 TOPF POT POT FiR, FOR, POUR EV430
7 1634986 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
B D 0499852 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
10 D 6082229 1 FLACHDICETUNG FLAT PACKING JOINT PLAT
RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETOUR ATLAS 105.2 V 110.025.00.00.3520/01

ARGD~HYTOS

ARGO-HYTOS

ARGD-HYTOS
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EQS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMEHKUNG, REMARK, REMARQUE | 10.03,2004
¥O, | DE NO. QNT
5605658 1 DRUCKFILTER FRESSURE FILTER FILTRE~PRESSE BO5.1-11 274R-9H35-BL122

1 5561838 1 FILTERGLOCKE FILTER HOUSING CARTER DE FILTRE

2 D 5841770 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SUPPORT

3 B 0423090 1 Q-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

4 Vv 5608822 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT

5 D 1354 1 0-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

& 5661827 1 FILTERKOPF FILTER HEAD TETE DE FILTRE P05.6,10,11

7 D DBE56151 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

B D 5661736 1 BACKRING BACK TP RING BAGUE DE SUPPORT

9 S56E1725 1 INDIRATOR INDICATOR INDICATEUR POS.7-9

10 D 0451107 1 O-RING 0O-RING JOINT ANNULAIRE

11 5661758 1 ELEMENT-AUFNEHMER ELEMENT RECEIVER LEVEUR ELEHMENT

DRUCKFILTER S50L

RRLOMN

PRESSURE FILTER 50L |FILTRE-PRESSE 50L

ARLCN ARLON

ATLAS 105.2 V

110.035.00.03.4005/01




N

POS|(CO| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |[10.03.2004
NO. |DE No. QNT
4604464 1 RUECKLAUFFILTER ARL RETURN FILTER ARL FILTRE DE RETOUR ARL PDS.1-15 TTF-1-125~G1"~350 10

1 4604485 1 EINSATEZ M MAG INSET WITH MAGHNET ELEMENT AVEC AIMANT PDS.1-9

2 1086220 1 FEDERPAKET SPRING UNIT UNITE DE RESSCORT

3 4653514 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT

4 I60TTTH 1 MAGNETSAEULE MAGNET COLUMN COLONNE MAGHETIQUE

5 D 2478920 1 DICHTRING GASKET JOINT

6 D 0443721 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

K 26815972 1 SIEBHALTER STRAINER HOLDER SUPPCRT DE FILTRE

g 1306976 1 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCHEW A3C VIS A SIX PA AAC

9 1085398 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT A FRESSICN

i 3607805 1 AUSLAUFROHR TUBE TUYAU

11 D 1084820 1 DICHTUNG PACKING JOINT

12 0301275 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C

13 b 0321779 1 USIT RING U USIT RING U ANNEAU USIT I

14 2674702 1 GEHAEUSE HOUSING CARTER

15 2674713 4 STTFTSHR A3dC STUD AlC GOUTON A3C

1& D 24681507 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

17 3607827 1 DECKEL COVER COUVERCLE

1B 08923043 4 SCHELBE A3C DISK A3C DISQUE AlC

19 0893178 4 SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A 5TH PANS A3C
FILTER FILTER FILTRE ATLAS 105.2 v 110.025,00.00.5005/01
ARLON ARLON ARLON




POS|CO| ORDER |STX|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 10.03.2004
no. |DE| NOo. |QuT
5605669 1 DRUCKFILTER BRESSURE FILTER FILTRE~PRESSE POS,1-311 274A-9N35-8L222

1 5661762 1 FILTERGLOCKE FILTER HOUSING CARTER DE FILTRE

2 D 5661770 1 BACKRING BACK UP RING BAGUE DE SGBPORT

3 D 0423090 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

4 V 5608833 1 FILTEREINSATZ 10MY FILTER ELEMENT 10MY ELEMENT FILTRANT 10MY

5 D 1357477 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

6 5661747 1 FILTERKOPF FILTER HEAD TETE DE FILTRE P0S.6,10,11

7 D 0BS6151 1 O-RING 0-RING JOINT ANNULAIRE

B D 5661736 1 BACKRING BACK UF HING BAGUE DE SUPPORT

3 5661725 1 INDIKATOR INDICATOR INDICATEUR POS.7-9

10 D 0451137 1 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

11 5661758 1

ELEMENT-AUFNEHMER

ELEMENT RECEIVER

LEVEUR ELEMENT

DRUCKFILTER 120L
ARELON

ARLON

FRESSURE FILTER 120L

FILTRE~PRESSE 120L
ARLON

ATLAS 103.2 ¥

110.0325,00.00.5240/01
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE 16.05.2006
No.|DE| wO. |qwe
6075001 1 DRUCKFILTER 120L PRESSURE FILTER 120L FILTRE-PRESSE 120L POS.1-4 HD 152-{168} Q=120L

2 o 6076781 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

3 6075004 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT

4 6076780 1 FILTERGLOCKE FILTER EQUSING CARTER DE FILTRE
DRUCKFILTER PRESSURE FILTER FILTRE~PRESSE ATLAS 105.2 ¥V 110.025.01.00.0855/01
ARGO HYTOS ARGD HYTOS ARGO HYTOS




Eo-pntn

PO5|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |10.03.2004
NO. |DE NO. QNT
3600568 1 QELFILTER 0IL FILTER FILTRE A HUILE FOS.1~-11 ROBOVM-0B, 32imM, R3/A"

1 3&00615 1 EINSATZ INSET ELEMENT P05, 2-5

2 Q399760 1 SECHSKANTMUO A3C NuT A3C ECROU A SIX PANS A3C

3 v 3600579 1 FILTEREINSATZ FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRANT

4 D 0343800 1 D-RING O-RING JOINT ANNULAIRE

5 361106% 1 VENTILAUFNAHME VALVE SUPPORT SUPPORT DE SOUPAFE

] 0319742 1 AUSSENMANTELROHR JACKETED BARREL TURE ENJOVILEUR

7 D 0331533 1 DICHTRING GASKET JOINT

B 3611050 1 FILTERKOPF FILTER HEAD TETE DE FILTRE

g 0315480 1 DRUCKFEDER COMPRESSION SPRING RESSORT B PRESSION

10 D 0Bl1885 1 DICHTRING GASKET JOINT

il 1388634 1 VERSBCHELUGSSEHR BLUG BOUCHON
QELFILTER OIL FILTER FILTRE A HUILE ATLAS 105.2 V 110.025.04.00.4002/01

4002.025.04. REGEL

4002.02%.04. HEGEL

4002.025,.04. REGEL
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POS|CC{ ORDER |STK|BENENNUNG BESCRIPTION DESIGNATICH BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 16.0%.2004
NO.|DE| NOo. |QNT
41008053 1 QOELBEH M N-VENT 5005 OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV S50UP A-CAV P0S.2-{11,12,13/M10),14-21 175L
2 6006738 1 DELSCHAUGLAS SIGHT GLASS VOYANT
3 D 3665678 L 0O-RING O-RING JOINT ANNULATRE
5 4657238 2 KONSCLE BRACKET CONSOLE
B 4657249 2 SPANNBAND STRAP BANDE DE SERRAGE
7 0883054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
8 0327297 4 SECHSKANTMU A3C NOT A3C ECROU A SIX PANS A3C
5 1334121 2 SECHSKANTSCHRAUBE BOLT VIS A TETE SIX PANS
19 130682758 2 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
11 2 RUECKLAUFFILTER ARL RETURN FILTER ARL FILTRE DE RETOUR ARL TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..5005
FUER, FOR, FOUR MB
11 2 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETOUR TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..3520
FUER, FOA, POOR M10
12 08932348 8 BECHSBKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C ot.|
12 0883372 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C H10
13 Vv 1618074 8 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR MBE
13 VvV 13070648 4 SCHNORR SICHERUNG LOCH WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR M10
14 3653583 1 ABDECKKAPPE COVER CAP COIFFE DE COUVERTURE
15 3672666 1 DRUCKBEGRENZIUNGSV PRESS LINIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION D,6BAR
16 D 0303799 i DICHTRING A GASKET A JOINT A
17 6068274 1 LUFTFILTER ATR PILTER FILTRE A AIR
18 1451516 1 NACHSAUGEVENTIL ANTI-CAVITATION VALV SCUPAPE ANTI-CAVITATION
1% D 0302641 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
20 2669965 1 ABZIEHE ACHTG HIER LABEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI
21 6041750 1 TANKARLASSVENTIL TANK VALVE S0CLE DE SOUPAPRE
22 1 MONTAGEZUB.HYDH. HYDR.MOUNT.ATTACHME. ACCESS.DE MONTAGE HYDR. TAF.FIG,PLAN.DO00.136.00.0..5005
OELBEHAELTER OIL TANK RESERVOIR A HUILE ATLAS 105.2 V 110.436.00.04.5005/01

5005.036.00.01

5005.036.00.01

5005.036.00.01




BQS|CQ| ORDER | STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 16.05.2006
HO. |DE NO. oNT
3024559 1 CELEEH M N-VENT 4005 OIL TANK W ANTI-CAVI RES HUILE AV SOUP R-CAV P0OS5.2-(4,5,6/M10},7-16 56L

2 5006738 1 OELSCHAUGLAS SIGHT GLASS VOYANT

3 D 3665678 1 O-RING O-RING JOINT ANNULATRE

4 1 OELFILTER OIL FILTER FILTRE A HUILE TAF.FIG.PLAN.110.025.04.0.,4002

FUR, FOR, FOUR M3
4 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETOUR TAF.FIG.PLAN.110.025.00,0..3520
FUOR, FOR, POUR M10

3V 1615074 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FOR, FOR, POUR M8

5 WV 1307068 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUR,FCR, POUR M10

[ 0853236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C Ma

G 0833372 2 SECHSKTSHR A3C HOLT 23C VI5 A TETE 5IX PANS R3C M10

7 D 0303789 1 DPDICHTRING A GASKET A JOINT A

B 3672666 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PRESS LIMIT VALVE SQUPAPE LIMIT PRESSION 0,7 BAR

El 3653583 1 ABDECKKAPPE COVER CAP COIFFE DE COUVERTURE
10 D 0302641 3 DICHTRING A GASKET A FOINT A
11 1491516 1 NACHSAUGEVENTIL ANTI-CAVITATION VALY SOUPAPE ANTI-CAVITATION
12 6068274 1 LUFTFILTER AIR FILTER FILTHE A AIR

13 16299E5 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C

14 1634133 1 STOPFEN M DICHTONG ELUG W PACKING BOUCHCGN AV ETOUFAGE
15 6041730 1 TANKABLASSVENTIL TANK VALVE SOCLE DE SOUPAPE

[y

16 2665365

ABZIEHE ACHTG HIER

LASEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI

OELBEH.M.N-VENTIL
4005.036.01.

4005.036.01,

CIL TANK W.ANTI-CAVI

RES. A HUILE AV S0UP.A-CA ATLAS 105.2 v 110.036.01.03.4005/01

4005.036.01.




POS(CO| ORDER |STH | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 16.05.2008
NO. [DE NO. QNT
533127% 1 OBLBEH AFTOM PANEBEL QT FANK AUT A VENT RES EUTLE GONF D°ATR AT POS.(2,3,4/M10),5-138 360
2 1 QELFILTER 0IL FILTER FILTRE A HUILE TAF.FIG.PLAN.1310.025.04.0..4002
FUER, FOR, FOUR MB
2 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETCUR TAP.PIG.PLAN.2310.025.00.,0..3520
FUER, FGR, FOUR M10
3 0833236 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS AlC HEB
3 0853372 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C H10
4 VvV 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR MB
4 Vv 1307068 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, FOUR M10
5 5006735 1 OELSCHAUGLAS SIGHT GLASS VOYANT
6 D 386567B 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
7 3453583 1 ABDECKKAPPE COVER CAP COIFFE DE COUVERTURE
8 3472664 1 DPRUCKBEGREMZUNGSY PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION 0,7 BAR
9 © 0303789 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
10 4605941 1 DRUCKMINDERVENTLIL PRESS REDUC VALVE S0UP DE REDUCT PRESS 0,3/0,5 BAR
11 D 0307657 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
[ ¥ 0547484 1 REDUZIERST FE/ZN 8C REDR PIECE FE/zN BC PIECE DE REDUCT FE/ZIN 8C
13 0893578 1 VERSCHERAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
14 p 0306383 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
15 16253965 1 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
15 1634133 1 STOPFEN M DICHTUNG PLUG W PACKING BOUCHON AV ETOUPAGE
17 2668965 1 ABZIEHB ACHTG HIER LABEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI
ia 6041790 1 TANKABLASSVENTIL TANK VALVE SCCLE DE SQUPAPE
OELEEH AUTOM TANKBEL|OIL TANX AUT TA VENT|RES HUILE GONF D‘AIR AUT ATLAS 105,2 V 110.036.05,01.4005/01




DDS|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 1&.05.20048
vo.|oe{ wo. |que
4168636 1 CELBEH AUTCM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUILE GONF D'AIR AUT PCS5.2-1{4,5,6/M10),7-24 100L
2 &006735 1 OELSCHAUGLAS SIGHT GLASS VOYANT
3 D 3665678 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
4 1 RUECKLAUFFILTER ARL RETURN FILTER ARL FILTRE DE RETOUR ARL TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0.,.50058
FUER, FOR, POUR MEB
4 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETOUR TAF.FIG.PLAN.1310.025,00.0.,3520
FPUER, FOR, POUR M10
5 UB83236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C MB
3 0B93372 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C Mi0
8 V¥V 1819076 4 SCHMORR SICHERUNG LCCK WASHER RONDELLE FUER,FOR, POUR ME
a v 1307068 2 SCHNMNORR SICHERUNG LCOCK WASHER RONDELLE FUER,FOR, POUR M10
7 D 0302641 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
8 1686475 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
L] 0547486 1 REDUZIERST FE/ZN BC RED PIECE FE/ZN BC PIECE DE REDUCT FE/EZN BC
10 D 0307657 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
11 4605941 1 DRUCKMINDERVENTIL.  PRESS REDUC VALVE  SOUP DE REDUCT PRESS
12 D 0303799 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
13 36726486 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESEICN
14 3653583 1 ABDECKKAFPPE COVER CAP COIFFE DE COUVERTURE
15 1308275 2 VERSCHRUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
16 6041790 1 TANKABLASSVENTIL TANK VALVE SOCLE DE SOUPARE
17 26699465 1 ABZIEHB ACHTG HIER LABEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI
18 1384121 2 SECHSKANTSCHRAUBE  BOLT VIS A TETE 5IX PANS
19 08923054 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
20 0327287 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
21 4657216 2 SPANNBAND STRAP BANDE DE SERRAGE
22 4857227 2 KONSOLE BRACKET CONSOLE
23 4640217 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
24 13503118 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
OELBEHAELTER OIL TANK RESERVOIR A HUILE ATLAS 105.2 V 116.036.05.04,4505/01
4505.036.05 4505.036 .05 4505.036.05




14
POS|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE |16.05.2006
NO. |DE| wo. |owT
4109075 1 OELBEH AUTOM TANKBEL OIL TANK AUT TA VENT RES HUILE GONF D'AIR AUT POS.2-{11,12,13/M10),14-22 175%L
2 6006739 1 OELSCHAUGLAS SIGHT GLASS VOYANT
3 D 3665678 1 O-RING D-RING JOIND ANNULATHE
5 4657238 2 KONSOLE BRACKET CONSOLE
6 4657243 2 SPAMNBAND STRAP BANDE DE SERAAGE
7 0893054 4 SCHEIBE A3C DISK AiC DISQUE AiC
8 0327297 4 SECHSKANTMU A3C NOT A3C ECROU A SIX PANS A3C
9 13154121 2 SECHSKANTSCHRAUBE BOLT VIS A TETE 5IX PANS
10 1309275 2 VERSCHLUSSSHR A3C FLUG A3C BOUCHON A3C
11 2 RUECKLAUFFILTER ARL RETURN FILTER ARL FILTRE DE RETOUR ARL TAF.FIG.PLAN.110.025.£0.0..5005
FUER, FOR, POUR M8
il 2 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE AETOUR TAF.FIG,PLAN.110.025.00.0..3520
PUER, FOR, POUR M10
12 0893236 B8 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS RiC M8
12 0893372 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C 10
13 V 1619076 B SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR M8
13 Vv 1307068 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR M10
14 3653583 1 ABDECKKADPE COVER CAF COIFFE DE COUVERTURE
15 3672666 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION 0, 6BAR
16 4605941 1 DRUCKMINDERVENTIL PRESS REDUC VALVE SOUP DE REDUC'T PRESS 0,3/0,5BAR
17 D 0307657 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
18 0547486 1 REDUZIERST FE/ZN BC RED PIECE FE/ZN 8C  PIECE DE REDUCT FE/ZN 8C
19 0B53576 1 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
20 D 0302641 2 DICHTRING A GRASKET A JOINT A
21 2669965 1 ABZIEHB ACHTG HIER LABEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI
22 6041790 1 TANKABLASSVENTIL TANK VALVE SOCLE DE SOUPAPE
23 1 MONTAGEZUS.HYDR. HYDR.MOUNT . ATTACHME. ACCESS.DE MONTAGE HYDR. TAF.FIG.PLAN.000.136.00.0..5003
OELBEHAELTER OIL TANK RESERVOIR A HUILE ATLAS 105.2 V 110.036.05.02.5005/01
5005.036.05. 5005.036.05. 5005.036.05.




POS|(CO{ ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |16.05.2006
NO. |DE NO. QNT
4143486 1 GELBEH M N-VENT 4505 OIL TANX W ANTI-CAVI RES HUILE AV S5CUP A-CAV POS.2-(4,5,6/M10),7-22 100L
2 6006735 1 OELSCHAUGLAS SIGHT GLASS VOYANT
3 D 3665678 1 O-RING O-RING JOINT ANNULAIRE
4 1 RUECKLAUFFILTER ARL RETURN FILTER ARL FILTRE DE RETOUR ARL TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..5005
FUER, FOR, POIFR M8
4 1 RUECKLAUFFILTER RETURN FILTER FILTRE DE RETOUR TAF.FIG.PLAN.110.025.00.0..3520
FUOER, FOR, BOOR 10
5 NER3I236 4 SECHSRTSHR A3C BOLT A3C VIS AR TETE 5IX PANS A3C Ma
5 0893372 2 SECHSBKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C Mo
6 v 1819076 4 SCHNORR SICHERUNG LDCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR M3
6 v 1307068 2 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FUER, FOR, POUR M10
7 D 0302641 2 DICHTRING A GASKET A JOINT A
B 1491516 1 MNACHSAUGEVENTIL ANTI-CAVITATION VALV SOUPAPE ANTI-CAVITATION
9 6068274 1 LUFTFILTER AIR FILTER FILTRE A AIR
10 D D303799 1 DICHTRING A GASKET A JOINT A
11 3672666 1 DRUCKBEGRENZUNGSV PRESS LIMIT VALVE SOUPAPE LIMIT PRESSION
12 3653583 1 ABDECKKAPPE COVER CAP COIFFE DE COUVERTURE
13 1308275 2 VERSCHLUSSSHR A3C PLUG A3C BOUCHON A3C
14 6041750 1 TANKABLASSVENTIL TANK VALVE SOCLE DE SCUPAPE
15 ZbEBB365 1 ABZIEHE ACHTS HIER LABEL ATT VENT HERE IMAGE A DEC ATT VENT ICI
16 1354121 2 SECHSKANTSCHRAUBE BOLT VIS A TETE SIX PANS
17 NB330G354 4 SCHEIEE A3C DISK A3C DISQUE A3C
8 0327237 4 SHECHSKRANTMU A3C NUT AlC ECROU A 5TX PANS A3C
1o 4657216 2 SPANNBAND STRAP BANDE DE SERRAGE
20 4657227 2 KONSOLE BRACKET CONSCLE
21 4640217 2 SCHETBE A3C DISK A3C DISQUE AlC
22 1350118 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECRCU A S5IX PANS A3C
CELBEHAELTER OIL TANK RESERVOIR A HUILE ATLAS 105.2 v 110.036.10.03.4505/01
4505.036.10 4505,036.10 4505.036.10
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FOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARYK , REMARQUE 17.04.2007
NO. |DE NO. ONT

E-ZUBEHOR E-ACCESSORIES ACCESSOIRES ELECTRIQUES B5.2/105.2 STANDRRD/STANDARD/ETALON
UND AND ET
SITZ AN DER SAEULE COLUMN MOUNTED SEAT SIEGE SUR COLONNE

o0 o+ BAUSCHALTPLAN CIRCUIT DIAGRAMM SCHEMA DE CIRCULT

1p1 1 HAUPTSCHALTKASTEN MATN SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINCIPALE TAF.FIG.PLAN.132.058.02.98.790%

102 1 BEDIENPULT M BEFESTI CONTROL PANEL W FAST FIXATION TABLERU DE COMMA TAF.FIG.PLANM.137.058.021.44,7925
WARGERECHT HORIZONTRL HORIZONTALEHENT

102 1 BEDIENFULT M BEFESTI CONTROL PANEL W FAST FIXATION TABLEAU DE COMMA TAP.FIG.PLAN.137.058.02.43,7925

SENKRECHT BEI SITZ VERTICALLY WITH SEAT VERTICALEMENT AVEC LE SIE

103 1 BEDIENPULT J3 CONTROL PANEL J3 TABLEAU DE COMMANDE J3 TAF. PTG, PLAN.137.058.03.22,7915
104 1 MEHRFACHLEUCHTE 24V SIGNAL COLUMN COLONNE DE SIGNAL TAF.FIG.PLAN.130.45B8.00.0..4205
145 6032735 1 ANBAUTEIL ATTACHING PART BIECE DE MONTAGE
108 6023313 1 DRUCKSENSOR PRESSURE SENSOR DETECTEUR DE PRESSION 12v
146 6060021 1 DRUCKSENSOR PRESSURE SENSOR DETECTEUR DE PRESSION 24v
107 2655721 1 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR
108 2281389 1 KLEMMKASTEN R CABLE CONN BOX R BOITE DE BORNES DROITE
1 6060179 1 KABELBAUM 1 { BM} HARNESS 1 HARNAIS CABLE 1 STANDARD, ETALON
kA 6000789 1 KABELBAUM 1 {13M} HARNESSE 1 HAANAIS CABLE 1 FUR, FOR, POUR S5ITZ, SEAT,SIEGE
i 6060196 1 KABELBAUM 1.1 ( 8M) HARNESS 1.1 HARMATS CABLE 1.1 FUR, FOR, POUR START/STOP
1 60€0197 1 KABELBAUM 1.1 (13HM)} HARNESS 1.1 HARNAIS CABLE 1.1 FUR, FOR, POUR START/STOP
S5IT4, SEAT, SIEGE
2 6027645 1 KABELBAINL 2 HARNEESE 2 HARNAIS CABLE 2
3 6027655 1 KABELBAUIf 3 HARNESS 3 HARNATS CABLE 3
4 60277189 1 RABELBAGI 4 HARNESS 4 HARNATS CABLE 4
5 6027738 1 KABELBAUM 3 HARNESS 5 HARNAIS CARBLE 5
6 6027685 1 KABELBAUN & HARNESS 6 HARNATIS CRBLE &
6 GO27742 I KABELRAUN 6.8 HARNESS 6.8 HARNAIS CABLE 6.8 FUR SITZ/FOR SEAT/POUR SIECE
1 6000200 i KABELBAUM 7 HARNESS 7 HARMNATS CABLE 7
7 §047500 1 FABELBAUM 7.1 HARNESS 7.1 HARNALS CABLE 7.1 R SITZ/FOR SEAT/POUR SIEGE
B 6037712 1 KABELBAUM 8 HARNESS B HARNAIS CRBLE 8
B a027745 1 KABELBAUM 8.1 HARNESS B.1 HARNAIS CABLE 8.1 FUR SITZ/FOR SEAT/POUR SIEGE

E.~-ZUBEHOER STANDARD|E.-ACC STANDARD ETALON ACCESS.ELECTRIQUES ATLAS 105.2 V 130.058.02,01.3008/01
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POS{CO| ORDER |S5TK|BENENNUNG DESCRIFTION DESTGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 17.04.2007
NO. {DE NO. QNT

* BEI BESTELLUNG FGOR ORDERS PLEASE LORS DE COMMANDES VEUIL-
TYPENBEZEICHNUNG, STATE DESCRIPTION OF LE? INDIQUER DESIGNATION
BAUJAHR U. FABR.-NR. TYPE,YEAR OF CONSTR- DU MODELE, ANNE DE FPABRI-
ANGEBEN. YCTION A.SERIAL NO. CATION ET NO.DE FABRIK.

{Z.B.ATLAS 105.2 A3L (E.G.ATLAS 105.2 A3L (P.E.ATLAS 105.2 AiL
2006,NR.0105P00286) 2006,N0.0105P00286} 2006,NR.0105PO0D28E)

B.~ZUBEEQER STANDARD |E.-ACC STANDARD ETALON ACCESS.ELECTRIQUES ATLAS 105.2 V 130.058.02.01.300%/02




=i
7_—

8
+* -
TEMPERATURSCHALTER OELKUEHLER
TEMPERATURE SWITCH OIL COOLER
AUTOMATE THEROSTATIQUE REFRIGERANT A HUILE
POS|CC| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMRRQUE {23.10.2006
NO.|DE| NO. {QNnTr
4173744 1 E-ZUB ELECTRIC ACCESSCRIES ACCESSOIRES ELECTRIQUES FOS.1-6 7850.058.02.35.
BLRUHLER OIL CODLER REFRIGERANT A HUILE
1 5333080 1 KABELBAUM HARNESS HARNAIS CABLE
2 4173766 1 KABELBAUM HARNESS HARNATLS CABLE
3 3000722 1 RABELEAUM HARNESS HARNAIS CARBLE
4 4173755 1 SCHALWKASTEN SWITCH CASE BOITE COMMANDE POS.5,6 7911.058.01.20,
5 6006271 1 RELAIS RELAY RELRIS 24y
5 4657670 1 RELAIS RELAY RELAIS 12v
6 2661627 1 FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FUSIBLE PLAT
7 4645961 1 TEMPERATURSCHALTER  TEMPERATURE SWITCH  AUTOMATE THERMOSTATIQUE
8 1 OELKUEHELER 01L COOLER REFRIGER A HUILE 50L / :20L

E.-ZUB. OELEKUEHLER

E.-ATT. OIL COOLER

ACCESS. BL,REFRIG. A HUILE

RTLAS 105.2 v

130.058.02.17.7950/01
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FOS|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGHATION BEMERXUNG, REMARK, REMARQUE  (17.04,2007
NO. |DE|  NO. QN
1 E-ZUEEHUR E-ACCESSORIES ACCESSDIRES ELECTRI{UES  85.2/105.2 FUNK/RADIO/RADLO
UND AND E®P
S5ITZ AN DER SAEULE  COLUMN MOUNTED SEAT SIEGE SUR COLONNE
100 * BAUSCHALTPLAN CIRCUIT DIAGRAMM SCHEMA DE CIRCULT
101 1 HAUPTSCHALTKASTEN MAIN SWITCH CASE HOITE COMMANDE PRINCIPALE TAF.FIG.PLAN.132.058.03.1..7509
102 1 BEDIENFULT CONTROL PANEL TABLEAU DE COMMANDE TAF.FIG.PLAN.137.058.02.44,7925
WAAGERECHT HORIZONTAL HORIZONTALEMENT
102 1 BEDIENFULT CONTROL PANEL TABLEAU DE COMMANDE TAF.FIG.PLAN.137,058.02.43.7525
SENKRECHT VERTICALLY VERTICALEMENT
104 1 MEERFACHLEUCHTE SIGNAL COLUMY COLONNE DE SIGNAL TAF.FIG.PLAN.130,458.00.0..4205
105 6032735 1 ANBAUTEIL ATTACHING PART PIECE DE MONTAGE
106 6023313 1 DRUCKSENSOR PRESSURE SENSOR DETECTEUR DE PRESSION i2v
106 6060021 1 DRUCKSENSOR PRESSURE SENSOR DETECTEUR DE PRESSION 24v
107 2655721 1 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEUR
108 2291380 1 KLEMMKASTEN R CABLE CONN BHOX R BOITE DE BORNES DROITE
104 1 FERNST FUNK REM CONTR RADIO COMANNDE A DIST RADID TAF.FIG.FLAN.136.058.02.1..7325
HBC
109 1 FERNST FUNE REM CONTR RADIO COMANNDE A DIST HADIO TAF.FIG.FLAN.136.058.02.2,.7925
HETRONIC
1 5060179 1 KABELBAUM 1 ( 8M} HARNESS 1 HARNAIS CABLE 1 STANDARD, ETALON
1 6000782 1 KABELBAUM 1 (13M} HARNESS 1 HARNAIS CABLE 1 pUR, FOR, POUR SITZ,SEAT,SIEGE
1 5060196 1 KABELBAUM 1.1 { 8M) HARNESS 1.1 HRRNALS CABLE 1.1 FUR, FOR, FOUR START/STGP
1 6060187 1 KABELBAUM 1.1 (13M) HARNESS 1.1 HARNAIS CABELE 1.1 FUR, FOR, POUR START/STOP
SITZ,SEAT, SIEGE
H 5027645 1 KABELBAUM 2 HARNESS 2 HRRNALS CAHLE 2
4 6027719 1 KABELBAUM 4 HARNESS 4 HARNAIS CABLE 4
5 6027735 1 HABELBAUM 5 HARNESS 5 HARNAIS CABLE 5
[ 6027695 1 KABELBAUM 6 HARNESS 6 HARNAIS CASLE 6
6 65027742 1 KABELBAUM 6.8 HARNESS 6.8 HARNAIS CABLE 6.8 FUR, FOR, POUR SITZ, SERT,5IEGE
7 6040626 i KABEL M STECKER CABLE W PLUG CABLE AV FICHE A-FLCH, A-FOLD, QUADRUPLE
[ 6027712 i KABELBAUH 8 HARNESS B HARNAIS CABLE §

E.-ZUBEHOER FUNK

HAWE

E.-ACCESSORIES RADIO|RRDIO

HAWE

HAWE

ACCESS. ELECTRIQUES

ATLAS 105.2 V¥

130.058.06.00.3009/01
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FOS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE  |17.04.2007
NO.|DE| mNo. |ONT
8 6027745 1 RABELBAUM B.1 HARNESS 8.1 HARNAIS CABLE 8.1 FUR, FCR, POUR SITZ,SEAT,SIEGE
14 6045063 1 KABELBAUM 14 HARNESS HARNAIS CABLE 4-FACH, 4-FOLD, QUADRUELE
14 6045060 1 KABELBAUM 14.1 HARNESS 14.1 HARNAIS CABLE 14.1 5-FACH, 5-FOLD, QUINTUELE
14 6027755 1 KABELBRUM 14.2 HARNESS 14.2 HARNAIS CABLE 14.2 6-FACH, §-FOLD, SEXTUPLE
14 6037669 1 EABELBAUM 14.4 HARNESS HARNALS CARLE FiiR,FOR, POUR SITZ,SEAT,SIEGE
14 6037668 1 KABELBAUL 14.5 HARNESS HARNAIS CABLE FiiR, FOR, POUR SITZ,SEAT,SIEGE
14 6037867 1 KABELBAUM 14.6 HARNESS HARNATS CABLE FUR SITZ/FOR SEAT/POUR SIEGE
18 6035170 1 KABELBRUM 18 HARNESS 18 HARNAIS CABLE 18
2-KREIS REGELPUMPE  2-CIR.VARI.CAPA.PUMP DEUX MILIEUX POMPE REGLAG
* BEI BESTELLUNG FOR ORDERS PLEASE LORS DE COMMANDES VEUIL-
TYPENBEZEICHNUNG, STATE DESCRIPTION OF LEZ INDIQUER DESIGNATION
BAUJAHR U. FABH.-NR. TYPE,YEAR OF CONSTR- DU HODELE,ANNE DE FABRI-
ANGEBEN. UCTION A.SERIAL ND. CATION ET NO.DE FABRIK.
{Z.B.ATLAS 105.2,23L (E.G.ATLAS 105.2,A3L (P.E.ATLAS 105.2,A3L
2006,NR.0105P00825) 2006,N0.0105P00826) 2006,NR.0105E00825)
E.~ZUBEHDER FUNK E.~ACCESSORIES RADTIO|RADIO ACCESS.ELECTRIOUES ATLRS 105.2 V 130.058.0A.00.3009/02

HAWE HAWE HAWE
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11
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PO5|CO| ORDER |STH | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGMNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE [16.05.2006
NO. |DE NO. QNT

1 6049488 1 MEHRFACHLEUCHTE SIGNAL COLUMN COLONNE DE SIGNAL POS.2-7 24V

1 6049485 1 MEHRFACHLEUCHTE SIGNAL COLUMN COLONNE DE SIGNAL P0OS.2-7 12V

2 8027677 1 DECKEL COVER COUVERCLE

3 6027672 1 LEUCHTELEMENT RT LUMINOUS ELEM RE ELEM LUMINEUSE RE ROT,RED, ROUGE

4 5027674 1 LEUCHTELEMENT GE LUMINOUS ELEM YE ELEM LUMINEUSE JE GELB, YELLOW, JAUNE

5 6027678 1 ANSCHLUSSELEMENT COUPLING ELEMENT UNITE DE RACCDRDEMENT

6 D 6035753 1 SOCKELDICHTUNG BASE PACKING JOINT D' SO0CLE

7 6027680 NB GLUEHLAMPE INCANDESCENT LAMP LAMPE A INCANDESCENCE 29V

7 6032009 NB GLUEHLAWFE INCANDESCENT LAMF LAMFE A INCANRESCENCE izv

) 0461303 4 ZYLEHR A3C FILL HEAD SCR A3IC VIS A TETE CYL A3C

9 VvV 1645647 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

10 6025268 I HALTER HOLDER SUPPDRT 657 75/ 170/ 200.2

10 602524E 1 HALTER EOLDER SUPPORT B5/ 105/ 120/ 125/ 140/ 145/ 165.2

11 0883258 3 SECHSKTSHR A3C BOLT AlC VIS A TETE S5IX PANS AlC

i2 Vv 1s185076 3 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

13 * 6027671 1 LEUCHTELEMENT GN LUMINOUS ELEM GN ELEM LUMINMEUSE VT GRUN, GREEN, VERT

SONDER

SPEZIAL

SPECIAL

HEHRFACHLEUCHTE

SIGNAL COLDMN

CCOLONNE DE SIGNAL

ATLAS 105.2 V¥

130.458.00.03.4205/01




POS|CO} ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 23.10.20068
NO. | DE NO. ONT
6027640 1 BRUPTSCHALTRASTEN MAIN SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINCIPALE POS.1-132 24y 7003.058.02,98.
6045984 1 HAUPTSCHALTHASTEN MATN SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINCIPALE POS.1-33 12v 79309.058.03.25,
1 6040E21 1 KLEMMEASTEN ¥ BOHR CABLE CONN BOX W BOR BODITE DE EORNES AV FORAGE UNIVERSAL
2 1301371 4 Z¥LSHR A3C FILL HEAD SCR AlC Vis5 A TETE CYL A3C
3 1375413 4 ZAHNSCHEIBE A3JC TOOTH LOCK WASH AJC RONDELLE DENTEE A3C
4 0853134 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
5 65049361 1 PLAT. TEILBESTUECKT BOARD PART HARDFACED PARTIE A'PLEINE EQUIPER P0S5.19-21
5 60493562 1 PLAT. VOLLBESTUECKT BOARD FULL HARDFACED A‘PLEINE EQUIPER PLATINE P0S5.19-22
3 1384458 4 ZY¥YLSHR AlC FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C
7 1361655 4 ZAMNSCHEIBE R3C TOOTH LOCK WASH A3C RONDELLE DENTEE A3C
8 D 1392301 1 FLACHDICHTUNG FLAT PACKING JOINT PLAT
9 6031762 NB EINSCHRAUBSTUTZEN THREADED SOCKET HANCHON VISSE
10 D 0483116 NB DICHTUNG PACKING JOINT
11 3676535 1 SUMMER BUZZER VIEREUR SONORE
12 6N34605 NB RLINDSTOPFEN BLIND PLUG BOUCHCHN
13 41228970 1 PLATINE BESTUECKT HOARD ASSEMBLED PLAQU CIRC AGSSEMBLEE izv

14 6031766 1 EINSCHRAUBSTUTZEN THREADED SOCKET MANCHON VISSE STANDARD/ETALON M20-20/16

4 6031768 1 EINSCHRAUBSTUTZEN THREADED SOCKET MANCHON VISSE START-STOP nan-20/21

15 D 1350323 1 KLEMMDICHTRING GASKET JOINT STANDARD/ETALON

15 D 1392254 1 XLEMMDICHTRING GASKET JOINT START-STOR

16 1350312 1 UEBERWURFMUTTER CAP NUT ECROU~CHAPERT STANDARD/ ETALON

16 1363799 1 UEBERWURFMUTTER CAP NUT ECROU-CHAFPERU START~STOP

17 B 1350288 NB KLEMMDICHTRING GASKET JOINT

18 0461778 NB UEBERWURFMUTTER CAP NUT ECROU-CHAPERTG

19 2661627 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FUSIBLE PLAT 15A

20 2646231 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUOSE FUSIBLE PLAT 30A

21 2561989 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FUSIBLE PLAT S5a

22 2661650 NBE FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FUSIBLE PLAT 1A

10.2006

HAUPTSCHALTKASTEN MAIN SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINZIPALE ATLAS 105.2 V 132.05E.02.98.7909/01




PDS|CC| ORDER |STK|BENENNUGNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |23.10.2006
NO. |DE NO. ONT
6015268 1 HAUPTSCHALTKABTEN HATH SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINCIPALE POS.1-13 24V 7908.058.03.10.
E045094 1 HAUPTSCHALTKASTEN HMAIN SWITCH CASE BOITE COMMANDE PRINCIPALE POS.1-14 12V 7909.058.03.23

1 6035267 1 KLEMMEAETEN M BOHR CABLE CONN BOX W BOR BOITE DE BORNES AV FORAGE

2 1301871 4 ZYLSHR AJC FILL HEARD SCR A3C VIS A TETE CYL A3C

3 1375413 4 ZAHNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH A3C RONDELLE DENTEE A3C

4 0893134 4 SECHSKANTMD A3C NUT A3C ECROU A S5IX PANS AlC

5 6045361 1 PLAT. TEILBESTUECKT BOARD PART HARDFACED PARTIE A'PLEINE EQUIPER POS.20-21

5 6048362 i PLAT. VOLLBESTUECKT BORRD FULL HARDFACED A°PLEINE EQUIPER PLATINE POS.20-23

5 1384458 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL R3C

7 1361655 4 ZAHNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH ASC RONDELLE DENTEE A3C

8 D 1352301 1 FLACHDICHTUNG FLAT PACKING JOINT PLAT

9 6031762 6 EINSCHRAUBSTUTZEN THREADED SOCKET HMANCHON VISSE

10 D 0483116 6 DICHTUNG PACKING JOINT

11 3676535 1 SUMMER BUZZER VIBREUR ECNORE

12 6034604 2 BLINDSTOPFEN BLIND PLUG BOUCHON

i3 6034827 1 KABELVERSCHRAUBUNG CABLE COUPLING RACCORD DE CABLE

14 4122970 1 BLATINE BESTUECKT BOARD ALSEMBLED PLAQU CIRC ASSEMBLEE 1z2v

15 6031768 1 EINSCHRAUBSTUTZEN THREADED SCCKET MANCHON VISSE STANDARD/ETALON M20-20/16
15 6031769 1 EINSCHRAUBSTUTZEN THREADED SOCKET MANCHON VISSE START-STOP M20-20/21
16 D 1350323 1 KLEMMDICHTRING GASKET JOINT STANDARD/ETALON

16 b 1382254 1 KLEMMDICHTRING GASKET JOINT START-STOP

17 1350312 1 UEBERWURFMUTTER CAP NUT ECROU-CHAPEARU STANDARD/ETALON

17 1359759 1 UEBERWURFMUTTER CAP NUT ECROU-CHAPEAU START-S5TOP

18 D 1350238 NB XLEMMDICHETRING GASKET JOINT

19 0461778 NB UEBERWURFMOTTER CAP NUT ECROU~CHAPEAU

20 2661627 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FOSIRLE PLAT 15A

21 2646231 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FUSIBLE PLAT a0A

22 2661589 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FUSIBLE PLAT 5A

23 2661650 NB FLACHSICHERUNG FLAT FUSE FOSIBLE PLAT in

10.2006

HAUPTSCHALTKASTEN
FUNK/RADID/RADIO

MAIN SWITCH CASE
FUNK/RADIO/RADID

BOITE COMMANDE PRINZIPALE

FUNK/RADIO/RADIO

ATLAS 105.2 V

132.058.03.10.7909/01



POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATICN BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE  [25.04.2006
NO. |DE| No. |onw

6027753 1 FERNST FUNK HEM CONTR RADIC COMMANDE A DIST RADIO HBC KREUZHEBEL P0S.1,4,5-9

6085593 1 FERNST FUNK REM CONTR RADIO COMMANDE A DIST RADID EBC KREUZEEBEL P0S.1,4,5-9

65088701 1

AR BAUJAHR 2008
FERNET FUNK-KABEL

YELR OF CONSTR.2008
REM CONTR RADIO

A PARTIR DE 2006

COMMANDE A DIST RADIO HBC KREUZHEBEL P0S.1,4,5-1D

§0323734 1 FERNST FUNK REM CONTR RADIO COMMANDE A DIST RADIO HBC LINEAR P05.2,4,5-9
6089698 1 FERNST FUNK REM CCNTR RADIQ COMMANDE A DIST RADIO HEC LINEAR P0S.2,4,5-9
: AB BAUJAHR 2006 YEAR CF CONSTR.ZD06 A PARTIR DE 2008
6085702 1 FERNST FUNK-KABEL REM GCNTR RADIO COMMANDE A DIST RADIO HEC LINEAR POS.2,4,5-10
6033706 1 FERNST FUNK REM CCNTR RADIO COMMANDE A DIST RADIO HEC ECC PO5.3,4,5-9
8089700 1 FERNST FUNK REM CCNTR RADIO COMMANDE A DIST RADIQ HEC LINUS § P0S.3,4,5-9
AB BAUJAHR 2006 YEAR OF CONSTR.Z006 A PARTIR DE 2006
60B9704 1 FERNST FUNK-KABEL REM CONTR RADIO COMMANDE A DIST RADIO HBC LINUS 6 F05.3,4,5-10
1 * 027752 1 SENDER TRANSMITTER TRANSMETTER HBEC KREUZHEBEL
1 * §033708 1 SENDER TRANSMITTER TRANSMETTEIR HBC KREUZHEBEL KABEL/CABLE/CABLE
2 + 5023703 1 SENDER TRANSMITTER TRANSMETTETR HBEC LINEAR
2 * §033711 1 SENDER TRANSMITTER TRANSHMETTEUR HBEC LINEAR KABEL/CABLE/CABLE
3 * 033705 1 SENDER TRANSMITTER TRANSMETTEUR HEC ECO/LINUS 6
3 * 6033712 1 SENDER TRANSMITTER TRANSMETTEUR HBC LINUS @ KABEL/CABLE/CABLE
4 * 027751 1 EMPFAENGER RECEIVER RECEPTEUR
4 * 5085691 1 EMPFAENGER RECEIVER RECEPTEUR AB,FROM, A PART.DE 02/2006
4 * {§0B%692 1 EMPFAENGER RECEIVER RECE®TEUR FiiR, FOR, FOUR KABEL/CABLE/CABLE
5 5623650 1 LADEGERAET CHARGING UNIT APPAREIL DE CHARGE
g 5623661 1 AXKU ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
7 6032737 1 TUELLENGEHAEUSE HOUSING CARTER
8 0363611 1 BUCHSEWEINSATZ BUSH INSET ELEMENT DE BOUILLE 1.16~PFOLIG/ FOLE/FOLES
3 4606157 1 BUCHSENEINSATZ BUSH INSET ELEMENT DE DOUILLE 17-32-POLIG/POLE/FOLES
10 6032757 1 STEUERKABEL STEDERKABEL STEUERKABEL
* GERAETE-NR. UND INDICATE UNIT NO, INDIQUR LE NO. DE LA
FREQUENZ (MEZ) AND FREQUENZY (MHZ)  MACHINE DE LA FEQUENCE
ANGEBEN (MEHZ)
HF-TEILE NUR ALS HF-PARTS ONLY AVAIL- PIECES HF SEULEMENT LIVR-
PARR ERHAELTLICH! ABLE AS A PALR! ABLES COMME UNE PAIRE!
{SENDER/EMPFAENGER) [TRANSMI./RECIEVER} (TRANSMETTER/RECEPTEUR)
FUNKFERNSTEUERUNG RADIO REMOTE CONTROL|COMMANDE A DIST RADIO ATLAS 105.2 v 136.058.02.11.7925/01
HEC HEC HBC




POSICO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARKE, REMARQUE (12.03.2004
NO. | DE HO. QNT
5032742 1 FERNST FUNK REM CONTA RADIC COMMANDE A DIST RADIO HETRONIC KREUZHEBEL PDS,1,4,5-9
5032744 1 FERNST FUNK REM CONTR HADIO COMMANDE A DIST RADIO HETRONIC LINEAR P0S5.2,4,5-8
65032749 1 FERNST FUNK REM CONTR RADIOQ COMMANDE A DIST RADIO HETRONIC NOVA P05.3,4,5-9
1 * 6032739 i SENDER TRANSMITTER TRANSHMETTEUR EETRONIC KREUZHEBEL
2 * B03351is6 i SENDER TRANSMITTER TRANSHMETTEUR HETRONIC LINEAR
3 *+ 6032748 1 SENDER TRANSMITTER TRANSMETTEUR EETRONIC NOVA
4 * 5032743 1 EMPFAENGER RECEIVER RECEPTEUR
3 6032738 1 LADEGERAET CHARGING UNIT APPAREIL DE CHARGE
4 6032741 1 AKKU ACCUMULATOR ACCIMULATEUR
7 an3a73d 1 TUELLENGEHAEUSE HOUSING CARTER
] 0363611 1 BUCHSENEINSATZ BUSH INSET ELEMENT DE DOUILLE i-16
g 4606157 1 BUCHSENEINSATZ BUSH INSET ELEMENT DE DOUILLE L7-32
* GERAETE-NR.UND INDICATE UNIT NO. INDIQUR LE HO. DE LA
FREQUENZ {MHZ } AND FREQUENZY (MHZ) MACHINE DE LA FEQUENCE
ANGEBREN (MHZ)
HF-TEILE NUR ALS HF-PARTS ONLY AVAIL- PIECES HF SEULEMENT LIVR-
PAAR ERHAELTLICH! ABLE AS A PRIR! ABLES COMME UNE PAIRE!
(SENDER/EMPFAENGER} {TRANSMI./RECIEVER) (TRANSHMETTER/RECEFTEUR}
FUNKFERNSTEUERUNG RADIC REMOTE CONTROL|COMMANDE A DIST RADIQ ATLAS 105.2 V 136.058.02.20.7525/01
HETRONIC HETRORIC HETRONIC




POS|CO| ORDER |STK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMRRK, REMARQUE  [12.03.2004
NO.|DE| No. |QnT
6036848 1 BEDIENFULT M BEFESTI CONTROL PANEL W FAST FIXATION TABLEAU DE COMMR FOS.1-5 7925.058.02.43
ANBAU VERTIKAL EXTENSION VERTICAL MONTAGE VERTICAL

1 6036847 1 BEDIENPULT ACM 2001 CONTROL PANEL ACH FIXATION TABLEAU ACM 2003

2 1334732 4 ZYLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS A TETE CYL A3Q

3 138628% 4 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C

4 0420235 4 ZAHNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH A3C RONDELLE DENTEE A3C

5 1334856 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C

BEDIENFULT VERTIKAL

CONTR. PANEL VERTICAL

TABL.DE COMMANDE VERTICAL

ATLAS 105.2 V

137.058.02.43.7925/01




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE {12.03.2004
NO. |DE NO. QNT
6035849 1 BEDIENPULT M BEFESTI CONTROL PAMNEL W FAST FIXATION TABLEAU DE COMMA POS.1-5 7925.058.02.44
ANBAU HORIZONTAL EXTENSION HORIZONTAL MONTAGE HORIZONTAL

1 60345850 1 BEDIENFULT ACM 2001 CONTRCL PANEL ACH FIXATION TABLEAU ACH 2001

2 1334732 4 ZYLSHR AR3C FILL HEAD ECR R3C VIS5 A TETE CYL A3C

3 1366289 4 SCHEIBE A3C DIEK A3C BISQUE A3C

4 0420235 4 ZAHNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH A3C RONDELLE DENTEE A3C

5 1234836 4 SECHSKANTMU A3C NUT AiC ECROU A SIX PANS A3C

BEDIENPULT HORIZONT.

CONT. PANEL HORIZONT.

TABL.DE COMMANDE HORIZONT

ATLAS 105.2 V

137.058.02.44.7925/01




PO5|CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIFTION DESIGMNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 32.03.2004
NO. |DE NO. QNT
60274658 1 BEDIENPULT J3 CONTROL PANEL J3 TABLEAU DE COMMANDE J3 PO5.1-10 7915.058.03.22.000
1 6027657 1 KLEMMKASTEN M BOHR CABLE CONN BOX W BOR BOITE DE BORNES AV FORAGE
2 03104663 2 4YLSHR A3C FILL HEAD SCR A3C VIS5 A TETE CYL A3C
3 1361655 2 ZAHNSCHEIBE A3C TOOTH LOCK WASH A3C RONDELLE DENTEE A3C
4 1334856 2 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS B3¢
5 1617143 1 SCHALTER NOT AUS SWITCH EMERG SHUTDCOW INTERRUPTEUR ARRET D'URG
3 1667347 1 SCHALTER UNTERTEIL SWITCH LOWER PART INTERRUPTEUR PARTIE INFER
7 6023373 1 TASTER FEELER PALPEOR
| G03L752 1 EINSCHRAUBSTUTZEN THEREADED SOCKET MANCHCN VISSE
9 D 0483116 1 DICHTUNG PACKING JOINT
10 6023314 1 BESCHRIFTUNGSSCHILD DESCRIPTIDN PLATE PLAQUE SIGNALETIQUE
BEDIENPULT CONTROL PANEL TABLEAU DE COMMANDE ATLAS 105.2 V 137.058.03.22,7915/01




POS|CO| ORDER |{STK|BENEMNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE | 29.06.2006
NO. |DE| NO. |QNT
5306747 1 UMLENKGESTAENGE LINKAGE TRINGLERIE DE RENVOI POS.1-12  3509.070.10.01.
1 V 2760161 2 BOLZEN 6104 &0X 305 PIN 6104 60X 305 BOULCN 6104 6CX 305
2 6048512 2 HALTER 45/ 60 HOLDER SUPPORT
3 3653BB9 4 SECHSKTSHR V-RIPP BOLT V-RIEP VIS A TETE EIX PAN V-RIPP
4 5306758 1 UMLENKHEBEL SHIFT LEVER LEVIER DE RENVOI
5 2283823 1 DRUCKSTANGE PRESSING ROD TIGE DE PRESSION FOS.5-9
6 V 238355% 6 LAGERBU &0/ 65X 30 BUSH 60/ 65% 30 COUSSINET 60/ B5X 30
7 V 2378258 1 DISTANZBU 60,0X 356 SPACER 60,0X 36 DOUILLE ENTRET &0,0X &8
8 VvV 0300569 3 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPFLE GRAISSEUR
9 v 2760172 2 DISTANZBU 60,0X 16 SPACER &0,0X 16 DOUILLE ENTRET 6%,0X 16
10 5306769 1 UMLENKHEBEL SHIFT LEVER LEVIER DE RENVOI
11 4603676 NB PASSSCHEIBE A3C SHIM A3C DISQUE D'AJUSTAGE A3C 60 X 75 X 1
12 1630708 2 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
13 2074308 NB KEILSTUECK WEDGE-FORMED PART PIECE CLAVETTE
14 0311471 NB GEWINDESTIFT A3C THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
UMLENKGESTAENGE LINKAGE TRINGLERIE DE RENVOI ATLAS 105.2 V 140.070,10.01.3508/01




2
PFO5[CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION EBEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 16.05.2006
ND.|DE| NO. |QNT
076309 1 KOPFSTUECK GK 0.2 HEAD PIECE GK 0.2 PIECE DE TETE GK 0.2 P05.1-5
VERWENOUNG FUER USABLE FOR A UPILISER FOUR 46.2/A3D+56,2/A1
6076303 1 KOPFSTUECK GK 1.2 HEAD PIECE GK 1.2 PIECE DE TETE GK 1.2 F0S.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER FOUR 46.2/A2D+56.2/A2
6076218 1 KOPFSTUECK GK 2.2 HEAD PIECE GK 2.2 PIECE DE TEIE GK 2.2 P0S.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR B5.2/A1,A1L+B5.2/83
6076272 1 KOPFSTUECK GK 2.2R HEAD PIECE GK 2.2A PIECE DE TETE GK 2.2A POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 46.2/A1D+56.2/A1+75.2/A2,A2D
6076245 1 KOPFSTUECK GK 3.2 HEAD PIECE GK 3.2 PIECE DE TETE GK 3.2 POS.1~5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER FOUR 75.2/A1,A1D
6076215 1 KOPFSTUECK GK 3.2A HEAD PIECE GK 3.2A  PIECE DE TETE GK 3.2A POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 85.2/A2,A12+105.2/A3L+125.2/R3
076213 3 ROPFSTUECK GK 4.2 HEAD PIECE GK 4.2 PIECE DE TETE GK 4.2 POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 85.2/A1,A11+105.2/A2 ,A2L+125.2/A42
6076325 1 KOPFSTUECK GK 4.2A  HEAD PIECE GK 4.2A  PIECE DE TETE CK 4.2A PO5.1-3
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 145.2/A2,A2D,A12K+170.2/A3
6078159 1 KOPFSTUECK GK 4.2B HEAD PIECE GK 4.2B PBIECE DE TETE GK 4.2B P0S.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER FOUR -> 18KEW.06 170.2/43
6076342 1 KOPFSTUFCK GK 5.2 HEAD FIECE GK 5.2 PIECE DE TETE GK 5.2 FO5.1-5
VERWENDUNG FUER USARBLE FOR A UTILISER FOUR 145.2/31,A10,A11K+170.2/A2
6075189 1 KOPFSTUECK GK 5.2A HEAD PIECE GK 5.2A PIECE DE TETE GK 5.2A POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER FOUR 105.2/A1,A1L+125.2/A1,A11
6076485 1 KOPFSTUECK GK 5.ZB HEAD PIECE GK 5.28  PIECE DE TETE GK 5.2B POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 210.2/A3 -> 1BKw.D& 170.2/A2
§07634% 1 KOPFSTUECK CK 6.2 HEAD PIECE GK 6.2 PIECE DE TETE GK 6.2 PO5.1-5
VERWENDUNG FUER USAELE FOR A UTILISER POUR 200.2/A12,A20
KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE ATLAS 185.2 V 140.078,02.01.1405/01




'PDS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE |16.05.2C006
NO. |DE NO. QNT
6076400 1 KOPFSTUECK GX 6.2A HEAD PIECE GK 6.2A PIECE DE TETE GK 6.2A B05.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 210.2/82+260.2/A3
5076462 1 KOPFSTUECK GK 7.2 HERD PIECE GK 7.2 PIECE DE TETE GK 7.2 POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FDR A UTILISER POUR 280.2/A2
i 6076308 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 0.2
1 6076302 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TEYTE GK 1.2
1 6076271 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 2
1 6077036 1 KOFFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE G 2.2
1 6076242 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE D¥ TETE GK 3.2
1 a077037 1 ROPFSTUECK HERD PIECE PIECE DE TETE GK 3.2A
1 6077057 1 ROPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 4.2
1 6075324 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 4.2A
1 6076341 1 ROPFSTUECK HERD PIECE DIECE DE TETE GK 5.2
1 6077051 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 5.2A
1 6076486 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 5.28B
1 6077039 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 6.2
1 6076394 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK 6.2A
1 6076470 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GKR 7.2
2 VvV 3087750 1 A-BDLZ 6126 20X 85 PIN 6126 20X 85 BOULON 6126 20X 45 GE 0.2
2 v 2286917 1 A-BOLZ 6126 20X 100 PIN 6126 20X 100 BCULON 6126 20X 100 GK 1.2
2 v 2264342 1 A-BOLZ 6126 20X 120 PIN 6126 20X 120 BOULOW 6126 20X 120 GK 2,GK 2.2
2 WV 2264353 1 A-BOLZ 6126 20X 130 PIN 6124 20X 130 BOULON 6126 20X 130 GK 3.2,6GK 3.2A
2V 22643464 1 A-BOLZ 0126 20X 155 PIN 6126 20X 155 BOULON 6126 20X 155 GK 4.2,GK 4.2A
Z VvV 2264386 1 A-BOLZ 6126 20X 170 PIN 6126 20X 170 BOULON 6126 20X 170 GK 5.2,6K 5.In
2 VvV 6076506 1 A-BOLZ 6126 25X 170 PIN €126 25X 170 BOULON 6126 25X 170 GE 5.ZB
2 v 22643897 1 A-BOLZ 6126 20% 1B5 PE¥ §126 20D 185 BOULON G126 20X 185 GK §.2
2 VvV 8076414 1 A-BOLZ 6126 25X 130 PIN §12Z26 25X 190 BOULON €126 25X 190 GE §.2A
2 V 6078483 i1 A-BOLZ 6126 25X 230 PIN §126 25X 23D BOULON 6326 25X 230 GK 7.2
3 W 1281254 I BoLZEN G105 25X 120 PIN 6105 25K 120 BOULON &105 25X 120 GK 0.2/1.2/2/2.2
3 VvV 1B384D4 1 BOLZEN 6105 25K 130 PN 4105 235X 130 BOULON 105 25X 130 GK 3.2-7.2
4 1337781 1 KLAPPSTECEER HINGED LOCUCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
5 1611318 1 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C
KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE ATLAS 105.2 ¥ 140.078.02.01.1445/02
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FO5|CO| CORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 25.04.2006
NG, |DE NO. ONT
4165868 1 KOPFSTUECK GK 0 HEAD PIECE GK O PILECE DE TETE GK 0 POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 35.2/A2,A2L
4152103 1 KOPFSTUECK GK 1 HEAD PIECE GK 1 PIECE DE TETE GK 1 POS.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 35.2/a1,A1L+65,2/A2, AL, A3L+75.2/A3
4131277 1 KOPFSTUECK GK 2 HEAD PIECE G¥ 2 PIECE DE TETE GK 2 PO5.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 145.3/A40
4140972 1 KOPFSTUECK GK 3 HEAD PIECE GK 3 PIECE DE TETE GK 3 P05.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 105.2/A3,812
4141008 1 KOPFSTUECK GK 4 HEAD PIECE GK 4 PIECE DE TETE GK 4 EOS5,1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER FOUR 125.2/A%2
4153637 3 KOPPSTUECK GK 5 HEAD PIECE GK § PIECE DE TETE GK 5 FO5.1-5
VERWENDUNG FUER USABLE FOR A UTILISER POUR 145.2/A12+170.2/A12+200.2/A13, 220
4153604 1 KOPFSTUECK GK 6 HEAD PIECE GK 6 PIECE DE TETE GK 6 BC5.1-5
VERWENDUNG FUER TSABLE FOR A UTILISER POUR 145.2/A11
1 4166972 1 HOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GKO
1 4152114 I KOPFSTUECK HEARD PIECE PIECE DE TETE GK1
1 4131288 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK2
1 4140983 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GK3
1 4141019 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETH GK4
1 4153648 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GKS
1 4153615 1 KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE GKE
2 Vv 255B10% I A-BOLZ 6126 20X 100 FIN 65126 20X 100 BOULON 6126 20X 100 GKO
2 V 2264320 1 A-BOLZ 6126 20X 105 PIN 65126 20X 105 BOULON 5126 20X 105 GK1
2 V 2264342 1 A-BOLZ 6126 20X 120 BIN 6125 20X 120 BOULON 6126 20X 120 Gr2
2 v 1h95793 1 A-BOLZ 20X 138 PIN 20X 150/ BOULON 20X 150/141 GK3
2 v 2264364 1 A-BOLZ 6126 20X 155 BIN 6136 20X 155 SOULON 6126 20X 155 GK4
2 v 2264411 1 A-BOLZ 6126 20X 210 PIN 6126 20X 2i0 BOULON 6126 20X 210 GHS, GHE
3 V 1281294 1 BOLZEN 6105 25X 120 PIN 6105 25%-120 BOULON §105 25X 120 GKO, GK1, GK2
3 v 1898404 1 BOLZEN 6305 25X 130 PIN 6105 25% 130 BOULON 6105 25X 130 GK3, GH4, GKS, GK6
4 1337791 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHOW DE SECURITE A CHA
5 ¥ 1811318 1 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GUUFILLE FENDUE A3C
KOPFSTUECK HEAD PIECE PIECE DE TETE ATLAS 105.2 ¥V 140.078.11.01.0855/01




210.2 (Ad)
260.2 (A5)

145.2 (A2,A12K)
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POS{CO| ORDER |S5TK |BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE 17.05.2006
NO. {DE NO. QN
6075743 1 MECH VERL 1F MECH EXT SIMPLE ALLONG MECAN SIMPLE P0S.1-7,11-%5 105/125.2
6075659 1 MECH VERL 1F MECH EXT SIMPLE BLLONG MECAN SIMPLE P0OS5.1-15 145/170.2
<-04.2006 170.2
6075442 I MECH VERL 1F MECH EXT SIMPLE ALLONG MECAN SIMPLE POS.1-15 2i0/2460.2
->05.2006 170.2
L 6075428 1 VERLAENGERG SG EXTENSION RALLONGE
2V 2264364 1 A-BOLZ 6126 20X 155 PIN 6126 20X 155 BOULON G126 20X 155 FUER, FOR, POUR 105/125/145/170.2
2 vV 4143953 1 A-BOLZ 6126 25X 160 PIN 6126 23X 160 BOULON 6126 25X 160 FOER,FOR, POUR 210/260.2
3 1353131 1 KLAPPSTECKER HINGED LOCKING PLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA
4 VvV 4161035 1 SCHAEKELBOLZEN SHACKLE PIN BOULON DE MANILLE
5 1671058 1 SECHSEANTMU A3C NUT A3C ECROUO A SIX PANS A3C
§ v 1625369 1 SPLINT A3C SELIT PIN A3JC GOUPILLE FENDUE A3C
7 v 2302521 2 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE FUER, FOR, FOUR 105/125.2
7 V 601868517 2 FUEHRUNGSSTUECK GUINE PLECE PIECE DE GUIDAGE FUER,FOR, POUR 145/170/210/260.2
] 6016519 1 BLECH ELATE TOLE
g 6016410 2 ANSCHLAG FE/ZN BC STOP FE/ZN BC BUTEE FE/ZN BC FUER, FOR, FOUK 145/170.2
9 6057101 2 ANSCHLAG FE/ZN 12C STOP FE/ZN 12C BUTEE FE/ZN 12C FUER, FOR, POUR 210/260.2
10 3661629 6 SECHSKTSHR V-RIPP BOLT V-RIPP VIS A TETE SIX PAN V-RIPP FUER,FOR,POUR 145/170.2
10 36582683 4 SECHSKTSHR V-RIPP BOLT V-RIPP VIS A TETE SIX PAN V-RIPP FUER,FOR, POUR 210/260.2
it 41881058 1 ANSCHLAG STOP BUTEE FUER, FOR, POUR 105/125.2
11 6Q75503 I ANSCHLAG STOP BUTEE FUER, ¥OR, PQUR 145/170.2
11 6075336 1 ANSCHLAG srop BOTEE FUER, FOR, POUR 21(/260.2
12 0893305 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
13 Vv 16158076 2 SCHNORR SICHERING LOCK WASHER RONDELLE
14 0863138 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
15 60758%4 1 TRAGLASTANGABE Z000 LIFT CAPAC CHARGES 2000 KG

MECH . VERLAENGERUNG
5009.3148.05. ..

MECH . EXTENSION
500%.318B.05. ..

ALLONGE MECANISHE
5009.318.05...

ATLAS 105.2 V

140,318.05.01.5008/01
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ECS5|(CO| CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK,, REMARQUE 17.05.2006
NC. |DE NC. ONT
6075785 1 MECH VERL 15%00 1F MECH EXT 1900 SIMPLE ALLONG MECRN 1900 SITMPLE FPO5.1-10 3520.335.00.01.000

1 6075458 1 VERLAENGERG SG EXTENSION RALLONGE

2 0833009 2 EYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA A3C

3 v 1619076 2 SCHNORR SICHERUNG LOCX WASHER RONDELLE

4 2388325 1 ANSCHLAG STOP BUTEE

5 Vv 4161035 1 SCHARRELBOLREN SHACKLE PIN BOULON DE MANILLE POS.5-7

] 1671058 i SECHSKANTMU A3C NIT A3C ECAOU A SIX PANS A3C

7 vV 1625369 1 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C

8 Vv 2268084 1 A-BOLZ 6126 20X 14C PIN 6126 20X 140 BOULON 6126 20X 140

9 1337791 1 RLAPPSTECKER HINGED LOCKING FLUG BOUCHON DE SECURITE A CHA

10 56046498 1 TRAGLASTANGABE 1500 LIFT CAPAC CHARGES 1500 KG

MECH VERL 1300 1F

MECH EXT 1900 SIMPLE

ALLONG MECAN 1200 SIMPLE

ATLAS 105.2 V

140.335.00,10.3520/01




POS(CO| ORDER |STK | BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATICN BEMERKUNG, REMARE, REMARQUE |(03.07.2006
NO. (DE NO. ONT :
5335775 1 HUBARM K,7,G,D BOOM FO, EXT,GR, 5L FLECHE REFL,ALL, GRA,ROT POS,1-24
5335786 1 HUBARM K, T,G BOOM FO,EXT,GR FLECHE REPL,ALL,GRA PO5.1-24
5335797 1 HUBARM K,T BOOM FO,EXT FLECHE REPL,ALL P05, 124
1 5335800 1 HUBARK M BU BOOM WITH BUSHES FLECHE AVEC DOUILLES PDS.1,14,15
2 6048512 4 HALTER 45/ 60 HOLDER SUPPORT
3 3153889 B BECHSKTSHR V-RIPP HOLT V-RIPE VIS A TETE 5IX FAN V-RIPP
4 VvV 4822718 1 BOLZEN 6104 60X 255 PIN 6104 60X 255 BOULOM 6104 60X 255
5 4603676 NB PASSSCHEIBE A3C SHIM A3C BISQUE I3'AJUSTAGE A3C 60 X 75 X 1
] 1630708 1 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
7 VWV 2358810 2 BOLZEN 6104 60X 230 PIN 6104 60X 230 BOULON 6104 50X 230
8 Vv 2356809 1 BOLZEN 65104 G&O0X 200 PIN 6104 60X 200 BOULON 6104 460X 200
9 V 1692326 2 LAGERBU 60/ 65X 40 BUSH &0/ 65X 40 COUSSINET 60/ 65X 40
1¢ Vv 3226768 1 DISTANZED 40,0X 156 SPACER 60,0X 156 DOUILLE ENTRET 60,0% 156
11 v 0300569 1 SCHMIERNIPPEL GREASE NIFPLE GRAISSEUR
12 0874960 HNBE DECKPLATTE ZN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
13 1615232 NB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
14 1688251 #NB SCHELLENKODERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 FCS
15 16316678 NB SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
16 5306725 NB OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
17 531B263 NB CELL QTL LINE CONDULTE D'HUILE
18 5306736 1 QELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
14 5318252 1 DELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
20 3857156 2 5L 12x 700 E HA 12X 700 E ENS FLE 12X 700 E B
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
21 1630311 2 VERSCHRAUBUNG A3C COUPLING A3C RACCORD A3C
22 1350218 2 SECHSKANTMU A3Q NUT A3C BCROU A SEX BANS alC
23 0893054 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE A3C
24 13855926 2 GUMMIFUFFER RUBBER BUFFER BUTOIR EN CAQUTCHOUC
25 2074308 NB KEILSTUECK WEDGE-FORMED PART PTECE CLAVETTE
26 0311471 N8 GEWINDESTIFT AJC THREADED PIN A3C GOUPILLE FILETEE A3C
1.AUSLEGER 18T BOOM 1ERE FLECHE ATLAS 105.2 V 141.018,11.01.3509/01
3509.019.3%. .. 3509.019.1%.., 3509.019.11...
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERHUNG , REMARK, REMARQUE |16.05.2006
NO. |DE NO. ONT
1 GO06442 1 DELL, HUBARM 0IL LINE CONDUITE D'HUILE 85-7105-/125.2
1 €055B10 1 0ELL HUBARM OIL LINE CONDUITE D'HUILE 145.2 All,Al3
1 6006218 1 OELL HUBARM 0OIL LINE CONDUITE D'HUILE 145/170/200.2
Bl11K-AZ3K/ALB/ALG/AL1-015
1 6082870 1 OELL HUBARM 500 VERL OIL LINE CONDULTE D'HUILE 145.2 A185
1 65082961 1 OELL HUBARM OIL LINE CONDUITE D'HUILE 200/250.2 A20,A21/A168
3 GOA2LSE 1 OELL HUBRARM OIL LINE CCNDUITE D'HUILE 250/300/330.2 All/Al2
2 5661474 1 5L 10X2000 D HA 10X2000 D ENS FLE 10X2000 D N 85-250.2
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
2 6082882 1 SL 10X2B00 B HA 10X2800 p ENS FLE 10X2800 D N 250/300/330.2 All,all
SCHLAUCHLEITUNG HCSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE 250.2 A20,A21/Al6S
3 3638357 1 5L 10X 700 D HA 10X 700 D ENS FLE 10X 700 D N 85-300.2 LM PLUS
SCHLRUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
3 5661430 1 5L 10x% 400 D HA 10X 400 D ENS FLE 10X 400 D N 85-300.2 FUNX/RADIC/E
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
4 1688262 NB SICHERUNGSSCHEIBE LOCKING WASHER RONDELLE DE SURETE
5 16HB273 NB AUFBAUSCHRAURE SCHEW vis
a 3616113 NB SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN Z PCS
7 0874560 NB DECKPLATTE IN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
E 133392582 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX Pn R3C
] 2608155 1 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BCDY CCRPS DE COLLIER EN 2 PCS
10 0487336 2 SECHSKANTMUTTER A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS A3C
11 0893183 NWB SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C

ANBAUSATZ I.AUSLEGER

FUN¥/RADIO

FUNK/RADIOQ

MOUNT. SET 15T BOOM

FUNK/RADIC

JEU DE MONT. 1ERE FLECHE

ATLAS 105.

2v

141.019.89,10.3005%/02
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POS|CO| CRDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESTIGNATTON BEMERKXUNG , REMARK , REMARQUE 03.07.2008
No.|pE| mwo. |omT
2283221 1 KENICKARM JIB BALANCIER P05.1-20
1 2283232 1 GRUMNDKNICXARM M BU BASE JIB W BUSHES BALANCIER DE BASE AV DOUI POS.1-4
2 VvV 1692324 2 LAGERBU &0/ 65X 40 BUSH 60/ 65X 40 COUSSINET 60/ 65X 40
3 v 2378247 1 DISTANZBU 60,0X 98 SPACER 60,0% 498 DOUILLE ENTRET 60,0X 98
4 v 0300549 1 SCHMIERNIPEEL GREASE NIPPLE GRAISSEUOR
5 VvV 2369871 1 BOLZEN 6104 60X 180 PIN £i04 60X 180 BOULCN 6104 60X 180
6 6048512 1 HALTER 45/ 60 HOLDER SUPPDRT
7 3653885 2 SECHSKTSHR V-RIPP BOLT V-~RIPP VIS A TETE S5IX PAN V-RIPP
8 3893236 4 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS5 A TETE S5IX BANS A3C
9 v 16813076 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
10 v 2214897 2 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE BIECE DE GUIDAGE
11 3217437 NB UNTERLEGBLECH SPACER TCOLE D'ECARTEMENT 1 MM
12 v 2302258 1 FUEHRUNGSSITUECK GUINE PIECE BLECE DE GUIDAGE
13 4956070 NB BLECH PLATE TOLE I oMM
14 2758612 1 BLECE BLATE TOLE
15 1307159 4 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS5 NOYEE AlC
14 1688251 1 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE CCOLLIER EN 2 PCS
17 0874960 2 DECKPLAIIE 2N COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
18 139830% i1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
15 1636679 1 SCHELLENKOERPER 2TLE TWO-PART CLIP BCDY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
20 JB931R9 1 SECHSKTSHR A3C BOLT R3CT VIS A TETE 5IX PANS A3C
21 2074308 NB KEILSTUECK WEDGE~-FORMED PART PIECE CLAVETTE
22 0311471 NB SEWINDESTIFT A3C THREADED PIN A3C GOUFILLE FILETEE A3C
KNICKARM J1B BOITE BALANCIER ATLAS 105.2 V 142.018.15.12.3505/01
3505.018.15, 3505.018.15. 3505.01B.15.




pos|co| oroer |sTH|BENENMNUNG DESCRIFTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 02.03.2004
no. |pE| wo. |onT
6055583 1 KNTICKARM IHYD A1l JIB 1HYD BALANCIER 1HYD EOS.1-11
i 2283221 1 KNICKARM JFIB BALANCIER TAF.FIG.PLAN,142.018.15.1,,3505
2 6055581 1 SCHUBSTUECK 1 EXTENSION PIECE 1 PIECE D'EXTENSION 1 TAF.FIG, PLAN.142.018.62.1..3509
3 6053572 1 ZYLINDEROGO/ 40/2000 RAM 060/ 40/2000 VERIN 050/ 40/2000 TAF.FIG.PLAN.090,014.05.0,.3509
4 VvV 2383313 1 BOLZEN 63103 30% B4 PIN 6103 30X 84 BOULON €103 30X 84
5 1312065 2 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIE TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
6 4103853 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
7 4103864 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
8 2645036 2 SL 10X1950 B HA 10X1850 E ENS FLE 10X1550 E E
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU PLEXIBLE
9 v 1611318 1 SPLINT AlC SPLIT BIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C
10 2302225 2 SCHEIBE DISK DISQUE
131 Vv 1281307 1 BOLZEN 6105 25X 140 PIN 65105 25X 140 BOULON 6105 25X 140

ENICKARM R11
3508.018.61,

JIB All
3509.01B8.61.

BALANCIER All
3509.018.61.

ATLAS 105.2 V

142.018.61.01,3503/01
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POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DEBIGNATION BEMERKUNG , REMARK , REMARQUE 03.03.2004
wo.|pE| mo. |que
§055594 1 KNICKARM 2HYD Ai2 JIB IHYD BALANCIER 2HYD P0S.1-14
1 2283221 1 KNICKARM JIB BALANCIER TAF,PIG. PLAN.142.01B,15.1. 3505
2 £055592 1 SCHUBSTUECK 1 EXTENSION PIECE 1 PIECE D'EXTENSION 1 TAF.FIG.PLAN.142.018,62.1..3509
3 6055582 1 SCHUBSTUECK 2 EXTENSION PIECE 2 PIECE D'EXTENSION 2 TAF.FIG.PLAN.142,018.62,2,,3509
4 4172845 1 ZYLINDERD&0/ /AD0O0 RAM 060/ /4000 VERIN D60/ /4000 TAF.PIG.PLAN.090.034.23.0,,3505
5 1312985 2 SICHERUNGSR TONE AC00 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIES TONE 400
6 v 23183346 1 BOLZEN 6103 30X B0 PIN §103 30X B0  BOULON 6103 30X 80
7 4103853 1 DELL OIL LINE CONDUITE D*HUILE
B8 4103864 1 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
3 2645038 2 SL 10X1950 E HA 10X1950 E ENS FLE 10X1950 E E
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXTELE
10 v 1611318 1 SPLINT AlC SELIT PIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C
11 2302225 2 SCHEIBE DISK DISQUE
12 v 1808404 1 BOLZEN 6105 25X 130 PIN 6105 25X 130  BHOULON 6105 25X 130
13 1398443 2 SICHERUNGSR TONE 400 CIRCLIP TONE 400 CIRCLIPS TONE 400
14 v 2383255 1 BOLZEN 6103 25X 62 PIN 6103 25X 62 BOULON 6103 25X 62
KNTICKARM A12 JI8 Al2 BALANCIER Al2 ATLAS 105.2 V 142.018.62.0%.3509/01

3509.018.62,

3509.01E.62.

3509.018.82.
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POS|C0O| CORDER | 5TK | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK , REMARQUE 02.03.2004
NO. |DE No. ONT
6055542 1 SCHUBSTUECK 1 EXTENSION PIECE 1 PIECE D'EXTENSICON 1 POS5.1-13
6055551 1 SCHUBSTUECK 1 EXTENSION PIECE 1 PIECE D'EXTENSION 1 P0OS5.1-7
1 60555490 1 SCHUBSTUECK 1 EXTENSION PIECE 1 PIECE D'EXTENSION 1
2 V 2302543 2 FUEHRUNGSSTUECK GUIBE PIECE PIECE DE GUIDAGE
3 1334925 2 SENK SHHE A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE RIC
4 863138 2 SCHEIBE A3C DISK A3C DISQUE AlC
5 1356261 2 SECHSKANTHU A3C NUT A3C ECROU A SIX PANS AlC
[ 1307193 2 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3iC VIS NOYEE AiIC
7 2302554 1 RUNDSTAEL ROUND STEEL ACIER ROND
B v 2336225 2 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE
g 2336236 NB BLECH PLATE TOLE iMm
10 2336247 1 BLECH PLATE TOLE
11 0346212 2 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A SIX bPa AlC
12 ¥ 2302521 3 FUEHRUNGSSTUECK GUGIDE PIECE PIECE DE GUIDAGE
13 3298844 NB BLECH PLATE TOLE 1 MM
SCHUBSTUECH EXTENSION PLECE PIECE B*'EXTENSION ATLAS 105.2 V 142.018.62.11.3509/01

3505.0%8.62,.10

3509.018.62.10

3509.018.62,10




FOS5|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |[23.03.2004
NG, |DE NO. CNT

£055582 1 SCHUBSTUECK 2 EXTENSION PIECE 2 PIECE D'EATENSION 2 POS.1-3
1 6055581 1 SCHUBSTUECK 2 EXTENSION PIECE 2 PIECE D'EXTENSION 2
2 v 230268P° 2 FUEHRUNGSSTUECK GUIDE FIECE PIECE DE GUIDAGE
3 1666324 4 SENK SHR A3C COUNTERS SCREW A3C VIS NOYEE A3C
SCHUBSTUECK 2 EXTENSION PIECE 2 PIECE D'EXTEMSION 2 ATLAS 195.2 V 142.018.62.20.3509/01

3509.018.62.20 3509.018.62.20 3505.018.62.20




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG , REMARK, REMARQUE | 17.05.2006
NC. |DE| wo. |ouT
6067235 1 SCHLAUCHF G.D HOSE GUIDE GHR, RO GUIDAGE TUY FL GR,ROT POS.1-31 1509.180.10.01.000

1 3220375 1 HALTER HOLDER SUBPORT

2 1659314 4 ZYLSHR M ISKT AJC ALLEN SCREW A3C VIS A SIX PA R3C

3 V 1307068 4 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

4 6062372 1 WINKEL ANGLE ANGLE

5 0893452 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C

& V 1645590 2 SCHNORR STCHERUNG LOCK WASHER RONDELLE

7 2912085 # SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS

8 0874960 11 DECKPLATTE ZN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV

g 0893225 2 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS R TETE 5IX PANS A3C

10 1356261 4 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECHOU A SIX PANS A3C

ii 36i0zZe4d 4
12 0481976 4
13 1688251 B
14 1391287 i
15 1331357 2
16 2655447 4
17 2645036 4
14 0893189 4

[

12 13070BD
20 3220386

[

21 6067251
22 6067252
23 6067253
24 6067254
25 M 2357015
26 0471678
27 V 30420B4
28 5634540
29 5634539
30 0456724

[N S ﬁ e

31 0892655 [

SCHNELLV KUPPL 5 E
SCHNELLV KUPFL M D

SCHELLENKCERPER 2TLG

SECHSKTSHR A3C
SECHSKTSHR A3C
5L, 10%2300 E
SCHLAUCHLEITUNG
5L 10X1550 E
SCHILAUCHLEITUNG
SECHSKTSHR A3C
SECHSKTSHR AJC
UNTERLAGE 2-D

QELL

OELL

OELL

DELL
SCHUTZESCHLAUCH
KABELBAND
ABSTECKBOLZEN
STAUBSTECKER
STAUBKAFPE

VERSCHLUSSBUTZEN A3C

UEBERWURFMUTTER A3C

QUICK REL COUPL PL E
QUICK REL COUPL S50 D

TWO-PART CLIP BOPY
BOLT A3C

BOLT A3C

HA 10X2300 B

HOSE LINE

HA 10X1350 E

HOSE LINE

BOLT A3C

BOLT A3C

SUPPORT

OIL LINE

0OIL LINE

DIL LINE

QLL LINE
PROTECTIVE HOSE
CARBLE BARND

PIN

PROTECTING PLUG
DUST CAP

LOCKXING BUNCH A3C

CAP NUT A3C

ATTACHE RAPIDE FICHE B
ATTACHE RAPIDE MANCHON D
CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
VIS A TETE SIX PANS A3C
VIS A TETE S5IX PANS A3C

ENS FLE 10X2300 E P
CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
ENS FLE 10X1950 E E

CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
VIS A TETE 5IX PANS AR3C
VIS A TETE 5IX PANS A3C
SUPPCRT

CONDUITE D'HUILE
CONDUITE B'HULILE
CONCUITE D'HUILE
CONDUITE D'HUTLE

GAINE PROTECTRICE

RUBAN POUR CABLE

B0OULON

FICHE DE PROFTECTION
CHAPEAU A FOUSSIERE
DIECE FILETEE FERMET A3C

ECROU-CHAFEAU A3C

SCHLAUCHFUEHRUNG

HOSE GUIDE

GUIDAGE TUY FL

ATLAS 105.2 v

142.180.10.00.3508/01




POS|CO| ORDER |STH | BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE | 14.11.2007
NO. |DE NOD. QNT
3026517 1 SCHLAUCHF G,D HOSE GUIDE GR,RC GUIDAGE TUGY FL GR,ROT PD5.1-32 3505.181.04.
1 3220373 1 HALTER HOLDER SUFPFORT
2 1658314 4 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW AlC VIS A 5TX PA AC
3 W 1307C48 5 SCHNORR SICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE
4 1436679 6 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-PART CLIP BODY CORPS DE COLLIER EN 2 PCS
E 0874960 11 DECKPLATTE ZN COVER PLATE GALV PLAQUE DE RECOUVREM GALV
5] 0B33225 2 BECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE S5IX PANS A3C
7 1356261 3 SECHSKANTMU A3C NUT A3C BECROU A SIX PANS A3C
B 3610264 4 SCHNELLV KGEEL S § QUICK REL COUPL PL E ATTACHE RAPIDE FICHE E
] 0481978 4 SCHNELLV KUFPL ¥ D QUICK REL COUPL SO D ATTACHE RAPIDE MANCHON D
10 1688251 10 SCHELLENKOERPER 2TLG TWO-FART CLIF BODY CORES DE COLLIER EN 2 PCS
11 1625030 3 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C
12 2287394 2 DELL 01l LINE CONDUITE D'HUILE
i3 2287407 2 OELL OIL LINE CONDUITE D'HUILE
13 2287418 1 STUETZWINKEL THRUST BLOCK EQUERRE D'APPUI
15 1655314 1 ZYLSHR M ISKT A3C ALLEN SCREW A3C VIS A BIX PA A3IC
16 0893054 1 SCHEIBE A3C DISK A3(Q DISQUE A3C
17 1331387 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE 5IX PANS A3C
18 26050447 4 SL 10X2300 E HA 10X2300 E ENS FLE 10X2300 E B
SCHLAUCHLEITUNG EOSHE LINE CONDUITE TUYALl FLEXIBLE
ie 2645036 4 5L 10xX1830 E HA 10X1%50 E ENS FLE 10X1550 E B
SCHLAUCHLEITUNG HOSE LINE CONDUTTE TUYAU FLEXIBLE -
20 2640213 4 5L 10x1400 E HA 10X1400 B ENS FLE 10x1400 E B
SCHLAUCHELEITUNG HOSE LINE CONDUITE TUYAU FLEXIBLE
21 1307080 1 SECHSHTSHR A3 BOLT A3C VIS A TETE 5IX BANS A3C
22 0893189 4 SECHSKTSHR A3C BOLT AiC VIS A TETE 5IX PANS A3C
23 5634540 4 STAUBSTECKER PROTECTING PLUG FICHE DE PROTECTION
24 5634533 4 STAUBRAPPE DUST CRP CHRPERD B POUSSIERE
25 2287429 1 DELL OIL LINE CONDUTTE D'HUILE
26 2287430 1 OBLL OIL LINE CONDUITE D‘HUILE
27 2287441 1 OELL CIl, LINE CONDUITE D'HULLE
28 2287452 1 OELL O0TL: LINE CONDUITE D'HUILE
29 M 2357015 NB SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE HDSE GAINE PROTECTRICE
SCHLAUCHFUHRUNG HOSE GUIDE GUIDAGE DE TUYAU FLEXIBLE ATLAS 105.2 v 142.1B1.06.02,3505/01
al2 AlZ Al2




POS|CO| ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE |14.13.2007
NOD. |DE NO. QNT

30 0471678 2 KABELBAND CABLE BAND RUBAN POUR CABLE

a1 3042084 1 ABSTECKBOLZEN PIN BOULON

a2 3220388 1 UNTERLAGE 2-D SUPPORT SUFPPORT

SCHLAUCHFUHRUNG HOSE GUIDE GUIDAGE DE TUYAU FLEXIBLE ATLAS 105.2 V 142.181.06.02.3505/02

h1Z a12 812
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PFOS|CO] ORDER |STK|BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION BEMERKUNG, REMARK, REMARQUE 22.05.2006
NO, |DE NG. QNT
3077494 1 LASTHAKEN 5,07 LOAD HOOK 5,0T CROCHET CHARGE 5,07 P0S.1-16

1 1646244 1 LASTHAKEN M WIRB LOAD HODK W SWIVEL CROCHET CHARGE AV ART PIV POS.1-6,B-12

2 3646255 1 LASTHAKEN LOAD HOOK CROCHET CHARGE

3 0883225 1 SECHSKTSHR A3C BOLT A3C VIS A TETE SIX PANS A3C

4 3646288 1 SCHENKELFEDER LATCH SPRING RESSORT

5 1646277 1 SICHERUNGSKLAPPE SAFETY FLAP VOLET BDE SURETE

[ 0399760 1 SECHSKANTMU A3C NOT A3C ECROU A 5IX BANS A3C

7 3646313 1 SCHAEKEL SHACHLE MANILLE

8 3646266 1 WIRBEL ROTARY PLECE "POURBILLON

] 1641756 1 XRONENMUT'TER A3C CROWN NUT A3C ECROU CRENELE A3C

10 3646299 1 SCHEIBE DISK DISQUE
11 v 0458295 1 SPANNHUELSE ADRPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

12 v 3646302 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE

il v 1525359 1 SPLINT A3C SBLIT BIN A3C GOUPILLE FENDUE A3C

14 v 3646335 1 SCHAEKELBOLZEMN SHACKLE PIN BOULON DE MANTLLE

i5 1671056 1 SECHSKANTMU A3C N A3C ECROU A 5IX PANS A3C

16 3646324 1 SCHAEKELBUEGEL SHACKLE BRACKET FOURCHETTE DE MANILLE

LASTHAXEN 51
3005.095.10.01

LOAD HODK 5T
3005.085.10.01

3005.095.10.01

CROCHET DE CHARGE

5T ATLAS 105.2 Vv

184.095.00,03.3005/0%




POS|CO| ORPER |STK | BENENNUNG DESCRIPTICN DESIGNATION BEMERKUNG.REMARK;REMRRQUE 15.03.2004
NO. |bE NO. ON'T
3077541 1 LASTHAKEN B,OT LOAD HOOK 48,07 CROCHEY CHARGE B,DT POS.1-16 4505.,095.00.
3077552 1 LASTHAKEN 8,07 LOAD HOOK 4,07 CROCHET CHARGE 8,07 PDS5.1-6,B8~12,16 4505.095.10.
1 3646346 1 LASTHAKEN M WIRB LOAD HOOK W SWIVEL CRGCHET CHARGE AV ART FIV P0OS.2-6,B8-12 aT
2 3446357 1 LASTHAKEN LOAD HOOK CROCHET CHARGE
3 1528168 1 SECHSKTSHR A3C 20LT A3C VIS5 A TETE SIX PANS AlC
4 3546380 1 SCHENKELFEDER LATCH SPRING RESSORT
5 3646379 1 SICHERUNGSKLAPFE SAFETY FLRP VOLET DE SURETE
[} 0327297 1 SECHSKANTMU A3C NOT Al ECROUT A SIX PANS AJC
7 3846415 1 SCHAEKEL SHACKLE MANILLE FOS.13-16 8
B 3644368 1 WIRBEL ROTARY PIECE TOURBILLON ET
Ll 1641745 1 KRONENMUTTER A3C CROWN NUT A3C ECROU CRENELE A3C
10 v 3646391 1 SCHEIBE DISK DISQUE
11 v+ 0300694 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
12 y* 162BE73 1 SPANNHUELSE ADAPTOR SLEEVE DOUILLE DE SERRAGE
13 v 1313282 1 SPLINT A3C SPLIT PIN A3C GOUPILLE FENWDUE adC
14 v 3646437 1 SCHAEKELBOLZEN SHACKLE PIN BOULON DE MANILLE FO5.13-15 BT
15 1671058 1 SECHSKANTMU A3C NUT A3C ECROUJ A SIX PANS A3C
1€ 3646426 1 SCHAEKELBUEGEL SHACKLE BRACKET FOURCHETTE DE MANILLE D=25MM ar
2624337 1 SCHAEKELBUEGEL SHACKLE BRACKET FOURCHETTE DE MANTLLE D=3 0M 11T
* ACHTUNG! ATTENTICH! ATTENTION!
EINBAULACE BEACHTEN. FAY ATTENTION TO FAIRE ATTENTION A LA
. MOUNTING POSITION. POSITICON DE MONTAGE.
LASTHAKEN LOAD HOOK CROCHET DE CHRRGE ATLAS 105.2 V 180.055.00.00.4505/01

4505.085.00./10 8T

4505.095.00./10 8T

4505.095.00./10 BT






